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CONDITIONS OF SALE, 

I. The highest Bidder to be the Buyer; and if any Dispute 
arises between two or more Bidders, the Lot so disputed 
shall be immediately put up again and re-sold. 

II. No Person to advance less than 6d.; above Ten Shillings, 
Is.; above Five Pounds, 2s. 6d.; and so in Proportion. 

III. The Purchasers to give in their Names and Places of Abode, 
and to pay down 5s. in the Pound, in Part of Payment of 
the Purchase-money; in Default of which, the Lot or 
Lots so purchased to be immediately put up again and 
re-sold. 

IV. The Lots to be taken away, at the Buyer’s Expense, within 
three Days after the Conclusion of the Sale, and the Re¬ 
mainder of the Purchase-money to be absolutely paid on 
or before Delivery. 

V. The Books are presumed to be perfect, unless otherwise ex¬ 
pressed ; but if upon collating, at the place of Sale, 

any should prove defective, the Purchasers will be at 
Liberty to take or reject them. 

VI. Upon Failure of complying with the above Conditions, the 
Money deposited in Part of Payment shall be forfeited: 
all Lots uncleared within the Time aforesaid shall be re¬ 
sold by public or private Sale, and the Deficiency (if any) 
on such Re-sale shall be made good by the Defaulters at 
this Sale. 

Gentlemen who cannot attend the Sale may have their 
Commissions faithfully executed by their humble Servant, 

S. SOTHEBY, 
Wellington Street, Strand, 

N,B,_No Books will be delivered dobing the Time of Sale with* 
out bciiuj first paid for ; and it is requested that Gentlemen wilt clear their 
Books and settle their Accounts at the Conclusion of the Sale. 
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Twenty-first Day . Wednesday — 30th 177 
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CATALoGUE 
OF THE 

LIBRARY 
OF 

HIS ROYAL HIGHNESS THE DUKE OF YORK, 

DECEASED. 

FIRST DAY’S SALE. 

LOT 

1 
2 

3 
4 
5 

Ai 
OCTAVO et INFRA. 

BDUOTION, or the Adventures of Major Sarney, 3 v. 1825 
Abulfeda Voyage dans la Palestine, par la Roque Amst. 1718 
Academie Universelle des Jeux, figures, 2 tom. Lyon, 1810 
Acajou et Zirphile, Conte . Minutie, 1714 
Acceptance (The), 3 vol. . . 1810 

6 Accepted Addresses, Macbeth Travestie, &c. . 1813 
7 Accomplished Rake, or the Modern Fine Gentleman 
8 Account of the Abipones, an Equestrian People of Paraguay, 

3 vol. . . . 1822 
9 Accum’s Art of Making Bread . . 1821 

10 -Another copy . . 1821 
11 Achilles Tatius’s Loves of Clitophon and Leueippe, translated 

from the Greek by A. H. . Oxford, 1638 
12 Ackland’s (T. G.) Sermon on the Death of His Majesty King 

George the Third, large paper, bound in velvet 1820 
13 Actes concernant les Negociations entre la France et Amerique, 

3 tom. . • Lond. 1807 
14 Acton’s (E. de) The Discarded Daughter, 3 vol. 1810 
15 Ada Reis, 3 vol. • • • 1823 
16 Adams’s (J.) View of Universal History, 3 vol. . 1795 

17 
18 

19 
20 
21 

Letters on Silesia 
View of Vaccine 

-on the Laws of Epidemics 
(A.) Roman Antiquities 
(Sir W.) Treatise on Artificial 

1804 
Inoculation (dedication copy) 

1807 
. 1809 

1801 
Pupil, morocco, gilt 

leaves (presentation copy) . . 1819 
22 Address to a Young Lady, 2 vol. in 1 . 1796 
23 _— on her Entrance into the World, 

2 vol. • • • • 1812 
24 Adele Dorsay, 3 tom. . • Paris, 1816 
25 Adelung’s Philological Essay, by Willich . 1798 



4 FIRST DAY’S SALE. 

‘2G Addington. Brief Memoirs of the Right Hon. Henry Adding¬ 
ton's Administration . . i 802 

27 Addison’s Anecdotes, Memoirs, Essays, and Poetical Fragments, 
4 vol. . . . 1790 

28 Adelaide de Grammont, a Romance . 1804 
29 Adlerfeld (G.) Histoire Militaire de Charles XII, figures, 4 tom. 

1740 

30 Adolphus’s (J.) Biographical Memoirs of the French Revolution, 
2 vol. . . . 1799 

31 -History of England, 3 vol. . 1802 
32 -History of France, from 1790 to 1802,2 vol. i803 
33 Adventures of a Hackney Coach, 2 vol. 1781—Adventures of 

Henry Fitzherbert, 1794—Adventures of Donald Camp¬ 
bell, 1796; 3 vol. 

34 Adventures of Hajji Baba, 3 vol. . . 1824 
35 Adventures of a French Serjeant, 1826—Adventures of a Young 

Rifleman, 1826 ; 2 vol. 
36 Age (The), a Poem, in Ten Books, red morocco, gilt leaves 1810 
37 Agg’s (J.) Royal Sufferer, 3 vol. 1810; Secret Memoirs of an 

Illustrious Princess, 3 vol. 1813 ; 6 vol. 
38 Agnola Histoire Indienne, 2 tom. gilt leaves Lond. 1781 
39 Agriculture. Examen des Principes les plus Favorables aux 

Progres de Agriculture, 2 tom. . Par. 1815 
40 Aikin’s (J.) Essays of Song Writing Warrington, 1774 
41 -Vocal Poetry . . 1810 
42 -(A.) Tour through North Wales . 1797 
43 -(L.) Memoirs of the Court of Elizabeth, 2 vol. 1818 
44 --- Memoirs of the Court of K. James 1,2 vol. 1822 
45 -Another copy . . 1822 
46 Aimwell’s Good Nature, 3 vol. . . 1822 
47 Albany, 2 vol. 1819—Albertina, a Novel, 2 vol. 1789 ; 4 vol. 
48 Alcoran (L’) des Cordeliers, figures par Picart, 2 tom. 

Amst. 1734 
49 Alemans (M.) Life of Guzman d'Alfarache, 2 vol. 1708 
50 Alexina, 011 la Vielle Tour du Chateau de Holdheim, 4 tom. 

Par. 1813 
51 Alfieri. Memoirs of the Life and Writings of Victor Alfieri, 

2 yol. . . . 1810 
52 Algarotti (Comte) CEuvres de, 7 tom. Berlin, 1772 

53 Alidia and Cloridan, 2 vol. . . 1 si 1 
54 All the Talents, a Poem . . . 1807 
55 Allix (J. A.) Theorie de l’Univers . Par. 1818 
56 -Another copy . . ib. 1818 
57 Almanacks, from 1794 to 1826, 50 vol. red morocco, gilt leaves 
58 Almeria Belmore . . , 1789 

59 Almon’s (J.) Biographical Anecdotes of the most eminent Per¬ 
sons of the present Age, 3 vol. . 1797 

60 Almon’s (J.) Life and Correspondence of the late John Wilkes, 
5 vol. . . . i805 

61 -Another copy . . 1805 



OCTAVO ET INFRA. ADD —AND. 5 
02 Alpine Sketches, by a Member of the University ofOxford 1814 
63 Alvondown Vicarage, 2 vol. . . 1807 

64 Amadis de Gaule, par le Comte de Tress***, 2 tom. Amst. 1780 
65 Ambrose’s (B.) Opoleyta, 1815—Amelia Mansfield,4 vol. 1803 ; 

5 vol. 

66 America. Considerations on the Provisional Treaty with Ame¬ 
rica, 1783—Claim of the American Loyalists, morocco, 
gilt leaves, 1788—Poetical Picture of America, red mor. 
gilt leaves, 1809—Papers relating to America presented 
to theHouseof Commons, 1809—Correspondence relating' 
to America, 1810—Summary View of America, by an 
Englishman, 1824; 6 vol. 

67 Amonaida, 4 vol. 1811—Amphlett’s (J.) Ned Bentlev, 3 vol. 
1808; 7 vol. 

68 Amourous Convert, a true Relation of what happened in Hol¬ 
land . . . 1679 

69 Amorous Gallant’s Tongue tipp'd with Golden Expressions 
70 Amorous Conquests of the Great Alexander (no title) 
71 Amours of Sainfroid a Jesuit and Eulalia a Nun 1758 
72 - of the Prince de Wallonia 
73 - de Milord Edouard Bomston, par J. J. Rousseau 1781 
74 - et les Aventures du Lord Fox Geneve, 1786 
75 - of Carlo Khan (C. J. Fox) . 1789 
76 -—-— et les Malheurs de Louise, 4 tom. Par. 1790 
77 - (les) de Icoras et de Pancharas, 3 tom. ib. 1802 
78 - Pastorales de Daphnis et Chloe . 1777 
79 - et Aventures du Vicomte de Barras, 3 tom. Par. 1816 
80 Amusemens de la Campagne, 2 tom. Franco/. 1760 
81 Anacharsis Voyage en Grece, avec cartes,3 tom. large paper 

Lond. 1796 
82 Anacreon’s Odes, englished by T. Moore, 2 vol. in 1 1802 
83 Anastasius, or Memoirs of a Greek, 3 vol. . 1819 
84 Analyse de l’Histoire Philosophique et Politique Leydc, 1775 
85 Anatole, 2 tom. . . Par. 1815 
86 -Another copy . • ib. 1815 
87 Anburey’s (T.) Travels through the Interior Parts of America, 

2 vol. . . • 1789 
88 Ancient Historic Ballads . Newcastle, 1809 
89 -British Drama, 3 vol. . Miller, 1810 
90 -Reliques, or Delineations of Monastic, Castellated, and 

Domestic Architecture, proofs on India paper, 3 vol. 
LARGE PAPER, UNCUT . • 1812 

91 Anderson’s (J.) Nachrichten von Island, plates Hamb. 1746 
92 Andrews’s (J. P) Anecdotes, &c. Antient and Modern 1789 
93 - (J.) Free Disquisitions on the Sentiments of a Bri¬ 

tish Prince • • • 1805 
-Anecdotes, &c. Antient and Modern 1790 
—-Inquiry into the, Principles, of the People of 

England . • 1806 

94 
95 



6 FIRST DAY’S SALE. 

96 Andrieux (F. G. J. S.) (Euvres de, 3 tom. Paris, 1818 
97 Andry l’Orthopedie, 'planches, 2 tom. Bruxelles, 1743 
98 Anecdotes recorded by the Police of Paris of Affairs of Gal¬ 

lantry 
99 Anecdotes sur M. laComtesse du Barri, port. 2 tom. Lond. 1780 

100 Anecdotes Historical and Literary, 1796—Biographical, Lite¬ 
rary, and Political, 3 vol. 1797 ; 4 vol. 

101 Anecdotes du Regne de Louis XVI, 6 tom. Par. 1791 
102 Anecdotes (les) de Suede . ha Haye, 1716 
103 Annals of Sporting, continued in Numbers to 60 (wanting 

No. 58), plates by Rowlandson . 1809-26 
104 Annals of the Parish, or the Chronicle of Dailmailing 1821 
105 Anfangsgrunde der Praktischen Artillerie, coloured drawings, 

morocco . . Hanover, 1782 
106 Angletcrre, Etat present d’ . . 1702 
107 Anglo-American, or Memoirs of Captain Gardiner 1813 
108 Angouleme, Memoires Particuliers . 1817 
109 Annual Register, from the Commencement in 1758 to 1791, with 

Index to the Year 1780, 34 tom. . v. y. 
110 Annual (The New) Register, from the Commencement in 

1780 to 1806, 27 vol. . . v. y. 
111 Annual Register, from the Commencement in 1758 to 1823 

(vol. 65), with Index to the first 23 vol.; 67 vol. (wanting 
vol. 61, for 1819) . . v. y. 

112 Anquetil Histoire de France, 10 tom. . Par. 1817 
113 Antidote, ou examen du Voyage en Siberie, par Chappe d’Au- 

teroche . . . 1770 
114 .- ou Congres de Rastadt . . 1798 
115 Anti-Jacobin Review and Magazine, from the Commence¬ 

ment in 1799 to 1821, plates, 61 vol. uniform v. y. 
116 Anti-Jacobin, or Weekly Examiner, 2 vol. . 1799 
117 Antiquarian and Topographical Cabinet, containing a Series 

of Views in Great Britain, troop impressions of the 

PLATES ON INDIA PAPER, 10 Vol. LARGE PAPER, UNCUT 1807 
118 Anti-Sans-Souci, 2 tom. en 1 . Bouillon, 176! 
119 Antomarchi’s (F.) Last Days of Napoleon, 2 vol. 1825 
120 Antraignes (Comte d’) Adresse a l’Ordre de la Noblesse 1792 
121 Anville (M. d’) Eclaircissemens Geographiques sur l’Ancienne 

Gaul . . La Haye, 1742 
122 -Geographic Anciennc Abrege, 3 tom. Par. 1775 
123 Apothecaries’Hall, State of the Establishments for Chemical 

Processes in, morocco, gilt leaves 1823 

124 Arabesques, ou Pelcrinagcs a la Fontaine de Jouvence, 2 tom. 
Par. 1805 

125 Arabian Nights, translated by E. Forster, proof impressions 
of the plates, 5 vol. large paper . 1802 

126 Archenholtz’s (W. de) Picture of Italy, by Trapp, 2 vol. 1791 
127 Archenlioltz (J. W.) Geschichte des siebenjarigen Krieges in 

Deutschland, large paper, plates, morocco Berlin, 1788 



OCTAVO ET INFRA. AND—ARM. 

128 Archives Litteraires de l’Europe, par une Societe de Gens de 
Lettres, half bound russia, 16 tom. Par. 1804 

129 Archives des Descouvertes et des Inventions Nouvelles ib. 1809 
130 -Another copy . . ib. 1810 
131 Arden of Feversham, a lamentable Tragedie 

1592, reprint 1770 
Lond. 1755 132 Argens (Marquis de) Memoires et Lettres 

133 Argus, The House-Dog at Eadlip, 3 vol. 
134 Aringhi (P.) Roma Subterranea novissima, plates 

Arnhem. 
135 Aristophanes’Comedies, englished 
136 Aristotle’s Ethics, by Gillies, 2 vol. 
137 Arlincourt’s (Vicomte d’) Recluse, 2 vol. 
138 Arlequiniana, ou les Rons Mots, &c. Par. 
139 Arly (Suzette-Cesarine d’) Correspondence, 2 tom. ib. 
140 Army. Advice to Officers in the British Army 
141 
142 
143 
144 

145 

146 

147 

148 

149 

150 

151 

152 

153 
154 

155 
156 

157 
158 
159 
160 
161 

1789 

1671 

1812 
1804 
1821 
1735 
1814 
1787 
1761 
1772 
1776 

gilt 

Essai sur la Grande Guerre Lond. 
— Essai General de Tactique,2 tom. ib. 
—■ Exercice d’lnfanterie, planches, 2 tom. Metz. 
— Regulations for his Majesty’s Forces, 2 vol. morocco, 
gilt leaves . . 1788-96 
— Regulations, red morocco, gilt leaves, 1783—Another 
copy, 1788 
— Manoeuvres performed by the several Regiments of 
Infantry in the Garrison of Dublin at their Inspection 
Review, 1791, Manuscript, red morocco, gilt leaves 
— Reglement concernant l’Excrcice et les Manoeuvres de 
l’Infanterie, 2 tom. . Par. 1792 
— Memoires Militaircs sur la Campagne de l’Armee 
Belgique dans les Pays-Bas Autrichicus 1791 

Buies and Regulations for the Exercise, &c., morocco, 
leaves . . 1792 

Armee Francoise, Reglement pour la Manoeuvres de 
l’lnfanterie, 2 tom .morocco, gilt leaves Par. 1792 
— l’Exercice et les Manoeuvres des Troupes a Cheval, red 
morocco . . 3tetz. 1792 
— Militia, Yeomanry,and Volunteer Lists, from 1793 to 
1820 (many of the Years wanting), 32 vol. red morocco 

— Regulations for the Cavalry, red morocco, g. 1. 1795 
— Standing Orders for the Queen’s Dragoon Guards, 
red morocco, gilt leaves . . 1795 
— Instructions for the Cavalry . 1796 
— Sketch of the Present State of the Army, red morocco, 
gilt leaves . . .1796 
-Instructions and Regulations for the Cavalry 1796 
- Regulations for Recruits abroad, red mor. g. 1. 1796 
- Elucidation of Regulations for the Cavalry 1798 
- Regulations for the Exercise of Riflemen, mor.g.l. 1798 
— Elucidation of Cavalry Tactics, plates 179S 



8 FIRST DAYS SALE. 

162 Army. Instructions for Hussars and Light Cavalry, red morocco, 
gilt leaves . . . 1798 

163 -Military Finance, Treatise of . 1798 
164 -Regulations for Improving Regimental Hospitals, red 

morocco, gilt leaves (2 copies) . . 1798 
165 - Elucidation of Regulations for the Cavalry 1798 
166 - Outlines of a Plan of Military Education 1799 
167 - Regulations for the Cavalry, morocco, gilt leaves 1799 
168 -— Esprit du Systeme du Guerre Moderue Paris, 1801 
169 - Armee Fran^oise, Instruction concernant les Manoeuvres 

des Troupes a Cheval, planches, 2 tom. . Paris, 1801 
170 -Aide-Memoire a l’Usage des Officiers d’Artillerie de 

Fiance, 2 tom. . . 1801 
171 -Department of the British Army . 1803 
172 -Instructions from the Army Medical Board of Ireland, 

morocco . . . Dublin, 1803 
173 - A Collection of Military Tracts, in 4 vol. 1804, &c. 
174 -Military Character of the different European Armies en¬ 

gaged in the late AVar ... 1804 
175 - Instructions from the Army Medical Board in Ireland, 1806 
176 -General Regulations and Orders for the Army, red morocco, 

gilt leaves . . . . 1804 

177 
178 
179 

180 

181 
182 

183 

184 

185 

186 
187 
188 
189 
190 

191 

— Another copy . . . 1804 
— Military Character of the different European Armies 1804 
— Orders and Regulations on Matters of Finance, morocco 

1807 
— Uniforme Militaire Franfoise ; a Series of coloured En¬ 
gravings, 2 tom. morocco, gilt leaves . 1807 
— Brigade Major's Assistant . 1806 
— Plan for Permanently Arming the Subjects of this Realm, 
red morocco .... 1807 
— Instructions to Regimental Sermons, morocco, gilt leaves, 
(presentation copy) . . .180S 
— Course of Drill for the Light Infantry, morocco, gilt leaves 

1808 
— Instructions to the Commissioners for the Affairs of Bar¬ 
racks, red morocco . . . 1808 
— List, from 1809 to 1821, 24 vol. 
— Military Law of England . . 1810 
— General Regulations and Orders, morocco,gilt leaves 1811 
— General Regulations and Orders, gilt leaves 1811 
—- Instructions for the Regulation of Regimental Hospitals, 
morocco, gilt leaves . . . 1812 

— Manuel D’Infanterie et Instruction, au Troupes Legeres, 
2 tom. .... Par. 1813 

192 - Regulations and Orders for the 12th Light Dragoons, 
gilt leaves . . . 1812 

— Manual for Platoon Exercise for the Light Cavalrv, 
morocco . . . . j 8123 

193 



OCTAVO ET INFRA. ARMY. 9 

194 Army. Abretes des Corps, Par. 1812—Manuel des Etats-Majors, 
1813 — Reglemeut sur les Revues, ib. 1814; 3 tom. 

uniform 
195 - Standing Orders for the 85tli Light Infantry 1813 
196 - Bulletins Francois concernant la Guerre en Russie 

Lond. 1813 
197 - Treatise on the British Drill, red morocco, gilt leaves 1814 
198 -- Rules and Regulations for the Infantry . 1815 
199 - Infantry Sword Exercise, morocco . 1817 
200 --Remarks on the Organization of the Corps of Artillery 1818 
201 -Regulations of the Cavalry Sword Exercise, morocco, 

gilt leaves . . . 1819 
202 - Instructions for Military Equitation, morocco, g. 1. 1819 
203 - Remarks on the Promotion of Officers in the Artillery 1819 
204 -- Instructions in Military Equitation, red morocco 1819 
205 - Regulations for the Cavalry Sword Exercise, morocco, 

gilt leaves . . . 1819 
206 - Regulations for the Royal Hibernian Military School, 

red morocco, gilt leaves . Dublin, 1819 
207 - Rules for Escalading Works of Fortification, morocco 1822 
208 -— Manual and Platoon Exercises, morocco, gilt leaves 1822 
209 -Minutes of a Court Martial for the Trial of Captain 

G. Harris . . . 1823 
210 -Field Exercises and Evolutions of the Army, plates, red 

morocco, gilt leaves . . . 1824 
211 - Field Exercises and Revolutions of the Army, as revised 

by Sir H. Torrens, plates . . 1824 
212 - A Series of coloured Plates, the Uniform of the Hessian 

Army 
213 - Commissaries, General Instructions to, russia (presenta¬ 

tion copy) 
214 -Collection of Orders and Regulations for the Army 
215 -Proceedings of a Court Martial on the Conduct of Lieut. 

Col. Gillespie, red morocco 
216 - A Series of coloured Plates, the Uniform of the Prussian 

Army 
217 - Principes de l’Art de la Guerre 

QUARTO. 

218 Abbey of Kilkhampton . . • 1780 
219 Abd-Allatif Relation de l'Egypte, trad, par Silvestre de Sacy 

Par. 1810 

220 Acerbi’s (.1.) Travels through Sweden, and to the North Cape, 
plates, 2 vol. • • • 1802 

221 Aci4ermann’s (R.) Microcosm of London, coloured plates, 3 vol. 
marbled leaves 

222 _History of the Abbey Church of St. Peter’s, 
Westminster, coloured plates, 2 vol. russia . 1812 

Historical Sketch of Moscow, coloured plates 1813 223 



10 FIRST day’s SALE. 

224 Addison’s (J.) Works, 4 vol. plates . Tonson, 1721 
225 Adelnng’s (J. C.) Geschichte der Schiffahrten und Versuche des 

Nordostlichen weges nach Japan, plates . 1768 
226 /Elian's Tactics, translated by Lord Dillon, russia . 1814 
227 AEschyli Tragoedise VII, Greece, cura Petri Victorii, red morocco 

Ex Officina H. Stephani, 1557 
228 Agander’s (N. G.) Select Orations, and other Important Papers 

relative to the Swedish Academy . 1792 
229 Agriculture. A very large Collection of interesting Tracts 

relating to the Agriculture of England, Scotland, and Wales, 
in 11 vol. uniform . . v. y. 

230 Aikins’ (Edm.) Designs for Villas . 1808 
231 Ainsworth’s (R.) Latin and English Dictionary, by Morell 1773 
232 Alberti (F.) Nouveau Dictionnaire Franfois-Italieu Nice, 1778 
233 Albin's (E.) Natural History of Spiders, by Martyn, coloured plates 

1793 
234 Alberti (F.) Dizionario Italiano Francese . Nizza, 1780 
235 Alcedo’s (Ant. de) Geographical and Historical Dictionary of 

America and the West Indies, by Thompson, 5 vol. 1812 
236 Ali Bey’s Travels in Morocco, Tripoli, &c. plates, 2 vol. 1816 
237 America. Geschichte der Lauder und Volker von America, plates, 

2 vol. . . . Halle, 1752 
238 -Brittische und Spanische Reich in America 1764 
239 Anderson’s (aE.) Narrative of the Embassy to China 1795 
240 -Journal of the Campaign in Egypt, plates 1802 
241 -Account of the Expedition to Egypt and Malta, 

plates .... 1802 
242 Andrews’s (J. P.) History of Great Britain, 2 vol. 1794 
243 Angus’s Select Views of Seats in England and Wales, vol. 1, 

PROOF IMPRESSIONS . . 1 787 
244 Annecy (Tochon d’) sur l’Epoque de la Mort d’Antiochus VII, 

Evergettes Sidetes, Roi de Syrie . Par. 1815 
245 Anstey’s (Christ.) Poetical Works . . 1808 
246 Antiquarian Repertory, plates, 4 vol. russia, large paper 

Jeffrey, 1807 
247 Antiquites d’Herculanum, gravies par David, avec Jeurs expli¬ 

cations, 8 tom. with the plates, unbound, in 8 cases Par. 1780-1 
248 Antonini (Abbe) Dictionnaire ltalien, Latin et Francois, 2 tom. 

Lyon, 1760 
249 D’Anville, Analyse Geographique de l’ltalie, maps Par. 1744 
250 -Notice de l’Ancienne Gaule . ib. 1760 
251 -Memoires sur l’Egypte Ancienne et Moderne, avec cartes 

ib. 1766 
252 Apothegmes des Anciens . . ib. 1664 
253 Arago’s (J.) Narrative of a Voyage round the World, commanded 

by Captain Freycinet,plates . . 1823 
254 - Journal of Freycinet’s Voyage round the World, plates 

1823 
255 Archaelogia : or Miscellaneous Tracts, relating to Antiquity, 

published by the Society of Antiquaries, with Index to the 
first fifteen volumes, 18 vol. . 1779-1817 



&UARTO. ABB—ARM. FOLIO. ADA—ARI. 11 

256 Archdall’s (M.) Monastieon Hibernicum, 'plates . 1786 
257 Ariosto (Lod.) Orlando Furioso, avec planches par Bartolozzi, 

4 tom. large paper, red morocco, gilt leaves 
Birmingham, Baskerville, 1773 

258 Aristotle’s Ethics and Politics, by Gillies, 2 vol. . 1797 
259 Arkenholtz (M.) Histoire de Gustave Adolphe, Roi de Suede,port. 

Amst. 1764 
260 Armes (Les) des Chevaliers de 1’Ordre du Bain, Creez le 17m 

Jour de Juin, half morocco, large paper . 1725 

FOLIO. 

261 Adams’ (R.) Ruins of the Palace of the Emperor Diocletian, 
plates .... 1764 

262 Ainslie’s (Sir Rob.) Views of the Ottoman Dominions in 
Europe and Asia, in colours, by Mayer, Parts 1 and 2 

Bowyer, 1810 
263 Ainsworth’s (Robert) Latin Dictionary, 2 vol. . 1752 
264 Alexander (Will.) The Eight Beatitudes, written and engraved 

by himself, oblong folio, red morocco, gilt leaves 1822 
265 Alkemade (Korn, van) Beschryving van de Stad Briele plates, 

Rott. 1729 
266 Aiken's (S.) View and Ground-plot of Dorset County Gaol, with 

Description, atlas folio . . 1795 
267 Alphabetisches Verzeichnis aller in dem Churfurfurstenthum 

Sachsen . . . Freid. 1768 
268 Alting (Mensonis) Notitia Germanise Inferioris Antiquse, chart. 

geograph. 2 tom. in 1 . . Amst. 1697 
269 -- Descriptio Agri Batavi et Frisii, cum tabulis 

geographicis . . ib. 1697 
270 Anatomy. Fasciculus, containing nine Lithographic Anatomical 

Drawings from Preparations in the Museum at Chatham, 
atlas folio, red morocco . Longman, 1824 

271 Aneheisen (Joh. Pet.) Descriptio Statuum Cultiorum, in Tabulis 
Hafnice, 1741 

272 Andrews’s (John) Historical Atlas of England, with coloured 

charts, atlas folio . • • 1797 
273 Angelo (—) l’Ecoles des Armes, avec explication generate, 

planches, papier fin, oblong folio, blue morocco, gilt leaves 
Land. Dodsley, 1763 

274 Angelo’s (H.) Hungarian and Highland Broad Sword Exercise, 
twenty-four coloured plates, by T. Rowlandson, oblong quarto, 

morocco, gilt leaves . • t 1799 
275 Anot (M.) Annales du Monde, on Tableaux Chronologique, atlas 

folio . . . Paris, 1816 
276 Aringhi (Pauli) Roma Subterranea, cum figuris Colon. 1659 

C 
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Ai 

1822 
1825 

Ainst. 1720 
Cologne, 1710 

1760 
1760 

1747 
1808 

Montpel. 

LOT 

277 Arnold zuiig, a s wiss Story . 1790 
278 Arrighetto ovvero trattato contro all’ Avversita della Fortuna 

1815 

279 Art of Employing Time 
280 Art of Beauty 
281 Art de Bien Parler Francois, 2 tom. en I 
282 Art de Plumer la Poule sans crier 
283 Art de Faire des Garjons 
284 Art de Faire des Galons 
285 Ascanius, or the Young Adventurer 
286 Ashe’s (T.) Travels in America, 3 vol. 
287 -Spirit of the Book, or Memoirs of Caroline Prin¬ 

cess of Hasburgh, 3 vol. . , 1811 
288 Ashe’s (Capt.) Memoirs and Confessions, 3 vol. 1815 
289 Ashton Priory, 3 vol. . . 1792 
290 Asia, Dissertations on the History and Antiquities, &c. of, 3 vol. 

1792 
291 Asiatic Annual Register, 8 vol. in 9 . 1800-6 
292 Aspin’s (J.) Naval and Military Exploits during the Reign of 

George the Third, coloured plates . 1820 
293 Astley’s (P.) Remarks on the Profession and Duty of a Soldier 

1794 
294 Astraea’s Return, translated by Freeman . 1797 
295 Asylum for Fugitive Pieces . . 1/85 
296 Attic Fragments of Characters, Customs, Opinions, and Scenes 

1825 
297 Audouin (X.) Histoire de I’Administration de la Guerre, 4 tom. 

Paris, 1811 
298 Augusta, or the Dependent Niece, 2 vol. 1788 
299 Augustine de Rochaimon, ou la Vierge Mere par Generosite, 

4 tom. . . Paris, 1801 
300 Aulus Gellius, englished by Beloe, 3 vol. 1795 
301 Ausone ses CEuvres, trad, par Jaubert, 4 tom. ib. 17G9 
302 Austen’s (Jane) Northanger Abbey, 4 vol. 1818 
303 Austin’s (W. J.) Sermons, blue morocco, gilt leaves 1818 
304 -Another copy . 1818 
305 Autichamp (C. d’) Memoires pour servir a l’Histoire de la 

Campagne de 1815 . ib. 1813 



306 

307 

308 

309 
310 
311 
312 

313 
314 

315 

31G 
317 
318 
319 

320 
321 
322 
323 

324 
325 
326 

327 
328 
329 

330 

331 

332 
333 

334 

335 
336 

337 

338 

339 
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Autichamp (C. d’) Memoires pour servir a l’Histoire de Cam- 
pagne de 1815 dans la Vendee Par. 1817 

Authentic Memoirs, Memorandums, &c. of the King- of the 
Swindlers 

Authentic Detail of Particulars relative to the late Duchess of 
Kingston, port. . . 1790 

Autumn (An) near the Rhine . 1821 
Auvergne-Ccrret (La 'Four d’) Origines Gauloises Hamb. 1801 
Avantages attachees a la Cloture des Femmes Par. 1816 
Avantures d’Eugene de Senneville et de Guillaume Delorme, 

4 tom. . . Paris, 1813 
A ventures de Jerome Sharp . Brux. 1789 
Aveux d’une Jolie Femme, 2 tom. . ib. 1781 
Aveux (Les) d’une Femme Galante, Lond. 1783 ; Aveux (Les) 

au Tombeau, 4 tom. 1817 ; 5 tom. 
Ayrshire Legatees . . 1821 
Ayscough’s (S.) Index to Shakespeare , 1790 
Ayton’s (Rd.) Essays and Sketches of Character 1825 
Azara (Felix de) Voyages dans l’Amerique Meridionale, par 

Walckenaer, 4 t. avec atlas separee en quarto Par. 1809 
Babylon the Great, 2 vol. . 1825 
Bachelor’s Miseries, 4 vol. . . 1814 
Bachelor and the Married Man, 3 vol. . 1817 
Bachiene’s (W. A.) Beschreibung von Palastina, plates, 7 vol. 

Cleve, 1769 
Bacon’s (Lord) Works, 10 vol. . 1803 
Bacon’s (Fr.) Essays, port. . . 1812 
Baettiger (C. A.) Sabine, ou Matinee d’une Dame Romaine 

a sa Toilette . • Par. 1813 
Bahrdt’s (C. F.) Alls Well that Ends Well 1797 
Baillie’s (Joanna) Miscellaneous Plays . 1804 
-Miscellaneous Plays, 1804; Collection of 

Poems, 1823 ; 2 vol. 
Metrical Legends of Exalted Characters, 

1821 ; Collection of Poems, 1823 ; 2 vol. 
Bain’s (N.) Account of the Battles of Waterloo, &c. morocco, 

gilt leaves . • 1819 
Baker, Reid, and Jones’s Biographia Dramatica, 3 v. in 4 1812 
Baker’s (G.) Tenby, the Navy of England, and other Poems 

1807 
Bake well’s (R.) Travels in the Grecian and Pennine Alps, 

plates, 2 vol. • • 1823 
Baldwin, or a Miser’s Heir, 2 vol. • 1820 
Ballanche (M. P.) sur les Institutions Sociales dans leur rapport 

avec les ldees Nouvelles • Par. 1818 
Ballingall’s (G.) Diseases of European Troops in India (pre- 

SCTltCltlOTl 

Balloon. An Authentic Narrative of the iErial Voyage of Mr. 
Sadler across the Irish Channel, red mor. gilt leaves 1812 

Ball’s (E.) Sibyl’s Warning, 2 vol. . 1821 
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340 Bancroft (E. N.) on the Yellow Fever . 1817 
341 Bandit’s Bride, 4 vol. 1807—Bandit Chief, 4 vol. 1818 ; 8 vol. 
342 Barbauld’s (A. L.) Correspondence of Samuel; Barbauld’s 

(A. L.) Works, with Memoir, by Aikin, 2 v. 1825; 3 vol. 
343 Barber on the Internal Defence of Great Britain 1805 
344 Barber’s (E.) Tales of Modern Days, 1824; Barber’s (A. A.) 

Countrey Belles, 3 vol. 1824 ; 4 vol. 
345 Barbeyrac (J.) Traite du Jeu, 3 tom. Amst. 1727; Recueil de 

Discours sur diverses matieres importantes, 2 tom. in 1, ib. 
1731; 4 tom. 

34G Baretti’s (J.) Reisen von London nach Genua, 2 v. Leip. 1772 
347 Barker’s (W. A.) Tables of Logarithms, morocco, gilt leaves 

(dedication copy) . . 1815 
348 Barlow’s (P.) Mathematical Dictionary . 1814 
349 Baron de Falkenheim, 2 vol. 1807—Baron de Courcy, or Read¬ 

ing1 Abbey, 2 vol. 1808; 4 vol. 
350 Baronetage (New) of England, 2 vol. . 1804 
351 Barrell’s (Miss) Riches and Poverty, a Tale 1808 
352 Barrett’s (B.) Code Napoleon, 2 vol. . 1811 
353 Barrett’s (A.) Essay on Conciliation Dublin, 1823 
354 Barrow Histoire des Decouvertes faites par les Europeens dans 

les parties da Monde, 8 tom. en 4 Par. 1766 
355 Barron’s (W.) Lectures on Belles Lettres and Logic, 2 v. 1806 
356 Bartell’s (E.) Hints for Picturesque Improvements in Cottages, 

plates . . . 1804 
357 Barthelemi’s Travels of Anacharsis the Younger, plates, 1797 ; 

Barthelemy Carite et Polydore, Lond. 1799; 2 vol. 
358 Barthelemy-Hadot (Mme.) Archambaud et Roger, 4 tom. 

Paris, 1818 
359 Barton’s (J.) Remorseless Assassin, 2 vol. 1803 
360 Bartram’s (W.) Travels through North and South Carolina 1792 
3GI Basnage l’Histoire et la Religion des Juifs, 6 tom. en 7 

Roll. 1707 
362 Bastile, or History of Charles Town, 3 vol. 1789 
363 Bataille (G. de la) Jeanette Seconde Francof. 1759 
364 Bates’s (G.) History of the Troubles in England, englisbed by 

Skinner, 2 vol, in l . 1685 
365 Bates’s (E.) Christian Politics . 1806 
366 Bath Characters, by Peter Paul Pallet . 1807 
367 Batteux (l’Abbe) Les quattres Poetiques, 2 tom. en 1 

Paris, 1771 
368 Battleridge, an Historical Tale, 2 vol. . 1799 
369 Batty’s (Capt. Rob.) Historical Sketch of the Campaign of 

1815, morocco, gilt leaves (presentation copy) 1820 
370 Batty’s (Miss) Italian Scenery, morocco, uncut 1820 
371 Bauclair (P. L. de) Anti-contract Social Haye, 1764 
372 Bayle Lettres Choisies, 3 tom. . Rolt. 1714 
373 Bayley’s (P.) Poems . . 1803 
374 Bayly’s (A.) Grammar of the English Language, large taper 

1772 
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375 Bean’s (J.) Family Worship . . jg^4 

376 Beatson’s (R.) Naval and Military Memoirs of Great Britain, 

G vo1* • . . 1804 
377 -Political Index, 3 vol. . 1806 
37S Beattie’s (J.) Minstrel, and other Poems . 1797 
379 -Essay on Truth . , jgo7 
380 Beatty’s (W.) Authentic Narrative of the Death of Lord Nel¬ 

son, port. . . 1807 
381 Beauchamp (Alp. de) Histoire de la Campagnede 1814, 2 tom. 

Parts, 1815; Histoire des Campagnes de 1814 et de 
1815, 2 tom. ib. 1816 ; 4 tom. 

3S2-Histoire de la Guerre de la Vendee et des 
Chouans, 3 tom. . . Paris, 1806 

383 Beaufoy’s Possibility of Approaching the North Pole 1818 
384 Beaujour (Felix) Tableau du Commerce de la Grece, 2 tom. 

Paris, 1800 
385 Beaumarchais le Marriage de Figaro ib. 1785 
386 Beauties of Scotland, plates, 5 vol. . 1805 
387 Beccaria de Debts et des Peines . 1766 
388 Beckford’s (W.) Popular Tales of the Germans, 2 vol. 1791 
389 Bickerstaffs (J.) Lucubrations, plates, 6 vol. 1786 
390 Beckett’s (W. a) Siege of Dumbarton Castle, and other Poems 

1824 
391 Beckford’s (P.) Thoughts upon Hunting, plates 1796 
392 Beckmann’s (J.) History of Inventions and Discoveries, by 

Johnston, 3 vol. . . 1797 
393 Bee’s (J.) Sportsman’s Slang . 1825 
394 Bekker Histoire de Sara Burgerhart, 3 tom. Lausanne, 1788 
395 Belgian Traveller, 4 vol. . . 1806 
396 Bellamy’s (George Anne) Apology for her Life, 5 v. plates 1786 
397 Bell’s British Theatre, fine impressions of the plates, 24 vol. 

crown 8vo . . . 1776 
398 - British Theatre, plates, 20 vol. . 1780 
399 -British Theatre, with portraits, 117 Nos. large paper, 

uncut 
400 Bell’s (A.) Report of the Military Male Orphan Asylum at 

Madras, red morocco, gilt leaves, 1812 ; Elements of 
Tuition, Parts II and III, morocco, gilt leaves (presen¬ 
tation copies), 1814-15; 2 vol. 

401 Bell’s (C.) Dissertation on Gun-Shot Wounds, plates, morocco, 
gill leaves . . 1814 

402 Bell’s (J.) Travels from St. Petersburgh to various parts of 
Asia , . . 1806 

403 --— Letters from Wetzlar, developing the particulars on 
which the Sorrows of Werter are founded 1821 

404 Belleisle (Due de) Letlres a Marechal de Contades Amst. 1759 
405 Bellegarde (l’Abbe) sur le Stile, 1715—Politesse des Moeurs, 

1717—Modeles des Conversations, 1719, &c. 6 tom. Paris ; 
Lettres curieuses de Lilterature et de Morale, Haye, 
1720 ; 7 tom. 
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Beloe’s (W.) Miscellanies, 3 vol. . 1705 
---- Miscellanies, 3 vol. 1795; Anecdotes of Litera¬ 

ture and scarce Books, 2 vol. 1807; 5 vol. 
Belsham’s (,W.) Memoirs of the Reign of George 111, 6 vol. 

1795 
-Memoirs of the Reign of George III, 4 vol. 

1795; Memoirs of the Kings of Great Britain of the 
House of Brunswick-Lunenberg, 2 vol. 1796; 6 vol. 
-- Memoirs of the Kings of Great Britain of the 

House of Brunswick-Lunenburg, 2 vol. 1796 
-History of Great Britain from 1688 to 1802, 

12 vol. . . 1806 
412 Benger's (Miss) Memoirs of the Life of Anne Boleyn, 2 vol. 

1821 ; Life of Mary Queen of Scots, 2 vol. 1823; 4 vol. 
uniform 
-- Memoirs of Elizabeth Stuart Queen of Bohe¬ 

mia, 2 vol. . . 1825 
Benjamini Tudelensis ltinerarium . Lips. 1764 
Benki (J.) Transilvania, 2 tom. Vindob. 1778 

406 
407 

408 

409 

410 

411 

Bennett’s Agnes de Courci, 4 vol. 

413 

414 
415 
416 
417 
418 
419 
420 

421 
422 
423 
421 

425 Berceau de Roses Sauvages, 3 tom. 
426 Berenger’s (Baron de) Noble Stock Jobber 
427 Berkeley’s (Lady) Address to the Peers 
428 Berkeley (Colonel) and his Friends, 3 vol. 
429 Berlin. Description de Berlin et de Potsdam 
430 Bernhard’s (J.) Merckwurdigkeiten des 

Hartzes, plales, 2 vol. 
431 Bernoulli’s (J.) Reisen, 3 vol. 
432 

433 

434 
435 
436 
437 
438 

439 

Bath, 1789 
Bennett’s (G.) Designs, &c. of Reformers Carlisle, 1796 
-Beggar Girl and her Benefactors, 6 vol. 1797 
-- Beggar Girl and her Benefactors, 7 vol. 1797 
-Ellen, or the Adventures of Castle Howell, 

4 vol. . . . 1805 
---Vicissitudes Abroad, 6 vol. 1806 
-Faith and Fiction, 5 vol. . 1816 
-Emily, or the Wife’s First Error, 4 vol. 1819 
Benyowsky (Comte de) Voyages et Memoires, &c. 2 tom. 

Paris, 1791 
ib. 1815 

1816 
1811 
1825 

Berlin, 1769 
Vor-oder Anter- 

iFranck. 1736 
Leip. 1779 

Berthier, Relation des Campagnes du General Bonaparte en 
Egypte et en Syrie, large paper, morocco, gilt leaves 

Paris, 1799 
Bertin’s Costume, See. of China, coloured plales, 4 vol. red mo¬ 

rocco, gill leaves . 1813 
Beryber, Lettres Bervberiennes . Berlin, 1754 
Besehreibung von Berlin und Potsdam, 2 vol. ib. 1769 
Betham’s (M.) Biography of Celebrated Women 2 804 
Bewick’s (T.) History of Quadrupeds, first edition 1790 
-History of Quadrupeds, plates, large paper 

Ncivc. 180 7 
——---Select Fables, plales . ib. 1820 
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440 Bible (The Holy) and Book of Common Prayer, 10 vol. fine 

paper, blue morocco, gilt leaves J. Reeves, 1802 
441 Bible Society. Reports of the British and Foreign Bible 

Society, 4 vol. blue morocco, gilt leaves 1805-10 
44‘2 Bibliotheque Portatif et Choisie ; contenant, CEuvres de 

Vade,4t. Gen. 1777—Tbemidore, Loud. 1781—Les Jardins, 
Par. 1782—Tom Jones, 5 tom. 1783—Histoire de Mademoi¬ 
selle Cronel, 2 tom .Bond. 1782—Confessions du Comte de 
*** ib. 1781—Melanges de J. J. Rousseau, 6 tom. ib. 
1782—Anuisemens des Eaux de Spa, 5 tom. ib. 1782— 
Rousseau Juge de Jean Jaques, 2 tom. ib. 1782—Duclos sur 
les Moeurs, ib. 1784—Poesies de Helvetius, ib. 1781 — 
Genevieve de Cornuailles, ib. 1784—Odes Anacreontiques, 
par Mero, ib. 1781—Memoires du Comte de Comminge, 
ib. 1784—Memoires Turcs, 2 tom. ib. 1782—Histoire des 
Oracles, 2 tom. ib. 1785—Pensees de Pascal, 2 tom. ib. 
1785 — Orlando Furioso, 4 tom. ib. 1783 — CEuvres de 
Moliere, 7 tom. ib. 1784— La Poupee, ib. 1782—Julien 
l’Apostat, Reims, 1784—Belisaire, Lond. 1780—Amours 
d’Ismene et dTsmenias, ib. 1783—Adriene, 2 tom. ib. 
1784—Lettres Persannes, 2 tom. Geneve, 1777—Poesies 
de M. Vernes, Lond. 1786—La Dunciade, ib. 1781—De 
l’Amour de Henri IV, pour les Lettres, Paris, 1786— 
L’Art d’Aimer, Lond. 1783—Memoires du Chevalier de 
Ravanne, 4 tom. ib. 1781—CEuvres de Racine, 3 tom. ib. 
1782—L’Orpheline Angloise, 4 tom. ib. 1781—Felicia, 
2 tom. Amst. 1780—L’Etourdie, 3 tom. Lond. 1782 — 
Hypolite Comte de Duglas, 2 tom. ib. 1782—Histoire 
Amoureuse des Gaules, 6 tom. ib. 1780—Poesies Satyri- 
ques du XV111 Siecle, 2 tom. ib. 1782—Romans de M. de 
Mayer, ib. 1784—La Religion et la Grace, Poeme, 2 tom. 
ib. 1785 — CEuvres de F'lorian, Paris, 1788—Richardet 
Poeme, 2 tom. Lond. 1781—Vie de Marianne, 4 tom. ib. 
1782—Joseph, 2 tom. Paris, 1786—Memoires du Comte 
de Grammont, 2 tom. Lond. 1781—Le Paradis Perdu de 
Milton, 3 tom. Geneve, 1777—Pensees de J. J. Rousseau, 
2 tom. Lond. 1786—Chef d’CEuvres Dramatiques de P. et 
T. Corneille, 5 tom. ib. 1783—Clarisse Harlow, 10 tom. 
ib. 1784—Rousseau de l’lnegalite parmi les Homines, ib. 
1782—Pieces diverses de J. J. Rousseau, 4 tom. ib. 1782— 
Du Contrat Social, ib. 1782—Jonathan Wild le Grand, 
2 tom. Reims, 1784 — Aventures de Rozelli, 4 tom.— 
La Quinzaine Anglaise, 2 tom. Lond. 1782—Le Masque, 
ib. 1782—CEuvres choisies de La Fontaine, ib. 1782—Le 
Vicomte de Barjac, ib. 1784—CEuvres de Fontenelle, 4 t. 
ib. 1785—L’Enfant trouve, 6 tom. Reims, 1784—Roderik 
Random, 4 tom. ib. 17S4—Joseph Andrews, 3 tom. ib. 
1784—David Simple, 3 tom. ib. 1784—Lettres de Ninon 
de l’Enclos, 2 tom. Lond. 1782—Tristram Shandy, 2 tom. 
ib. 1782—Olinde/2 tom. ib. 1784—Amelie, 5 tom. Reims, 
1784—Robinson Crusoe, 4 tom. Lond. 1784—Entretiens 
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sur la plurality des Mondes, 2 tom. Lond. 1784—Cousin de 
Maliomet, 2 tom. 1781—Moyen de Parvenir, 3 tom. Lond. 
1781— Esprit de Raynal, 2 tom. ib. 1782—Manon Lescant, 
2 tom. ib. 1782—Princesse de Cleves, 2 tom. ib. 1782— 
Le Fond du Sac, 2 tom. Vcnise, 1780—Emile, par J. J. 
Kousseau, 4 tom. Lond. 1780 — (Euvres de Grafigny, 2 tom. 
ib. 1783—Les Egarmens du Coeur, 2 tom. ib. 1782—• 
(Euvres de Saint-Real, 4 tom. ib. 1783—Le Pot-Pourri, 
ib. 1783—(Euvres de Vergier,3 tom. ib. 1780—Caracteres 
de Theophraste, 3 tom. ib. 1784—Maximes de la Bruyere, 
Geneve, 1782—Theatre de Reynard, 4 tom. Lond. 1784— 
Esprit de Montaigne, 2 tom. ib. 1783—Histoire du Che¬ 
valier Grandisson, 7 tom. ib. 1786 — (Euvres de Duval, 
3 tom. ib. 1785—Memoires de Mademoiselle de Bontems, 
2 tom. ib. 1781—Contes Moraux de Marmontel, 3 tom. 
ib. 1780—l’Aminte du Tasse, Paris, 1785—Les Caprices 
de YAmour, Lond. 1782—Amours de Psyche et Cupidon, 
1782— (Euvres de Crebillon, 3 tom Lond. 1785—Charron 
delaSagesse, 3 tom. Geneve, 1777—(Euvres de Montes¬ 
quieu, 4 tom. ib. 1777—(Euvres clioisies de Saint-Real, 
2 tom. Lond. 1783—Choix de Poesies, 2 tom. ib. 1786— 
Theatre d’un Poete de Syharis, 3 tom. Par. 1788—(Euvres 
d’Ovide, 2 tom. Geneve, 1777—La Nouvelle Heloise,7 tom. 
Lond. 1781 — Gusman d’Alfarache, 2 tom. ib. 1783 — 
Imircc, 2 tom. ib. 1782—Amours de Henri IY, 2 tom. 
ib. 1781—Poesies de Bcrenger, 2 tom. ib. 1785—Passions 
du Werther, Reims, 1784—Hippocrates, Paris, 1784- 
Collection des Morallistes Anciens, 11 tom. ib.—La Mo¬ 
rale de Confucius, ib. 1783—Rousseau Considerations sur 
le Gouvernement de Pologne, Lond. 1782—Histoire de 
Madame de Luz, ib. 1782—(Euvres de Bonders—Theatre 
de M. de Piis et de M. Barre,2 tom. Lond. 1785—Contes 
des Fees, 6 tom. 1782—Theatre de Voltaire, 8 tom. Lond. 
1782—Confession Generale du Chevalier de Wilfort, ib. 
1781; in all three hundred volumes, 18mo, calf, g.l. 

443 Bibliotixeque Portatif ; contenant, Imitation de Jesus-Christ, 
Paris, 1780—(Euvres de Marot, 2 tom. Geneve, 1781 — 
(Euvres de M. Bernard, Lond. 1777—Voyage de Chapelle 
et Bachaumont, Geneve, 1777—Hymne au Soleil, Jhnst. 
1781—La Henriade, Geneve, 1778—Poesies de la Marquis 
de Farre, ib. 1777—(Euvres de Grecourt, 3 tom. ib. 1777 
— Les Saisons Poeme, Amst. 1777—(Euvres de Boileau, 
2 tom. Geneve, 1780— CEuvres de Gessner, 3 tom. 1778— 
(Euvres deChaulieu,2tom.//«T/e,1777—(Euvres de Gresset, 
2 tom. Lond. 1779—(Euvres de Regnier, 2 tom. Geneve, 
1777—Poesies de Dorat,4tom. ib. 1777—(Euvres de J. B. 
Rousseau, 2 tom. Amst. 1777—Poemes, Contes et Poesies 
de Voltaire, 2 tom. Geneve, 1777—Jerusalem Delivree, 
2 tom. ib. 1777—Lettres de Hcloise, 2 tom. ib. 1777— 
G'luvres de Deshouliers, ib. 1777 — Les Georgiques de 
Ahrgile, ib. 1777—Les Saisons, par Thompson, Lond. 1789 
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■—Les Baisers, Geneve, 1777—Telemaquc, 2 tom. ib. 1777 
—Poesies de Fontenelle etde la Motto, 2 tom. ib. 1777— 
Fables et Contes, par De la Fontaine, 4 tom. ib. 1777—■ 
(Euvres de Bernis, 2 tom. Land. 1777; in all 49 vol. 
uniform, gilt leaves 

444 Bibliotheque Amusante ; contenant, Le Sopha, 2 tom. Lond. 
1781—Memoires du Chevalier de Ravine, 4 tom. ib. 1781 
—Bitiena La Poupee, ib. 1782—La Nuit et la Moment, 
ib. 1781 — Les Sonnettes, ib. 1781—Memoires de Meil- 
cour, 2 tom. ib. 1782 — Themidore, ib. 1781—Grigri 
Histoire Veritable, ib. 1782 — Le Magen de Parvenir, 
3 tom. ib. 1782—Les Confessions du Comte de * * *— 
Histoire de Madame de Luy, ib. 1782—Angola Histoire 
Indienne, 2 tom. ib. 1781 —Rousseau les Confessions’ 
3 tom. ib. 1782—Choise do Petits Romans, 2 tom. 1789 » 
25 vol. uniform, gilt leaves 

445 BrnuoTHEQUE Amusante ; contenant, Themidore, Lond. 1781 — 
Scarron Roman Comique, 4 tom. ib. 1781—Scarron Tragi- 
Comiques, 2 tom. ib. 1781—Voltaire la Pucelle d’Orleans, 
2 tom. ib. 1780—Scarron Roman Comique, 3 tom. ib. 1785 
—Le Pot-Pourri, ib. 1783—Le Vicomte de Barjac, Buhl. 
1784 — Ovide FArt cl’Aimer, Par. 1783—Chaulieu ses 
(Euvres, 2 tom. 1787 ; 17 vol. uniform 

446 Bibliotheque Portatif du Voyageur ; contenant, Racine ses 
(Euvres, 4 tom. Par. 1812—Corneille ses (Euvres, 5 tom. 
ib. 1807—Conjuration contre Venise, ib. 1802—Piron ses 
(Euvres, 2 t. ib. 1802—Gresset (Euvres Choisies, ib. 1806— 
Amours de Daphnis et Cldoe, ib. 1802—Voltaire Theatre, 
5 tom. ib. 1803—La Henriade, ib. 1802—La Pucelle, ib. 
1802—La Fontaine Fables, 2 tom. ib. 1813—Contes et 
Nouvelles en Vers, 2 tom. ib. 1804—Bossuet sur l’Histoire 
Universelle, 3 tom. ib. 1810—Le Sage Gil Bias, 5 tom. 
ib. 1804—Tressan Histoires du Petit Jchan de Saintre, 
ib. 1802—Demoustier Lettres a Emile, 3 tom. ib. 1813— 
(Euvres de Vergier, ib. 1802—Bernard (Euvres, ib. 1802 
— Bernis (Euvres, ib. 1802— Grammont ses Memoires, 
2 tom. —Boileau (Euvres, Par. 1803—Grandeur des Ro¬ 
maics, ib. 1802 ; 44 vol. uniformly bound in red mor. g. I „ 

*** The above set are contained in a red morocco case. 

447 Bibliotheque Raisonnee des Ouvrages des Savans de l’Europe, 
16 tom. . . Amst. 1728 

448 Bibliotheque de Campagne, ou Clioix d’Episodes Interessans 
et Curieux, 10 tom. . ib. 1769 

449 Bibliotheque de Campagne, 12 tom. Bruxelles, 1785 
450 Bibliotheque Bleue, 3 tom. . Liege, 1787 
451 Bicknell’s (A.) Instances of the Mutability of Fortune 1792 
452 Bidlake’s (J.) Year, a Poem . . 1813 
453 Dielfeld (Baron de) Institutions Politiques, 4 tom. Par. 1702; 

Lettres Familiares, 2 tom. La Haye, 1703 ; 0 tom. 
D 
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454 Bienfaisant ses (Euvrcs, 4 tom. en 2 Leipz. 1764 
455 Bienville (T. de) la Nyphomanie Lond. 1789 
456 Bigland’s (J.) Letters on the Modern History and Political 

Aspect of Europe . . 1804 
457 Bigotry, or the Warning Voice, a Novel, 4 vol. 1821 
458 Bijgge’s (T.) Travels in the French Republic, translated by 

Jones . . 1801 
459 Bijoux (les) Indiscrets, 2 tom. gilt leaves 
461 Bijoux des Neuf-sceurs, avec de jolies gravures, 2 tom. 

Par. 1790 
462 Billington. Memoirs of Mrs. Billington, from her Birth 1794 

QUARTO. 

463 Army. Field Exercise, 2 vol. 
464 - Dissertation sur la Raison de Guerre 
465 - Instructions for Musters and Arms, 1626—Military 

Discipline, the Order of Drilling for the Pike and Musket, 
engraved on copper-plates, 1623, morocco 

466 - Recueil des Lois et ArretGe rclativement au Service 
Militaire de la Republique Francoise 

467 - The Light Horse Drill, plates 
468 - Costume of the Hanover Forces, 1787, col. drawings 
469 - Essai sur laCavalerie tant Ancienne que Moderne 

Par. 1756 
471 - Grande Tactique et Manoeuvres de Guerre, planches, 

2 tom. en 1 . . Cologne, 1780 
472 - Rules and Regulations for the Field Exercise and 

Movements of the Army in Ireland, red morocco 1789 
473 - State of the Dorset Militia, 3 Parts in 2 1797 
474 - Statutes of the Imperial Military Order of Maria 

Theresa, translated from the German 1801 
475 - Queen’s Most Gracious Speech upon the Presentation 

of Colours by her Majesty to the Cadets of the Military 
College, red morocco, gilt leaves . 1813 

476 -- Explanation of the Plates to the Theory of the Infantry 
Movements, oblong, Hue morocco, gilt leaves 1826 

477 Arnold’s (T.) Britische Reich in America, maps, 2 vol. 
Lemg. 1744 

478 Astle’s Account of the Will of King Henry VII 1775 
479 Atkinson’s (W.) Views of Picturesque Cottages, with plans 

1805 
481 Austin’s (G.) Chiromania, or a Treatise on Rhetorical Delivery, 

plates . . 1806 
482 Avalle Tableau Comparatif des Productions Frangaises aux 

Antilles . . Par. 
483 Bacler d’ Albc (General) Souvenirs Pittoresques, 2 tom. 

Paris, a Lithographic de G. Engelmann, 
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484 Bacon’s (Fr.) Works, 5 vol. . 1778 
485 Badcslade’s (T.) Chorographia Britanniae, maps of England, 

fyc. . . 1742 
486 Baglionc (G.) Vite de Pittori, Scultori, Arcliitetti, ed Intagliatori 

Nap. 1733 
487 Balfour’s (F.) Forms of Herkern, Persian and English 

Calcutta, 1781 
488 Banks’s (T. C.) Dormant and Extinct Baronetage of England, 

3 vol. . . 1807 
489 -- Another copy . 1807 
491 Baretti’s (J.) English and Italian Dictionary, 2 vol. 1790 
492 -Spanish-Englisli, English-Spanish Dictionary 1794 
493 Barrington’s (Bp.) Political Life of William Viscount Barring¬ 

ton, large paper, red morocco, g. 1. Buhner, 1814 
494 Barrow’s (J.) Travels into the Interior of Southern Africa 1801 
495 -Travels in China, coloured plates 1804 
496 -Travels into the Interior of Southern Africa, 

coloured plates, 2 vol. . 1806 
497 -Voyage to Cochin-China, coloured plates 1806 
498 -Life of the Earl of Macartney, 2 vol. 1807 
499 Barry’s (J.) Works, plates, 2 vol. . 1809 
501 Batty’s (Capt.) Campaign of the Left Wing of the Allied Army 

in the Western Pyrenees, plates, russia, gilt leaves 1823 
502 Bayley’s (J.) History and Antiquities of the Tower of London, 

PROOF PLATES, 2 vol. . 1821 
503 Baxter’s (T.) Illustration of the Egyptian, Grecian, and Roman 

Costume, 1810—Representations of Dresses, &c. in the 
Kingdom of Holland, coloured plates, Amst. 1808; in 
1 vol. 

504 Beatson’s (A.) View of the Origin and Conduct of the War 
with Tippoo Sultaun, plates . 1800 

505 -Tracts relative to the Island of St. Helena,plates, 
red morocco, gilt leaves . 1816 

506 Beaufort’s (D. A.) Memoirs of a Map in Ireland 1792 
507 Beaver’s (P.) African Memoranda, plates . 1805 
508 Beawes’s (W.) Lex Mercatoria, or a complete Code of Com¬ 

mercial Law, by Chitty, 2 vol. . 1813 
509 Beckford’s (P.) Thoughts upon Hunting, green morocco, g. 1. 

Sarum, 1784 

511 Behrens (G. FI.) Hercynia Curiosa . 1703 
512 Belidor le Bombardier Fran^oise . Amst. 1734 
513 Bell’s (J.) Principles of Surgery, plates, 2 vol. in 1, red mor. 

gilt leaves . • Edinb. 1801 
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514 Army. Army of Russia, containing the Uniforms in Portrait 
of the Russian Soldiery, coloured . 1807 

■515 - Corrall’s Code of the Bengal Military Regulations, 
compiled by permission of Government, red morocco, g. 1. 

Calcutta, 1817 
516 Ashmole’s (Elias) Institution, Laws and Ceremonies of the 

Order of the Garter, plates by Hollar, fine impressions 
1672 

\* A Presentation Copy from George Colman. 

517 Atlas Historique, ou Nouvelle Introduction a l’Histoire, repre¬ 
sentee dans de cartes, avec des Dissertations par Gueu- 
deville, 7 tom. . . Amst. 1721 

518 Audibert (J. B.) Histoire Naturelle des Singes et de 

Makis, avec planches colorees Paris, An VIII 
519 Bacon’s (Francis Lord) Historie of the Raigne of Henry VII 

1622 
521 --- Historie of the Reigne of Henry VII 1641 
522 Baltard Paris et sesMonumens, mesures, dessinees,et graves, 

avec des Hist, par Amaury Duval GCuvrage dedie a Na¬ 
poleon Bonaparte, avec planches superbes, tom. 1, & 
livraison 15, 16, 17 & 18, Atlas Folio 

Paris, Crapelet, 1803-5 
523 Bamford’s (Capt. John) Illustrations of the Field Movements 

of Cavalry (part first) . .Nicol, 1824 
524 Bar (M.) Recueil de tous les Costumes des Ordres Re- 

ligieux et Militaires, avec un abrege Historique, planches 
colorees, 5 tom. . Paris, 1778 

525 Bayle (Pierre) CEuvres Diverses, 3 tom. Haye, 1727 
526 -Dictionnaire Historique et Critique, avec sa Vie 

par Des Maizeaux, 4 tom. Amst. 1730; Chaufepie Sup¬ 
plement au Dictionnaire de Bayle, 4 tom. ib. 1750; Mar- 
chand (P.) Dictionnaire Historique, Haye, 1758; 9 vol. 
uniform 

527 Beaumont’s (Albanis) Travels through the Rhsetian Alps in 
1786, plates in aquatinta, large pater 1792 
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528 JT^INGLEY’s (W.) Animal Biography, 3 vol. 1804 
529 -North Wales, 2 vol. 1804 
531 -Economy of a Christian Life 1822 
532 Binninger (G.) Veritable cause du Flux et Reflux de laMer 

Halle, 1749 
533 Biographical Dictionary, 12 vol. . 1784 
534 -Dictionary, revised and enlarged by Alex. Chal¬ 

mers, 32 vol. . . 1812 
535 -List of the House of Commons, 1813—Biogra¬ 

phical Dictionary of Living Authors, 1816 ; 2 vol. 
536 Biographie Moderne, 2 tom. Paris, 1815 
537 -des Hommes Vivants, 5 tom. Par. 1816—Biogra¬ 

phie Moderne, 3 tom. ib. 1816 ; 8 tom. 
538 Bion et Moschus les Idylles . Amst. 1688 
539 Bion Recueil des Traites de Paix . Par. 
541 Biornstahls Reisen, 5 vol. . Stralsund, 1777 
542 Birac Fonctions du Capitaine de Cavaleric, fig. Haye, 1693 
543 Bisset’s (R.) Douglas, a Novel, 4 vol. . 1800 
544 -- History of the Reign of George HI, 6 vol. 1803 
545 -Modern Literature, 3 vol. . 1804 

546 -Another copy . . 1804 
547 Bisset’s (J.) Poetic Survey round Birmingham, plates, large 

paper 

548 Bitaube’s Batavians, 2 vol. . . 1799 
549 Black (G.) on Light Infantry . . 1819 
550 Black Convent, 2 vol. 1819—Black Banner, a Romance, 4 vol. 

1811 ; 6 vol. 
551 Black Book, or Corruption unmasked . 1820 
552 Black Book, or Corruption unmasked, 1820—Blackmantle’s 

(B.) Fitzallevne of Berkeley, 2 vol. 1825; 3 vol. 
553 Blackmantle’s (Bernard) Fitzalleyne of Berkeley, 2 vol. 1825 
554 -Punster’s Pocket Book, plates 1826 
555 Blackstone’s Commentaries, by Burn, 4 vol. 1783 
556 -(SirW.) Commentaries on the Laws of England, 

4vol. . . . 1791 
557 -Commentaries, by Christian, 2 vol. 1793 
558 Blagdon’s (F. W.) Flowers of Literature 1796 
559 -Political Register, 2 vol. russia 1809-10 
560 Blaguierc's Review of the Spanish Revolution 1822 
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5G1 Blaguicre’s (C.) Narrative of a Second Visit to Greece, plates 
1S25 

562 Blair’s (H.) Sermons, 5 vol. . 1781 
563 Blair’s (W.) Soldier’s Friend, red morocco, gilt leaves 1804 
564 Blair. Some Passages in the Life of Mr. Adam Blair 1822 
565 Blanjay, figures, 2 tom. . Paris, 1789 
566 Bland’s (K.) Collections from the Greek Anthology 1813 
567 Blane’s (Sir G.) Select Dissertations on several Subjects of Me¬ 

dical Science, russia, gill leaves 1822 
568 Blane’s (G. B ) Elements of Medical Logick, calf extra, gilt 

leaves . . . 1825 
569 —--on the Diseases incident to Seamen, red mor, 

gilt leaves ... 1785 
570 Blank Book of a Small Colleger . 1824 
571 Blayney’s (Lord) Narrative of a forced Journey through Spain 

and France, 2 vol. morocco, gilt leaves, silk insides 1814 
572 Blencowe’s (R. W.) Sydney Papers . 1825 
573 Bleterie(De la) Bistoire de l’Empereur Jovien, 2 tom. en 1 

Amst. 1750 

574 Blighted Ambition, 3 vol. . . 1822 
575 Blomefield’s (F.) History of Norwich, 2 vol. 1806 
576 Bloomfield’s (R.) Wild Flowers, 1806; Banks of Wye, a Poem, 

1811 ; Haslewood Hall, 1823 ; 3 vol. 
577 Blossoms of Anecdote and Wit - 1823 
578 Blount’s (M.) MSS. being Selections from the Papers of a Man 

of the World, 2 vol. . . 1826 
579 Bluemantle’s (Bridget) Husband and Wife, 3 vol. 1808 
580 -Mortimer Hall, 4 vol. 1811 
581 -Vindictive Spirit, 4 vol. 1812 
582 -Prison House, 4 vol. 1814 
583 -Baron of Falconberg, 3 vol. 1815 
584 Blumenthal’s (Madame de) Life of General de Zieten, transl. 

by B. Beresford, 2 vol. morocco, gilt leaves Berlin, 1803 
585 -Life of General de Zieten, 2 vol. 

Berlin, 1803 

586 Blue Mountains, a West Indian Tale, 3 vol. 1822 
587 Boaden’s (J.) Memoirs of the Life of John Philip Kemble, 2 vol. 

1825 
588 Boccace Contes, traduction Nouvelle, cnrichie de belles gra¬ 

vures, 10 tom. large paper Bond. 1779 
589 -- Contes, 10 tom. gilt leaves ib. 1779 
590 Boccaccio (G.) II Becamerone, avec planches, 5 tom. large 

paper, red morocco, gilt leaves Londres (Paris'), 1757 

591 Boileaux ses CEuvres, 5 tom. . Amst. 1772 
592 Boileau Ayelie, ou les Vicissitudes, 3 tom. Par. 1817 
593 Boileau (N.) CEuvres de, 4 tom. Dresde, 1746 
594 Bolingbroke’s (Lord) Letters on the Study of History 1770 
595 ——— -—— Lettres Historiques, &c. 3 tom. 

Paris, 180S 
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596 Book of the Ranks and Dignities of British Society 1S05 
597 Bolton’s (G.) Remarks on the present defective State of Fire- 

Arms, morocco, gilt leaves . 1795 
598 Bomare (V. de) Dictionnaire d’Histoire Naturelle, 5 tom. 

Paris, 1764 
599 Bombet’s (L. A.) Lives of Haydn and Mozart 1818 
600 Bon (Eliz.) Les Douze Siecles. 2 tom. Par. 1817 
601 Bonald (M. de) Recherches snr les Objets des Connoissances 

Morale, 2 tom. . . jgls 
602 Bonaparte. Bonapartiana, 2 tom. . Par. 1801 
603 -Bonaparte and the French People under his Con¬ 

sulate . . . 1804 
604 -Napoleon and the French People under his Empire 

605 

606 

607 

608 
609 

610 
611 
612 
613 

614 

615 

016 

617 

1806 
-Recit Historique de la Campagne de Bonaparte 
en Italie, 1796-97 . Loud. 1S08 
--Essai sur le Systeme Militaire de Bonaparte 

ib. 1810 
-Fetes a l’Occasion du Mariage de S. M. Napoleon 
avec Marie-Louise . Paris, 1810 
-Qffrandes a Bonaparte . Lond. 1810 
--Bonaparte peint par lui-meme dans sa cariere Mi¬ 
litaire et Politique . Par. 1814 
-Precis Historique sur Napoleon ib. 1815 
-Loisirs de Napoleon Bonaparte, 2 tom. ib. 1816 
-Bonaparte et sa Famille, 3 tom. ib. 1816 
-- Anecdotes sur la Cour et Famille de Bonaparte 

ib. 1818 
-Buonaparte (Lucien) Memoires Secrets sur la Vie 
Privee, Politique, et Litteraire, 2 tom. Lond. 1818 
-- Histoire de Napoleon, par une Societe de Gens de 
Lettres, 4 tom. . . Paris, 1817 
-Bonaparte (Louis) Documents Historiques et Re¬ 
flexions sur le Gouvernement de la Hollande, 3 tom. 

Lond. 1820 
■-Analysis of the Talents and Character of Bonaparte 

1821 
618 -Memoires secrets sur Napoleon, 2 tom. Par. 
619 -Pieces Diverses relatives aux Operations Militaires 

et Politique de General Bonaparte ib. An VI11 
620 Bon-Horame Blondel, 2 tom. . ib. 1816 
621 Bonney (H. K.) Historic Notices of Fotheringay, plates, mo¬ 

rocco, gilt leaves . . 1821 
622 Bonnycastle’s (J.) Treatise on Trigonometry 1806 
623 Bon Ton Magazine, plates, 2 vol. . 1701 
624 Bonaventure les Nouvelles Recreations Par. 
625 Bond’s (G.) Traveller’s Director through Ireland Dubl. 1814 
627 Book of Common Prayer, engraved on copper-plates by Sturt, 

old morocco, gilt leaves, very fine copy 1717 



26 THIRD DAY’S SALE. 

628 Boothby (Sir B.) on the Appeal from the New to the Old Whig's 
1792 

629 Boothroyd’s (B.) History of Pontefract, plates 1807 
630 Borderers (The), 3 vol. . . 1812 
631 Bory de St. Vincent (J. B. G. M.) Voyag-e dans les quatre prin¬ 

cipals Ilesdes Mers d’Afrique, 3 tom. avec alias separee 
Paris, 1804 

632 Bosquett’s (A.) Young1 Man of Honour’s Vaae Mecum ; On 
Duelling-; Treatise on Duelling-; 4 vol. 

C33 Bosset’s (C. P. de) Parga and the Ionian Islands, maps 1821 
634 Bossuet (J. B.) Doctrine de l’Eglise Catholique sur les Matieres 

de Controverse . Bruxelles, 1710 
635 Boswell’s (J.) Journal of a Tour to the Hebrides 1786 
636 -Life of Samuel Johnson, 4 vol. 1799 
637 Bosworth’s (N.) Accidents of Human Life . 1813 
638 Botanical Dialogues . . 1797 
639 Boucher’s (J.) View of the American Revolution 1797 
640 Bouchette (J.) Topographical Description of the Province of 

Lower Canada, russia, marbled leaves 1815 
641 Boughton’s (G. B.) Military and Political Considerations relative 

to Great Britain . . 1808 
642 Bouille’s (M. de) Memoirs relating to the French Revolution 

1797 
643 -Another copy . 1797 
644 Bounden’s (J.) Murderer, or the Fall of Lecas, 2 vol. 1808 
645 Bourcet (M. de) Memoires Militaires sur le Frontiers de la 

France . . Paris, 1801 
646 Bourgoing(J. Fr.) Tableau de l’Espagne Moderne, 3 tom. avec 

atlas separee . . ib. 1797 
647 -Tableau de l’Espagne Moderne, 3 tom. 

avec atlas separee . . ib. 1803 

648 Bourke (Comte Edouard de) Notice sur les Ruines les plus re- 
marquables de Naples et de ses Environs, planches, mo¬ 
rocco, gilt leaves (privately printed) 

649 Bourne’s (V.) Poetical Works, 2 vol. Oxford, 1806 
650 Boutrays (Raoul) Nouvelle Histoire de Henri IV, 2 tom. 

Paris, 1810 
651 Bowdler’s (T.) Letters from Holland . 1788 
G52 Bowdler’s (Miss) Poems and Essays . 1809 
G53 Boyer (J. B.) Histoire de 1’Esprit Humain, 8 t. Berlin, 1765 
654 Boyer’s French and English Dictionary . 1771 
655 Boyne Water (The), a Tale by the O'Hara Family 1826 
656 Boyse’s (S.) History of the Rebellion in 1745 1 748 
G57 Bowles’s (W. L.) Sonnets, and other Poems, Bath, 1796; 

Grave of the last Saxon, a Poem, 1822 ; Letters to Lord 
Byron on a Question of Poetical Criticism, 1822; 3 vol. 

658 Bradtield’s (H.) Waterloo, or the British Minstrel, calf extra, 
gilt leaves . . * 1826 

659 Brady’s (J.) Clavis Calendaria, 2 vol. . 1812 
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860 Brady (J. H.) on the Names of Persons, 1822; Varieties of 

Literature, 1826; 2 vol. 
661 Brambletye House, or Cavaliers and Roundheads, 3 vol. 1826 
662 Bramsen (J.) on the North of Spain . 1823 
663 Brarh’s (Kd.) Account of Cobbett’s Conspiracy 1826 
664 Brande Bemerkungen uber das Londoner Pariser und Wiener 

Theater . . Gott. 1786 
665 Bravo of Bohemia, 4 vol. 1806—Brebner’s (H.) Hanberk Hall, 

2 vol. 1823 ; 6 vol. 
666 Bremond’s (S.) Gallant Memoirs of a Person of Quality 1681 
667 Brenton’s (E. P.) Naval History of Great Britain, plates, 3 vol. 

1823 
668 Breton Voyage en Piemont, planches Par. 1803 
669 -la Russie, avecplanches, 6 tom. . ib. 1813 
670 - 1’Egypte et la Syrie, planches, 6 vol. ib. 1814 
671 Brewer’s (J. N.) Mountville Castle, 3 vol. 1807; Old Family 

Legend, 4 vol. 1811; Sir Ferdinand of England, 4 vol. 

672 
673 
674 
675 
676 

677 

1813 ; Sir Gilbert Easterling, 4 vol. 1813 ; 15 vol. 
Bridal of Triermain 
Bridge’s Lectures on Algebra 
Bridges, a Novel, morocco, gilt leaves 
Brigand (Le) de Langerooge, 3 tom. 
Brighton, or the Steyne, 3 vol. 

Eclinb. 

Par. 

1813 
1810 
1816 
1816 
1818 

Briot Histoire de la Chirurgie Militaire en France, 1817—Bri¬ 
quet (Mme. F. B.) Dictionnaire Historique des Francaises, 
port. Paris, 1804—Brissot de Warville, de la Verite, 1782 ; 
3 vol. 

678 Bristow’s (A.) Maniac, and other Poems 1810 
679 British Soldier and Sailor, 2 vol. 1811—British Admiral, a 

Novel, 3 vol. 1808; 5 vol. 
680 British Novelists, with Prefaces by Mrs. Barbauld, 50 vol. 

1810 
681 British Drama, comprehending the best Plays in the Eng¬ 

lish Language, 5 vol. royal 8vo Miller, 1804 
682 British Essayists, with Prefaces by Alexander Chalmers, 

45 vol. . . 1803 
683 British Poets, plates, 109 vol. Bell’s Edition, 1782 
684 British Constitution, 2 vol. . . 1811 
685 Broderick’s Cumberland Cottager, 3 vol. 1818 
686 Bromley’s (E. N.) Cave of Cosenza, 2 vol. morocco, gilt 

leaves . . 1803 
687 Brooke’s History of Charles Mandeville, 2 vol. 1790 
688 -History of the Island of St. Helena 1808 
689 Brother Jonathan, or the New Englanders, 3 vol. 1825 
690 Brown (W. L.) on the Natural Equality of Men Edinb. 1793 
691 Brown’s (R.) Journal of a Detachment from the Brigade of 

Foot Guards . • • 1795 
692 Brown’s (B. C.) Ormond, 3 vol. 1811 ; Wieland, 3 vol. 1811 ; 

6 vol. 
693 Brown’s (T.) Bath, 3 vol. . . 1814 

E 
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694 Brown’s (T.) Fudge Family in Paris . 1818 
695 Bruce’s (J.) Travels to Discover the Source of the Nile,plates 

separate, 7 vol. large paper . 1805 
696 Bruce’s (J.) Reports drawn up from Documents in the State 

Paper Office on the Spanish Armada, 1588 ; His Report on 
the Union between England and Scotland, 2 vol.; 3 vol. 

697 Brumoy Theatre des Grecs, figures, 13 tom. Paris, 1785 
698 Brunet (J. C.) Manuel du Libraire, 4 tom. ib. 1814 
699 Bryant’s (J.) Antient Mythology, plates, 6 vol. large paper 

1807 
700 Brydges’ (S.E.) Mary de Clifford, 1800; Hall of Hellingsley, 

3 vol. 1821; Recollections of Foreign Travel, &c. 2 vol. 
1825 ; 6 vol. 

701 Brydson’s (T.) View of Heraldry . 1795 
702 -Another copy . 1795 
703 Buchan’s (Earl of) Essays on the Life and Writings of Fletcher 

and Thomson . . 1792 
704 Buchanan’s (C.) Colonial Ecclesiastical Establishment 1813 
705 Buck’s (C.) Anedotes, 3 vol. . 1825 
706 Buckingham’s (Duke of) Works, 2 vol. . 1715 
707 Budd’s (R. H.) Treatise on the Diseases of the Foot of the 

Horse . . . 1816 
708 Buenos Ayres. Account of the Expedition against Buenos 

Ayres, maps . . 1808 
709 Buffon’s (Count de) Natural History, translated by Smellie, 

revised, with Life, by Wood, plates, 19 vol. 1812 
710 Buhle (J. G.) Histoire de la Philosophe Moderne, 6 tom. 

Par. 1816 
711 Bullock’s (W.) Travels in Mexico, plates 1824 
712 Bulwer's (L.) Autumn in Greece . 1826 
713 Bunel-Delille, Memoire qui n’est point justificatif; ou le Lote- 

romane, morocco, gill leaves (presentation copy) 
Lond. 1788 

714 Burges’s Letters to the Freeholders of the County of Norfolk 
1819 

QUARTO. 

715 Bell’s (Charles) Essays on the Anatomy of Expression, plates, 
LARGE PAPER . . 1806 

716 Bellamy’s Ethic Amusements, plates, morocco, g. 1. 1768 
717 Beilin (M.) Essai Geog. sur les Isles Britanniques Par. 1757 
718 Belzoni’s (G.) Travels in Egypt and Nubia, with the plates 

coloured, in atlas folio . 1821 
719 Bentinck’s (Ld. W.) Memorial, containing an Account of the 

Mutiny at Vellore . . 1810 
720 Benyowsky’s (Count de) Memoirs and Travels, 2 vol. 1790 
721 Berenger’s (R.) History of the Art of Horsemanship, plates, 

2 vol. red morocco, gilt leaves . 1771 
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722 Berington’s (J.) History of the Lives of Abelard and Heloisa 

1788 
723 -History of the Reign of Henry the Second, and 

of Richard and John his Sons . 1790 
724 -Literary History of the Middle Ages 1814 
725 Bertii (P.) Connnentariorum Rerum Germanicaruru, Libri tres, 

f gun's . . Amst. 1616 
726 Berry’s (W.) History of the Island of Guernsey, plates 1815 
727 Beschreibung des Fichtel-Berges, plates Leip. 1716 
728 -aller Nationen des Russischen Reichs, coloured 

plates of Costumes St. Peters. 1776 
729 Billings’s (Commodore) Expedition to the Northern Parts of 

Russia, plates . . . 1802 
730 Bindseil (K. H.) Umsern quadigsten Landesfursten, printed on 

satin, bound in purple velvet Osnabruck, 1791 
731 Birch’s (W.) Helices de la Grand Bretagne, a Collection of 

Views . . . 1791 
732 Bishop’s (Sam.) Poetical Works, with Life by Clare, 2 vol. 1796 
733 Black’s (J.) Lectures on the Elements of Chemistry, 2 vol. 

Edinb. 1803 
734 Blacker’s (Lieut. Col.) Memoir of the Operations of the British 

Army in India,plates, with maps separate, 2 vol. red mor. 
gilt leaves . ■ • 1821 

735 Blagdon’s (F. W.) European in India, coloured plates 1813 
736 -Historical Memoirs of the glorious Peace of 

1814, plates coloured . . 1814 
737 Blainville’s Reisen in Europe, 5 vol. Lemgo. 1760 
738 Blair’s (Rt.) Grave, illustrated by twelve Etchings, executed 

from original Designs . 1808 
739 Blanchard’s Trial of John Horne Tooke . 1767 
740 Bligh’s (W.) Narrative of the Mutiny on Board his Majesty’s 

Ship Bounty • • 1790 

Voyage to the South Sea, places 1792 
Another copy . . 1792 
Another copy . . 1792 

741 
742 
743 
744 Bloomfield’s (Fr.) Topographical History of the County of 

Norfolk, plates, 11 vol. half russia . 1805 
745 Bobbin’s (T.) Passions, coloured plates . 1810 
746 Bocharti (S.) Geographia Sacra, maps Francof. 1674 
747 Boisgelin’s (Louis de) Ancient and Modern Malta,plates, 2 vol. 

1804 
748 -Travels through Denmark and Sweden, 

plates, 3 vol. • • 1810 
749 Bolingbroke’s (Lord V.) Works, with Life by Mallet, 7 v. 1777 
750 Bonaparte (Lucien) Charlemagne, Poemc Epique, 2 tom. 

Lond. 1814 

751 Book of Common Prayer,illustrated with Engravings from the 
Designs of Richard JVcstall, moor impressions, blue 
morocco, gilt leaves • • 1813 
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752 Booker's (L.) Hop-Garden, a Poem, 1799; Malvern, a Poem; 
1798 ; in one vol. 

753 Bowdich’s (E.) Excursions to Madeira and Porto Santo, plates 
1825 

754 ---Another copy . . 1825 
755 -Another copy, coloured plates 1825 
756 Bowyer’s (W.) Critical Conjectures and Observations on the 

New Testament . . 1812 
757 Boyle’s (Rob.) Works, with Life by Birch, 6 vol. russia 1772 
758 Brand’s (J.) Observations on Popular Antiquities, by Henry 

Ellis, 2 vol. . . . 1812 
759 Bray’s Memoirs of the Life and Writings of John Evelyn, plates, 

2 vol. . . . 1819 

FOLIO. 

760 Beaumont’s (Albanis) Travels through the Maritime Alps, 
plates in brown . Bensley, 1795 

761 --- Travels through the Lepontine Alps, 
plates in brown . Robinson, 1800 

762 Beaurain (Chev. de) Histoire Militaire des Flandre, depuis 1690 
jusqu’en 1694 inclusivement, 4 tom. en 1 Haye, 1776 

763 Bentivoglio’s (Cardinal) History of the Warrs of Flanders, 

englished by Henry Earl of Monmouth, illustrated with 
great variety of Portraits, Views, and Plans 1654 

764 Berkeley Peerage. Case of the Berkelev Peerage in the House 
of Lords . . 1811 

765 Berry’s (Will.) Genealogia Antiqua, or Mythological and Clas¬ 
sical Tables . . Baldwin, 1816 

766 --Genealogia Sacra, or Scripture Tables, compiled 
from the Holy Bible, royal quarto 1819 

767 La Sainte Bible, avec les Argumens et Reflexions par Oster- 
vald, 2 tom. a superb copy, in old red morocco, gilt leaves 

Neucliatel, 1744 
768 Blair’s (Rev. John) Chronology and History of the World, with 

the maps,fine copy, in old morocco, gilt leaves 1768 

A Presentation Copy to his Royal Highness the Prince of Wales in 1773. 

769 Blagdon’s (Fr. Will.) Brief History of Antient and Modern 
India, to the termination of the late Mahratta War, plates 
coloured, oblong folio . . Orme, 1805 

770 -Authentic Memoirs of the late George 
Morland, plates coloured . . 1806 

771 Bloch (Marc Elieser) Ichtiiyologie, ou Histoire Naturelle 
des Poissons, avec figures enluminees, 6 tom. russia, gilt 
leaves . . . Berlin, 1795 

772 Bocharti (Sam.) Hierozoicon, sive bipartii Operis de Anima- 
libus, cum Indicibus a David Clodio, 2 tom. 

Francof. ad Mam. 1675 
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773 BoydelPs Picturesque Views (Coloured) and Scenery of Norway, 

engraved by J. W. Edy, 5 Parts 
774 -Heads of Illustrious and Celebrated Persons connected 

with the History of England, engraved by John Smith, Sfc.; 
with Biographical Memoirs by John Watkins Bulmer, 1811 

FOURTH DAY’S SALE. 

OCTAVO et INFRA. 
LOT 

775 lHURGER’s Leonora, da W. Frye 1820 
776 Burke. A Collection of Tracts relating to the lit. Hon. Ed¬ 

mund Burke, 4 vol. 1790, &c.; On the Revolution in France, 
1790 ; On the Sublime, 1823 ; 6 vol. 

777 Burke’s Sorrows of Edith, 2 vol. . . 1796 
778 -on the Anatomy of the Horse 1806 
779 -(W.) History of the Campaign of 1805 1806 
780 -(J.) Dictionary of the Peerage and Baronetage of the 

United Kingdom . • 1826 
781 Burn’s (R.) Justice of the Peace, 5 vol. . 1810 
782 Burnet’s (Bp.) History of his Own Time, 4 vol. 1766 
783 -Passages in the Life of the Earl of Rochester 

1805 
784 -View of the Present State of Poland 1807 
785 Burnett’s (W.) Official Report of the Fever on Board II. M. Ship 

Bann, extra, m. I. 
786 Burney’s (Miss) Evelina, 3 vol. 1779 Cecilia, 5 vol. 1791 
787 
788 
789 
790 
791 
792 

Memoirs of the Abbate Metastasio,3 vol. 

Another copy 
Lindamira, 3 vol. 
Traits of Nature, 5 vol. 
Wanderer, 4 vol. 

1824 
; s v. 
1796 
1796 
1810 
1812 
1814 

-(W.) British Neptune, plates, 1807 
Great Britain, portraits, 1806 ; 2 vol. 

Naval Heroes of 

793 Burroughs’ (Fr.) Poetical Epistle to James Barry 1805 
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794 Burton's (li.) Historical Remarks on London,plates 1681 
795 -(Mrs.) Laury, 2 vol. . . 1797 
796 Burton’s (E.) Antiquities of Rome, Oxf. 1821; Description of 

the Antiquities of Rome, ib. 1821 ; 2 vol. 
797 Burgoyne’s (J.) Dramatic and Poetical Works, 2 vol. large 

PAPER . . 1808 
798 Busching (A. F.) Nachrichten von neuen Landcharten, &c. 

lS vol. . . Berlin, 1773 
799 ---Neue Erdbeschreibung, 7 tom. 1777 
801 Busfield’s (J.) Sermons . . 1819 
802 Busk’s (Hans) Vestriad, a Poem . . 1819 
803 Bussche (L.) Letters on Ceylon, mor. g. 1. 1817 
804 Butcher’s (E.) Excursion from Sidmouth to Chester 1805 
805 Butler’s (A.) Diary, or the History of Miss Egerton,2 vol. 1792 
806 - (H.) Veusenhow,3 vol. 1806 ; Limao the African, 1807 '; 

4 vol. 
807 -(Mrs.) Count Eugenio, 2 vol. . 1807 
808 -(Sam.) Hudibras, 2 vol. marbled leaves 1812 
809 - (C.) Life of James Benigne Bossuet, 1812 ; Remi¬ 

niscences, 1822 ; Life of Erasmus , 1825 ; 3 vol. 
810 Byerly’s (J.) Nature ; or a Picture of the Passions, 4 vol. 1803 ; 

Conscript, 2 vol. 1807 ; 6 vol. 
811 Byler’s (G.) Vicissitudes of Human Life, and other Poems 1809 
812 Bynkershoek Traite du Juge competent des Ambassadeurs 

Haye, 17*23 
813 Byron’s (Miss) English Woman,5 vol. 1808; Hoursof Affluence 

and Days of Indigence, 4 vol. 1809 ; Englishman, 6 vol. 
1812 ; Bachelor’s Journal, 2 vol. 1815 ; Alderman and the 
Peer, 3 vol. 1810 ; 20 vol. 

814 Byron’s (Lord) English Bards and Scotch Reviewers 
815  -Mazeppa, Travestied . 1820 
816 -Sardanapalus, Two Foscari, &c. 1821 
817 -— Memoirs of the Life and Writings of Lord 

Byron . . 1822 
818 -Werner, a Tragedy . 1823 
819 ---Duke of Mantua, a Tragedy . 1823 
820 C. M. (Joseph) Six Nouvelles, 3 tom. Par. 1816 
821 Cabieres l’Ecole des Filles . Cassel, 1784 
822 Cabinet of Love, 1792—Trial of Roger, 1773—NewCollection of 

Amorous Songs 
823 Cabinet Library, plates, 20 vol. . Edinb. 1812 
824 Cabinet Satyriquc, ou llecueil de vers Piquans ct Gaillards, 

2 tom. in. 1. 
825 Cacomonade (La) Histoire Politique et Morale Cologne, 1767 
826 Ca dell’s (W. A.) Journey in Carniola, Italy, Sec. plates, 2 vol. 

1820 
827 Csesari (C. Julii) Commentarii, 3 tom. Glasg. 1750 
828 -Commentarii, 2 tom. gilt leaves Par. Barbou, 1755 
829 Calamities of Authors, 2 vol. . . 1812 
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830 Caldcleugh’s (A.) Travels in South America, plates,2 v. 1825 
831 Calendar (London) and Peerage, from 1792 to 1816, 58 vol. 

red morocco 
832 Calonne (M. de) l’Etat de France Lond. 1790 
833 Calthorpe, or Fallen Fortunes, a Novel, 3 vol. 
834 Camilla de Florian, and other Poems 
835 -Another copy 
836 -Another copy 

1821 
1809 
1809 
1809 
1825 
1803 
1803 
1807 

Haye, 1747 
Memoires du Campagnes du Marechal Due de 

Brozlie, plans . . . 1761 
-Bulletins of Campaigns, 17 vol. 1793-1810 
-Campagne du General Buonaparte en Italie 

Par. 1797 
History of the Campaign of 1796 in Germany and 

1797 
Another copy 1797 
Campagnes deSuworow, 2 t. en 1, Lond. 1799— 

837 Camisard, or the Protestants of Languedoc, 3 vol. 
838 Camoen’s (Luis de) Poems, by Strangford 
839 -Another copy 
840 -Lusiad, by Mickle, 3 vol. 
841 Campaigns. Campaigne de 1’Armee du Roi 
842 - 

843 - 
844 - 

845 - 

846 - 
847 - 

Italy 

848 

849 
850 

851 

852 

853 
V 

854 

855 

856 

Campagnes de Souworow, par Fred. Anthing, 3 tom. Jig. 
FINE PAPER 

- History of the Campaign of 1796 in Germany and 
Italy, 5 vol. . . . 1800 
-Campagne de Napoleon en Italie Par. 1806 
-Campaigns of the British Forces in Spain and 
Portugal, 2 vol. ' . 1812 
- History of the Campaign of 1796 in Germany, 
Italy, Switzerland, &c. 4 vol. . 1812 

Narrative of the Campaigns of the Loyal Lusita- 
nian Leg'ion, under Sir R. Wilson . 1812 

Campaign of the Allies, 1815 ; Plan of the Battle 
of Waterloo, 1816 

-Tableau de la Campagne d’Automne 1813 en Alle- 
magne . . . Paris, 1817 
- Derniere Campagne de 1’Armee Franco Italienne 

ib. 1817 
- Narrative of the Campaigns of the British Army 

at Washington . . 1821 
857 Campbell’s (Sir A.) Regulations for the E. India Company’s 

Forces, 2 vol. morocco,gilt leaves Madras, 1787 
858 Campbell’s (W.) Value of Annuities, morocco, gilt leaves, silk 

insides . . . 1811 
859 Campbell, or the Scottish Probationer, 3 vol. 1819 
860 Campbell’s (N.) Instructions for Light Infantry, red mor. 1813 
861 -Case of Mary Queen of Scots and Elizabeth 

Queen of England stated, portrait . 1825 
862 Campbell’s (J.) Lives of the British Admirals, maps, 4 v. 1779 
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863 Campbell’s (J.) Lives of the British Admirals, by Yorke, 6 vol. 
LARGE PAPER . . 1812 

864 -Travels in South Africa, plates, 2 vol. 1822 
865 -Another copy . . 1822 
866 Campbell’s (T.) Pleasures of Hope . 1800 
867 Campan’s (Madame) Private Journal, edited by Maigne 1825 
868 Candide en Dannemarc . Geneve, 1767 
869 Cannel (S.) Memoires sur la Guerre de la Vendee en 1815 

Paris, 1817 
870 Canton’s (J ) English Gil Bias, or the Adventures of Gabriel 

Tangent, 3 vol. . . 1807 
871 Can we Doubt it? 3 vol. 1801—Cappe’s (Catherine) Memoirs 

of her own Life,port. 1823; 4 vol. 
872 Capper’s (B. P.) Topographical Dictionary of the United 

Kingdom, maps . . 1808 
873 Cape of Good Hope, Notes on the . 1821 
874 Card’s (H.) History of the Revolution of Russia 1803 
875 -Beauford ; or a Picture of high Life, 2 vol. 1811 

1668 
1772 
1807 

876 Cardinalismo (II) di Sancta Chiesa, 3 tom. 
877 Carew’s (T.) Poems 
878 Carey’s (D.) Poems, chiefly Amatory 
879 Carlisle’s (N.) Description of the Endowed Grammar Schools, 

2 vol. . . . 1818 
880 Carnot’s Treatise on the Defence of Fortified Places, englished 

by Baron de Montalembert, red mor. gilt leaves 1814 
881 Carolina, a Novel, 3 vol. . . 1798 
8S2 Carpenter’s (—) Dialogues and Letters on the Purity of the 

Doctrines of the established Church, 1819 
883 Carpue’s (J. C.) History of the high Operation for the Stone, 

morocco, gilt leaves 1819 
884 Carey’s (J.) Lasting Impressions, 3 vol. . 1824 
885 Cary’s Traveller’s Companion . . 1826 
886 Carr’s (G.) Sermons, 2 vol. . Edinburgh. 1778 
887 Carr’s (E. D.) Fears and Cares, 3 vol. . 1821 
888 Carrion-Nisas (H. de) de 1’Orginasation de la Force Armee en 

France . . . Par. 1817 
889 -Another copy ib. 1817 
890 Cartwright’s (J.) England’s yEgis . 1804 
891 -England’s yEgis . 1806 
892 Cartwright’s (Edw.) Letters and Sonnets . 1807 
893 Cartwright’s (F. D.) Life and Correspondence of Major Cart¬ 

wright, 2 vol. . . . 1826 
894 Cary’s New Itinerary . . . 1806 
895 - New Itinerary . . 1819 
896 Cases of Impotency and Divorce, 5 vol. . 1715 
897 Casket, a Poetical Miscellany . . 1825 
898 Caslon’s Specimen of Printing Types, russia 1766 
899 Castilhon (M. L.) sur les Causes de la diversity des Nations 
900 Castle of Probation, or Preceptive Romances, 2 vol. 1802 
901 Castle Rackrent . . , 1800 
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902 Catalogue des Tableaux de la Galerie Ducale a Salsthalen, 

1776—Catalogue de Tableaux qui composent le Cabinet 
de Mr. Loridon de Ghellinch, gilt leaves, Gaud.; 2 vol. 

903 -of Dr. Heath’s Library, large paper 1810 
904 -of Talleyrand’s Library, fine paper 1816 
905 -Another copy . . 1816 
906 -of the Library of John Mordaunt Johnson, large 

paper .* . . 1819 
907 -of the Library of Fonthill, large paper, marbled 

leaves . . . 1823 
908 -of the Household Furniture of Abraham Goldsmid, 

morocco, gilt leaves . . 1815 
909 -—des Tableaux dans le Collection de fen M. Schwalbe 

Leip. 1780 
910 Catesby (J.) Lettres a Henriette Campley Francof. 1759 
911 Catholic Question. Essay towards a Proposal for Catholic 

Communion . . . 1801 
912 -Fallen Angels (The), a Review of the 

Measures of the late Administration, particularly as con¬ 
nected with the Catholic Question . 1807 
-Debates in 1812 on Catholic Subjects 
---Series of Letters shewing the Insecurity 
and Danger of Catholic Emancipation 1812 

-Insecurity and Danger of Catholic 
Emancipation . . . 1812 

-Dangers with which Great Britain 
and Ireland are now menaced by the Demands of the 
Irish Roman Catholics, mar. leaves 1817 

-Catholic Emancipation, Insecurity and 
1822 

-Analytical and Historical View of the 

913 
914 

915 

916 

917 
Danger of 

918 - 
Catholic Religion, large paper,red mor.gilt leaves 1826 

919 -Declaration of the Catholic Bishops, 
the Vicars Apostolic, and their Coadjutors in Great Bri¬ 
tain, red mor. gilt leaves . 1826 

920 -Defence of H. R. H. the D. of York 
and of his Speech on the Catholic Claims 1826 

921 -Protestant Protest against the Catholic 
Claims . . . 1826 

922 Catron’s (Fr.) History of the Mogul Dynasty 1826 
923 Catteau-Calleville, Revolutions de Norwege, 2 tom. Par. 1818 
924 Catteau’s View of Sweden . . 1790 
925 Cattle. Facts on the Use of Sugar in Feeding Cattle 1809 
926 Catullus, Tibullus, et Propertius Paris, Barbou, 1754 
927 -Tibullus, et Propertius Birmingham, Basker. 1772 
928 -translated into English Verse, 2 vol. 1795 
929 --—Another copy 1795 
930 Caulfield’s (J.) History of the Gunpowder Plot, plates 1804 
931 Cavendish’s (G.) Life of Cardinal Wolsey, portraits, 2 v. 1825 

F 
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932 Cavhis (Comte de) Nouveaux. Contes Orientaux,/guWs, 2 tom. 
Amst. 1780 

933 Cazotte ses CEavres, Badines et Morales, 7 tom. Land 
934 -Another copy, 7 tom. gilt leaves if. 
935 Cecile de Chatenai, 2 tom. . Paris, 

1788 
1788 
1815 
1810 
1773 

93G Celia Suited, or the Rival Heiresses, 2 vol. 
937 Cellarii Geographia Antiqua 
938 Celia’s (Paolo da) Travels in Barbary, englished by Aufrere, 

maps . • • Z 
939 Cent (Les) Nouvelles Nouvelles, planches, 2 t. Cologne, 1701 
940 Cento (The), a Collection of Pieces from Living- Authors 1 822 
941 Cervantes Histoirede Don Qmchotte,planches, 61. Lyon, 1781 
942 Cervantes’ Don Quixotte, proof impressions of the plates, 

4 vol. large paper, green morocco, gilt leaves 1801 

943 -Battles of Salamanca and Sarrosa, mor. gilt leaves 
1812 

9 14 Chalmers’ (G.) Apology for the Believers in the Shakespeare 
Papers . • • 1797 

945 Chalmers’ (Col.) brief Remarks on the late War in St. Domingo, 
morocco, gill leaves . • 1802 

946 -on Christianity . Glasg. 1820 
947 Chambers’(R.) Traditions of Edinburgh, 2 vol. 1825 
948 Chamberlavne’s (W.) Pharonnida, an Epic Poem, 3 vol. 1820 
949 Chamberlin’s (T.) Instructions to Young Officers of Foot 1810 

950 Chamfort Maxirnes, Pensees, &c. . Par. 1796 
951 Champeaux Etat Militaire de la Republique hran^aise, 1802; 

Etat Militaire de l’Empire Francaise, Par. 1805; 2 vol. 
952 Chances (The), a Novel, 3 vol. . • 1803 

QUARTO. 

953 Brewster’s (J.) Parochial History and Antiquities of Stockton 
upon Tees, plates, large paper Stockton, 1790 

954 Bruyen (Corneille le) Voyage au Levant, 5 tom. Par. 1728 
955 Brisbane’s (Sir T.) Reduction of English Weights and Measures 

to those of France . . 1817 
956 British Military Library, plates, 2 vol. . 1799 
957 Britton’s Architectural Antiquities of Great Britain, plates, 

russia, vol. 1 1807 
9*8 Broekhuigen (G.) Historie der Sevarambes, plates Amst. 1602 
959 Broughton’s (W. R.) Voyage of Discovery to the North Pacific 

Ocean, plates . . • 1804 
960 -Another copy . 1804 
961 Broughton’s (T. D.) Letters written in a Mahratta Camp during 

1809, coloured plates . . 1813 
962 Brown’s (H.) True Principles of Gunnery Investigated and 

Explained,plates,red mor. gilt leaves, lmige paper 1777 

%* Extremely rare, only Five copies printed on this Paper. 
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963 Browne’s (W. G.) Travels in Africa, plates 1799 
964 Brown’s (J. B.) Memoirs of the Public and Private Life of 

John Howard the Philanthropist 1818 
965 Bruce’s (James) Travels to Discover the Source of the Nile, 

plates, 5 vol. . . Edinb. 1790 
966 -Annals of the Honorable East India Company, 

3 vol. . . 1810 

967 Bryan’s (M.) Dictionary of Painters, 2 vol. large paper 1810 
968 Buchanan’s (C.) Memoir of the Expediencyof an Ecclesiastical 

Establishment for British India . 1805 
969 Buchanan’s (Fr.) Journey from Madras through Mysore, Canara, 

and Malabar, coloured plates, 3 vol. 1807 
970 Buckingham’s(J. S.)Travels among the Arab Tribes,plates 1825 
971 -Another copy, map . 1825 
972 -Another copy, map . 1825 
973 Buckland’s (AV.) Account of the Fossil Teeth and Bones dis¬ 

covered in a Cave at Kirkdale, &c. red morocco,g. 1. 1822 
974 -Reliquiae Diluvianae, plates,red mor. g. 1. 1823 
975 Buffon Histotre Naturelle Generale, 15 tom. Par. 1749-67; 

Supplement an Histoire Generale, 7 tom. ib. 1774-89; 
Oiseaux, arec planches, 9 tom. ib. 1770-83; Mineraux, 
avec planches, 5 tom. ib. 1783-88; Quadrupedes, Ovi- 
pares et des Serpens, arec planches, 2 tom. ib. 1788-89; 
together 38 tom. uniformly bound, and first impressions 
of the plates 

976 Burney’s (C.) Commemoration of Handel, large paper 1775 
977 Burckhardt’s (J.L.) Travels in Syria and the Holy Land 1822 
978 Burke’s (Edm.) Works, 6 vol. . 1792 
979 Burlamaqui (J.) Principes du Droit Naturel Geneve, 1762 
980 Burnetii (T.) Telluris Theoria Sacra, figuris Lond. 1702 
981 Burney’s (C.) History of Music,plates by Bartolozzi, 4 vol. 1776 
982 -(J.) Discoveries in the South Sea, maps, 2 vol. 1803 
983 Burr’s (Lt. Col.) Appeal to the Marquis of Hastings, russia, 

LARGE PAPER 

984 Burton’s (Rich.) History of the Kingdom of Ireland, plates, 
LARGE PAPER , . Stttce, 1811 

985 Busching (A. F.) Magazin fur die Neue Historie und Geogra- 
-phie,maps, 16 vol. . • Hamburg, 1767 

986 Butler’s (Sam.) Hudibras, with Dr. Gray’s Annotations, 
PROOF IMPRESSIONS OF THE PLATES ON INDIA PAPER, 3 Vol. 

imperial paper, rxssia, marbled leaves 1819 
987 Byron’s (Lord) Childe Harold’s Pilgrimage 1812 
988 -Don Juan . • 1819 
989 Calidas’s Sacontala, or the Fatal Ring . 1790 
990 Calonne (M. de) Requete au Roi . • 1787 
991-Requete et Lettre auRoi, 2 tom. large paper. 

1787-9 

992 Reponse a l’Ecrit de M. Necker, large paper 

Lond. 1788 
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993 Calonne’s(M.de) Project for preventing Highway Robberies 1801 
994 Cambridge’s (R. O.) Works, with Life by his Son, ports. 1803 
995 Campaign of Monte Video . . 1807 
996 Campbell’s (D.) Journey over Land to India 1795 
997 -- (A.) Nineteen Manoeuvres for a Brigade of three 

Battalions, illustrated by 18 Engravings 1818 
998 Carey’s (P.) Trivial Poems and Triolets . 1820 

FOLIO. 

999 Bradford’s (Rev. W.) Sketches of the Country, Character, and 
Costume in Portugal and Spain, engraved and colour. d 
from Drawings made in 1808 & 9 1809 

1000 -Sketches of the Country, Character 
and Costume in Portugal and Spain, in 1808 & 9, plates 
coloured, large paper . Booth, 1809 

1001 Brayley and Herbert’s Concise Account, Historical and De¬ 
scriptive, of Lambeth Palace, plates 1800 

1002 Brooicshaw’s (George) Pomona Britannica ; a Collection of 
the most esteemed Fruits cultivated ih this Country, plates 
most exquisitely coloured, royal atlas folio, russia 

Bensley, 1812 

*** Continued in Numbers 23, 24, & 25. 

1003 Buck’s (Geo.) Life and lleigne of Richard the Third 1647 
1004 Bunbury’s (Sir Charles) Works, consisting of Two hundred 

and twenty fine Subjects, very fine, with some proofs 
1005 ■—-Various Works, consisting of Se¬ 

venty-two Subjects, very fine impressions, including some 
proofs 

1006 Burmese War. Second Series, of Six Prints, illustrative of 
the Combined Operations of the British Forces, in the 
Birman Empire,proofs on India paper, coloured, 
and Etchings, in a portfolio Published by Clay 

1007 Burnet’s (Gilb.) History of the Reformation, 3 vol. 1681 
1008 C.esaris Commentarii, a Clarke, cum figuris, chart max. 

2 tom. in 1 . London, 1712 
1009 Camden’s (Will.) History of Queen Elizabeth 1688 
1010 -Britannia, enlarged by Gough, maps and 

plates,.4 vol. . Nichols, 1789 
1011 Campaigns. Detail de la Guerre entree la France et la Grande 

Bretagne et ses Allies en Allemagne, par Henri Comte de 
Biinan (Tom. 1) . . 1759 

1012 - Histoire des Quatre des quatre derniers Cam- 
pagnes du Marechal de Turenne, en 1672, 3,4,&5 (the 
text only), cartes, red morocco, g. 1. Paris, 1782 
- Campagne de Hollande, en 1672, sous les ordres de 
M. le Due de Luxembourg . Haye, 1759 

1013 
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1014 Campagnes d’ltalie depnis l’An IV. jusqu’a a la Bataille de 
Marengo, grande papier velin, avec belles Epreuves des 
Estampes, gravees d'apres les dessins deC.Vernet 

Paris, 1806 
1015 - Campaigns of the British Army in Portugal under 

the Command of General the Earl of Wellington, proof 

plates, some on India paper Colnaghi, 1812 

FIFTH DAY’S SALE. 

OCTAVO et INFRA. 
LOT ^ ^ 

1016 HANGRAN (M. de) Manuel de Chasseur Par. 1780 
1017 Chapman on Education . . 1790 
1018 Chansons Choisies, 4 tom. gilt leaves Land. 1783 
1019 Chappelle et Bachaumont Voyage en France, planches, 4 tom. 

Par. An IV 
1020 Characters of the most celebrated Courtezans 1780 
1021 -- Another copy - . . 1780 
1022 Charbonniere (A. de) Elcmens de l’Histoire de la Litterature 

Francaise . . Paris, 1817 
1023 Chardin Voyages en Perse, planches, 10 tom. Amst. 1711 
1024 Charities. National Society. First, Third, Fifth, Sixth, 

Seventh and Ninth Reports of the National Society, 6 vol. 
morocco, gilt leaves . . 1812-20 
- Account of the Society of Friends of Foreigners in 
Distress, green morocco, gilt leaves 1815 

Account of the Asylum, or House of Refuge, in 

1025 

1026 

1027 

1028 

1029 

1030 

Lambeth, red morocco . 1815 
-Account of the Society for Building Churches, &c. 
morocco, gilt leaves . . 1818 
-Account of the Refuge for the Destitute, Hackney, 
&c. morocco . • 1822 

Address concerning various circumstances of Dis¬ 
tress not within the Provisions of Public Hospitals, russia, 
gilt leaves . . 1818 
-Ditto, with MS. copies of Letters relating to the 
same, red morocco, gilt leaves . 1820 
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1031 Charities. Account of the Society for promoting Christian 
Knowledge, blue morocco, gilt leaves 1818-20 

1032 -Account of the Refuge for the Destitute, morocco, 
gilt leaves . . 1824 

1033 Charles I. Letters relating to K. Charles I, during his con¬ 
finement in the Isle of Wight . 1764 

1034 Charles II, Secret History of the Court and Reign of, 2 vol. 
1792 

1035 Charlton’s (M.) Wife and the Mistress, 4 vol. 1803 
1036 Chatelaine de Wolfingen et Benedict, 3 tom. Paris, 1816 
1037 Charnock’s (J.) Biographical Memoirs of Lord Viscount 

Nelson . . . 1806 
1038 Chamois (M. de) Histoire de Sophie et d’Ursule, 2 tom. 

Loncl. 1789 
1039 Chateau (le) de Sindall, ou le Faux Ami, 2 tom. Par. 1816- 

Chateau de Myrelle, or Laura, a Novel, 1791; 3 tom. 
1040 Chateaubriand (F.A. de) Genie du Christianisme, 5 tom. 

Par. 1802 

1041 
1042 

1043 
1044 
1045 
1046 
1047 

1048 

1049 
1050 
1051 
1052 
1053 

1054 
1055 
1056 
1057 

1058 
1059 
1060 
1061 

--Beauties of Christianity, 3 v. 1813 
-Melanges de Politique, 2 tom. 

Par. 1816 
Chatel Histoire de l’Homme,2 tom. ib. 1816 
Chatham’s (Earl of) Letters to his Son . 1804 
Chattelain (C.) Guide des Ofticiers de Cavalerie Par. 1817 
Chatterton’s Works, by Gregory, 3 vol. 1803 
Chaucer’s Canterbury Tales, modernized by various hands, 

3 vol. . . Oxford, 1795 

Chaudon et Delandine Nouveau Dictionnaire Historique, 
13 tom. . . Lyon, 1804 

Chaulieu (M. L. de) (Euvres diverses, 2 tom. Amst. 1733 
Chef d’CEuvre de un Inconnu, 2 tom. Haye, 1732 
Cheltenham Mail Bag . . 1820 
Chenier Fragmens du Cours de Litterature Par. 1818 
Chevalier’s (T.) Treatise on Gun Shot Wounds, morocco, g. 1. 

1804 
Cheyne on Health , . 1822 
Chiari’s Prize in the Lottery, 2 vol. . 1817 
Children of Error, a Novel, 2 vol. . 1806 
Chirol’s (J. L.) Sermon on the Death of George III, morocco, 

gilt leaves . . 1820 
Choiseul-Meuse (Comtesse de) Cecile, 2 tom. Par. 1816 
Choix des Bon Mots . . Amst. 1716 
Choix de Lettres sur Diiferens Sujets,2 tom. Bruxelles, 1789 
Christie’s (R.) Memoirs of the Government of Lower Canada 

Quebec, 1818 

1062 Christmas Tales . . 1825 
1063 -Another copy . . 1825 
1064 Christ ina, or Memoirs of a German Princess, 2 vol. 1808 
1065 Chronique Scandalcuse . . Paris, 1783 
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1066 Clirouologist of the Present War, 2 vol. 1797—Chronologist 
of the Present War, 1796 ; 3 vol. 

1067 Church of St. Siffred, 4 vol. . . 1797 
1068 Churchill’s (C.) Poetical Works, 2 vol. 1804 
1069 Ciceronis Epistolse ad Familiares, illustravit Ross, 2 tom. 

Cantab. 
1070 -Opera, recensuit Lallemand, 14 tom. 

Paris, Barbou, 1768 
1071 Cicero’s Letters, englished by Melmoth, 5 vol. Edinb. 1800 
1072 Clairon’s (Hyppolite) Memoirs, with Reflections on the Drama¬ 

tic Art, 2 vol. . . 1800 
1073 Claudien la Chute do Rufin, Pceme, trad, du Latin par le Mar¬ 

quis de Sy . Land. 1811 
1074 Clara Duplesis, and Clairant, 3 vol. 1797—Clara and Emme¬ 

line, 2 vol. 1788 ; 5 vol. 
1075 Clarendon’s (Edward Earl of) History of the Rebellion, with 

Life, 9 vol. . . Oxford, 1707-61 
1076 -- Religion and Policy, 2 vol. large 

paper . . ib. 1811 
1077 Clark’s (E.) Janthe, or the Flower of Caernarvon, 2 vol. 1798 ; 

Esquimaux, or Fidelity, 3 vol. 1819; 5 vol. 
1078 Clark’s (H.) History of Knighthood, 2 vol. 1784 
1079 -Concise History of Knighthood, plates, 2 v. 1784 
1080 Clarke (E.G.) Medicinse Praxeos compendium, mor. g. 1. 1800 
1081 Clarke’s (T. B.) Historical and Political View of the Disorga¬ 

nization of Europe . . 1803 
1082 -Memoirs of the King’s Supremacy 1809 
1083 Clark’s (J.) Plan of the European Company for Life Insurances, 

morocco, gilt leaves . . 1818 
1084 -on the Nature of Annuities, Life Insurances, &c. 

blue morocco, gilt leaves . . 1818 
1085 Clarke’s (J. S.) Historical Memoirs of Shipwrecks 1805 
1086 Clarke’s (B.) Statistical View of Germany . 1790 
1087 Clarke’s (M. A.) Rival Princes, 2 vol. 1810 
1088 -Another copy . 1810 
1089 Clark’s (R.) Favourite Songs performed at the Glee Club, 

the Catch Club, &c. 1814; Account of the National An¬ 
them entitled God Save the King, 1822 ; Letters ; 3 vol. 

1090 Clark’s (A.) Art of Preserving the Teeth 1825 
1091 Clark’s (FI.) Introduction to Heraldry . 1825 
1092 Clark’s (G.) Sermon at the Royal Military Asylum, mor. 1810 
1093 Clark’s (G.) Funeral Sermon on the Death of George William¬ 

son, morocco (2 copies) . 1812 
1094 Clarkson’s(T.) Portraiture of Quakerism,3 vol. 1807 ; Memoirs 

of the Life of William Penn, 2 vol. 1813 ; 5 vol. 
1095 Classical Dictionary of the Vulgar Tongue 1785 
1096 Classical Selections in Verse Liverpool} 1808 
1097 Clauren’s (H.) Liesli, a Swiss Tale . 1826 
1098 Clavier Memoire sur les Oracles des Anciens Par. 1818 
1099 Cleland’s Surprises of Love . . 1765 
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1100 Clery Journal a la Tour du Temple, pendant la Captivile de 
Louis XVI, red morocco, gilt leaves Lond. 1798 

1101 Clias (M.) Gymnastique Elementaire,jftg'wres Paris, 1819 
1102 Clias’s (P. H.) Elementary Course of Gymnastics, plates 

1823 
1103 -Course of Gymnastic Exercises, plates 1825 
1104 Cliffe’s (L.) Protocol, 1820; Temptation, 3 vol. 1823; 4 vol. 
1105 Clifford’s (M. M.) Egypt., a Poem, blue morocco, gilt leaves 

1802 
110G Cobbett’s (W.) Picture of the United States of America, 

12 vol. . . . 1801 
1107 -Political Proteus, 1804; Cottage Economy, 

1823 ; 2 vol. 
1108 Cockburn's (Lt. Gen.) Voyage to Cadiz and Gibraltar, co¬ 

loured plates, 2 vol. . 1815 
1109 -Voyage to Cadiz and Gibraltar, plates, 

2 vol. LARGE PAPER . . 1815 
1110 - Swiss Scenery . 1820 
111 1 Cochrane’s (C. S.) Residence and Travels in Colombia, 2 vol. 

1825 
1112 Cochrane’s (J.) Journey through Russia and Siberian Tar¬ 

tary, 2 vol. . „ 1825 
1113 Code destruction Criminelle, Paris, 1809—Code Criminel 

de 1’Empereur Charles V, Bienne, 1767—Code de Com¬ 
merce, Paris, 1808—Code Napoleon, ib. 1808; 4 tom. 

1114 Coelebs in Search of a Mistress, 2 vol. 1810; Married; 3 vol. 
1115 Coffin’s (P.) Account of the Battle of Austerlitz 1807 
111G Coleridge’s (S. T.) Zapolya, a Christmas Tale, 1817; Friend, 

a series of Essays, 3 vol. 1818; Aids to Reflection, 1825; 
5 vol. 

1117 College Recollections . . 1825 
1118 Collet’s (S.) Relics of Literature . 1823 
1119 Collier Contes et Poesies . Saverne, 1792 
1120 Collins’s (W.) Memoirs of George Morland the Painter, port. 

1805; Memoirs of a Picture, 3 vol. 1805; 4 vol. 
1121 -Peerage of England, by Sir E. Brydges, 9 vol. 

1812 
1122 Colman’s (G.) Dramatick Works, 4 vol. 1777 ; Miscellaneous 

Works, 3 vol. 1787; 7 vol. 
1123 -Broad Grins . . 1802 
1124 ---Broad Grins, 1807; Poetical Vagaries, wood 

cuts, 1814 ; 2 vol. 
1125 --Eccentricities for Edinburgh, russia, gilt leaves 

1817 
1L26 Colonel Gardiner, a Christian Drama (presentation copy) 1823 
1127 Colvill’s (R.) Poetical Works, 2 vol. in 1 1789 
1128 Comber’s (T.) Sermon before the Orange Institution 1824 
1129 -Comparison of the French Revolution of 1798 

and the English of 1G88 . 1825 
1130 Comic Tales . . 1820 
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5131 Commerce de l’Amerique Seplentrionale Amst. 1782 
1132 Compere Mathieu, ou les Bigarrures de l’Esprit Humain, 

plates, 4 tom. en 2 . Malthe, J786 
1133 Complot d’Arnold et de Sir Henry Clinton 1816 
1134 Colquhoun on the Police of the Metropolis 1797 
1135 Comedies (Three) translated from the Spanish 1807 
1136 Commentaires sur les Commentaires de Turpin, 2 tom. 

Marino, 1777 
1137 Common Events, a Continuation of Rich and Poor 1825 
1138 Comte (Le) de Saint-Meran, 4 tom. Par. 1788 
1139 Concealment, a Novel, 3 vol. . 1821 
1140 Concerts of Ancient Music from 1790 to 1820, 26 vol. 
1141 Conde (Prince de)Essai sur la Vie duGrand-Conde Lond. 1807 
1142 Condorcet’s Outlines of the Human Mind 1795 
1143 Conduct, a Novel, 3 vol. 1814—Confederates, 3 vol. 1823; 

6 vol. 
1144 Confession Generale de l’Annee, 1786—Confessions d’une 

Courtisane devenue Philosophe, Lond. 1784; 2 tom. 
1145 Confessions of an English Opium Eater 1823 
1146 Confidences d’une Jolie Femme . Amst. 1775 
1147 Confidences d’un Jolie Femme, 2 tom. Francf. 1776—Con¬ 

fidences (Les) Reciproques, 2 tom. Lond. 1775; 4 tom. 
1148 Conscious Duplicity, 2 vol. . 1791 
1149 Conolly’s (J.) Treatise on Telegraphic Communications, mo¬ 

rocco, gilt leaves . 1808 
1150 Considerations sur le Defence et sur la Tolerance des Jeurs de 

Hazard . . Cologne, 1764 
1151 Contes et Nouvelles de Marguerite de Valois, 8 tom. gilt 

leaves . . Lond. 1784 
1152 Contes Tartares, 3 tom. Paris, 1753—Contes Peruviens, 2 

tom. Lille,1782—Contes Persans, 5 tom. ib. 1783 : 10 tom. 
1153 Contane (M.) Le Livre sans titre Amst. 1775 
1154 Continental Adventures, 3 vol. 1826—ConventofNotre Dame, 

2 vol. 1807 ; 5 vol. 
1155 Cooke’s (W.) Pleasures of Conversation, 1822; Memoirs of 

Samuel Foote, port. 3 vol. 1805 ; 4 vol. 
1156 -Memoirs of Samuel Foote, 3 vol. 1805 
1157 Cooper’s (T. H.) Practical Guide for the Light Infantry Officer, 

morocco, gilt leaves 1806 
! 158--—Military Cabinet, 3 vol. 1809; Practical 

Guide to Light Infantry Movements, 1826 ; 4 vol. 
1159 Cooper’s (Ed.) Crisis . • 1825 
1160 Cope’s (Harriet) Triumphs of Religion, marbled leaves 1819 
1101-Monody to the Memory of Lord Erskine, 

purple velvet . • 1824 
1162 Copleston’s (E.) Doctrine of Necessity and Predestination 1821 

1163 Congres de Cvthere et le jugement de l’Amour sur le Congres 
Paris, 1789 

1164 Coquetry, 3 vol. . Edinb. 1818 
1165 Corasmin, or the Minister, 3 vol. . 1814 

G 
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1166 Cordelia Dacresfield. or Vicissitudes on Earth, 4 vol. 1820 
1167 Cordova’s (C.) Illusions of Youth,4 vol. 1803 
1168 Cormontaigme, Memorial pour l'Attaque des Places Par. 1806 
1169 Cornaro’s (L.) Sure Methods of attaining- along- and health¬ 

ful Life . . 1825 
1170 Corneille (Pierre) Theatre, figures, 12 tom. 1764 
1171 - -ses CEuvres, avec Commentaires de Voltaire, 

12 tom. calf extra . Paris, 1817 
1172 Cornelius Nepos . Glasguce, Foulis, 1761 
1173 Cornwallis’s Answer to Sir H. Clinton’s Narrative 1783 
1174 Correlia, or the Mystic Tomb, 3 vol. . 1802 
1175 Correspondence entre le Prince Gustav de Suede et Comte de 

Scheffer, Griefswalde, 1772; Correspondence de Louise- 
Philippe-Joseph d’Orleans avec Louis XVI, &c. Paris, 
1800; 2 tom. 

1176 Correspondence between the Countesses of Hartford and of 
Pomfret, 3 vol. . , 1805 

1177 Correspondence de Prosper et de Juliette, 2 tom. Par. 1815— 
Correspondence Secrete de Charette, Stofflet, Puisaye, 
&c. 2 tom. ib. An VII ; 4 tom. 

1178 Correspondents (The), a Novel . 1784 
1179 Corte’s (C.) History of Ancient Europe, 3 vol. 1815 
1180 Costello’s (Mrs) Soldier’s Orphan, 3 vol. 1810 
1181 Cottin (Mme.) Elsiabeth, ou les Exiles de Siberie, Land. 

1806 ; Mathilde, au Memoires tires de l’Histoire des Croi- 
sades, 6 tom. ib. 1805; Amelia Mansfield, 3 vol. 1809; 
10 tom. 

1182 Count Donamar, or Errors of Sensibility, 3 vol. 1797 
1183 Countess of Salisbury, an Historical Novel 1683 
1184 Cowper’s (R.) Tourifications of Malachi Meldrum, 2 vol. 

Aberdeen, 1803 
1185 Cours d’Histoire Naturelle, planches, 7 tom. Paris, 1770 
1186 Court Martial on Seven Officers of the West Kent Militia 1807 
1187 Court of Tuscany . 1822 
1188 Court Tales, or Amours of the Nobility, with a Key 1720 
1189 Court Anecdotes . . 1875 
1190 Court Guide from 1796 to 1823 (some years ivanting) 
1191 Courtney’s Isabinda, 3 vol. . 1796 
1192 Courtier’s (P.) Poems . . 1796 
1193 Cousins (The), a Novel, 3 vol. . 1811 
1194 Coulinho (A.) on the Portuguese Colonies 1807 

1195 Couvray (Louvet de) Vie et Amours du Chevalier de Faublas, 
planches, 13 tom. . Lond. 1790 

1196 Covent Garden Repository, plates . 1789 
1197 Cowper’s(W.) Poems, 2 vol. . . 1777 

1198 Coxe’s (W.) Travels into Poland, Russia, Sweden, and Den¬ 
mark, 5 vol. plates, 1792; Travels into Switzerland, 3 vol. 
C/91 ; 8 vol. uniform 
-Memoirs of the Life and Administration of Sir 
Robert Walpole, 3 vol. . . 1800 

1199 
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1201 Coxe’s (Tench) View of the United States of America 1795 
1202 Cox (J. M.) on Insanity . . 1806 
1203 Coxe's (P.) Social Day, proof impressions of the plates 

ON INDIA PAPER, LARGE PAPER . 1823 
1204 Cox’s (H.) Journal of a Residence in the Burh 
1205 Cogan’s (T.) Journey from Utrecht to Francfort, 2 vol. 1794 

QUARTO. 

J 206 

1207 
1208 
1209 

1210 

1211 
1212 
1213 
1214 
1215 

1216 

1217 

1218 
1219 
1220 
1221 
1222 

1223 
1224 
1225 

1226 

1227 

1228 

1229 
1230 

Carlisle’s (N.)Topographical Dictionary of England, 2 v. 1808; 
Topographical Dictionary of Ireland, 1810; Topographical 
Dictionary of Wales, 1811 ; 4 vol. uniform 

Carlyle’s (J. D.) Specimens of Arabian Camb. 1796 
Carnot (M.) de la Defense des Places Fortes Par. 1812 
Carpue’s (J.) Account of two successful Operations for Restor¬ 

ing a Lost Nose from the Integuments of the Forehead, 
plates, red morocco . . 1816 

Carre (J. B.) Panoplie, ou Relation de tout ce qui a trait a 
la Guerre, planches . . Par. 1797 

Carr’s (J.) Stranger in France, plates . 1803 
-Another copy . . 1803 
-Stranger in Ireland, plates . 1806 
-Tour through Holland, plates . 1807 
-Descriptive Travels in the Southern and Eastern 

Parts of Spain, plates . . 1811 
Cartwright’s (G.) Journal of Events on the Coast of Labrador, 

plates, 3 vol. . . Newark, 1792 
--- Journal of Transactions and Events during 

a residence of Sixteen Years on the Coast of Labrador, 
ib. 

Leip. 

1792 
1793 
1727 
1709 
1821 

maps, 3 vpl. large paper 

Cary’s English Atlas 
Castiglione’s (B.) Courtier 
Castelli (N. di) Dizzionario Italiano-Tedesco 
Catalogue of Cosway’s Collection of Pictures 
Caultield’s (J.) Portraits, Memoirs, and Characters of Remark¬ 

able Persons, 2 vol. in 1 . . 1794 
Cayley’s (Arthur) Life of Sir Walter Ralegh, 2 vol. 1805 
---- Memoirs of Sir Thomas More, port. 2 v. 1808 
Cellani (C.) Notitia Orbis Antiqui, 2 tom. cum tab. geog. 

Lips. 1701 
-Notitia Orbis Antiquis, Lips. 1731-2; Appendix 

triplex ad Notitiam Orbis Antique C. Cellarii, ib. 1776; 3 t. 
Ceremonies to be observed at the Coronation of George the 

Fourth . • • 1821 
Chalmers’s (A.) History of the University of Oxford, with a 

series of illustrative Engravings by Storer and Grieg, 
PROOF IMPRESSIONS ON INDIA PAPER, russia OxJ. 1810 

Chambaud’s (L.) French and English Dictionary, 2 v. 1778 
Chamereau (N.) Geographique Pratique Amst. 1715 
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1231 Charge of Samuel Lord Bishop of Rochester to the Clergy of 
his Diocese . . . 1800 

1232 Charter-House. Historical Account of the Charter-House, 
plates .... 1808 

1233 Chattield’s (R.) Historical View of Hindostan, map 1808 
1234 Chevalier's Description of the Plain of Troy, by Dalzel 1791 
1235 Christian’s (Capt.) Odes on the Birth Days of their Royal 

Highnesses the Prince Regent and the Dukes of York and 
Clarence 1815 

1236 Christie’s (J.) Inquiry into the Ancient Greek Game supposed 
to have been invented by Palamedes, plates 1801 

1237 -Disquisitions upon the Painted Greek Vases, 
plates . . . 1825 

1238 Church’s (J.) Cabinet of Quadrupeds, plates, 2 vol. extra 
marbled leaves . . . 1805 

1239 Churchill’s (T. O.) Life of Lord Viscount Nelson, proof 
impressions of the plates, large paper 1808 

1240 Ciceronis Opera Omnia in usum Delphini, 9 tom. marbled 
leaves . . . Genevce, 1743 

1241 Ciceronis Opera, Oliveti, 9 tom. . ib. 1758 
1242 Clairac (Chevalier de) l’lngeneur de Campagne Par. 1757 
1243 Clarke’s (E. D.) Tomb of Alexander, plates Camb. 1805 
1244 -Travels in Europe, Asia, and Africa, proof 

plates, Vol. 1st and 2d . . 1810 
1245 Clarke’s (J. S.) Life of James the Second, King of England, 

2 vol. .... 1816 
1246 Clement (David) Bibliotheque Curieuse Historique et Critique, 

9 tom. large paper, mar. leaves Gottingen, 1750-60 
1247 Cluverius (P.) de Tribus Rheni Alveis et Ostiis L. Bat. 1611 
1248 -Introductio ad Geographiam, Fig. Topog. 

curante Reiskio . . Wolfen. 1694 
1249 -Introduction^ in Universam Geographiam 

Amst. 1729 

FOLIO. 

1250 Campaigns. The Triumphs of Europe in the Campaigns 
of the \ears 1812, 13 and 14, commemorated by a Series 
of Twelve Vieivs, coloured Bowyer, 1814 

1251 -- An Illustrated Record of Important Events in 
the Annals of Europe during 1812, 13, 14, in a series of 
Views, coloured . . ib. 1815 

1252 -- of Field-Marshal Arthur, Duke of Wellington, 
with plates by J. Duplessc Bertaux, large paper, No. 

1 and 2 .... 1816 
1253 ---No. 1, 2 and 3 1816 
1254 Campaign of Waterloo, illustrated with engravings, coloured, 

of the principal scenes of Action Bowyer, 1816 
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1265 Campaigns of Field Marshal his Grace, the most noble Arthur, 

Duke of Wellington, plates printed on imperial vellum 

paper, splendidly bound in red morocco, gilt leaves 
Didot, Sen. Paris, 1817 

1256 Campaigns of Field-Marshal his Grace, the most noble 
Arthur Duke of Wellington, plates printed upon 
the finest vellum, splendidly bound in red morocco, 
gilt leaves . . ib. ib. 1817 

1257 Caricatures, consisting of 117 prints, with a MS. Index 
of Contents, the very first impressions, contained in an 
atlas folio vol. 

1258 Caricatures, Etchings by Humphrey, a very large and 
excellent collection of Political Caricatures, consisting of 
above Four Hundred Prints, by Gilray, Humphrey, 
Hodges, Cooke, and other celebrated Caricaturists, 4 vol. 

1259 Carter’s (J.) Ancient Architecture of England, plates, large 
paper, continued in Numbers, to 27 

1260 Cartoons. lluyssen’s (J.) Essays after the Cartoons of 
Raphael at Windsor, engraved by Car don, atlas folio 

1261 Cassas et Bence Granges Vues Pittoresques des 
principaux Sites et Monumens de la Grece et de la Sicile, 
et des Septs Collines de Rome, accompagnees d’urie, ex- 
plications des Monumens, par C. P. Landon, atlas folio 

Paris, 1813 
1262 Chamberlaine’s (John) Imitations of Original Draw¬ 

ings, by Hans Holbein, in the Collection of His Majesty, 
for the Portraits of Illustrious Persons of the Court of 
Henry VIII, with Biographical Tracts, by Lodge, splen¬ 
didly bound in red morocco, gilt leaves 

1263 Chambers’ Desseins des Edifices, &c. des Chinois, avec, 
planches, atlas folio . . Mb'] 

1264 Chambers’ (E.) Universal Dictionary of Arts and Sciences, by 
Rees, 5 vol. . . . 1788 

1265 Chinese Fruits. Forty-eight Elegant Chinese Paint¬ 
ings of Fruits, exhibiting also their Leaves and Flowers 
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OCTAVO et INFRA. 
LOT 

1266 'LyRAAN’s (W. B.) Account of the Battle of Waterloo, 
plates . . . 1800 

1267 Crabbe’s (G.) Borough, a Poem . 1810 
1268 Crafty Lady, or the Rival of Himself, a Gallant Intrigue 1683 
1269 Crancoce’s (V.) Trilles . . 1772 
1270 Crandolph’s (A. J.) Mysterious Hand, 3 vol. 1811 
1271 Crawfurd’s History of the Indian Archipelago, plates, 3 vol. 

Edin. 1820 
1272 Crawz (D.) Historic von Gronland . 1770 
1273 Crayon’s (G.) Sketch Books, 2 vol. marbled leaves 1820 
1274 -Sketch Book, 2 vol. . 1821 
1275 Crazy Tales . . . 1785 
1276 Crebillon ses CEuvres Complettes, 7 tom. Loud. 1779 
1277 -Angola, Histoire Indienne, 2 tom. Agra, 1785 
1278 Crescembeni (G. M.) Commentari Intorno all’ istoria della 

Poesia ltaliana, da Mathias, 3 tom. Lond. 1803 
1279 Crevier(M.) Histoire des Empereurs Romains, 2 t. Par. 1763 
1280 -History of the Roman Emperors, by Mill, 10 vol. 

1814 
1281 Crischton (P.) on a Machine for the Speedy Conveyance of 

Troops . . . 1804 
1282 Crisis (The), a Collection of Essays written in 1792-3 1794 
1283 Criticisms on the Rolliad, 1785 —Hawkins's Odes for the 

Laureatship, 1785 
1284 Croix (P. de la) Histoire de Timur-Bec, 4 tom. Par. 1722 
1285 Croly’s (G.) Paris in 1815, and other Poems 1821 
1286 Cromwell’s {Oliver') Perfect Politican, or a full view of the 

Actions of . 1680 
1287 -and his Times, by T. Cromwell 1821 
1288 -Memoirs of Oliver Cromwell and his 

Sons, 2 vol. . . . 1822 
1289 Cronel (Mademoiselle) Histoire de sa Vie Haye, 1741 
1290 Crousaz (J. P.) Traite de l’Education, 2 tom. en 1, La Haye, 

1721 ; Traite du Beau, 2 tom. Amst. 1724 ; 3 tom. 
1291 Cross’s (J.) System of Drill and Manoeuvres 1823 
1292 Cruise’s (R. A.) Residence in New Zealand 1823 
1293 -Ten Months Residence in New Zealand 1823 
1294 Cruttwell’s (C.) Tour through the Island of Great Britain, 

6 vol. . . . . 1801 
1295 Cubieres (C. de) Opuscules Poetiques, 3 tom. Orleans, 1796 
1296 Cugnot Elemens de l’Art Mililaire, 3 tom. Par. 1766 
1297 Cullens (M.) Mornton, 3 torn. . . 1814 

4 
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1298 

1299 
1300 
1301 

1302 
1303 
1304 
1305 

1306 
1307 

1308 
1309 
1310 
1311 
1312 
1313 
1314 
1315 
1316 

1317 
1318 

1319 
1321 
1322 
1323 
1324 

1325 
1326 
1327 

Cumberland’s (—) Arundel, 2 vol. 1789—Cumberland’s (R.) 
John de Lancaster, 3 vol. 1809 ; 5 vol. 

Cumberland's Posthumous Dramatick Works, 2 vol. 1813 
Cupid’s Golden Age, or the happy Adventures of Love 1771 
Cupid and Hymen ; a Voyage to the Isles of Love and Matrimony 

1772 
Curate (The), and other Poems . . 1810 
Curate’s Appeal to the British Legislature . 1819 
Curran’s (J. P.) Letters to the Rev. H. Weston . 1819 
Currie’s (J.) Medical Report on the Effects of Water in Fevers, 

2 vol. . . . 1805 
Custance on the Constitution of England . 1808 
Curties’s (H.) St. Botolph’s Priory, 5 vol. 1806; Monk of Udol- 

pho, 4 vol. 1807; 9 vol- 
Curtis’s (J. H.) Treatise on Diseases of the Ear, morocco, g.l. 1817 
Cutter (The), in five Lectures, plates 
-Another copy 
Cynegetica ; or Essays on Sporting 
Cypriots (The), 2 vol. 
D-(C-•) Les Nuits Anglaises, 4 tom. en 2 Paris, 

1808 
1808 
1788 
1795 
1770 
1807 
1821 

Dacre’s (Charlotte) Libertine, 4 vol. 
Dagley’s (R.) Takings; or the Life of a Collegian, plates 
Dales’s (S.) Essay on the Study of the History of England, red 

morocco, gilt leaves . . . 1809 
Dalbiac’s (J. C.) Military Catechism, red morocco, gilt leaves 1806 
Dallas’s (R. C.) Knights, Tales illustrative of the Marvellous, 

3 vol. 1808; Sir Francis Darrell, 4 vol. 1820; 7 vol. 
—-Recollections of the Life of Lurd Byron 1824 
Dallaway (J.) on English Architecture . 1806 
Dalrymple’s (W.) Tacticks, red morocco, gilt leaves 1781 
Damberger’s (C. F.) Travels in the Interior of Africa,plates 1801 
Dambreville Histoire des Ordres de Chevalerie, planches col. 

Paris, 1807 
Dame Grise, or Histoire de la Maison de Beauchamp ib. 1816 
D’Amesme et Varinot, Cours d’Administration Militaire, 21. ib. 1810 
Dampmartin (A. H.) Evenemens qui se sont passes sous mes yeux 

pendant la Revolution, 2 tom. 1799; Essai de Litterature a 
l’Usage des Dames, 2 tom. Amst. 1794; 4 tom. 

1328 Danger d’aimer un Etranger, 4 tom. . Lond. 1783 
1329 Dangerous Secrets, 2 vol. . . 1815 
1330 Dante la Commedia, 3 tom. . Venez. 1739 
1331 - Inferno, by Cary . . . 1805 
1332 - 1’Enfer, traduit de l’ltalien . Par. 1812 
1333 D Arson’s (M.) Considerations on Fortifications, trails, by Foster, 

morocco, gilt leaves . . 1815 
1334 D’Arcy's (A.) Prejudice, a Novel, 3 vol. . 1817 
1335 D’Argens (Marquis) Lettres Juives, 7 tom. en 4, Lausanne, 1750; 

La Philosophic du Bon Sens, 2 tom. Dresde, 1769; 6 tom. 
1336 Dathe (M. A.) Essai sur l’Histoire de Hambourg 1768 
1337 Daubeny’s (C.) Protestant’s Companion, blue morocco, g. 1. 1824 
1338 Daubeny’s (C.) Protestant's Companion . 1824 
1339 D’Aubigne’s (T.) Express, 3 vol. . . 1819 
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1340 Daughter-in-Law, 2 vol. . . . 1813 
1341 D’Auteroclie (Chappe) Voyage en Siberie, 2 tom. Amst. 1769 
1342 D’Avalos (C.) Discorso sopra la ruinione definitiva di Malta alia 

Gran Brettagna, morocco, gilt leaves JLondra, 1814 
1343 Davenport’s (S.) Hypocrite, 5 vol. 1814; Donald Monteith, 5 vol. 

1815 ; 10 vol. 
1344 --Original of the Miniature, 4 vol. 1816; Angel’s 

Form and a Devil’s Heart, 4 vol. 1818; 8 vol. 
1345 David, Histoire des Operations de l’Armee du Nord Par. 1796 
1346 Davies’s (Mrs.) Moral and Serious Reflections 
1347 Davies’s (J.) Historic Prologues on Characters and Events in 

English History . . . 1821 
1348 -Historic Prologues 1821 
1349 Dawe s (G.) Life of George Morland . . 1807 
1350 Davies’s (E.) Mythology and Rites of the British Druids 1809 
1351 Davis’s (J.) Travels in the United States of America 1803 
1352 Davis;s (J. B.) More Secrets than one, 2 vol. . 1807 
1353 Davis’s (M. A.) Poems . . . 1813 
1354 Davy (W.) on Divinity, 2 vol. . . 1825 
1355 Dayes’s (E.) Works, plates . . 1805 
1356 Days of Queen Mary, a Tale . . 1822 
1357 Day in Stowe Gardens . . . 1825 
1358 Debates on the Charges against Charles Thorp, High Sheriff of 

Dublin .... 1823 
1359 Debes (L. J.) Historic der Inseln Faroe, plates Kopen. 17t»7 
1360 De Clifford, 4 vol. . . . 1820 
1361 Deacon’s (W. F.) Inn-Keeper’s Album . 1823 
1362 De Baussct (L. Fr.) Histoire de Bossuet,4 tom. Versailles, 1814 
1363 De Brehan (A.) Le mot et le choses, expliques par les derives du 

Latin, 2 tom. . . Paris, 1807 
1364 Debrett’s (J.) Peerage, plates, 2 vol. . . 1802 
1365 -Peerage, plates, 2 vol. . 1803 
1366 ---- Peerage, plates, 2 vol. . 1806 
1367 -Peerage, plates, 2 vol. . . 1800 
1368 -Peerage, plates, 2 vol. . . 1812 
1369 -Peerage,plates, 2 vol. . . 1814 
1370 -Peerage of England, Scotland and Ireland, 2 vol. 

1816 
1371 -Another copy . . 1816 
1372 -Peerage, 2 vol. . . 1817 
1373 -Peerage, plates, 2 vol. . . 1819 
1374 —-- - Peerage, plates, 2 vol. red morocco, gilt leaves 

1819 
1375 -Peerage, plates, 2 vol. . . 1822 
1376 - Peerage, plates, 2 vol. marbled leaves 1826 
1377 - Baronetage, plates, 2 vol. 
1378 -Baronetage, plates, 2 vol. . 1808 
1379 Decision, a Novel, 3 vol. . . . 1811 
1380 Decision, a Tale, 3 vol. . . . 1819 
1381 De Oize (E.) Histoire du Whigisme et du Torisme Leip. 1717 
1382 De Correvan (Seigneux) Lettres sur la decouverte de l’Ancienne 

Ville d’Herculane, 2 tom. Yverdon, 1770, Gotha, 1799 



et Moselle, morocco, gilt leaves 
1385 Deeds of the Olden Time, 5 vol. 
1386 Defoe’s (D.) History of the Great Plague of 1665 
1387 -Robinson Crusoe, 2 vol. 
1388 Defenceof the Hon. Andrew Cochrane Johnstone 
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1383 D’Ecguevilly Campagnes du Corps sous les Ordres de M. le 

Prince de Conde,3 tom. Paris, 1818 
1384 Dedon, Precis Historique des Campagnes de l’Armee de Rhin 

ib. 
1826 
1754 
1778 
1805 

1388*Deft'and (Mme. du) Correspondence inedite de, 3 t. Par. 1810 
1389 De la Croix, Abrege Chronologique de V Histoire Ottomane, 

2 tom. Paris, 1768 
1390 -Review of the Constitutions of the Principal 

States of Europe, 2 vol. 1792 
1391 -Tableau Historique et Politique de la France, 

3 tom. Paris, 1814 
1392 De la Fond (S.) Dictionnaire des Merveilles de la Nature, 

2 tom. ib. 1790 
1393 De la Houssaie (Amelot) Memoires Ilistoriques, Politiques, 

Critiques, et Litteraires,2 tem. Amst. 1722 
1394 De la Mettrie (Mr.) (Euvres Philosophiques, 2 tom. 

Berlin, 1775 
1395 Delametherie (J. C.) Lemons de Geologie, 3 tom. Paris, 1816 
1396 De la Monnoye, Histoire de Bayle et de ses Ouvrages 

Amst. 1716 
1397 De la Motte, Fables Nouvelles Haye, 1720 
1398 Delany’s Letters to Mr. Hamilton 1820 
1399 De la Porterie, Institutions Militaires pour la Cavalerie 

Paris, 1754 
1400 Delaporte, Reisen eines Franzosen, 31 vol. Lcip. 1768 
1401 De Latocnaye, Promenade dans l’lrlande, plates Dublin, 1797 
1402 Delineations of the Heart, 3 vol. 
1403 Delisle (J.) De la Paix de l’Europe et de ses Sages Pari,s,1800 
1404 De Lisle (Emma) Fitz-Edward, 3 vol. 1811 ; Eva of Cambria, 

3 vol. 1811; 6 vol. 
1405 De Lolme’s (J. L.) Constitution of England 1807 
1406 De Luc (J. A.) Lettres sur les Montagnes et sur lTIistoire de 

la Terre et de l’Homme Haye, 1778 
1407 -Lettres sur l’Histoire de la Terre et de 

1’Homme, 4 tom. en 11, fine paper Paris, 1779 
1408 Traite de Geologie ib. 1809 
1409 Demanet, Nouvelle Histoire de l’Afrique Francoise, 2 tom. 

ib. 1767 
1410 De Merck (General) Captivite et Mort de Pie VI. port. 

Bond. 
,, gilt leaves 

1814 
1821 
tom. 

1411 Denham’s (J. E.) Sermons, blue morocco 
1412 Denon (V.) Voyage dans la basse et la haute Egypte, 3 

Paris, 1802 
1413 De Pauw Recherches Philosophiques sur les Egyptiens, 2tom. 

en 1, Berlin, 1773; Recherches Philosophiques sur les 

Grecs, 2 tom. ib. 1787 ; 3 tom. 
H 
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1414 Depping (G. B.) les Soir6es d’Hyver, 3 torn. Lond. 1811 
1415 De Pradt (M.) l’Europe apres le Congres d’Aix-la-Chapelle, 

Pai •is, 1817; Des Colonies et de la Revolution actuelle de 
l’Amerique, 2 tom. ib. 1817 ; 3 tom. 

1416 De Renzey, or the Man of Sorrow, 3 vol. 1821 ; Enchiridion, 
or a Hand for the One Handed 1821 

1417 De Rome (Madame) les deux Torteresses, 3 tom. Paris, 1812 
1418 Derwent Priory, 2 vol. 1790 
1419 De Sade (Chevalier) de la Tydologie, ou de la Science des 

Marees, 2 tom. Lond. 1813 

1420 Deshoulieres (Madame) (Euvres de Basle, 1770 
1421 Desodoards (A. J.) Ilistoire Philosophique de la Revolution 

de France, 4 tom. Paris, 1797 ; Histoire d’ltalie, 8 tom. 
ib. 1803 ; 12 tom. 

1422 Despotism, or Fall of the Jesuits, a Political Romance, 2 vol. 
1811 

1423 De Stael’s (Madame) Corinna, or Italy,3 vol. 1807 ; Considera¬ 
tions sur la Revolution Franqoise, 2 tom. Lond. 1818 ; 5 tom. 

1424 Deux (Les) Cousins Paris, 1790 
1425 De Valcour, 2 vol. 1800 
1426 De Vavasour, a Tale of the Fourteenth Century, 3 vol. 1826 
1427 -- Another copy 1826 
1428 Dewar’s (D.) Observations on the Character, Customs, See. of 

the Irish 1812 

1429 Diable (Le) au Corps, 3 tom. 1803 
1430 Dialogues in a Library 1797 
1431 Diary of an Ennuyee 1826 
1432 Diary of Henry Teonge 1825 
1433 Dibdin’s (T. F.) Poems 1797 
1434 -—-Introduction to the Greek and Latin Classics 

1804 

1435 -Bibliomania 1809 
1436 ----Bibliomania, or Book Madness, 2 vol. 1811 
1437 -(T. F.) Library Companion 1824 
1438 -(T.) Metrical History of England, 2 vol. 1813 
1439 - (C.) Mirth and Metre, 1807 ; Comic Tales, 1825 ; 

Moral Tales and Lyrical Fancies, 1825 ; 3 vol. 
1440 --— (Mr.) Henry Hooka, a Novel, 3 vol. 1807 

QUARTO. 

1441 Coates’s (C.) History and Antiquities of Reading, plates, 
1802 

1442 Colman’s (G.) Poetical Vagaries . 1812 
1443 -Another copy 1812 
1444 ---- Posthumous Letters, addressed to Francis and 

George Colman, red morocco, gilt leaves 1820 
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{445 Colquhoun (P.) on the Wealth, Power, and Resources of the 
British Empire, marbled leaves . 1814 

1446 -on the Wealth, Power, and Resources of the 
British Empire . . 1814 

1447 Congreve’s (W.) Account of the Rocket System 1807 
1448 Cooke and Owen’s Illustrations of the Thames, proof im¬ 

pressions of the plates, 2 vol. . 1811 
1449 Cook’s Voyages. Hawkesworth’s Collection of Voyages, 

plates, 3 vol. 1773—Cook’s (Jas.) Second Voyage round 
the World, 2 vol. 1777—Cook and King’s Third Voyage 
to the PacificOcean, plates, 3 vol .with folio set of plates, 

fine impressions, 1785-—Kippis’s Life of Captain Cook, 
1788 ; very fine set, uniformly bound in red morocco, 
gilt leaves 

1450 Cordiner ar.d Magell’s Remarkable Ruins and Romantic Pro¬ 
spects of North Britain, plates, 2 vol. 1795 

1451 Corry’s (J.) Observations upon the Windward Coast of Africa, 
coloured plates . . 1807 

1452 Costume of Portugal, coloured plates, russia 1814 
1453 Cosmo the Third’s Travels through England, plates tinted 

1821 
1454 Coxe’s (W.) Account of the Russian Discoveries between 

Asia and America, plates, large paper, red morocco, 
gilt leaves . . 1780 

1455 ---Travels in Switzerland, plates, 2 vol. large 

paper . . . 1794 
1456 -Memoirs of the Life and Administration of Sir 

Robt. Walpole Earl of Orford, 3 vol. 1798 
14,57-Historical Tour in Monmouthshire, plates, 2 vol. 

1801 
1458 -Memoirs of Horatio Lord Walpole, ports. 1802 
1459 -Memoirs of the House of Austria, maps, 3 vol. 

1807 
1460 -Memoirs of the Kings of Spain of the House of 

Bourbon, 3 vol. large paper . 1813 
1461 --Memoirs of John Duke of Marlborough, plates 

and maps, 3 vol. marbled leaves . 1818 
1462 —-Private and Original Correspondence of Charles 

Talbot Duke of Shrewsbury, with King William, port. 
1821 

1463 Craven’s (Lady) Journey through the Crimea to Constanti¬ 
nople, plates . • 1789 

1464 - Journey through the Crimea, plates 1789 
1465 Craven’s (R. K.) Tour through the Southern Provinces of the 

Kingdom of Naples, plates • 1821 
1466 Crisse (Turpin de)Essaisur l’Art de la Guerre, 2 t. Par. 1754 
1467 Cromwell’s (O.) Memoirs of the Protector, Oliver Cromwell; 

and of his Sons, Richard and Henry 1820 
1468 Cullen’s (C.) History of Mexico, plates, 2 vol. 1787 
1469 --- Another copy . • 1807 
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14/0 Cumberland (Rd.) Traite Philosophique des Loix Naturelies, 
parBarbeyrac . . Amsl. 1744 

1471 -Calvary, or the Death of Christ 1792 
1472 -Memoirs, written by himself,'plates, large 

paper . . . 1800 
1473 --Exodiad, 2 vol. . ISO? 
1474 Dakins’s (W.) Sermon before his Pvoval Highness the Com¬ 

mander in Chief at the Military Chapel (presentation 
copy from the author, with letter), blue morocco 1803 

1475 Dallaway’s (J.) Constantinople, Ancient and Modern 1797 
1476 -Constantinople, Ancient and Modern, plates 

1797 
1477 Daniel’s (W. B.) Rural Sports, plates, 2 vol. green morocco, 

gilt leaves . . 1801 
1478 Darnell’s (T.) Picturesque Voyage to India, coloured plates 

mounted on card paper . 1810 
1479 Darell’s (W.) History of Dover Castle, map 1786 
1480 --History of Dover Castle, plates 1797 
1481 Darwin's (E.) Botanic Garden, plates, 2 vol. 1 791 
1482 -Zoonomia, or the Laws of Organic Life, 2 vol. 

1796 
14F3-Temple of Nature, a Poem, plates 1803 
1484 David (F. A.) Antiquites Etrusques, Grecques et Romaines, 

avec leurs explications par d’Hancarville, 5 tom. russia 
Par. 1775 

1485 Davies’s (D.) Case of Labourers in Husbandry stated and 
considered . Bath, 1795 

FOLIO. 

1486 Cluveri (Phil.) Sicilia Antiqua, item Sardinia et Corsica, cum 
tabulis geographicis . Lug. Bat. 1610 

1487 ---- Germanise Antiquse, Libri tres, cum tab. geo- 
grapthicis . . ib. 1631 

1488 -—- Italiae Antiquse, cum tab. geographicis, 2 tom. 
ib. 1624 

1489 Clark’s (John H.) Practical Illustration of Gilpin’s Day, in 
thirty Designs from Nature, with the improved method 
of colouring . . Orme, 1811 

1490 Collins’s (Arthur) Proceedings, Precedents, and Arguments 
concerning Baronies by Writ, &c. . 1734 

1491 ----Another copy . 1734 

1492 Congreve’s (Col.) Details of the Rocket System, with general 
Instructions, plates coloured (oblong folio), russia, gilt 
leaves . . . 1814 

1493 Coronation. The August Ceremonial of the Royal Corona¬ 
tion of his most Excellent Majesty George the Fourth, 

3 Nos. PRINTED IN LETTERS OF GOLD ON CARD PAPER, 

royal atlas folio , Whitaker, 1823 
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1494 Costumes des Departemens de la Seine Inferieure da Calva¬ 
dos, de la Manche et de l’Orne, coloured on vellum paper, 
2 vol. 

1495 Costumes (Military) of Europe, coloured plates, impe¬ 

rial quarto, 16 Nos. . Goddard 
1496 Costumes de l’Indoslan, representees en soixante planches 

enluminees, par Balt. Solvyns, de Calcutta Orme, 1804 
1497 --Sketches on the Country, Character, and Costume 

in Portugal and Spain in 1808 and 9, engraved, and co¬ 
loured from drawings by the Rev. W. Bradford 

Booth, 1809 
1498 - of the Hereditary States of the House of Austria, 

displayed in fifty coloured engravings, with Descriptions 
in Fr. and Eng. by Bertrand de MoleviHe, russia 

Miller, 1804 
1499 --- Atkinson’s Costumes of Great Britain, in one hun¬ 

dred coloured plates . Miller, 1807 
1500 -of Great Britain, designed, engraved, and written 

by W. H. Pyne, the plates beautifully coloured 
Miller, 1808 

1501 -Antient Costumes of England, royal quarto, co¬ 
loured plates, complete . Buhner, 1811 

1502 -Atkinson (J. Aug.), and J. Walker’s Picturesque 
representation of the Costume of the Russians, in one hun¬ 
dred plates coloured, with an accurate description of each 
Plate in Fr. and Eng. 3 vol. Carpenter, 1812 

1503 -A Picture of St. Petersburgh, represented in twenty 
interesting Views, coloured Orme, 1815 

1504 -of the Original Inhabitants of the British Islands, 
coloured plates . R. Havel, 1815 

1505 -of the Army of the British Empire, according to the 
Regulations of 1814 (15 Nos.), a gilt copy, royal 
quarto . , Colnaghi, 1815 
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LOT 

1500 

1507 

1508 
1509 

1510 

1511 
1512 

151$ 
1514 
1515 
1516 
1517 
1518 
1519 
1520 

1521 

1522 
1523 
1524 

1525 
1526 

1527 

1 528 
1 529 
1530 
1531 

Hi 
OCTAVO et INFRA. 

ICK1NSON (N.) on Burns and Scalds, 1818; Observa¬ 
tions on the Yellow Fever, 1819; 2 vol. 

Dietionnaire Phiiosophique Portatif, 2 tom. en 1, Land. 1707— 
Dictionnaire Historique des Auteurs Ecclesiastique, 2 tom. 
Lyon, 1767 ; 3 tom. 

-Geographique de la Suisse Neuch. 1775 
-Biographique et Historique des llommes Mar- 

quanes, 3 tom. . . Lond. 1800 
-Universelle, Historique, Critique et Bibliogra- 

phique, augmenlee par une Societe des Savans, 20 vol. 
Paris, 1810 

-des Girouettes . ib. 1815 
Dictionaries. Dr. Johnson’s, 1806—Toequot’s French and 

English Dictionary, 1808—Geographical Dictionary, 1804 
—Geographical Grammar, 1802—Biographical Dictionary, 
1805 ; 5 vol. morocco, in a case 

Dictionary of Musicians, 2 vol. . 1824 
Dictionary of Polite Literature, 2 vol. . 1804 
Diderot’s Nun, 2 vol. . . 1797 
-la Religieuse . . Par. 
-James the Fatalist, 3 vol. . 1797 
Dielhelm (J. H.) Rhenischen Antiquarius, 2 vol. Frank. 1776 
Dienst der Feldjager zu futz Wien. 1802 
Dillon’s (Hon. H. A.) Commentary on the Military Establish¬ 

ments of the British Empire, mor. gilt leaves 1811 
Dimond’s (W.) Petrarchal Sonnets and Miscellaneous Poems, 

red morocco, gilt leaves . . 1800 
Dinarbas, a Tale . . . 1790 
Dingan’s (J.) Poetical Tales, red morocco, gilt leaves 1816 
Dingenan’s (P.) Answer to the Address of the Honourable 

Henry Grattan . . Dubl. 1798 
Diodati (O.) BibliotecaTeatrale Italiana, 3 tom. Lucca, 1762 
Dirom’s (C.) Plans for the Defence of Great Britain. &c. 

Edinb. 1797 
Discussion Amicale sur l’Etablissement de l’Eglise Anglicane, 

2 tom. . . . Lond. 1817 
D’Israeli’s (J.) Miscellanies, or Literary Recreations 1796 
-——- Miscellanies . . 1796 
--__—- Romances . . 1799 
Diurnal Events, 4 vol, . . 1816 
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1532 D’lvornois (Sir F.) Tableau de l’Administration de la Repub- 
lique Francaise pendant 1’Annee, 1797, ‘2 tom. 1798 ; Des 
Revolutions de France etde Geneve, Lond. 1795; Les Cincq 
Promesses, ib. 1802; Les Recettes Exterieures, ib. 1805 ; 
Napoleon Administrateur et Financier, ib. 1812 ; 6 tom. 

1533 Diversions of Mars and Venus, a Collection of Love Stories 
1717 

1534 Dix-Huit Brumaire (Le) . . Par. An VIII 
1535 Dixon’s (T. W.) Popish Misrepresentation, in a Series of 

Letters .... 1826 
1536 Dobson’s Life of Petrarch, 2 vol. large paper 1797 
1537 Doctrine of Chances, by W. Rouse . n. d. 
1538 Dodington’s (G. B.) Diary, by Wyndham . 1809 
1539 Dodsley’s Collection of Poems . . 1775 
1540 -Collection of Poems, 6 vol. . 1782 
1541-— Collection of Poems, Pearch’s Supplement to, 4 vol. 

1783 
1542 ——-(R.) Chronicles of the Kings of England after the 

Manner of the ancient Jewish Historians 1821 
1543 Dohm (C. W.) Ueber den Deutschen Furstenbund Ber. 1785 
1544 D’Ohsson (M.) Tableau General de I’Empire Othoman, 2 tom. 

Par. 1788 
1545 Dolbreuse, ou l’Hornme du Siecle, 2 tom. Amst. 1783 
1546 D’Ollincan Traite des Euniques . . 1707 
1547 Domestic Scenes, 3 vol. 1820—Donald, a Novel, 3 vol. 1806— 

Don Esteban, or Memoirs of a Spaniard, 3 vol. 1825; 9 vol. 
1548 Donn’s (J.) Poems . . , . 1639 
1549 Donovan’s (E.) Descriptive Excursions through South Wales, 

'plates, 2 vol. . . . 1805 
1550 Dorville (Contant.) Histoire des differens Peuples du Monde, 

2 tom. . . Par. 1771 
1551 Dorat CEuvres complete, 9 tom . Neuchat. 1776 
1552 - Malheurs de l'lnconstancie, 2 tom.— Declamation Thea- 

trale Contes—Les Raisers—Mes Fantasies Nouveaux Torts 
—CEuvres Melees, 2 tom.— Fables, 2 tom.—Theatre,3 tom. 
—Sacrifices de l’Amour,2 tom.—Lettres d’une Chanoine 
—Victimes de 1’Auson, 18 tom. uniform, gilt leaves, v. y. 

1553 Douglas’s (Sir H.) Observations on M. Carnot’s Principles of 
Defence, morocco, gilt leaves 1819 

1554 Downing’s (Capt. J.) Case . . 1796 
1555 Dogherty’s (H.) Discovery, or the Mysterious Separation of 

Hugh Dogherty and his Wife . 1807 
1556 Doyle. Substance of the Speech of General Sir John Doyle 

at the India House upon the Hyderabad Papers, blue 
morocco, gilt leaves . . 1825 

1557 -- Essay on the Catholic Claims Dub. 1826 
1558 Drake’s (N.) Essays, 3 vol. . . 1805 
1559 —-Eveningsin Autumn, 2 vol. 1822—Winter Nights, 

2 vol. 1820; 4 vol. uniform 
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1560 Dramatic History of Master Edward, Miss Ann, and others, 
plates . . . 1786 

1561 Draper’s (E. A.) Address to the Public on the Case of General 
Picton,1806 ; Evidence in the Case of Louisa Calderon, 1806 

1562 Drudge: or the Pleasant Extravagant . 1673 
1563 Drontheimeschen Gesellschaft Schriften, 4 vol. Kopen. 1765 
1564 Drummond’s (W.) Review of the Governments of Sparta and 

Athens * . . 1794 
1565 Drunken Carnaby’s Four Journies to the North of England 

1805 
1566 --Four Journies to the North of England, 

plates . . . 1805 
1567 Drury’s (R.) Adventures during fifteen Years captivity on the 

Island of Madagascar . . 1807 
1568 Dryden’s (J.) Prose Works, by Malone, 4 vol. 1800 
1569 -Works, with Notes and Life, by W. Scott, 

large taper, 18 vol. . Miller, 1808 
1570 Dublin Mail, or Intercepted Correspondence 1821 
1571 Dubourdieu’s (J.) Statistical Survey of the County of Antrim, 

plates, 2 vol. . Dublin, 1812 
1572 Dubris’s My Pocket Book . 1807 
1573 Ducarel’s (P. J.) Poems . . 1807 
1574 Duclos Memoires Secrets sur les Regnes de Louis XIV et de 

Louis XV. 2 tom. . . Par. 1791 
1575 - Another copy . ib. 1791 
1576 Ducray-Duminil, l’Hermitage Saint-Jacques, 4tom. ib. 1815 
1577 Ducray le Faux Ermite, 2 tom. . ib. 1818 
1578 Duff’s (J. G.) History of the Mahrattas, 3 vol. maps 1826 
1579 Dufrenoy Biographie des Jeunes Demoiselles, 2 tom. Par. 1816 

-—Duke of Clarence, a Novel, 4 vol. 1795 ; 6 vol. 
1580 Duigan’s (J.) Poetical Tales, morocco, g. 1. Dublin, 1816 
1581 Dumas (M.) Precis des Evenemens Militaires, 2 t. Par. 1817 
1582 Dumenil (Ducray) Jean et Jeannette, 4 tom. ib. 1816 
1,583 -.-Blind Beggar, or the Fountain of Saint Ca¬ 

therine, 4 vol. . . 1817 
1584 Dumont Tactiques des Assemblies Legislatives, 2 tom. Geneve, 

1816—Dumouriez (General) Campagnes du Marescbal de 
Schomberg en Portugal, Lond. 1807 ; 3 vol. 

1585 Dunethvin, a novel, 4 vol. . . 1818 
1586 Dunda.s’s (D.) Principles of Military Movements 1795 
1587 Dunlap’s (W.) Memoirs of Charles Brockden Brown, 1S22— 

Dunlop’s (F. E.) Edmond of Ryedale Vale, or the Widowed 
Bride, blue morocco, gilt leaves, 1822 ; 2 vol. 

1588 Dunois, ou l’Eleve de Mars et de l’Amour, 2 tom. Par. 1803 
1589 Dupin’s (C.) View of the Military Force of Great Britain, 

2vol. . . . 1822 
1590 -View of the Military Force of Great Britain, 2 

vol. 1822—Dupin’s (Baron) Commercial Power of Great 
Britain, 2 vol. 1825 ; 4 vol. 
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1591 Duppa’s (R.) Account of the Subversion of the Papal Govern¬ 

ment, plates, LARGE PAPER . 1807 
1592 Durand (D. H.) Sermons, publies par Fauche-Borel 

Lond. 1814 
1593 -- (B. L.) Voyage au Senegal, 2 tom. avec atlas en quarto 

Par. An X 
f 594 Dureau-de-lamalle (A.) Geographie Physique de la Mer Noire, 

de l’interieur de l’Afrique, et de laMediterranee, Par. 1807 
1595 Durdent (R. J.) Alisbelle et Rosemonde, 3 tom. Par. 1813; 

Clementina, 2 tom. ib. 1818; 5 tom. 
1596 -Alisbelle et Rosemonde, 3 tom. Par. 1813; 

Epoques et Faits Memorables de l’Histoire d’Angleterre, 
ib. 1815 ; 4 tom. 

1597 Durtubie (T.) Manuel de l’Artilleur , Par. 1794 
1598 Dusaulchoy (J.) le Causeur, 2 tom. . ib. 1817 
1599 Duteil’s Formations and Manoeuvres of Infantry, morocco, 

gilt leaves . . 1810 
1600 D’Utray (Baron) Mon Histoire, ou l’homme au trois nommes, 

4 tom. . . Par. 1814 
1601 Dyer’s (G.) Memoirs of the Life and Writings of Robert Ro¬ 

binson, port. . . 1796 
1602 Earl Strongbow, 2 vol. . . 1789 
1603 -or the History of Richarde Clare, &c. 2 vol. 

1789—Earle’s (J.) Microcosmography, 1811; 3 vol. 
1604 Early Feuds, 3 vol. 1816—Eastern Anecdotes of Exemplary 

Characters, 1799; 4 vol. 
1605 Ebel (J. G.) Manuel de Voyageur en Suisse . 1816 
1606 Eccentric Traveller (The) 4 vol. . 1826 
1607 -• Another copy 1826 
1608 Ecolier de Brienne, ou le Chambellan Indiscret, 21. Par. 1818 
1609 Eden’s (W.) International Policy of Modern Europe 1823 
1610 Edgeworth’s (M.) Essay on Irish Bulls, 1802; Popular Tales, 

3 vol. 1804; 4 vol. 
1611 -Leonora, 4 vol. . 1806 
1612 -Essay on Irish Bulls . 1808 
1613 -Tales of Fashionable Life, 6 vol. 1809 
1614 -Comic Dramas . 1817 
1615 -Memoirs of Richard Lovell Edgeworth, 2 vol. 

1820 
1616 Edinburgh Review from the Commencement in 1802 to 1824 

inclusive, with Index, 41 vol.; and 9 Nos. for 1825-6 v. y. 
1617 Edinburgh, a Satirical Novel, 3 vol. . 1820 
1618 -Another copy 1820 
1619 Edington (R.) on the Coal Trade . 1813 
1620 Edmonstone’s (A.) Journey to Two of the Oases of Upper 

Egypt . . . 1822 
1621 Edouard et Elfride, ou la Comtesse de Salisbury, 31. Par. 1816 
1622 Edwards’s Death of Fingal, a Poem, morocco, gilt leaves, 

1825 
1623 Egbert and Eleonora, 2 vol. titles wanting—Emma, a Novel, 

3 vol. 1816 ; 5 vol. 
I 
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1624 Egan’s (P.) Life of Samuel Hayward . 1822 
1625 Eggers (I. Von) Neue Kriegs Lexicon, 2 vol. Dre.sd. 1757 
1626 Egypte. Memoires sur l’Egypte, 2 tom. Par. 1799 
1627 -- Tableau de l’Egypte pendant le sejour de l’Armee 

Francaise, 2 tom. . . ib. 1802 
1628 Ehwald’s (Col. Von) Treatise upon the Duties of Light Troops, 

red morocco, gilt leaves . 1803 
1629 Eikon BasiliJcon, mor. gilt leaves, (King James’s copy) 1648 
1630 Ela, or the Delusions of the Heart . 1787 
1631 Elegant Extracts, in Prose and Verse, 12 vol. Sharpe, 1810-12 
1632 --Epistles, Prose and Verse, 4 vol. 
1633 ----, inVerse, 2 vol. 
1634 Elegy on the Murder of the Duke de Berri, blue morocco 1821 
1635 Elemens d’Architecture, de Fortifications, et de Navigation 

Paris, 1787 
1636 Elgin Marbles. Memorandum on the Subject of the Earl of 

Elgin’s Pursuits in Greece, plates, morocco, gilt leaves 
Privately printed, 1811 

1637 Eliot’s (F. P.) Letters on the Subject of the Armed Yeomanry, 
morocco, gilt leaves, 1797; Financial Remarks, 1807 ; 
2 vol. 

1638 Elisa Powell, or Trialls of Sensibility, 2 vol. 1795 
1639 Elliott’s (G.) Life of the Duke of Wellington, port. 1815 
1640 Ellival et Caroline, 2 tom. . Paris, 1816 
1641 Ellis (H.) Voyage a la Baye de Hudson Leide, 1750 
1642 Ellis’s (G.) Specimens of Early English Poets, 3 x.russia 1801 
1643 -Specimens of Early English Romances, 3 v. 1805 
1644 -Specimens of Early English Metrical Romances, 

3 vol. russia . . 1805 
1645 --(G.Agar) Iron Mask . 1826 
1646 --New Britain . . 1820 
1647 - Journey to New Britain, 1820—Elnathan, or the Ages 

of Man, 3 vol. 1811; 4 vol. 
1648 Eloquence of the British Senate, 3 vol. . 1807 
1649 Elphinston’s (J.) Minniature of Inglish Orthoygraphy, mo¬ 

rocco, gilt leaves . . 1795 
1651 Elton’s (C. A.) Poems, 1804; Specimen of the Classic Poets, 

3 vol. 1814; History of the British Emperors, 1825; 5 vol. 
1652 Emerson’s Principles of Mechanics, plates . 1825 
1653 Emilie de Varmont, 3 tom. . Par. 1791 
1654 Emilie de Varmont, Par. 1791—Emma Dovill, 1789 ; 2 vol. 
1655 Emmerich’s (A.) Culture of Forests, gilt leaves 1789 
1656 Emmii (U.) Vetus Greecia Illustrata, 3 tom. Elzevir, 1626 
1657 Ennis’s (A.) Contested Election, 3 vol. . 1820 
1658 Encyclopaedia of Comic Songs . 1819 
1659 Enfant (Le) du Carnival, Rome, 1796—Eugenie et Mathilde, 

3 tom. Lond. 1811 ; 4 tom. 
1661 Engel’s (M.)Essays and Tales,from the German, by Horne 1808 
1662 (J.) Lorenz Stark, translated from the German, by 

Gans, 2 vol. . . 1826 
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1663 Engel’s (J.) Lorenz Stark, by Gans, 2 vol. 1826 
1664 England. History of all the real and threatened Invasions 

of England . Warrington, 1794 
1665 -Journal of a Tour round the Southern Coasts of 

England, plates, 3 vol. yellow morocco, gilt leaves 1805 
1666 English Brothers, 4 vol. . . 1809 
1667 English Comedy ; 'a Collection of the most celebrated Dramas, 

6 vol. . . Sharpe, 1810 
1668 English Nun, or a Comical Description of a Nunnery 1705 
1669 English Nun (The), 1796—English Expose, 4 vol. 1814— 

Englishman in Paris, 3 vol. 1819 ; 8 vol 
1670 English Poets, edited by Alex. Chalmers, 21 vol. royal 8vo 

1800 
1671 Entail (The), or the Lairds of Grippy, 3 vol. 1823 
1672 Entick’s New Spelling Dictionary, morocco, gilt leaves 1806 
1673 Erye’s (W.) Guilt, or the Gipsey’s Prophesy, yellow morocco, 

gilt leaves . . 1819 
1674 Euclid, by Simson . . Edinb. 1772 
1675 Epics of the Ton, or the Glories of the Great World 1807 
1676 Epictete, par 1’Abbe Bellegarde . Haye, 1721 
1677 Epicteti Manuale, Gr. et Lat. edidit Simpson Lond. 1758 
1678 Epictete, par PAbbe Bellegarde Bouillon, 1772 
1679 Epinay (Mad. d’) Memoires et Correspondence, 2 tom. Par. 

1818—Epitres Diverses sur des Sujets Differens, 3 tom. 
Francf. 1703—Epitres, Satires, Contes, Lond. 1771; 
6 tom. 

1680 Erasme Elogc de la Folie, par Geudeville,/g-wrc.5 Amst. 1735 
1681 Erasmus’s Praise of Folly, plates 1722 
1682 Errotika Biblion . . Par. 1792 
1683 Espagnac (Baron dc) Essai sur les Grandes Operations de la 

Guerre, 7 tom. . . La Haye, 1755 
1684 Espion dans les Cours des Princes Chretiens, 7 tom. 

Cologne, 1700 
1685 Espriella’s (M. A.) Letters from England, englished, 3 v. 1807 
1686 Letters from England, 3 vol 
1687 Esprit de Leibnitz, 2 tom. 
1688 Esprit des Croisades, 4 tom. 
1689 Esprit des Journaux, Francais et Etrangers 

1689*Esprit des Journaux, 6 tom. 
1690 Esprit Histoire du Prince Apprius, mor. 

1814 
Lyon, 1772 

Par. 1780 
4 tom. 

Bruoc. 1814 
ib. 1814 

Constantinople, 

QUARTO. 

1691 Davila (H. C.) Histoire des Guerres Civilcs dc France, 3 tom. 
Amst. 1757 

1692 Daw’s (Sir H.) Elements of Agricultural Chemistry, plates 
1813 
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1693 Davy’s (J.) Account of the Interior of Ceylon, and of its In¬ 
habitants, plates, blue morocco, gilt leaves 1821 

1694 --Account of the Interior of Ceylon, plates 1821 
1695 Dayes’s (Etlw.) Works, with Notes by Brayley,j9/«/e,? 1805 
1696 Decker’s (T.) Gull’s Hornbook . Bristol, 1809 
1697 Delices dc la Grand Bretagne, a Collection of Views 1791 
1698 Denham’s(D.) Narrative of Travels and Discoveries in North¬ 

ern and Central Africa, proof impressions on india 

paper, morocco, gilt leaves . 1820 
1699 Denon’s (V.) Travels in Upper and Lower Egypt, 2 vol. in I 

1804 
1700 Derrick’s (C.) Memoirs of the Rise and Progress of the Royal 

Navy . . 1806 
1701 - Another copy . . 1800 
1702 Diaz del Castillo’s (C'apt. B.) True History of the Conquest 

of Mexico, translated by Keatinge . 1800 
1703 Dicey’s (T.) Historical Account of Guernsey, plates 1798 
1704 Dickson’s (R. W.) Practical Agriculture, plates, 2 vol. 1805 
1705 Dillon’s (J. J.) Two Memoirs upon the Catholic Question, 

large paper . . Bath, 1810 
1706 Dirom’s (Major) Narrative of the Campaign in India which 

terminated the War with Tippoo Sultan in 1792, plates, 
red morocco, gilt leaves . . 1703 

1707 Dittmer’s (H.) Rejoicings in Hanover at the Reception of 
George IV, plates . Hanover, 1822 

1708 Dixon’s (Capt. G.) Voyage round the World, plates 1789 
1709 Dodridge’s (J.) History of the Ancient and Modern Estate of 

Wales, &c. . 1630 
1710 Dodwell’s (E.) Classical Tour through Greece, 2 vol. 1819 
1711 •-Classical and Topographical Tour through 

Greece, plates, 2 vol. . . 1819 
1712 Domineco’s Works, translated from the French of Landon, 

GO Etchings 
1713 Drinkwater’s (J.) History of the late Siege of Gibraltar, plates 

1786 
1714 --History of the Siege of Gibraltar, plates and 

maps, red morocco, gilt leaves . 1700 
1715 Dryden’s (J.) Fables, ornamented with Engravings from the 

pencil of the Right Hon. Lady Diana Beauclerk, red mor. 
gilt leaves . . 1797 

1716 Du Halde (J. B.) Beschreibung des Chinesischen Rcichs, &c. 
plates, 4 vol. . . 1747 

1717 Dumouriez Etat Present du Royaume de Portugal 
Hamburg, 1797 

1718 Dundas’s (David) Principles of Military Movements, plates, 
red morocco . . 1788 

1719 -Principles of Military Movements 1788 
1720 Dupin (C.) Force Militairc de la Grande Bretagne, 2 tom. 

en 1 . . Par. 1820 
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1 721 Duppa’s (R.) Life of Michael Angelo Buonarroti, plates, russia 

1807 
1722 -— Life and Works of Michel Angelo 1806 
1723 Dyer’s (G.) History of the University and Colleges of Cam¬ 

bridge, 2 VOl. LARGE PAPER . 1814 
1724 Earlom and Turner’s Portraits of Illustrious Characters in 

Great Britain, proof impressions, russia Woodburn, 1811 
1725 East India Company. Collection of Deccan Papers, in 1 vol. 
1726 ---- Papers respecting the Negociation 

for a Renewal of the East India Company’s Privileges 1812 
1727 East India, Considerations on the Trade with India, &c. 1807 
1728 East India Military Calendar, 3 vol. 1823 
1729 Edwards’s (B.) History of the British Colonies in the West 

Indies, 3 vol. plates . . 1794 
1730 Charmilly, Lettre a Bryan Edwards en Refutation de son 

Ilistoire de Saint Domingue . Lond. 1797 
1731 Egypt. A Non-Military Journal, or Observations made in 

Egypt, plates . . 1803 
1732 Elgin Marbles. Memorandum on the Subject of the Earl of 

Elgin’s Pursuits in Greece . Edinb. 1810 
1733 Elphinstone’s (M.) Account of the Kingdom of Caubul and its 

Dependencies, coloured plates . 1815 
1734 Encyclopedie, ou Dictionnaire Universel Raisonne des Con- 

noissances Humaines, 42 tom. Yverduil, 1770-75 ; Supple¬ 
ment, 6 tom. 1775-76 ; Les Planches, 10 tom. ; total 
58 vol. uniformly bound 

1735 Encyclopaedia Britannica, plates, third edition, 18 vol. 
Edinb. 1797 

1736 Encyclopaedia Loudinensis, plates, thick pavper, 19 vol. 1797 

FOLIO. 

1737 Courses de Testes et de Bague, faites par le Roy, ct par les 
Princes et Seigneurs dc sa Cour, enl’Annee 1662 

1738 Cromwelliana, a Chronological Detail of Events in which 
Oliver Cromwell was engaged Westminster, 1810 

1739 D’Agincourt (Seroux) Ilistoire de l’Art par les Monumens, 
pour servir de suite a 1’IIistoire de l’Art chez les Anciens, 
avec planches, 10 liv. jusqua’, 21 livraisons 

1740 Dalton’s (Rich.) Views in Greece and Egypt, atlas folio 1751 
1741 Danckwerth’s Beschreibung von Schleswich unci Holstein, 

plates, LARGE PAPER . . 1652 
1742 Dave’s (Edward) Original Coloured Drawings of the First 

Regiment of Foot Guards, 1660, coloured plates 1791 
1743 Denon (Vivant) Voyage dans la Basse et la Haute Egypte, 

pendant les Campagnes clu General Bonaparte, avec les 
planches, the largest size paper, 3 vol. russia 

Paris, Didot 1802 
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1714 Deque vauviller Vues Perspective et Historique de Com¬ 
bats et d’Expeditions Maritimes, avec une texte explicatif, 
papier velin . . Paris, 1797 

1745 Desgodets. Moreau (Charles) Fragmenset Ornemcnsd’Archi- 
tecture dessines a Home d’apres P Antique, formant sup¬ 
plement a PCEuvres d’Architeeture de Desgodets, 6livr. 

ib. 
1746 Dodwell’s (Edward) Views in Greece, large royal folio, 

with the beautiful coloured plates mounted on tinted paper, 
elegantly bound in green morocco, with gilt leaves 

Rodwell and Martin, 1821 
1747 Doomsday Book, 2 vol. half bound 
1748 Douglas’s (Sir Rob.) Baronage and Peerage of Scotland,plates 

Edinb. 1798 
1749 —---- Peerage of Scotland, revised by Wood, 

plates, large paper, 2 vol. . ib. 1813 
1750 Drummond (le Comte) de Melfort Traite sur la Cavalerie, 

avec planches . . Paris, 1776 
1751 Dryden’s (John) Fables, ornamented with Engravings from 

the pencil of Lady Diana Beauclerck, russia 
Bensley, 1797 

EI Cl H T H D A Y’S S A L E. 

LOT 

1752 

1753 
1754 

1755 
1756 

1757 

1758 

OCTAVO et INFRA. 
TA 
JL-JSSA'V upon Wind, with Anecdotes, 1787—Vindication of 

the Reformation on foot among the Ladies, 1755, &c. 
Essay on Shooting . . 1/91 
Essays on the Art of being Happy, by Eugenia de Acton,2 vol. 

1803—Essay on the Art of Ingeniously Tormenting, 1804 ; 
3 vol. 

Essay on the Influence of Marriage on Health 1807 
Essays and Sketches of Life and Character, 1820—Essays 

on the Formation and Publication of Opinions, 1821 — 
Essays, by Father Fitz-Eustace, 1822; 3 vol. 

Essex. General View of the Agriculture of the County of 
Essex, plates . . 1807 

Este’s (C.) Journey through Flanders . 1795 



OCTAVO ET INFRA. ESS— FAI. 65 

1759 Este’s (C.) Journey through Flanders, &c. 1795 
17G0 Eton’s (W.) Survey of the Turkish Empire 1798 
1761 Eugene de Rothelan, 2 tom. . Loud. 1808 
1762 Eugenia and Adelaide, a Novel, 2 vol. . 1791 
1763 -Another copy . 1791 
1764 Eugene de Nerval, ou le Tuteur Infidele, 4 tom. Par. 1815 
1765 Euphrate (Gerard de) Ancienne Chronique, 2 tom. ib. 1783 
1766 Europaische (Neue) Staats und Reisegeographie, plates, 

16 vol. . . Leip. 1750 
1767 Europe, from the French of the King of Sweden 1790 
1768 European Magazine, from the Commencement in 1784 to 

1824, 86 vol. ; ditto, 18 odd Nos. for 1825-26 v. y. 
1769 Eustace Fitz-Richard, 4 vol. . 1826 
1770 Eutropius . Paris, Barbou, 1754 
1771 Evans’s (T.) Cambrian Itinerary . 1801 
1772 -Old Ballads, reused by R. H. Evans, 4 v. 1810 
1773 Evans’s (J.) Sketch of the Denominations of the Christian 

World . . . 1803 
1774 Eve of All-Hallows, a Romance, 3 vol. 1825—Eventful Mar¬ 

riage, 4 vol. 1806 ; 7 vol. 
17/5 Eversfield Abbey, 3 vol. 1806—Every Day Occurrences, 2 vol. 

1825; 5 vol. 
1776 Eyre’s (E. J.) Fatal Sisters, or the Castle of the Forest, a 

Romance, red morocco, gilt leaves 1797 
1777 -Observations made at Paris during the Peace, 

morocco, gilt leaves (dedication copy} 1803 
1778 Exile (The), or Matilda of the Castle . 1820 
1779 Expose Statisque du Tunkin, 2 tom. en 1 Land. 1811 
1780 F...t (Marquis de) Anecdotes de l’Abdication du Roi du 

Sardaigne . . Geneve, 1774 
1781 Faber’s (M.) Sketches of the Internal State of France 1811 
1782 Faber’s (G. S.) Difficulties of Romanism, red morocco, gilt 

leaves . . . 1826 
1783  -- Difficulties of Romanism 1826 
1784 F'ables for the Holy Alliance . 1823 
1785 F’abretti (R. P.) Abrfege de la Crusca Lyon, 1757 
1786 Faden’s (J.) Proposals fora new R.egulation of the Bayonet 

Exercise, with Testimonials, manuscript, morocco, gilt 
leaves . • . 1806 

1787 Fudger Fudged . . 1819 
1788 Faesch (G. R.) Instruction Militaire du Roi de Prusse 

Franc. 1761 
1789 —-Regeln und Grundsals der Kriegskunst, 4 vol. 

Leip. 1771 
1790 Fain’s (Baron) Manuscript of 1814 . 1823 
1791 Fairfax’s (Thomas Lord) Short Memorials 1699 
1792 Fair Hibernian, 2 vol. 1789—Fair Impostor, 3 vol. 1792; 

5 vol. 
1793 Fair Methodist, 1794—Fair Witch of Glas Lyn, 3 vol. 182! — 

Fairy Legends and Traditions of the South of Ireland, 

1825; 5 vol. 
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1794 Fairy Legends and Traditions of the South of Ireland, plates 
1826 

1795 Falconer’s (W.) Shipwreck, plates . 1796 
1796 -Shipwreck, a Poem, plates, large paper 

1801 
1 797 --Shipwreck, a Poem, with Life of the Author 

by J. S. Clarke, plates, large paper, morocco, g. 1. 1804 
1 798 -Shipwreck, plates . 1806 
1799 Fallen Minister, and other Tales, from the German of Spiess, 

2 vol. . . . 1809 
1800 FamiHe Saint-Julien aux Bains de Rockbeach, 4 t. Par. 1812 
1801 Fancy (The), a Selection from the Poetical Remains of Peter 

Corcoran . . 1820 
1802 Farces, a Vol. of, by Garrick, Foote, &c. 1747-70 
1803 Farquhar’s (G.) Dramatick Works, 2 vol. 1736 
1804 Fashion, coloured plates . . 1818 
1805 Fashionable Infidelity, 3 vol. 1780—Fashionable Cypriad, 

2 vol. 1798 ; 5 vol. 

1800 Fatal Sisters, or the Castle of the Forest, red morocco, gilt 
leaves . . 1707 

1807 Father Clement, a Roman Catholic History 1826 
1808 Fauche Borel (Louis) Notices snr les Generanx Pichegru ct 

Moreau, green morocco, gilt leaves Lond. 1807 
1809 Faujas de Saint-Fona Description des Experiences de la Ma¬ 

chine Aerostaiique de M. de Montgolfier, 2 t. Par. 1784 
1810 Faulkner’s (T.) Account of the Royal Hospital at Chelsea 

1805 

1811 Faustus, his Life, Death, and descent into Hell 1825 
1812 Faverole (M. de) Nellade Sorville, 2 tom. Paris, 1815 
1813 Favourite of Nature, a Tale, 3 vol. 1821—Features from Life, 

2 vol.; 5 vol. 
1814 Fell’s (R.) Tour through the Batavian Republic 1801 
1815 Fellows’s (J.) History of the Bible, places, 2 vol. 1811 
1816 Fellowes’s (Sir J.) Reports of the Pestilential Disorder of An¬ 

dalusia, morocco, gilt leaves . 1815 
1817 Fenelon Histoire de Messire Francois de Salignac, La Haye, 

1747—Fenelon de l’Existence de Dieu, Paris, 1764 ; 
2 tom. 

1819 Ferdinand and Amelia, 3 vol. . 1803 
1820 Ferguson (A.) on Civil Society . 1782 
1821 Fermin (P.) Description de la Colonie de Surinam, 2 tom. 

A mst. 1769 
1822 Ferrand (A.) Eloge Historique de Madame Elizabeth de 

France . Paris, 1814 
1823 Ferrandino, a Continuation of Rinaldo Rinaldini, 2 vol. 1813 
1824 Ferrar’s (J.) History of Limerick, plates Limerick, 1787 
1825 Ferris’s (S,) Mental Perceptions, red morocco, gilt leaves, 

1807—Ferris’s (J.) Standard of the English Constitution 
1807 ; 2 vol. 
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1826 Festival (The) of Anacreon, 1788—Festival of St. Jago, 2 vol. 

1812; 3 vol. 
1827 Feuds of Luna and Perollo, 4 vol. 1821—Fidelia, or the Pre¬ 

valence of Fashion, 1821 ; 5 vol. 
1828 Fielding- (H.) Amelie, trad, par Mad. Riccoboni Par. 1763 
1829 - Works, 11 vol. 1766 
1830 -Adventures of Joseph Andrews, 2 vol. 1767 
1831 —-- Works, with Life, 12 vol. 1773 
1832 - History of Tom Jones, 4 vol. 1773 
1833 - Amelia, 3 vol. 1775 
1834 - Works, 12 vol. 1783 
1835 -Works, 14 vol. 1808 
1836 Fielding’s (J. H.) Beauchamp, 4 vol. 1817—Filial Indiscre¬ 

tions, 3 vol. Wakefield, 1799; 7 vol. 
1837 Finance de France, 1791, Lond. 1812—New System of Fi¬ 

nance, Glasg. 1816; 2 vol. 
1838 Fire-Side Scenes, 3 vol. 1825—First Love, a Tale, 2 vol, 

1824 ; 5 vol. 
1839 Fischer’s (C. A.) Picture of Valencia, by Shoberl 1808 
1840 Fisher’s (J. B.) Hermitage, a Novel, 2 vol.; Mort Castle, a 

Gothic Story, 1798 ; 3 vol. 
1841 -Mort Castle, a Gothic Story, red mor. 1796 
1842 Fishers (A.) Voyage to the Arctic Regions in the Hecla and 

Griper . . . 1821 
1843 Fitz John’s (M.) Joan, a Novel, 4 vol. 1796 
1844 Fitzsimons’s (E.) Letters from France and the Netherlands, 

russia, gilt leaves . Dublin, 1821 
1845 Flassan (M. de) Histoire Generale et Raisonnee de la Diplo¬ 

matic Fran9aise, 7 tom. . Par. 1811 
1846 Fletcher’s (S.) Emblematical Devices . 1810 
1847 Fleury Memoires de la Vie Privee du Napoleon en 1815, 2 tom. 

1819 
1848 Flim Flams, 3 vol. . . 1805 
1849 Flinter’s (G.) History of the Revolution of Caraccas 1819 
1850 Flogg’em’s (P. M.) Esculapian Secrets Revealed 1813 
1851 -Esculapian Secrets Revealed, 1813 — 

Glances and Character, coloured plates, 1814 
1852 Florian (M. de) Estelle, Par. 1788; CEuvres de, 76.1802; 

2 tom. 
1853 Flotte Essais sur l’Inde . Par. 1769 
1854 Folies Sentimentales, Paris, 1786—Follies du Siecle Roman 

Philosophique, 76. 1817; 2 tom. 
1855 Fontaizes de Jericho a Constantinople . 1740 
1856 Fontanelle (J. G. D.) Cours de Belle Lettres, 4 tom. 

Paris, 1813 
Amst. 1701 

76. 1764 
Paris, 1767 

1803 
Edinb. 1743 

1857 Fontenelle Dialogues des Morts, 2 tom. 
1858 - ses CEuvres, planches, 12 tom. 
1859 - CEuvres de, 11 tom. 
1860 -- Plurality of Worlds, by Gunning 
1861 Forbes’s (D.) Thoughts concerning Religion 
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1862 Forbes’s (J.) Letters from France, 2 vol. large paper 1806 
1863 Ford’s (J.) Dramatic Works, by Weber, 2 vol. 181S 
1864 Fordyce’s (J.) Sermons to 'Young- Women, 2 vol. 1/86 
1865 Foreig-n Amours, Gallantries, and Adventures 1738 
1866 Forget me Not, 'plates . 1823 
1867 Formey Vie de Jean Philippe Baratier Franckfort, 1755 
1868 Forresters (The) . . 1825 
1869 Forster (G.) Voyage sur les Rives du Rhin, 2 tom. en 1 

Par. 
1870 -Journey from Bengal to England, 2 vol. 1808 
1871 Forsyth’s (J. S.) Natural and Medical Dieteticon 1824 
1872 Forte’s (S.) Dramatic Works, 4 vol. . 1788 
1873 Forty Years in the World, 3 vol. . 1825 
1874 Forsyth’s (J. S.) Antiquary’s Portfolio, 2 vol. 1825 
1875 Foscari, a Venetian Tale . . 1796 
1876 Foscolo (Ugo.) on Petrarch . . 1823 
1877 Fouche, sa Vie Privee . Par. 1816 
1878 Four Years in France . . 1826 
1879 Foutro-manie (La), Poeme Lubrique . 1775 
1880 Fragments in the Manner of Sterne, 1797—Fragments in 

Prose and Verse, by a Young Lady, 1808—Fragments by 
a Lady, 1826 ; 3 vol. 

1881 France. Collection Universelle des Memoires particulieres 
relatifs a l’Histoire de France, 67 tom. Paris, 1785 

1882 -- Histoire du Gouvernement Franpois, Loud. 1788— 
Tour through Part of France, 1789—Reflections on the 
Causes of the late Revolution in France, Edinb. 1790—Ca- 
lonne de l’Etat de la France, Loncl. 1790—Historical 
Sketch of the French Revolution, 1792; 5 vol. 

1883 -Histoire de la Revolution, 6 tom. Paris, 1792 
1884 - Residence in France during the Years 1792-3-4-5, 

by an English Lady, 2 vol. . 1797 
1885 —-Comparative Display of the different Opinions on 

the French Revolution, 2 vol. large paper 1793 
1886  -Proces de Marie-Antoinette Paris, 1793 
1887 -Gazetteer of France, 3 vol. . 17£3 
1888 -A Hasty Sketch of a Political Address to the 

French Nation, gilt leaves . 1793 
1889 --—— Proces de Marie Antoinette Paris, 1794 
1890 -Collection of State Papers relative to the War 

against France, 3 vol. . 1794 
1891 -Des Revolutions de France et de Geneve, Loud. 

1795—France avant la Revolution, ib. 1795—Rapport fait 
a sa Majeste Louis XVIII, ib. 1796—Evenemens Memo- 
rabies qui terminerent la Campagne de 1796,plates, Basle, 
1798; 4 vol. 

1892 —-Historical Essay on the Ambition and Conquests of 
France . . ’ 1797 

1893 -Biographical Anecdotes of the Founders of the 
French Republic . 1797 
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1894 France. Considerations sur la France,Lond. 1797—Historical 

Essay on the Ambition and Conquests of France, 1797— 
Sketch of Modern France, edited by Moody, 1798—Etat 
Militaire de la Republique Fran^aise. Paris, 1800—Me¬ 
morial Topograpbique et Militaire, 2 tom.ib. 1801—Essais 
pour servir d’Introduction a l’Histoire de la Revolution 
Franfaise, ib. 1802; 6 vol. 

1895 -Papers relative to the Discussion with France in 
1802-3 . 1803 

1896 -Acte d’Accusation de Georges, Pichegru, Moreau* 
et autres, Paris, 1804—Memoires pour servir a lTIistoire 
de la Guerre de la Vendee, ib. 1806; 2 tom. 

1897 -Papers relative to the Discussion with France, 1807— 
Letters on the Genius and Dispositions of the French Go¬ 
vernment, 1810 — Comparative Display of the different 
Opinions of Writers on the Subject of the French Revolu¬ 
tion, 2 vol. LARGE PAPER, 1811 ; 4 vol. 

1S98-Particularites et Observations sur les Ministres des 
Finances de France, Lond. 1812—Essais sur la Marine 
de France, ib. 1813 — Considerations sur une annee de 
l’Histoire de France, par M. de F. ib. 1815; 3 tom. 

1899 -Victoires Conquetes, Desastres, Revcrs et Guerres 
Civiles des Franpais de 1792 a 1815, avec cartes, 19 tom. 

Par. 1817 
1900 -Journal of Sentimental Travels in France, coloured 

plates by Rowlandson . . 1821 
1901 -Royal Memoirs of the French Revolution 1823 
1902 -History of France from the first Establishment of 

that Monarchy, 3 vol. 
1903 -— Memoires Politiques et Militaires pour servir a 

l’Histoire Secrete de la Revolution Franpaise, 2 t. Par. 
1904 Frances’s (S.) Nun of Misericordia, 4 vol. 1807 5 Constance de 

Lindensdorf, 4 vol. 1807 ; 8 vol. 
1905 Frances, or the Two Mothers, 3 vol. . . 1819 
1906 Francis’s (Anne) Miscellaneous Poems . 1790 
1907 Franck’s (R.) Northern Memoirs . Ed'inb. 1821 
1908 Frank’s (E.) Memoirs of Lindley Murray . York, 1826 
1909 -Another copy . . lb. 1826 
1910 Frankenstein, or the Modern Prometheus, 3 vol. 1818 
1911 Franklin's (B.) Works, 3 vol. . . 1806 
j 912 Fraser’s (Anne) Camilla de Florian, morocco, gilt leaves, 1809; 

Fraser’s (Susan) Poems, 1809; Poems by Miss Emilv Clark, 
1810; 2 vol. 

1913 Frederic II Correspondence avec U. F. de Suhm, 2 tom. 
Berlin, 1787 

1914 - Roi de Prusse ses CEuvres Posthumes, 15 t. ib. 1788 
1915 -Another copy . . ib. 1788 
1916 -Roi de Prusse Entretiens de avec le Docteur Zimmer¬ 

man . . . Paris, 1790 
1917 -Opera Posthuma, 2 tom. . Grypis. 1792 
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1918 

1919 

1920 

1921 
1922 

1923 

1924 
1925 
1926 
1927 
1928 
1929 
1930 
1931 
1932 
1933 

1934 
1935 
1936 

EIGHTH DAYS SALE. 

Frederick Morland, 2 vol. 1824—Frederick, or Memoirs of my 
Youth, 2 vol. 1811; 4 vol. 

Frederick III, Art of War, a Poem, trans. by S. Hamilton, extra 
1826 

Frederick Latimer, 3 vol. 1799—Frederick de Montford, 3 vol. 
1811; 6 vol. 

Free Mason’s Calendar, 15 vol. morocco 
-Account of the Royal Cumberland Free-Mason School, 

morocco . . . . 1789 
Freinshemius (J.) Panegyrique sur Christine Reine de Suede, 

par Hambraeus . . Paris, 1655 
Frere’s Rank and Fashion, 3 vol. 
-Another copy 
Freylinghausen’s (J. A.) Abstract of the Christian Religion 
Friedel (J.) Briefe aus Wien . Leip. 
Friends and Lovers, 3 vol. 

Another copy 

1821 
1821 
1804 
1783 
1812 
1812 
1765 
1778 
1809 

Fruit-Shop, a Tale, 2 vol .front. 
Fruzoni (C.) Canzoni, 2 tom. . . Roma, 
Fry’s (P.) Marmion Travestied 
Fugitive (The), a Tale, 2 vol. 1795—Fugitive (The), an Artless 

Tale, 2 vol. 1795—Fugitive, or Family Incidents, 3 vol. 1815; 
7 vol. 

Fugusiana .... 1809 
Fullarton’s View of the English Interests in India . 1787 
Fusil (Madame) l’lncendiede Moscow, &c. Paris, 1818 

QUARTO. 

1937 England. Sketch of the Invasions, or Descents upon the British 
Islands, map . . . 1803 

1938 English Peerage, arms, 3 vol. . . 1790 
1939 Essays on Poetical Composition . . 1812 
1940 Essex, Earle of. List of the Army raised under the Command of 

his Excellency Robert Earle of Essex, proof portrait 1642 
1941 Eustace's (J. C.) Tour through Italy, plates, 2 vol. . 1813 
1942 Evans’s (M.) iEgis of England, large paper 
1943 Evelyn’s (J.) Memoirs, edited by William Bray, ports. 2 vol. 

marbled leaves . . . 1819 
1944 Fabian’s (R.) New Chronicles of England and France, by Henry 

Ellis . . . . 1811 
1945 Falconer’s Universal Dictionary of the Marine,plates, red morocco, 

gilt leaves .... 1784 
1946 Feale’s (P.) Caesarea, or an Account of Jersey, by Morant 1797 
1947 Feldzuge des Marschalls von Luremburg oder Militargeschiehte 

von Flandern, maps, 4 vol. . Potsdam, 1783 
1948 Fenelon les Aventures de Telemaque, avec planches, 3 t. Par. 1781 
1949 - Telemachus, by Hawkesworth,plates, 2 vol. 1795 
1950 Fenn s (J.) Original Letters, written during the Reigns of 

Henry VI, Edward IV, and Edward III, plates, 4 vol. 1787 



(AUARTO. ENG-FUL. 71 
1951 Fer (N. de) Histoire des Rois de France, planches Par. 1722 

1952 Fitzclarence’s (Lieut Col.) Journal of a Route across India, through 
Egypt to England, plates coloured, large paper, red morocco, 
gilt leaves . . . Murray, 1819 

1953 Flacourt (Sieur de) Histoire de la Grande Isle de Madagascar 
Paris, 1G61 

1954 Fletcher’s (S.) Emblematical Devices . 1810 
1955 Flinders’s (M.) Voyage to Terra Austrialis, plates, 2 vol. ivith 

folio atlas . . . 1814 
1956 Fontanini (Giusto) Biblioteca de la Eloquenza Italiana, 2 tom. 

Venez. 1753 
1957 Fontaime,ses Fables, imprimis par ordre du Roi pour le Dauphin, 

russia . . . Paris, 1788 
1958 Foot’s (Jess6) Life of Arthur Murphy, plates . 1811 
1959 Forbes’s (Wm.) Account of the Life and Writings of James Beattie, 

2 vol. . . . Edinb. 1806 
1960 Forbes’s (J.) Oriental Memoirs, plates, 4 vol. . 1813 
1961 Forrest’s (T.) Voyage from Calcutta to the Mergui Archipelago, 

plates . . . . 1792 
1962 Forster’s (G.) Journey from Bengal to England, 2 vol. in 1 1798 
1963 Fortification. Traite de Fortification Souterraine, planches 

Paris, 1804 
1964 - Memoires sur la Fortification Perpendiculaire, 

avec planches 1786 

1965 ---Fortification, Essai General de, 3 tom. avec planches 
en 4to . . Berlin, 1797 

1966 Fosse Id6es d’un Militaire pour la Disposi'ion des Troupes con- 
fiees aux Jeunes Officers dan la Defense et l’Attaque des Petits 
Postes, planches, red morocco, gilt leaves Par. 1783 

1967 Fournier (F.) Considerations sur la Legislation Militaire ib. 1815 
1968 Fox’s (C. J.) History of the Early Part of the Reign of James the 

Second, port, large paper, russia, marbled leaves 1808 
1969 France. Tableau Historique de la Guerre de la Revolution de 

France, 3 tom. . . Par. 1808 
1970 -France, Description Geometrique de la ib. 1783 
1971 -1 Sketches of the Military and Naval Force of France and 

Russia . Hague, 1803 

1972 Francklin’s (W.) History of Emperor Shah-Aulum 1798 
1973 -Military Memoirs of Mr. George Thomas, maps 

1803 

1974 Fraser’s (J. B.) Journal of a Tour through part of the Snowy 
Range of the Himala Mountains, map . 1820 

1975 Freeman’s (F. S.) Art of Horsemanship, plates 1806 
1976 Froissart’s (Sir J.) Chronicles, by Johnes, 4 vol. russia 

Hafod Press, 1803 
1977 Frost’s (J.) Oration delivered before the Medico-Botanical So¬ 

ciety of London, red mor. gilt leaves 1826 
1978 Fuller's (T.) History of the Worthies of England, 2 vol. 1811 
1979 _History of the Worthies of England, with Notes by 

Nichols, 2 vol. . • • 1^11 



EIGHTH DAY S SALE, 

FOLIO. 

1980 Dryden’s (John) Fables, ornamented with engravings from 
Lady Diana Beauclerc . Bensley, J 797 

198L Dumont (Jean) Batailles gagnees parleSer. Prince Fr.Eugene 
des Savoye, avec cartes et planches superbes par J. 
Huchtenhurg, atlasfolio . Haye, 1720 

1982 Dumont (Jean) et J. Rousset Flistoire Militaire du Prince Eu¬ 
gene de Savoye, du Prince et Due de Marlborough, et du 
Prince de Nassau-Frise, avec plans necessaires, 3 tom. 
atlas folio . . ib. 1724-47 

1983 Du Plat (A. H.) Chaussees von Hanover auf Hameln 1780 
1984 Dupper’s America, plates . . Amst. 1763 
1985 -Africa., plates . . ib. 1676 
1986 -Asia Beschreibung, plates . ib. 1681 
1987 Eckhel (Jos.) Catalogus Musei Caesarei Vindobonensis nnmo- 

rum Veterum distributus in Partes II, 2 tom. fine paper 

Vindob. 1779 
1988 Edmondson’s (Joseph) Baronagium Genealogicum ; or 

Pedigrees of the English Peers, originally compiled by 
Sir W. Segar, with Supplement, 6 vol. largest paper, 

MOST SPLENDIDLY BOUND IN OLD MOROCCO, GILT LEAVES, 

WITH BORDERS OF GOLD 

1989 -Complete Body of Heraldry, 

plates, large paper, fine copy, in old morocco, gilt 
leaves, broad border of gold 1780 

1990 Erber (Bern.) Notitia 111ustris Regni Bohemiae Scriptorum, 
Geograph, et Chorographica collecta Vindob. 1760 

1991 Faden’s (W.) General Atlas, consisting of Fifty Maps and 
Charts, coloured . . . 1796' 

1992 Favine’s (And.) Theatre of Honour, with wood cuts 1623 
1993 Fer (Sr. de) Introduction a la Fortification, oblong quarto, 

(189 plates) . . . Paris 
1994 - 1’Introduction a la Fortification, oblong quarto 

1699 
1995 Fetes Donnees a les Empereurs Napoleon et Alexandre par 

Charles Due de Saxe-Weimar. plates 1809 
1996 Fittler’s (James) Scotia Depicta; or the Antiquities of 

Scotland, from Drawings of J. C. Nattes, with Descrip¬ 
tions, proof plates, oblong folio, russia, marbled leaves 

Bensley, 1804 
1997 Fontaine (J. de la) Fables Choisies mises en Vers, ornees des 

figures, 4 tom. . . Paris, 1755 
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1998 ^TTAGUL’s (Clara) Plays, with Memoir of her Life 1825 
1999 Gaieties and Gravities, 3 vol. . . 1825 
2000 Gaigne (A. T.) Noveau Dictionnaire Militaire Paris, 1801 
2001 Gaillard (M.) Histoire de Francois I, 8 tom. ib. 1769 
2002 Galerie Militaire, ou Notices Historiques des Generaux,&c. 

de l’Armees Francoises, portraits, 7 tom. ib. 1805 
2003 Gallais (M.) Moeurs et Caracteres du dix-neuvieme Siecle, 

2 tom. . . . ib. 1817 
2001 Galland les Mille et une Nuit, 6 tom. . ib. 1745 
2005 Galiani (l’Abbe Ferdinand) Correspondence inedite, 2 tom. 

ib. 1818 
2006 Galt’s (J.) Life and Studies of Benjamin West, morocco, 

gilt leaves . . . 1816 
2007 -Batchelor’s Wife . . Edin. 1824 
2008 -Another copy . . ib. 1824 
2009 -Life of Cardinal Wolsey . ib. 1824 
2010 Gamble’s (J.) Howard, 2 vol. . • 1815 
2011 Gamba’s (Count P.) Narrative of Lord Byron’s Last Journey 

to Greece . . . 1825 
2012 Ganilh (M. C ) la Tbeorie de l'Economie Politique, 2 tom. 

Paris, 1815 
2013 Gard’s (T.) Guide to the Turf . . 1786 
2014 Garnett’s (T.) Annals of Philosophy . 1801 
2015 Garth’s Dispensary, a Poem, &c. plates, in 1 vol. 1706 
2016 Gascoigne’s (H. B.) Natural Reflections, 1806; Pauperism, 

red morocco, gilt leaves, 1818; Path to Naval Fame, 
plates, 1825 ; 3 vol. 

2017 -Path to Naval Fame 1825 
2018 Gascoigne’s (G.) Princely Pleasures of Kenilworth Castle, 

port. • • 1821 
2019 Gaschet Lettres Apologetiques . Loud. 1809 
2020 Gaudi (F.) Instructions for Officers of Infantry, morocco, gilt 

leaves . • 1804 
2021 Gay’s (J.) Fabulse Selectse, Latine et Anglice, red morocco, 

gilt leaves 
2022 -Poems and Plays, 3 vol. . 1767 
2023 Gaza’s Marriage Ceremonies in all parts of the World 1704 
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2023*Gazetier (Le) Cuirasse . . . 1771 
2024 Gazeteer of Scotland, map . Edin. 1806 
2025 Geisweiller’s Bride’s Embrace on the Grave, 2 vol. 1802 
2026 Geisweiller (Maria) Angelion, 3 vol. . 1816 
2027 Gellert’s (C. F.) Sammtliche Schriften, 10 vol. in 6 Leip. 1775 
2028 Gemelli Careri Voyage du tour du Monde, plates, 6 tom. 

Paris, 1719 
2029 General Stud Book 
2030 -Introduction to a 

1808 
1791 

Paris, 1816 
Amst. 1764 

2031 Genevieve, ou la Grand Chaumiere, 3 tom. 
2032 Genie (La) de la Langue,2 tom. en 1 
2033 Genlis (Madame de) Le Ducde Lauzun, 2 tom. Paris, 1808 ; 

Le Siege de La Rochelle, 2 tom. ib. 1808; Alphonso, or 
the Natural Son, 3 vol. 1809; Mademoiselle dela Fayette, 
Par. 1813 ; 8 vol. 

Les Chevaliers du Cygne, 3 tom. Ham- 2034 

2035 

2036 

2037 

burg, 1795 ; Knights of the Swain, 3 vol. 1796 ; Young 
Exiles, 3 vol. 1799; Sinclair, Lond. 1800 ; 10 vol. 

Les Meres Rivals, 2 tom. Berlin, 1800; 
Rival Mothers, or Calumny, 4 vol. 1800 ; Series of No¬ 
vels, 4 yol. 1802 ; 10 vol. t 

Le Mari Corrupteur, Par. 1803 ; Madame 
de Maintenon, 2 tom. Lond. 1806; Alphonsine, 3 tom. 
Par. 1806 ; 6 tom. 
---Belisaire, 2 tom. Lond. 1808; Siege of 
Rochelle, 3 tom. 1808; Sainclair, 1808; 6 tom. 

2038 Genlis (Comtesse de) Jeanne de France, 2 tom. Par. 1816; 
Les Battuecas, 2 tom. ib. 1816; Placide, by Jamieson, 
2 tom. 1817 ; Palmy re et Flamine, 2 tom. Par. 1821 ; 
8 tom. 

2039 Gentleman’s Magazine, from the Commencement in 1731 
to 1824 inclusive, with general Index to the first 20 vols. 
1753; also Ascough’s Index to the first 56 vols. 1789 ; 
together 138 vol. with 1825-6 in Nos. imperfect v. y. 

2040 Genty’s(F.) State of Europe before and after the French Re¬ 
volution . . . 1801 

2041 -de l’Etat de l’Europe avant la Revolution Fran- 
jaise . . . Lond. 1802 

2042 Genuine Anecdotes of Sir Richard Easy ( Worseley) 1782 
2043 ---- Rejected Addresses, 1812—Rejected Addresses, 

1812 
2044 - Book, or Delicate Investigation . 1813 
2045 Geoffrin Eloges, par Morellet . Par. 1812 
2046 George the Third, a Novel, 3 vol. . 1807 
2047 -His Court and Family, ports. 2 vol. 1820 
2048 Georgel (Abbe) Memoires pour servir a l'Histoire des Eve- 

nemens de la Fin du Hix-Huitieme Siecle, 6 tom. Par. 1817 
2049 Georgical Essays, 4 vol. . . . 1770 
2050 Georgina Harcourt, 2 vol. 1791 —Geraldina, a Novel, 2 vol. 

1793—Geraldine Fauconberg, 3 vol. 1808 ; 7 vol. 
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2051 Geraldine, or Modes of Faith and Practice, 3 vol. 1820 
2052 Gerardin (R. L.) de la Composition des Paysages 1777 
2053 Gerberti (M.) Iter Alemannicum, accedit Itallicum et Galli- 

cum, cum Glossaria Theotiscft, Jig. 

Typis San- Blasianis, 1765 

2054 Gerdret (A.) Leopold, 4 tom. . Par. 1818 
2055 Gerike Seereise von London nach Ceylon Halle, 1773 
2056 German Museum, 2 vol. . 1800 
2057 Germany and Holland in 1813-14, with the Operations of the 

British Army . . . 1820 

2058 German Almanacks and State Calendars for various Years, 
16 vol. morocco, gilt leaves 

2059 German Miscellaneous. Military Affairs, 40 vol. 

2060 -Mathematical, Astronomical, &c. 
13 vol. 

2061 -Geographical, 14 vol. 
2062 -Voyages and Travels round the 

World, and to Africa and America, 22 vol. 

2063 -Voyages and Travels into Asia, 
16 vol. 

2064 - Voyages and Travels in Spain, 
Italy, Sicily, Dalmatia, &c. 20 vol. 

2065 -Voyages and Travels in France, 
Holland, Germany, Sf-c. 14 vol. 

2066 -Voyages and Travels in Great- 
Britain, Ireland, Iceland, See. 8 vol. 

2067 --German and Northern History and 
Topography, 50 vol. 

2068 -Historical aad Miscellaneous, 18 v. 
2069 Gherardi, le Theatre Italien, 6 tom. Paris, 1741—Le 

Nouveau Theatre Italien, 10 tom. ib. 1753—Les Paro¬ 
dies du Nouveau Theatre Italien, 4 tom. ib. 1738; 20 vol. 
uniformly bound 

2070 Gibbon’s (E.) History of the Decline and Fall of the Roman 
Empire, 12 vol. . . 1788 

2071 -Miscellaneous Works, 5 vol. large paper 1814 
2072 Gibbons’(Lee) Cavalier, 3 vol. . 1821 
2073 Gibraltar. Conseil de Guerre prive sur l’evenement de Gib¬ 

raltar, morocco . • 1785 
2074 -Orders required to be observed in the Garrison, 

2075 
2076 
2077 
2078 
2079 
2080 

1804 
Gott. 1780 

1797 
1797 
1797 

Gilbert (J.) on Military Movements, ma bled leaves 1825 
Gilchrist’s (J. B.) Stranger’s East Indian Guide to the Hindoos- 

tanee .... 1808 

Gibson’s (W.) Krankheiten der Pferde, 2 vol. 
Gifford’s (J.) Banditti Unmasked 
Gifford’s (W.) Baviad and Maeviad 

Another copy 

L 
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2081 Gilchrist’s (J. P.) History of Ordeals, Single Combats, &c. 
large paper, morocco, gilt leaves, silk insides 1821 

2082 Gillies’s (J.) View of the Reign of Frederick II King of Prussia 
1789 

2083 Gilliland’s (T.) Dramatic Censor, 2 vol. . 1808 
2084 Gilpin’s (W.) Moral Contrasts . . 1/98 
2085 -Dialogues on various Subjects 1807 
2086 Girard (L’Abb6) Synonymes Francois, 1753—Traite de la 

Prosodie Fran^oise, 1750 
2087 -Synonymes Francois, 2 tom. Rouen, 1789 
2088 Gisborne’s (T.) Enquiry into the Duties of the Female Sex 1797 
2089 Glanvil (J.) on Witches . . 1726 
2091 Glanville’s (J.) Variety, or Poetical Prolusions 1810 
2092 -Variety, or Poetical Prolusions 1811 
2093 Glasse’s (Capt.) Hints to Officers 1812 
2094 Gleanings of Wit, 3 vol. . . 1806 
2095 Glenarvon,3 vol. 1816—Glenfell; or Macdonalds and Camp¬ 

bells, 1820—Glenfergus, 3 vol. 1820 ; 7 vol. 
2096 Gley (G.) Voyage en Allemagne et a Pologne Par. 1816 
2097 Glysticus’s (H. F.) Tears of Camphor, 3 vol. 1804 
2098 Gneisenau’s Life and Campaigns of Prince Blucher, maps 1815 
2099 Godwin’s (W.) Adventures of Caleb Williams, 3 vol. 1794; 

on Political Justice, 2 vol. 1796; 5 vol. 
2100 -Fleetwood, 3 vol. 1805; Mandeville, 3 vol. 

1817 ; on Population, 1820; 7 vol. 
2101 Goerrie’s Germany and the Revolution, by Black 1820 
2102 Goethe’s Faust, englished by Gower, 1823|; Wilhelm Meister’s 

Apprenticeship, 3 vol. 1824; 4 vol. 
2103 Gog-Magog-Hall, 2 vol. . . 1819 
2104 Goldoni (M.) ses Memoires, 3 tom. Par. 1787 
2105 Goldsmith’s (O.) Poetical Works, 2 vol. . 1786 
2106 -History of England, 3 vol. 1797 
2107 Goldsmith’s (L.) Secret History of the Cabinet of Bonaparte 

1810 
2108 -Another copy, morocco, gilt leaves 1810 

2109 -Recueil de Decrets, Ordonnances, &c. de 
Bonaparte, 5 vol. . Lond. 1813 

2110 Golland’s (Mrs.) Ruins of Ruthvale Abbey, 4 vol. 1827 
2111 Gonzalo de Baldivia, 4 vol. . . 1817 
2112 Good Humour, or my Uncle, the General, 2 vol. 1820 
2113 Good’s (J. M.) Memoirs of the Life and Writings of the Rev. 

Alex. Geddes, port. . . 1803 
2114 -Book of Nature, 3 vol. . 1826 
2115 Googh’s (Mrs.) Life written by herself, 3 vol. 1792 
2116 Gorani (J.) Memoires des Etats d’ltalie, 3 tom. Par. 1794 
2117 Gordon’s (J.) History of Ireland, 2 vol. . 1806 
211S Gordon’s (L. H.) Discourse on the Consecration of the New 

Colours of the Fifty-sixth Regiment at the Isle of France, 
blue morocco, gilt leaves . . 1819 

2119-Another copy . 1819 
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2121 

2122 
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2124 
2125 

2126 

2127 
2128 

2129 

2131 
2132 

2133 
2134 
2135 
2136 
2137 
2138 
2139 

2140 
2141 
2142 

2143 
2144 
2145 
2146 
2147 
2148 
2149 
2150 
2151 
2152 
2153 
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Gore’s (A.) Account of the Battle of Waterloo, plates, red 
morocco, gilt leaves . . 1817 

-Historical Account of the Battle of Waterloo, 
plan, large paper . Brussels, 1817 

Gorjy Tablettes Sentimentales du Bon Pamphile Par. 1791 
Gosselin (C. R.) l’Antiquite Devoilee au Moyen de la Genese 

ib. 1817 

Gossip’s Story, 2 vol. , . . 1796 
Gottis (M. A.) Francois Premier et Mme. de Chateaubriand, 

2 tom. . . . Par. 1816 
Goudemetz’s (H.) Historical Epochs of the French Revolution 

1796 

--Another copy . 1796 
Gourgaud (General) la Campagne de 1815 en France et en 

Belgique, Lond. 1818; Memoires pour servir a l’Histoire 
de France sous Napoleon, 2 tom. ib. 1823 ; 3 vol. 

-Napoleon and the Grand Armv in Russia 
1825 

Graglia’s Castle of Eridan 1800 
Graham’s (D.) Lecture on the Causes, Nature and Effects of 

Love and Beauty . . . 1782 
Grahame’s Sabbath, a Poem . Edin. 1805 
-Birds of Scotland, with other Poems ib. 1806 
-Poems, 2 vol. * . 1807 
Graham’s (Maria) Letters on India, plates 1814 
Graham’s (J.) Annals of Ireland, red morocco 1819 
Graham’s (M.) Memoirs of the Life of Nicholas Poussin 1820 
-Three Months passed in the Mountains East of 

Rome, plates . . . 1820 
Graham Hamilton, 2 vol. . . 1822 
-Another copy . . 1822 
Grandpre’s (L. de) Voyage in the Indian Ocean and to Bengal, 

1803 
1756 
1801 
1811 
1813 
1776 
17 78 

2 vol. 
Grandmaison la Petite Guerre, 2 tom. 
Grant’s (D.) Essay on the Yellow Fever of Jamaica 
Grant (R.) on Superstition, 2 vol. 
-on the East India Trade, &c. &c. 2 vol. 
Gray’s Poems 
-Poems 
Gray’s (R.) Letters during a Tour through Germany, &c. 1794 
Gray’s (T.) Works, 2 vol. . . 1807 
Greeks (The) 1817—Modern Belles, plates 1818 
Green’s Journal from London to St. Petersburgh 1813 
Green’s (W.) Chronological History of the Reign of George 

III .... 1820 

2154 Green’s (Miss) Parents and Wives, 3 vol. . 1825 
2155 Greene’s (G.) Relation of the Circumstances which occurred 

in the Province of Lower Normandy . 1802 
2156 Greene’s (R. W.) Report of the Trial of J. Fortes, Stc. &c. 1823 
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2157 Green’s (W. C.) Abbot of Montserrat, 2 vol. 1826 
2158 Gregory’s (G.) Economy of Nature, 3 vol. 1706 
2159 -Another copy . 1796 
2160 Gregory’s Father’s Legacy to his Daughters 1812 
2161 Gresset GEuvres, 2 tom. . . 1755 

OUARTO. 

2162 Gage (T.) Reyse door de Spaensche West Indien, plates 1682 
2163 Gallery. Choix de Gravures a l’eau forte d’apres les Peintures 

Originales et les Marbles de la Galerie de Lucien Bona¬ 
parte . . Lond. 1812 

2164 -Gallerie des Enfans de Mars, coloured plates Paris, 
2165 Galt’s (J.) Life and Administration of Cardinal Wolsey 1812 
2166 -Voyages and Travels, plates 1812 
2167 Gambado’s (G.) Academy for Grown Horsemen, plates 1787 
2168 Gamble’s (J.) Essay on the Communication by Signals,plates, 

fine paper, blue morocco, gilt leaves 1797 

2169 Garnett’s (T.) Tour through the Highlands of Scotland,plates, 
2 vol. . . 1800 

2170 Gaultier’s (Abbe) Method of making Abridgments 1800 
2171 -Another copy . 1800 

2172 Gazette Nationale, ou le Moniteur Universel pour 1792,grand 

papier, 4 tom. 

2173 Geddes’s (A.) Proposals for Printing by Subscription a New 
Translation of the Holy Bible, blue morocco 1787 

2174 Geographia Antiqua cum notis Vessii, &c. et emendationibus 
J. Gronovii . Lugd. Bat. 1700 

2175 Gerald us de Barri’s Itinerary of Archbishop Baldwin through 
Wales, 2 vol. . _ . 1806 

2176 Geramb (Baron de) Lettre an Comte Moira sur les Espagnols 
et sur Cadix, large paper . Lond. 1810 

2177 German Miscellaneous. Military Affairs, 19 vol. 
217S --Voyages and Travels to various Parts 

of the World, 22 vol. 
2179 -Almanacks, &c. 12 vol. 
2180 -Northern History and Topography, 

12 vol. 
2181 Germany. Geographical, Historical, and Political Descrip¬ 

tion of Germany, Holland, &c. with Chauchard’s maps in 
folio, 2 vol. . . 1800 

2182 Gibbon’s(Edw.) History of the Decline and Fall of the Roman 
Empire, maps, 6 vol. . . 1782 

2183 -Miscellaneous Works, with Notes by John 
Lord Sheffield, 2 vol. . ' 1796 

2184 -Antiquities of the House of Brunswick, pri¬ 

vately printed, large paper (presentation copy from 
John Lord Sheffield), red morocco, gilt leaves 1814 
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2185 Gifford’s (John) Life of W. Pitt, large paper, 3 vol. 1809 
2186 Gillespie’s (A.) Historical Review of the Royal Marine Corps, 

morocco, gilt leaves . . 1803 
2187 Gisborne’s (T.) Enquiry into the Duties of Men 1794 
2188 Godby’s (J.) Italian Scenery, representing the Manners, Cus¬ 

toms, and Amusements of Italy, coloured plates 1806 
2189 Godwin’s (W.) Life of Geoffrey Chaucer, 2 vol. russia 1803 
2190 Gordon’s (A.) Treatise on Science of Defence 1805 
2191 Gordon’s (J. W.) Military Transactions of the British Empire 

from 1803 to 7 . . • 1808 
2192 -Military Transactions of the British Empire 

from the Commencement of the Year 1803 to 1807, with 
Supplement, 2 vol. red morocco, gilt leaves 1808 

2193 Gough’s (R.) Anecdotes of British Topography 1768 
2194 Grafton’s Chronicle, or the History of England, 2 vol. 

Evans, 1809 
2195 Graham on the Generation of the Human Species 
2196 Graham’s (Maria) Voyage to Brazil, plates 1824 
2197 Grammont’s (Ant.) Memoirs du Comte de Grammont, ports. 

large paper, red morocco, g. 1. Lond. Edwards, 
2198 Grant’s (J.) Narrative of a Voyage of Discovery to New South 

Wales, plates . . 1803 
2199 Gray’s (T.) Works, with Life by Mason, port. 2 vol. 1814 
2200 Green’s (Valentine) History and Antiquities of the City and 

Suburbs of Worcester, plates, 2 vol. . 1796 
2201 Greenland, Journal of a Voyage to, by G. W. Manby, plates 

1822 
2202 Greenwich. Historical Account of the Royal Hospital for 

Seamen at Greenwich, blue morocco . 1789 
2203 Gregory’s(G.) Dictionary ofArts and Sciences,plates,^’. 1806 
2204 Grellmann’s (II. M.G.) Dissertation on the Gipsies,translated 

by Raper . . 1787 
2205 Griffith’s (J.) Travels in Europe, Asia Minor, and Arabia 1805 
2206 Grose’s (Francis) Antiquities of England and Wales,plates, 

6 vol. 1773 ; Military Antiquities respecting a History of 
the English Army, plates, 2 vol. 1776 ; Antiquities of Scot¬ 
land and Ireland, plates, 2 vol. 1789 ; Treatise on Ancient 
Armour and Weapons, plates, 1786 ; 11 v. uniformly bound 

2207 -Antiquities of Scotland, plates, 2 vol. 1791 

FOLIO. 

2208 Galleries. La Gallerie du Palais du Luxembourg, peinte par 
Rubens, remarkably fine impressions of the plates 

Paris, 1710 

2209 —--- Recucil d’Estampes d’apres les plus beaux Ta¬ 
bleaux, &c. qui sont en France dans le Cabinet du Rois, 
&e. &c. (connue sous le nom de Cabinet de Crozat), 

first edition, 2 torn, en 1 Paris, de l imp. Royale, 1729 
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2211 Galeries. Recueil des Marbres Antiques qui se trouvent 
dans la Galerie du Roy de Pologne a Dresden, fine 
impressions of the plates . Dresde, 1733 

2212 -—Galerie FRAN£OisE,ouPortraits des Horamcs et des 
Femmes Celebres qui ont paru en France, avec portraits 
(7 Nos.) . . Pari&„ 1771 

2213 --La Galerie Electorale de Dusseldorf, contenant 
365 Estampes gravees par Chretien de Mechel, 2 tom. 
oblong fotio • . a Basle, 1778 

2214 - Galerie du Palais Royal & Egalite, gravee 

par Conche d’apres les Tableaux des differentes Ecoles qui 
la composent, avec line description bistorique, par l’Abbe 
de Fontenai, Partie I, and continued to Livraison 32 

Paris, 1786 
2215 -Tableaux, Statues, Bas-Reliefs, et Camees de la 

Galerie de Florence et du Palais Pitti, avec les Ex¬ 
plications, par M. Mongez, papier velin, russia, conti¬ 
nued to No. 24, in Numbers . Paris, 1789 

2216 - Le Musee Fran^ais, Recueil complet des Ta¬ 
bleaux, Statues et Bas-Reliefs qui composent la Collection 
Nationale, avec l’Explication des Sujets,par S-C. Croze 
Magnan, publie par Robillard-Peronville et Laurent, avec 
des belles planches, 5 tom. russia 

Paris, Herman, 1803 
2217 - The Kinnaird Collection, or Cabinet Picture 

Gallery, india proofs, imperial folio, 4 Numbers 
Orme, 1809-12 

2218 -Le Piu insigni Pitture Parmensi indicate agli Ama- 
tori delle Belle Arti, proof impressions of the plates, 

ROYAL PAPER PARMA DELLA BoDONIANA, 1809 
2219 -British Gallery of Pictures, the Historical part by 

Ottlcy, and Descriptive part by Tresham, fourteen Num¬ 
bers of the First Series, and eleven Numbers of the 
Second Series, with their Portfolios, scperb copy 

Longman, 1810 
2220 -Bedford Gallery. Outline Engravings and Descrip¬ 

tions of the Woburn Abbey Marbles, proofs on india pa¬ 

per, splendidly bound in red morocco, with water-tabby fly 
leaves, privately printed . 1822 

2221 Gazettes. The London Gazettes, from February 9, 1684 
(No. 2006), to 1825 (No. 12950), (wanting from July 27, 
1714 to Dec. 29,1719, and from Jan. 1, 1764 to Dec. 29, 
1765) 94 vol. 

*** The present set have ms. indexes to each volume, from the com¬ 

mencement to the Year 1784, to which period no Indexes were printed, and there¬ 

fore may be considered unique. 

2222 Gordon’s (Robert) Genealogical History of the Earldom of 
Sutherland, large paper . Edinb. 1813 
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2223 Gosicy (Martin) Arbustum seu Arboretum, Poetice variis 

arborum figuri set signatures varioque carminis genere 
et variorum authorum applausu geminans et determinans, 
Vitam cum Fama Serenissimi et Augustissimi principis 
ac Domini DN Augusti Ducis Brunovicensis, et Lun.e- 

bergensis, cum figuris, caret tit 
Ex off. Ducali Wolpherbytani, TypisJ. et II. Stern, 1050 

*** Extremely rare. Presented to his Royal Highness the Duke of York 
by E. J. Curteis, Esq. M.P. for Sussex. 
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2224 fjTRETRY Memoi res, ou Essais sur le Musique, 3 tom. 
Paris, 17^7 

2225 Greswell’s (P.) Memoirs of Angelas Politianus 1S05 
2226 Grey’s (Ford Lord) Secret History of the Rye House Plot 1754 
2227 Grey’s (A.) Debates of the House of Commons, 10 vol. 1769 
2228 Grier’s (R.) Reply to the End of Religious Controversy 1821 
2229 - Defence of the Reply to the End of Religious 

Controversy . . 1825 
2231 Griffin Stonestreet’s (G. S.) Antistites Religionis, blue mor. 

gilt leaves . . 1826 
2232 Griffith’s (C.) Essay on Hepatitis and Bilious Complaints, mor. 

gilt leaves . . 1816 
2233 Grildrig’s (S )Miniature, a Periodical Paper 1805 
2234 Grimm et Diderot, Correspondance Litteraire adresse a un 

Souverain d’Allemagne, 5 tom. Paris, 1812; Grimm et Di¬ 
derot, Correspondence avec l’Empereur Joseph, 5 tom. 
ib. 1813; 10 tom. 

2235 Grimm (Baron de) Memoires, Historiques, Litteraires, 2 tom. 
Lond. 1813 

2236 Grimaord,Traite sur le Service de l’Etat Major General des 
Armees . • 1809 

2237 Grin’s (G.) Rhyming Reminiscences in Comical Couplets 1826 
2238 Grose’s Classical Dictionary of the Vulgar Tongue 1788 
2239 - Another copy . • 1788 
2240 -Olio, being a Collection of Essays, &c. 1792 
2241 Gross’s (Baron) Dutiesof an Officer in the Field,mor. g\L1801 
2242 Grotius on War and Peace, by Campbell, 3 vol. 1814 
2243 Guariai (G. B.) 11 Pastor Fido Francfort, 1717 
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2244 Guarini (G. B.) II Pastor Fido, fig. Venez. 1769 
2245 Guelygordd,or the Child of Sin, 3 vol. . 1S20 
2246 Guerre de la Peninsule sou sou Veritable point dc Vue 

Bruoc. 1819 
2247 Guibert (G. A. H.) Journal d’un Voyage en Allemagne, 

planches, 2 tom. . . Par. 1803 
2248 Guide to Burgbley House 
2249 Guide to the Watering and Sea-Bathing Places, plates 
2250 Guide d’Amsterdam, planches . Amst. 1720 
2251 Guiffardiere (Ch. de) Cours Elementaire d’Histoire Ancienne, 

2 tom. gilt leaves . Windsor, 1798 
2252 Guignes (M. de) Voyages a Peking, Manille, 3 tom. avec atlas 

separee en quarto . . Par. 1808 
2253 Gullifer’s (J. W.) Philosophy of Medicine,large paper, russia, 

gilt leaves . . 1811 
2254 Gulliver and Munchausen outdone . 1807 
2255 Guillaume le Franc-Parleur, 2 tom. Par. 
2256 Gunning’s (Miss) Anecdotes of the Delborough Family, 5 vol. 

1792 ; Memoirs of Mary, 5 vol. 1794 ; 10 vol. 
2257 --War Office, 3 vol. . 1803 
2258 -Packet, a Novel, 4 vol. 1794; Forresters, 

a Novel, 4 vol. 1796; 8 vol. 
2259 --—»-*. Forresters, 2 vol. 1796; Orphans of Snow¬ 

don, 3 vol. 1797 ; 5 vol. 
2260 -— Love at First Sight, 5 vol. 1797; Orphans 

of Snowdon, 3 vol. 1797; 8 vol. 
2261 Gunpowder-Treason, with the manner of its Discovery 1679 
2262 Gurney’s (W. B.) Trial of Colonel Quentin 1814 
2263 —-Trial of Colonel Quentin, 1814; Trials of 

J. Brandreth, 2 vol. 1817 ; 3 vol. 
2264 - ■ -Trials of Thistlewood and others,2 vol. 1820 
2265 Guthrie’s Geographical Grammar . 1788 
2266 Guthrie’s (G. J.) Treatise on the Formation of an Artificial 

Pupil, morocco, gilt leaves . 1819 
2267 -Treatise on Gun-Shot Wounds, morocco, g. 1. 

silk insides (dedication copy) . 1820 
2268 Guy Earl of Warwick, wood cuts . 1759 
2269 Guy (M.) Voyage Litteraire de la Grece, 2 tom. Paris, 1771 
2270 —■- Voyage Litteraire de la Grece, planches, marbled 

leaves, 4 tom. . . ib. 1783 
2271 Gwelygorrd, or the Child of Sin, 3 vol. 1820 
2272 Gypsey (The), a Romantic Tale 
2273 Ha-(M. J.) Anecdotes Galantes Amst. 1760 
2274 Habit (le) de Cour, ou Moraliste de Nouvellc Etoffe, 3 tom. 

Par. 1815 
2275 Hacke’s Faheln und Gediclite . 1783 
2276 Haddington’s Select Poems, 2 vol. in 1 1769 
2277 Hadley’s (G.) Compendious Grammar of the Hindostan 1801 
2278 Hadot (Mme. Barth.) la Vierge de l’Hindostan, 4 tom. Paris, 

1812; Les Mines de Mazara, 4 tom. ib. 1812 ; 8 tom. 
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2279 Hadot (Mme. Barth.) les Dues de Moscovie, 5 tom. Par. 1814 ; 

les Heretiers des Dues de Bouillon,4 tom. ib. 1816 ; 9 tom. 
2280 -Guillaume Penn, 3 tom. Par. 1816 ; 

Isabelle de Pologne, 3 tom. ib. 1817; 6 tom. 
2281 Hales’s (J. M. H.) Astrologer, 3 vol. . 1820 
2282 --Another copy . 1820 
2283 ---de Willenberg, or the Talisman, 4 v. 1821 
2284 Halifax’s (Charles Earl of) Works and Life 1715 
2285 Halkett’s (J.) Historical Notes respecting the Indians of North 

America . . . 1825 
2286 Haller’s (A. von) Alfred Konig der Angel Sachsen, fine paper, 

morocco, gilt leaves . . Gott. 1773 
2287 Halliday’s (A.) Memoir of the Campaign of 1815, mor. g. 1. 

Paris, 1816 
2288 Halliday’s (Sir A.) Annals of the House of Hanover, 2 v. 1S26 
2289 Hall’s (A. C.) Obstinacy . . 1826 
2290 Halloran’s (L.) Battle of Trafalgar, a Poem . 1806 
2291 Hamilton’s (W.) East India Gazetteer . 1815 
2292 Hamilton’s (Sarah) Art of War, a Poem, translated from the 

King of Prussia’s, morocco, g.l. . 1826 
2293 Hamilton’s (C.) Transactions during the Reign of Queen 

Anne . . . Edinb. 1790 
2294 Hamilton’s (A.) ses Giluvres, 4 tom. . 1762 
2295 ---Winter at St. James’s, 4 vol. 1811 ; Montalva, 

2 vol. 1811 ; 6 vol. 
2296 Hamilton’s (E.) Translation of the Letters of a Hindoo 

Rajah, 2 vol. . . 1796 
2297 -Translation of the Letters of a Hindoo 

Raiah, 2 vol. 1796; Memoirs of the Life of Agrippina, 
3 vol. 1804 ; 5 vol. 

2298 -Letters, addressed to the Daughter of a 
Nobleman, 2 vol. . . 1806 

2299 -Memoires du Comte de Grammont, avec portraits, 
2 tom. calf extra, large paper . Lond. 1811 

2300 Hamilton’s (T.) Antar, a Bedouen Romance 1819 
2301 -Hand Book . . 1825 
2302 Hamlet Travestie . . 1817 
2303 Hammer’s (J. von) New Arabian Nights’Entertainments, by 

Lamb, 3 vol. . . 1826 
2301 Hammond’s (E.) Modern Domestic Cookery 1825 
2305 Hampton Court Sales . . 1719 
2306 Hanger’s (G.) Address to the Army . 1789 
2307-Life and Adventures of Col. George Hanger, 

2 vol. . • • 1801 
2308 - Life, Adventures, and Opinions, 2 vol. 1801 
2309 Happiness, a Tale, 2 vol. . . 1821 
2310 Hardcastle’s (E.) Wine and Walnuts, 2 vol. . 1823 
2311 Hardenbrass and Haverill, 4 vol. . 1817 
2312 Harleman (C.) Reise durch einige Schwedische Provinzen 1751 
2313 Harold the Exile, 3 vol. . • 1819 

M 
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2314 Harral’s (J.) Henry the Eighth and George the Fourth 1820 
2315 Harries’ Astarte, a Sicilian Tale . 1818 
2316 Harrington’s (J.) Nugse Antiquse, 2 vol. . 1769 
2317 -Nugse Antiquae, 3 vol. . 1779 
2318 Harris (J.) on the Use of the Globes, plates . 1773 
2319 Harrison’s Life of Horatio Lord Viscount Nelson, 2 vol. port, 

1806 
2320 Harrison’s (S. B.) Evidence: forming a Title of the Code of 

Legal Proceedings . . 1825 
2321 -Another copy, gilt leaves 1825 
2322 Harte’s (W.) History of Gustavus Adolphus, 2 vol. 1807 
2323 Hartford (Countess of) Correspondence with Henrietta Louisa, 

Countess of Pomfret, 3 vol. . 1805 
2324 Hartnoli’s (J.) Brittania’s Cypress, a Poem on George III 
2325 Hartstonge’s (M. \V.) Minstrelsy of Erin Edinb. 1812 
2326 -Eve of All-Hallows, 3 vol. 1825 
2327 Harvey’s (J.) Warkfield Castle, 3 vol. 1802; Auberry Stan¬ 

hope, 3 vol. J 814 ; 6 vol. 
2328 -Brougham Castle, 2 vol. 1816; Montalyth, 3 

vol. 1823 ; 5 vol. 
2329 Haswell’s (S.) Victoria, a Novel, 2 Arol. . 1786 
2330 Hatfield’s (S.) She Lives in Hopes, or Caroline, 2 vol. 1801 

2331 Haunted Castle,2 vol. (Autograph of H.R.H. the late Duchess 
of York) . . . 1794 

2332 Hawkesworth’s (J.) Adventurer, 3 vol. . 1794 
2333 Hawkins’s (J.) Odes for the Laureatship, 1785 ; Life of Samuel 

Johnson, 17§7; 2 vol. 
2334 Hawkins’s (J. S.) History of the Origin of Gothic Architecture, 

plates . . . 1813 
2335 Hawkins’s (L. M.) Heraline, or Opposite Proceedings, 4 vol. 

1821 ; Memoirs, Anecdotes, &e. 2 vol. 1824; 6 vol. 

2336 Hawker’s (P.) Instructions to Young Sportsmen, plates, mar¬ 
bled leaves . r . 1816 

2337 Hays’s (M.) Memoirs of Emma Courtney, 2 vol. 1796 
2338 Hayes’s (R.) Negociators’ Magazine . 1764 
2339 Ilayle’s (C.) Exodus, an Epic Poem . 1807 
2340 Hayer’s (J. G.) Geographie, 3 vol. Chemnitz, 1773 

2341 Haynes’s (Miss) Eleanor, a Romance, 5 vol. 1821 
2342 Hayley’s (W.) Triumphs of Temper, plates, 1796; Ballads, 

plates, 1805 ; 2 vol. 
2343 Haynes’s (C. D.) Foundling of Devonshire, 5 vol. 1818 
2344 Hazlitt’s (W.) Characters of Shakespeare’s Plays, 1817 ; 

Table Talk, 2 vol. 1821 ; 3 vol. 
2345 Headrick’s (J.) View of the Island of Arran Edin. 1807 

2346 Head’s (F. B.) Journey to the Pampas, and among the Andes 
1726 

2347 Hearne. Robert of Gloucester’s Chronicle, by Thomas 
Hearne, 2 vol. Oxf. 1824—Peter Langtoft’s Chronicle, 2 
vol. Oxf. 1825; 5 vol. large paper, uniform 
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2348 Hearts of Steel, an Irish Historical Tale of the Last Ceutury, 

3 vol. . . . 1825 
2349 Heathcote’s (II. T.) Lyrical Pieces . 1817 
2350 Hedgehog’s (H.) General Post Bag, 1814; Month in Town, 

3 vol. 1814 ; 4 vol. 
2351 Hedge’s (M. A.) Life, or Fashion and Feeling, 3 vol. 1822 
2352 Heeren (A. H. L.) Essai sur lTnfluence des Croisades, Par. 

1808 ; Melanges Historiques et Politiques, ib. 1817 ; 2 tom. 
2353 Heerfort and Clara, from the German, 3 vol. 1798 
2354 Heir Apparent: or the Life of Commodus, translated from 

Herodian . . 1789 
2355 Hei ress (The), a Comedy . . 1786 
2356 HelldorfPs (Baron de) Historical Account of the Prussian 

Army, large paper, morocco, gilt leaves 1733 
2357 Helliez Geographic de Virgile . Par. 1771 
2358 Helme’s (E.) Instructive Rambles, 2 vol. . 1798 
2359 Helm’s (A. Z.) Travels from Buenos Ayres to Lima 1806 
2360 Helvetius, de l’Esprit, 3 tom. . Par. 1768 
2361 Henault ses (Euvres inedites . ib. 1806 
2362 Henderson’s (A.) Life of William Augustus Duke of Cum¬ 

berland . . . 1766 
2363 -Another copy . 1766 
2364 Henderson (J.) ou the Yellow Fever . 1808 
2365 Henin (F.) Journal des Operations du Siege de Pechiera An IX 
2366 Henriette de Gerstenfeld, figures, 3 tom. Geneve, 1782 
2367 Henri de Valmore, 2 tom. . Paris, 1816 
2368 Henry’s (R.) History of Great Britain, with Andrews’s Con¬ 

tinuation, 14 vol. . . 1788 
2369 Henry’s (A.) Rolando, 2 vol. . . 1821 
2370 Hentzy Promenade Pittoresque dans l’Eveche de Bale aux 

Bords de la Birs, 2 torn. . La Haye, 1808 
2371 Herand’s (J. A.) Legend of St. Loy ; with other Poems 1820 
2372 Herbert’s (W.) Ella Rosenberg, 2 vol. . 1808 
2373 Heriot’s (J.) Sketch of Gibraltar . 1792 
2374 Hermit in London, and the Country, or Sketches of English 

Manners, 9 vol. . • 1819-20 
2375 Hermit in the Country, 3 vol. 1820; Hermit in Edinburgh, 

3 vol. 1824; 6 vol. 
2376 Herodoti Historia, Graece, 9 tom. in 5 
2377 Heroine (The) of the Peninsula, 2 vol. . 1826 
2378 Heron’s (R.) Information concerning the Strength of the 

Powers presently at War . Edmb. 1794 
2379 Hertzberg (M. de) Dissertations Lues dans les Seances Pub- 

liques de PAcademic Rovale de Berlin Berlin, 1783 
2380 Ilervey’s Amabel, or Memoirs of a Woman of Fashion, 4 vol. 

1814—Hervey’s (F. K.) Friendship’s Offering, plates, 

1826; 5 vol. 
2381 Hesse (Landgrave de) La pierre Zodiacal du Temple de Den- 

derah expliquee, plate . Copen. 1824 
2382 Highlander, 2 vol. . • • 1819 
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2383 Highmore's (A.) History of the Honourable Artillery Com¬ 
pany of the City of London, blue mor. gilt leaves 1804 

2384 -Philanthropia Metropolitana, morocco, gilt 
leaves . . 1822 

2385 High-ways and By-ways, 2 vol. . 1S24 
2386 High-ways and By-ways, 3 vol. 1825; High-ways and By¬ 

ways, second series, 3 vol. 1825; 6 vol. 
2387 Hilaria: the Festive Board ; 1798 
2388 Hill’s (B.) Journey through Sicily and Calabria 1792 
2389 Hill’s (Rowland) Cow-Pock Inoculation vindicated i806 
2390 Hill’s (J.) Account of the Life and Writings of Hugh Blair 

Edinb. 1807 
2391 Hill’s (Mary) Anselmo, 4 vol. . 1813 
2392 Hill’s (Dr.) Use of Oxygen or Vital Air in the Cure of Dis¬ 

eases, russia, gilt leaves . 1820 
2393 Hillary’s (Sir W.) Appeal to the Nation on the Humanity and 

Policy of forming a National Institution for the preserva¬ 
tion of Lives from Shipwreck, blue mor. gilt leaves 1823 

2394 Hinchliffe’s (J. Bp. of Peterborough) Sermons 1796 
2395 Hinde’s (R.) Discipline of the Light Horse 17 78 
2396 Hints towards forming the Character of a Young Princess, 

2 vol. . . 1805 
2397 Hippesley’s (J. C.) Speech on the Catholic Question, green 

morocco, gilt leaves . 1810 
2398 Hirst’s (A. A.) Helen, a Tale, 2 voL . 1808 
2399 Histoire de Mademoiselle de Brion 
2400 - des Negotiations de Nimegue . 1680 
2401 - des deux Freres Corn, et Jean de Wilt, 2 tom. 1709— 

Histoire Secrette de la Duchesse d’Hanover, JLond. 1732; 
3 tom. 

2402 - Philosophique et Politique des Etablissemens & du 
Commerce des Europeens dans les Deux hides, avec 
carles, 7 tom. . La Haye, 17?4 

2403 - de la Succession aux Duchez de Juliers et de Berz 
Amst. 1739 

2404 - de Madame Cronel dile Fretillon, Actrice de la Co- 
medie de Rouen . Haye, 1741 

2405 -d’Ayder Ali-Khan, Nabab-Bahader, Roi des Cananus, 
2 tom. . . Par. 1783 

2406 -de la Vie et la Mort de Bianca Capello, 3 tom. Par. 
1790—Histoire du General Moreau, port. ib. 1801—His¬ 
toire du Directoire Executif de la Republique Franfaise, 
2 tom. ib. 1801 ; 6 tom. 

2407 Historical Memoirs of the late Duke of Cumberland 1767 
2408 -Sketches of Politics and Public Men for 1813 1814 
2409 --and Literary Tour of a Foreigner in England and 

Scotland, 2 vol. . . 1825 
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2409*Grotins (H.) Le Droit de la Guerre et de la Paix, par Barbey* 
rac, 2 torn. . . Amst. 1721 

2410 Grupen (C. V.) Origines Germanise Lemgo. 1764 
2411 Guichardin (F.) Histoire des Guerres d’ltalie, 3 tom. 

Lond. 1738 
2412 Guischardt (C.) Memoires Militaires sur les Grecs et les Ro- 

mains, planches, 2 tom. La Haye, 1758 
2413 Gunn’s (John) Historical Enquiry respecting the Performance 

of the Harp, plates, large paper Edinb. 1807 
2414 Guthrie’s (Mrs.) Tour in the Crimea, plates 1802 
2415 Gyfford’s (E.) Designs for elegant Cottages and small Villas, 

plates . . 1806 

2416 Hachenbergi (P.) Germana Media Halce, 1709 
2417 Hakewill’s (James) History of Windsor and its Neighbour¬ 

hood, plates, large paper, russia 1813 
2418 -Picturesque Tour of Italy, plates 

Murray, 1820 
2419 Hakluyt’s Collection of the early Voyages, Travels, and Dis¬ 

coveries of the English Nation, 5 vol. large paper 1809 
2420 Halford (H.) Oratio in Collegii Regalis Medicorum Londinen- 

sis, sedibus Novis Habita . Lond. 1825 
2421 Hall’s Chronicle, containing the History of England 

Evans, 1 809 
2422 Hall’s (Capt. B.) Voyage of Discovery to the Great Loo-Choo 

Island, coloured plates . 1818 
2423 Ilalliday (A.) on the Present State of the Portuguese Armv 

1811 
2424 -General History of the House of Guelph, 

LARGE PAPER . . 1821 

2425 Hamilton's (Sir W.) Greek, Roman, and Etruscan Vases, 
drawn and engraved by Kirk . 1804 

2426 Hamilton’s (Count) Memoirs of Count Grammont, portraits, 
2 vol. large paper, russia . 1811 

2427 Hannover. Acten-Stucke der zweiten Allgemeinen Stande- 
Versamlunng des Konegreichs Hannover, 7 vol. morocco, 
gilt leaves . Hannover, 1820-25 

2428 Hansens (J.F.) Staatsbeschriebung des Heryogthums Schles¬ 
wig . . Hamb. 1758 

2428*Hardy’s (Fr.) Memoirs of James Caulfield, Earl of Charle- 
mont . . . 1810 

2429 Hardy’s (D.) Wellington, a Poem . 1814 
2430 Hargrave’s (Fr.) Jurisconsult Exercitations, 2 vol. 1811 
2431 Hargrove’s (G.) Account of the Islands of Walcheren and 

South Beveland, map, red morocco, grit leaves 
Dublin, 1812 
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2432 Harris’s (M.) Exposition of English Insects, coloured platen 
1 782 

2 133 Harris's (James) Works, with Life, 2 vol. 1801 
2434 Hartens (H.) Memorable Histoire du Siege d’Ostende, 

planches . Leyde, 1615 
2435 Harwood (E.) Populorum et Urbium selecta Numismata 

Graeca ex aere descripta et figuris i 1 lustrata Bond. 1812 
2436 Harwood’s (T.) History and Antiquities of Litchfield, plates 

1806 
2137 Hassell’s (J.) 'Four of the Isle of Wight, large paper, mo¬ 

rocco, gilt leaves . 1790 
2438 -Practical Treatise on the Art of Etching, plates 

1826 
2439 HatselPs Precedents of Proceedings in the House of Com¬ 

mons, 4 vol. . . 1796 
2440 Hawkesworth’s Collection of Voyages, transl. into German 

by Scheller, plates, 3 vol. Berlin, 1774 
2440*Haygarth’s (W.) Greece, a Poem, plates 1814 
2441 Hayley’s (W.) Life of Milton . 1796 
2442 --- Life of William Cowper-, port. 3 vol. 1803 
2443 -Life of George Romney, port. 1809 
2444 Hearne’s (8.) Journey from Hudson’s Bay to the Northern 

Ocean, plates . . 1795 
2445 Hederici (B.) Lexicon Grsecum Manuale, a Morell 1766 
2446 -Graecum Lexicon Manuale, a Morell 

Land. 1778 
2447 Heinrichs (J. H.) de Aucta sensuum per Providentiam Divi- 

nam H umani Generis Felicitate Gollingee, 
2148 Hernans’s (F.) Dartmoor, a Poem, red mor. gill leaves 1821 
2449 Hemming’s Sculptures in the Parthenon, contained in five 

quarto cases, elegantly bound in blue morocco 
2450 --of the Battles of the Centaurs and 

Amazons against the LAPiTHiE, in twoquarto cases, 

bound in blue morocco 
2451 Heriot’s(G.) Travels through the Canadas, plates 1807 
2452 Ilibbert’s (Sam.) Description of the Shetland Islands, plates 

Edinb. 1822 
2453 Hill’s (Rob.) Sketches in Flanders and Holland, plates in 

aquatinta, large paper, russia, marbled leaves 1816 
2454 Ilislop’s (Major Gen.) Memorial, in Answer to the Complaints 

of George Smith, Esq. . 1812 
2455 lioare’s (Sir R. C.) Classical Tour through Italy and Sicily 

1819 
2456 Hobhouse’s (J. C.) Journey through Albania and to Constanti¬ 

nople, coloured plates . 1813 
2457 Hogarth’s (W.) Analysis of Beauty . 1772 
2458 -Works, illustrated with Biographical Anec¬ 

dotes by Nichols and Sieevens, plates, 2 vol. 1808 
2459 Holcrofps (T.) Travels from Hamburgh through Westphalia, 

&c. to Paris, plates, 2 vol. . 1804 
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2460 Gottfrid (J. H.) Historia Antipodum oder Newe Welt, plates 
by Marian . Franc/. 1631 

2461 Gottingen. Twelve Views of the City of Gottingen, bv D. 
Heuman n, oblong folio 

2402 Gough’s (Rich.) Sepulchral Monuments in Great Britain, 
plates, 2 vol. . Nichols, 1780 

24G2*Grimeston’s (E.) Generali Historie of the Netherlands, plates 
1608 

2403 Grimoard (le Comte de) Collection des Lettres et Memoires 
trouves dans les Port-feuilles du Marechal de Tu- 

RENNE, grande papier, 2 tom. Paris, 1782 
2464 Habits of various Nations, 4 vol. 

2465 Hamilton’s (Sir W.) Collection of Etruscan, Greek, and Ro¬ 
man Antiquities, Fr. and Eng. plates coloured, 2 vol. 

Naples, 1766 
2466 Haupt-Register uber Zeillers sampliche Topographias 

Franck. 1726 
2467 Herbert’s (Edw. Lord of Cherbury) Life and Reign of Henrv 

VIII . . . 1672 
2468 Heydt (J. W.) Schau Plats von Africa und Ost Indien, plates 

oblong . Wilhermsdorf, 1744 

2469 Hoare’s (Sir Richard Colt.) History of Antient Wilt¬ 
shire, plates, large paper, atlas folio, 3 Parts 

Miller, 1810 
2 470 Hodges’ (Will.) TweWe Views in India, in brown, oblong 

folio . . 1785 
24/1 Hogarth’s Works, consisting of 105 Plates, fine impres¬ 

sions 
2472 Homer. The Iliad of Homer. Engraved from the Composi¬ 

tions of John Flaxman, oblong folio Longman, 1805 
2473 Hope’s (Tho.) Designs for Household Furniture and Interior 

Decorations . Longman, 1807 
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LOT II 

2474 HISTORY of the Feats, Jests, &c. of Chevalier Bayard, 
2 vol. . . 1822 

2475 -of Parismus, Prince of Bohemia, woodcuts 1734 
2476 -of the Life and Death of David 1741 
2477 --of the Bastille, plan . 1760 
2478 -Political and Personal, of the Boroughs of Great Bri¬ 

tain, 3 vol. . . 1792 
2478*-- of the Boroughs of Great Britain, 2 vol. 1794 
2479 -of two Acts for the Safety of His Majesty’s Person 

1796 
2480 -of Caroline, 3 vol. . 1798 
2481 -of the Court and Cabinet of St. Cloud, 3 vol. 1806 
2482 -of the Westminster and Middlesex Elections 1807 
2483 -of the Buccaniers of America, marbled leaves 1810 
2484 -of Great Britain, large paper, 4 vol. 1811 

2185 -of a Clergyman’s Widow and her Young Family 
1812 

2486 -of Stamford in the County of Lincoln 1822 
2487 -of Sir Charles Bentinck, 3 vol. 
2488 Histoire de la Pensylvanie . Par. 1768 
2489 -Secrete de la Cour de Berlin, 2 tom. 1709 
2490 -de la Conjuration de Louis-Philippe-Joseph d’Or- 

leans, 3 tom. . . Par. 1796 
2491 -du Donjon et du Chateau de Vincennes, 3 tom. 

ib. 1807 
2492 -Genealogique des Maisons Souveraines de 1’Eu- 

rope, 2 tom. . . ib. 1811 
2493 -Militaire des Franjais, 3 tom. ib. 1813 
2494 Hitchener’s (W. H.) St. Leonard’s Forest, 2 vol. 1813 
2495 Hoare (P.) on the Art of Design . 1806 
2496 Hoare’s (Sir R. C.) Tour in Ireland . 1807 
2497 Hodgson’s (F.) Lady Jane Grey, a Tale 1809 
2498 Hodgson (J. T.) on the Foot of the Horse, blue morocco 1824 
2499 Holland’s Visit to London, 4 vol. 1814—Holland’s (Mrs.) a 

Father as he should be, 4 vol. 1815; 8 vol. 
2500 Hogarth Illustrated, by John Ireland, plates, 2 vol. 1791 
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2500*Hogarth Illustrated, by John Ireland, plates, 4 vol. 1791 
2501 Hoag’s(J.) Shepherd’s Guide, Edinb. 1807; Mountain Bard, 

ih. 1807; 2 vol. 
2502 --Mountain Bard, Edinb. 1807 ; Brownie of Bods- 

beck, 2 vol. 1818—Hogg’s (C.) Metropolis, 3 vol.; G vol. 
2503 -Brownie of Brodsbeck, 2 vol. 1818; Jacobite Re¬ 

lics of Scotland, 2 vol. Edin. 1819; 4 vol. 
2504 -Mountain Bard, &c. . Edinb. 1821 
2505 -Three Perils of Man, 3 vol. . 1822 
250G -on the Culture of the Carnation, plates 1824 
2507 Holandre, Abrege d’Histoire Naturelle de Quadrupedes Vivi- 

paires et des Oiseaux, planches colorees, 8 tom. 
Deux-Fonts, 1790 

2508 Holbein’s Dance of Death, by Hollar, plates 1804 
2509 Holcroft’s (T.) Anna St. Ives, 7 vol. . 1729 
2510 -Adventures of Hugh Trevor, 3 vol. 1794 ; 

Herman and Dorothea, 1801 ; 4 vol. 
2511 -Bryan Perdue, 3 vol. 1805;—Holcroft’s (Miss) 

Wife and the Lover, 3 vol. 1813 ; G vol. 

2512 Holder’s (Rev. Mr.) Secluded Man, 2 vol. 1798 
2513 Holford’s Wallace, a Romance . 1810 
2514 -(Miss) Warbeck of Wolfenstein, 3 vol. 1820 
2515 Holkham, a Poem, dedicated to Joseph Hume 1822 
251G Holland’s (Lord) Life of Lope de Vega, port. 180G 
2517 Hollenberg (G. H) Reise durch einige deutsche 

Provinzen, 1782 

2518 Holman’s (J.) Travels in Russia, Siberia, &c. plates on India 
paper, 2 vol. thick paper . . 1825 

2519 Holme’s (J.)Vulpina, or the Crafty Sister 
2520 -Another copy 
2521 -Treatises on Religious and Scriptural Subjects 

Oxford, J80G 

2522 Holstein’s (A. F.) Love, Mystery, and Misery, 2 vol. 1810 ; 
Miseries of an Heiress, 4 vol. 1810 ; 6 vol. 

2523 -Inhabitants of Earth, 3 vol. 1811 ; Bouverie, 
5 vol. 1812 ; 8 vol. 

2524 -Modern Kate, 2 vol. 1812; Lady Durnevor, 
3 vol. 1813 ; 5 vol. 

2525 --- Scotchwomen, 3 vol. 1814; Discontented 
Man, 3 vol. 1815 ; 6 vol. 

2526 Holwell (J. Z.) Evenemens Historiques relatifs aux Pro¬ 
vinces de Bengale . . Amst. 17GS 

2527 Home’s (E.) Observations on the Treatment of Ulcers in the 
Leg, morocco, gilt leaves 1797 

2528 Home, a Novel, 5 vol. . . 1802 
2529 -a Poem . . Edinb. 180G 
2530 Homeri Ilias et Odyssea, Grrnce, 3 tom. Oxon. 1750 
2531 -Ilias et Odyssea, a Clarke, 4 vol. Land. 1774 
2532 -Bias, Graece,2 tom. Glasguce, Foulis, 1778 

N 
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2533 
2534 

2535 
2536 

2537 
2538 
2539 
2540 
2541 
2542 

2543 
2544 

2545 

2546 
2547 
2548 
2549 

2550 

2551 
2552 
2553 
2554 

2555 
2556 

2557 
2558 
2559 
2560 

2561 

2562 
2563 

2564 
2565 
2566 
2567 
2568 
2569 

Homer, l’lliade, Ital. par Crist. Ridolfi, 2 tom. Venez. 1/76 
-’s Iliad and Odyssey, translated by A. Pope, with 

Notes by G. Wakefield, 12 vol. . 1796 
- Burlesque Translation of Homer, plates, 2 vol. 1797 
-Iliad and Odyssey translated into English blank 

verse by Cowper, proof plates, 4 vol. 1810 
Honora Sommerville, 4 vol. . 1789 
Hood’s (N.) New Military Finance . . 1804 
Hoole’s (J.) Society and Solitude, 3 vol. . 1821 
Hooper’s (W.) Rational Recreations, plates, 4 vol. 1794 
Hopken (Comte) Eloge de Monsieur le Comte Tessin 17 72 
Hopkins’s (J.) Accoucheurs Yade Mecum, 2 vol. morocco, 

gilt leaves . . . 1820 
Horatii Carmina, gilt leaves Paris, Barbou, 1763 
■-Epistolae ad Pisones, &c. englished by Hurd, 3 vol. 

1776 
Horatius, a Bond, Autograph, of George Prince of Wales, 

1775 Aurel. 1767 
Horatio of Holstein, 3 vol. . 1800 
Horace in London . . . 1813 
Horsley’s (J. T.) Ethelwina, 3 vol. . 1799 
Hough’s (VV.) Case Book of Native and European General 

Courts-Martial, morocco, gilt leaves Calcutta, 1821 
-Practice of Courts-Martial, by Long, red 

1825 
1811 
1817 
1822 
Wol- 

morocco, gilt leaves, richly tooled 
Howard’s (Miss) Married Life, 5 vol. 
Howard Castle, a Romance, 5 vol. 
Howard’s (G.) Lady Jane Grey and Her Times 
-Lady Jane Grey and Her Times, 1822 

sey, the Cardinal and His Times, 1824; 2 vol. 
Howel’s (T.) Journal of a Passage from India, map 
-Journal of a Passage from India through 

n. d. 
Ar¬ 

menia 
Howell’s (Mr.) Georgina, 2 vol. 
Howship on Indigestion 
Hoyle’s Games Improved 
Hubert (L.) Traite sur la Repression de la 

Ecrits 

1796 
1825 

. 1786 
Licence dansles 

Par. 1817 
Hubner’s (J.) Museum Geographicum, interleaved with ma¬ 

nuscript additions . Hamb. 
Hubner’s (C. D.) Histoire der Lund Charten Ulm. 1724 
Hubner’s (J.) Staats-Zeitungs und Conversations Lexicon 

1777 
1817 
1797 
1749 
1826 
1778 
vol. 

1803 

H ughson’s (D.) Walks through London, plates 
Hull’s (T.) Moral Tales, 2 vol. 
History of the Human Heart 
Humbug, a Poem 
Hume’s (D.) History of England, 8 vol. 
Hume and Smollett’s History of England, plates, 

large paper, in russia 
16 
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2570 Humphreys’(R.) Memoirs of J. de Castro,Comedian 1824 
2571 Humphreys’(W. H.) Picture of Greece, 2 vol. 1826 
2572 Hungarian Brothers, by Miss Porter, 3 vol. 1807 
2573 Hunt’s (Leigh) Bacchus in Tuscany . 1825 
2574 Hunter’s (M.) Fitzroy,or the Impulse of the Moment, 2 vol. 

1792 
2575 Hunter (J.) on the Diseases of the Army in Jamaica 1796 
2576 Hunter’s Unexpected Legacy, 2 vol. . 1804 
2577 Hunter’s (Mrs.) Lady Maclairn, 4 vol. 1806; Family Annals, 

1807, 5 vol; 9 vol. 
2578 Hunter’s Schoolmistress,2 vol. . 1811 
2579 Hupei’s (A. W.) Topographische Nachrichten von Leif-und 

Ehstland, 2 vol. . Riga, 1774 
2580 Hurd’s (R.) Sermons, 2 vol. red morocco,gilt leaves 1776 
2581 Hurd’s Dialogues, 3 vol. 1771 ; On the Prophecies, 2 vol. 

1788 ; 5 vol. uniform 
2582 Hurstone’s (J. P.) Dorinda Grafton, 3 vol. 1808 
2583 Hurstwood, a Tale of the Year 1715,3 vol. 1823 
2584 Husband and the Lover, 3 vol. 1809 ; Husband Hunters, 

4 vol. 1816; 7 vol. 
2585 Husband Hunting, or the Mother and the Daughters, 3 vol. 

1825 
2586 Hut and the Castle, a Romance, 4 vol. . 1823 
2587 -Another copy 1823 
2588 Hutchinson’s (Miss) Exhibitions of the Heart, 4 vol. 1799 
2589 Hutton’s (W.) Voyage to Africa, plates . 1821 
2590 -Another copy . . 1821 
2591 Huzard Instruction sur 1’Amelioration des Chevaux en France 

Par. An X 
2592 Hymns to the Supreme Being, in Imitation of the Eastern 

Songs . . . 1780 
2593 Ideas suggested on the Spot in a Tour through Flanders, &c. 

1790 
2594 IlifPs (E. H.) Angelo, a Novel, 2 vol. in 1 . 1796 
2595 Iliff’s (Mrs.) Prior Claim, a Tale, 2 vol. . 1813 
2596 Imlay’s (G.) Topographical Description of the Western Ter¬ 

ritory of North America . . 1793 
2597 Inchbald’s I’ll Tell You What, a Comedy, 1786 ; Simple 

Story, 4 vol. 1 791 ; 5 vol. 
2598 -Nature and Art, 2 vol. . 1796 
2599 -British Theatre, plates, 25 vol. marbled leaves 

1808 
2600 Indian Vocabulary . . . 1788 
2601 Instructions Patriotiques et Militaires adressees aux Anglois, 

morocco, gilt leaves, Lond. 1780—Instruction Particuliere 
du Roi de Prusse aux Officiers, 1788—Instructions for 
Gymnastic Exercises, plates, 1823; 3 vol. 

2602 Intellectual Sentiments explained by the Study of Sensations 
red morocco, gill leaves • 1809 
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2603 Intercepted Letters . • 1814 
2604 Inheritance (The) 3 vol. . 1825 
2605 Intrigues Amoureuse des Rois de France Par. 1700 
2606 Iphigenia, 3 vol. . . • 1791 
2607 Ireland’s (W. H.) Abbess, a Romance, 4 vol. 1799 ; Gondez, 

the Monk, 4 vol. 1805 ; 8 vol. 
2608 ——-Confessions . 1805 
2608*-—-Catholic, a Romance, 3 vol. 1807 
2609 Ireland’s (Samuel) Picturesque Views on the Upper and 

Warwickshire Avon . • 1795 
- Picturesque Views on the River Thames 

1792 • • • * 
-- Picturesque Views on the River Medway 

1793 

-Another copy 1 793 
-Picturesque Views on the River Wye 

1797 
---Picturesque Tour through Holland, Bra¬ 
bant, and part of France, 2 vol. . 1795 
-Picturesque Views on the Warwick¬ 
shire Avon . 1^95 

2616 -• ■-Picturesque Views of the Inns of Court 
1800 

2617 Ireland— Impartial Relation of what took place on the land¬ 
ing the French Troops, 1798, morocco, gilt leaves 1799 

2618 -Letters on the State of Ireland 

2610 

2611 

2612 
2613 

2614 

2615 

2 vol. 

1825 
1810 
1824 
1811 
1816 
1822 

2619 Irishman (The) 2 vol. 
2620 Irving’s (Washington) Tales of a Traveller, 2 vol. 
2621 Isadora of Milan, 5 vol. 
2622 Isaure, et Le Chateau de Montane,3 tom. Par. 
2623 Isn’t it Odd? by Marmaduke Merry whistle, 3 vol. 
2624 Italian Mercury, or an account concerning the Literature, &c. 

of Italy, plates, 2 vol. . . 1789 
2625 Italy. Projet d’une reforme a faire en Italie Amst. 1769 
2626 ■—-— Precis Historique des Operations Militaires de 1,’Armee 

d’ltalie . . Par. 1817 
2627 - Sketches of Italy in the Years 1816-17, 4 vol. 1820 
2628 - a Poem . . . 1822 
2629 It was Me, a Tale, 2 vol. . . 1813 
2630 Jack Randall’s Diarv of Proceedings at the House ot Call 

1820 

2631 Jackson’s (J.) Strictures upon the Merits of Young Roscius 
v 1804 

2632 Jackson (R.) on Febrile Diseases . 1817 
2633 -System of Arrangement and Discipline for the Me¬ 

dical Department of Armies 1805 
2634 Jackson’s (S.R.) Affection’s Victim, a Poem 1821 
2635 James I.—Secret History of the Court of James the hirst, 

2 vol. large paper . Edinb. 1811 
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2636 James II. Memoirs of James the Second King of England, 
2 vol. . . . 1821 

2637 James’s (C.) Military Dictionary, red morocco, gilt leaves, 
1802 ; Regimental Companion, morocco, g. 1. 1799 ; 2 vol. 

2638 -Regimental Companion, 2vol.red mor. g. 1. 1804 ; 
Military Dictionary, mor. g.l. 1805; 3 vol. 

2639 -Poems, 2 vol. . . 1808 
2640 -- Military Dictionary, 2 vol. morocco, gilt leaves 

1810 
2641 -Military Dictionary, red morocco, g.l. 1816 
2642 -Regimental Companion, 2 vol. morocco, g. 1. 1803 
2643 James’s (A.) Nineteen Movements as ordered for the British 

Army . . Calcutta, 1809 
2644 James’s (J. T.) Journal of a Tour in Germany, plates, 2 vol. 

1817 
2645 -Italian Schools of Painting . 1820 
2646 James’s (W.) Naval Occurrences of the War with America, 

1817—Naval History of Great Britain, from 1793 to 1820, 
5 vol. 1822 ; 6 vol. uniform 

2647 -- Military Occurrences of the late War with 
America, maps, 2 vol. . . 1818 

2648 Janus, or the Edinburgh Literary Almanack . 1826 
2649 Jamieson’s (R.) Popular Ballads and Songs, 2 vol. Edinb. 1806 

QUARTO. 

2650 Holland’s (H.) Travels in the Ionian Isles, &c. plates 1815 
2651 Hollandia Regenerata, a collection of satirical plates 
2652 Holliday’s (J.) Life of William, late Earl of Mansfield 1797 
2653 Hollinshed’s Chronicles of England, Scotland, and Ireland, 6 

vol. russia . . Evans, 1807-8 
2654 Home’s (J.) Select Views in Mysore, large paper, marbled 

leaves . . . 1794 
2655 -History of the Rebellion in 1745, plates 1802 
2656 Homcre ses CEuvres Completes, traduction nouvelle, par 

M. Gin, avec planches, proofs, 4 tom. Paris, Didot, 1786 
2657 Horse. Beauties and Defects in the Figure of the Horse 
2658 Hope’s (T.) Costume of the Ancients, plates, 2 vol. 1809 
2659 -Costume of the Ancients, 2 vol. half russia 1812 
2660 Horatius, notis Bentleii . Cantab. 1711 
2661 Horneman’s (FA Travels in Africa, maps . 1802 
2662 Horsley’s (Sam.) Charge to the Clergy of his Diocese, blue 

morocco . . . 1800 
2663 -Hosea, translated from the Hebrew, with 

Notes, explanatory and critical, blue morocco, g. 1. 1801 
2664 Howard’s (J.) State of the Prisons in England and Wales, 

plates, 2 vol. . . Warrington, 1784 
2665 Howison’s (J.) Dictionary of the Malay Language 1801 
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2066 Howitt’s (S.) New Work of Animals . 1811 
2667 -- Miscellaneous Etchings . 1812 
2668 -Foreign Field Sports, coloured plates, russia 1814 
2669 Howlett’s (B.) Selection of Views in the County of Lincoln, 

LARGE PAPER . . 1805 
2670 - Selection of Views in the County of Lincoln, 

plates, large paper, russia, marbled leaves Miller, 1805 
2671 Hoyer (J. F.) Neues Militarisches Magazin, maps, 2 vol. in 1 

Leips. 1801 
2672 Hudson’s (M.) Divine Right of Government, portrait of 

King Charles by Stent . . 1647 
2673 Hughes’s (T. S.) Travels in Sicily, Greece, and Albania, plates, 

2 vol. . . . 1820 
2674 Huish’s (R.) Memoirs of George HI, plates 1821 
2675 Hume’s (David) History of England, 6 vol. 1762 
2676 -Private Correspondence . 1820 
2677 Hunt’s (G.) Trip to the Netherlands, Waterloo, &c. plates 1825 
2678 Hunter’s (J.) Historical Journal at Port Jackson and Norfolk 

Island, plates . . 1793 
2679 Hutchinson’s (W.) History of Cumberland, plates, 2 vol. 1794 
2680 Hutchinson’s (L.) Memoirs of the Life of Colonel Hutchinson, 

plates v • . 1806 
2681 Hutton’s (C.) Mathematical and Philosophical Dictionary, 

plates, 2 vol. . . . 1796 
2682 Illustrations of Northern Antiquities , from the earlier Scandi¬ 

navian Romances . Edinb. 1814 
2683 Intelligence (The), a Newspaper, from 1662 to 1664, 2 vol. 
2684 Ireland’s (S.) Picturesque Views on the River Wye, large 

paper . . . 1797 

2685 Jackson’s (R.) View of the Formation, &c. of Armies 1804 
2686 Jacob’s (G.) Law Dictionary, by Tomlins, 2 vol. 1797 
2687 Jacobs’s (Wm.) Travels in the South of Spain, coloured 

plates . . . 1811 
2688 Janson’s (C. W.) Stranger in America, plates 1807 
2689 Jaquelot(Mr.) Dissertations sur l’Existence deDieu Haye, 1697 
2690 Jefferys’s (T.) Description of the Spanish Islands and Settle¬ 

ments in the West Indies, maps . 1762 

FOLIO. 

2691 Howell’s (James) Lexicon Tetraglotton, Eng. Fr. Ital. and 
Spanish, frontispiece by Faithorne 

2692 -Londinopolis, or Pcrlustration of the,. City 
of London, plates, brown calf , gilt leaves 1657 

2693 Howitt’s (S.) Collection of British Field Sports, coloured 
Orme, 1807 

2694 Hume’s History of England, with remarkably fine impres¬ 
sions of the plates, 10 vol. superb copy, in red morocco, 
with border of gold and gilt leaves Bowyer’s Edit. 1806 
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2695 Hunter’s (James) Picturesque Scenery in the Kingdom of My¬ 
sore, coloured, oblong folio . Orme, 1805 

2696 Ireland’s (Sain.) Miscellaneous Papers and Legal Instruments 
of William Shakspcare . . 1796 

2697 Johnson’s (Sam.) English Dictionary, 2 vol. 1781 
2698 Jones’s (Edw.) Musical and Poetical Relicks of the Welsh 

Bards .... 1794 
2698*-Another copy . . 1794 
2699 King’s (Edw.) Munimenta Antiqua, plates, 3 vol. 1799 
2700 Kippis’s (And.) Biographia Britannica, 5 vol. 1778 
2701 Kips’ (J.) Views of the Principal Palaces and Seats of Nobi¬ 

lity in Great Britain, on 80 plates, large paper 1709 
2702 Kircheri (Athan.) China Monumentis,csm figuris Amst. 1667 
2703 --Latium, multis figuris ib. 1671 
2704 Kit-Cat Club. Memoir of the celebrated Persons com¬ 

posing the Kit-Cat Club, illustrated with forty-eight 
portraits from Sir Godfrey Kneller, large paper, brown 
calf, marbled leaves Hurst Sf Robinson, 1821 

2705 Kolben (P.) Beschreibung das Capo bonal Spei, plates 
JVurnb. 1719 

2706 Krafft (J. Ch.) Recueil d’Architecture Civile, contenant 
les Plans, Elevations, fyc. des Chateaux, situes aux En¬ 
virons de Paris et dans les departemens voisins, 18 cahicrs 

Paris, v. y. 
2707 Kress (J. P.) Erlanterung des Archidiaconal Wesens in dan 

Hoch-Stifft Osnabruck . Helmstedt, 1725 

TWELFTH DAY’S SALE. 

OCTAVO et INFRA. 
LOT T 

2708 ANSON’s (B.) Grammar of the Dutch Language, red 
morocco, gilt leaves . . 1792 

2709 Jardine’s (M.) Letters from Barbary, France, Spain, Portugal, 
&c. 2 vol. . . . 1788 

2710 Jay (L. J.) Recueil de Lettrcs sur le Peinture, la Sculpture, 
et l’Architecture . . Paris, 1817 

2711 Jeffery’s (N.) Account of the Isle of Man, morocco, g. 1. 
2712 Jehring’s (E.) Grammar of the German Language Glasg. 1820 
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2713 
2714 
2715 
2716 
2717 
2718 

2719 

2720 
2721 
2722 
2723 
2724 

2725 

2726 
2727 
2728 
2729 
2730 
2731 
2732 
2733 
2734 
2735 

2736 

2737 
2738 
2739 
2740 
2741 
2742 

2743 
2744 

2745 

2746 

2747 
2748 

2749 
2750 
2751 

Jcney (M. de) le Partisan . Haye, 1759 
Jenks’s (J. A.) Azemia, a Novel, 2 vol. . 1797 
Jennings’s (W.) General System of Attack and Defence 1804 
Jenyns’s (S.) Works, with Life, by Cole, 4 vol. 1790 
Jeringham’s Poems and Plays, 4 vol. . 1806 
Jervis’s (Sir John) Refutation of Montgaillard’s Calumnies 

against British Policy, red morocco, gilt leaves 1812 
Jesuits. Extraits des Assertions dangereuses, &c. des Jcsuites, 

2 tom. . . Amst. 1763 
- Brief Account of the Jesuits, red morocco, g. 1. 1815 
-History of the Jesuits, 2 vol. red morocco, g.l. 1816 
Jessy, or the Rose of Donald’s Cottage, 4 vol. 1818 
John Bull in America . . 1825 
Johnson’s (Dr. Sam.) Dictionary of the English Language, 2 

vol. . . . 1770 
-Works of the English Poets, with Pre¬ 

faces, Biographical and" Critical, 78 vol. 1779 
-Rambler, 4 vol. . 1779 
-Letters, by Piozzi, 2 vol. 1788 
-Works, by Murphy, 12 vol. 1796 
-Table Talk . . 1798 
-Account of his own Life 1805 
-—--Journeyin North Wales, by Duppa 1816 
--English Dictionary, by Chalmers 1820 
Johnson’s (C.) History of Highwaymen Edinb. 1813 
-History of Arvaces, 2 vol. . 1774 
Johnstone’s (A. C.) Defence, including a View of the Evidence 

produced on his Trial . . 1806 
Johnston’s Narrative of the Operations of a Detachment in an 

Expedition to Candy, russia, marbled leaves 1810 
Johnston’s (Mary) Lairds of Glen fern, 2 vol. 1816 
-Another copy . 1816 
Jolliffe’s (T. R.) Letters from Palestine, 2 vol. 1822 
-Letters from Palestine and Egypt, 2 v. 1822 
Jones’s (Sir W.) Institutes of the Hindoo Law Calcutta, 1796 
-and others Dissertations on the Antiquities, 

&c. of Asia, 3 vol. . . 1792 
Jo nes (E. G.) on the Gout, red morocco, gilt leaves 1810 
Jones’s (J. T.) Journal of the Sieges in Spain in 1811-12, 

morocco, gilt leaves . . 1814 
-Account of the War in Spain and Portugal, 

morocco, gilt leaves . . 1818 
Jones’s(H.) Belmont Lodge, 2 vol. . 1799 
Jones’s (J.) Fall of Constantinople . 1824 
Jonini (Baron de) Traite des Grandes Operations Militaires, 

8 tom. . . 1811 
Joseph II Peint par lui-meme, 2 tom. Par. 1816 
Jourdain (A.) la Perse,planches, 5tom. ib. 1814 
Journeaux. Esprit des Journeaux Francais ot Etrangeres,6 t. 

Bruxelles, 1803-4 
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27 52 

2753 

2754 
2755 

2756 
2757 
2758 

2759 

2761 
2762 

2763 
2764 
2765 
2766 
2767 
2768 
2769 
2770 
2771 
2772 
2773 
2774 
2775 

2776 
2777 
2778 
2779 
2780 

2781 

2782 
2783 
2784 
2785 
2786 

2787 

2788 
2789 
2790 

Journeaux. Esprit ties Journeaux Francais et Etrangeres, 
0 tom. . . Bruxelles, 1812 

JournalMilitaire redige par B.C. Gournay depuis 1790, jus’qua 
1804, avec Supplement (5 tom.) 22 tom. v. y. 

Journal Militaire depuis 1790, jus’qua 1800, 12tom. v. y. 
Supplement tie la Clef, ou Journal sur les Matieres du Terns, 

2 tom. . . 1713 
Journal of a Tour through the Netherlands to Paris 1822 
Jouy (M. de) l’Hermitedela Guiane, 2 tom. Far. 1816 
--Hermit in Prison, 2 vol. 1823 ; Hermit in Italy, 

3 vol. 1825; 5 vol. 

Julicn (l’Empereur) Defense du Paganisme, Gr. et Fran, par 
le Marquis d’Argens, 2 tom. en 1 Berlin, 1769 

Junius’s Letters, 2 vol. •portraits . Bensley, 1796 
Junius’s Letters, 'portraits, 2 vol. large paper, blue morocco, 

gilt leaves . . ib. 1797 

Junius’ Letters, marbled leaves . 1810 
Junius Letters, 3 vol. . . 1812 
Junker Grammaire Allemande, 2 tom. en 1 Par. 1782 
Justinus et Trogus Pompeius Par. Barbou, 1770 
Justinus de Historicis Phillipicis, in usum Delphini 1774 
Justinien Instituts en Latin et en Francois, 2 tom. 1658 
Juvenalis et Persii Satirse Par. Barbou, 1771 
Kanes’ (R.) Campaigns of King William and Queen Anne 1745 
Karamsin (N.) Travels from Moscow to England, 3 vol. 1803 
Kearsley’s Complete Peerage, 2 vol. 1796 
--- Another copy . . 1799 
Keate’s (G.) Account of the Pelew Islands 1789 
Keating’s Narrative of an Expedition to the Source of St.Pe- 

ter’s River, 2 vol. plates . 1825 

Keeper’s Travels in Search of his Master 1826 
Kelly’s (Isabella) Joselina, 2 vol. . 1797 
•-Eva, a Novel, 3 vol. red morocco, g. 1. 1799 
----Fatalists, 5 vol. . 1821 
Kelly’s (Michael) Reminiscences, port. 2 vol. blue morocco, 

gilt leaves . . . 1826 

Kendal’s (E. A.) Pocket Encyclopedia, 4 vol. red morocco, 
gilt leaves, in a case . . 1811 
-- Letters on Ireland, 3 vol. 1826 
Kendrick’s (T.) Travellers, a Tale, 3 vol. 1825 
Ivennett’s (B.) Antiquities of Rome, plates 1769 
Kentish Traveller’s Companion,maps . 1794 
Kent’s (N.) View of the Agriculture of the County of Norfolk, 

plates, large paper • • 1796 
Kerguelen (Y. J.) Relation des Combats et dcs Evenemens de 

la Guerre Maritime de 1778, entre la France et l’Angle- 
terre . . . 1796 

Kerr’s (C.) Croisade . Edinb. 1S21 
Ker’s (Anne) Heiress de Montalde, 2 vol. 1799 
Kett’s (II.) Emily, 2 vol. . - 1809 

O 
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2791 
2792 
2793 
2794 

2795 
2796 
2797 
2798 
2799 
2800 
2801 

2802 
2803 

2804 

2805 
2806 
2807 
2808 
2809 
2810 

2811 

2812 

2813 

2814 

2815 

2816 

2817 
2818 
2819 

2820 

2821 

2822 
2823 

2824 

1788 
179G 

Hanov. 1774 
Gott. 1783 

1823 

TWELFTH DAY S SALE. 

Kett’s (H.)Flowers of Wit, 2 vol. . . 1814 
- Another copy . . 1814 
King’s(S.) Waldorf, or the Dangers of Philosophy, 2 vol. 1798 
King’s (W.) Anecdotes of his own Times, 1819; Coal Levee, 

1820; 2 vol. 

Kingdom’s (W.) America and the British Colonies 1820 
Kirwan’s (W. B.) Sermons . . 1814 
Kirwan’s (R.) Logick,2 vol. . . 1807 
Kitchener’s (Dr.) Cooks’ Oracle . 1821 
-Century of Surgeons on the Gonorrhoea 1825 
Klefekeri (J.) Curse Geographies Hamburgi, 1759 
lvlimii (N.) Iter Suhterraneum novum Telluris Theoriam 

exhibens, figuris . . Hafnice, 1700 
Knickerbocker’s (D.) History of New York 1820 
Knight’s (E. Cornelia) Marcus Flaminius, or a View of the 

Military and Social Life of the Romans, 2 vol. 1792 
Knight of the Glen, 2 vol. 1815—Knights of Ritzherg (The) 

3 vol. 1822; 5 vol. 

Knox’s Winter Evenings, 3 vol. 
Knox’s (C.) Christian Philosophy, 2 vol. 
Koch Abrichtung der Pfcrde, morocco 
Konig’s (C. C.) Beytrage zur Kriegskunst 
Koningsmarke, 3 vol. 
Koops’s (M.) Historical Account of the Substances which have 

been used to describe Events, &c. printed on paper made 
from straw, morocco, gilt leaves . 1800 

Kotzebue’s (A.V.) lldegerte, by Thompson, 2 vol. 1798 ; Suf¬ 
ferings of the Family of Ortenburg,3 vol. 1799 ; 5 vol. 

—--- Leontine de Blondheim, 2 tom. Lond. 1808 ; 
Account of his Exile into Siberia, 3 vol. 1802; 5 vol. 

-Travels from Berlin to Paris, 3 vol. 1804 ; 
Souvenirs de Paris,2 tom. Par. 1805; 5 vol. 

-Travels through Italy, 4 vol. 1800; Anec¬ 
dotes and Miscellanies, 3 vol. 1807 ; 7 vol. 

•-Pastor’s Daughter, 4 vol. 1807 ; Leontine de 
Blondheim, 3 tom. Lond. 1808; 7 vol. 
--- Voyage of Discovery into the South Sea, 

coloured plates, 3 vol. . 1821 
Krohne (B. de)Catechisme du Droit, &c. Berlin, 178G 
Kramer’s (M.)Italianisehe Grammatica Neurn. 1753 
Ki •amer’s (Professor) Herman of Unna, 3 vol. 1794; Lindorf 

and Caroline, 3 vol. 1803 ; G vol. 
Krayenhoff (C. R. T.) Observations Hydrographiques et To- 

pographiques faites en Hollande Amst. 1813 
Laborde (A. de) Itineraire descriptif de l’Espagne, 2 tom. 

Par. 1809 

-View of Spain, G vol. . 1809 
-de l’Esprit d’Association dans Tous les In- 

terets de la Communaute . Paris, 1818 
Labaumc’s (E.) Narrative of the Campaign in Russia 1814 
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2825 Lacombe Abrege Chronologique dc l’Histoire du Nord, 2 tom. 
Am t. 1763 

2826 Lacocnaye Promenade dans la Grande Bretagne, Brunswick, 
1801—Promenade dans FIrlande, ib. 1801; 2 vol. 

2827 Laconics, or tbe best Words of the best Authors, 5 parts 1826 
2828 Lacretellc (C.) Histoire de France pendant les Guerres de 

Religion, 3 tom. . . Par. 1814 
2829 Lady Geraldine Beaufort, 3 vol. . 1802 
2830 La Fontaine (Aug.) ses GSuvres, 36 vol. 

Family of Balden, 4 vol. 
Love and Gratitude, 3 vol. 
Elise, on les Papiers de Fainille, 4 tom. 
La Nouvelle Arcadie, 4 tom. 
Raphael, 2 tom. 
Raphael, ou la Vie Paisible, 2 tom. 
Marie Menzikof, 3 vol. 
Age and Youth, 4 vol. 
Blanche et Minna, 4 tom. 
Walther, 4 tom. 
Romulus, 2 vol. 

1799 
1804 

Par. 1810 
ib. 1810 

Lond. 1811 . 
ib. 1811 
ib. 1S12 

1813 
Par. 1813 

ib. 1816 

2831 La ITarpe (J. F.) Lycec, ou Cours de Litterature Ancienne et 
Moderne, 14 tom. . • Par. 1800 

2832 -— Correspondence Litteraire, 4 tom. ib. 1801 
2833 Laing’s (A. G.J Travels in Western Africa, plates 1825 
2834 --Another copy . 1825 
2835 Lais (la) Philosophe . Bouillon, 1760 
2836 Lally-Tolendal (Comte de) Essai sur la Vie de T. Wentworth 

Comte de Stratford, 2 tom. . 1705 
2837 Lambe’s (G.) Mysteries of Ferney Castle, 4 vol. 1810 
2838 Lamb’s (R.) Memoir of his own Life Buhl. 1811 
2839 Lamballe’s (P) Secret Memoirs of the Royal Family of 

France, 2 vol. . . i826 
2840 Lamberg (Comte Max.) Memorial d’un Mondain 1774 
2841 L’Arne des Bourbons, 2 tom. Paris, 1783—Lamottc-Fouque 

Oudine, ib. 1817; 3 tom. 
2842 Lancaster’s (A.) Abbess of Valticra, 4 vol. 1816 
2843 Lancelot Montagu, ou le resultat des Bonnes Fortunes, 3 tom. 

Paris, 1816 
2844 Laneham’s Letter describing the Pageants at Kenilworth 

Castle . . . 1821 
2845 Lauderdale (Earl of) on the Nature and Origin of Public 

Wealth . . Edinb. 1804 
2846 -on Public Wealth ib. 1819 
2847 Landon (C. P.) Paysages et Tableaux dc Genre du Musee 

Napoleon, 2 tom. . Par. 1805 
2848 -Galerie Ilistoriquc des Homines les plus ccle- 

bres,portraits, 13 tom. . ib. 1805 
2849 Lanes’s (J.) English Farriery Vindicated, red morocco 1800 
2850 Langford’s (W.) Familiar Discourses on the Apostles’ Creed, 

gilt leaves . . 1824 
2851 Langhorne’s (Dr.) Fables of Flora, plates 1794 
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2852 Langres (L. de) Memoire pour L. Fauche Borel contre Chailes 
Perlet . . . Par. 1810 

2853 Lapeyronie Voyage en Islande, 5 tom. ib. 1802 
2854 Lara and Jacqueline, Tales . . 1814 
2855 Larkin’s (W.) Journal of every interesting Occurrence which 

took place in the late Expedition to Egypt, red morocco, 
gilt leaven . . 1801 

2856 L’Art de Faire des Garmons Montpellier, 1770 
2857 Laskey’s (J. C.) Description of the Napoleon Medals, morocco, 

gill leaves . . 1818 
2858 Last of the Lairds . . 1826 
2859 Lathom’s (F.) Mystery, 2 vol. 1800; Astonishment, 2 vol. 

1802 ; Very Strange, but very True, 4 vol. 1803 ; 8 vol. 
2860 --Fatal Vow, 2 vol. 1807 ; Romance of the He¬ 

brides, 3 vol. 1809; Unknown, a Romance, 3 vol. 1818; 
8 vol. 

2861 -One Pound Note, and other Tales, 2 vol. 1820; 
Italian Mysteries, 3 vol. 1820 ; Puzzled and Pleased, 3 vol. 
1822; 8 vol. 

2862 Latocnaye les Causes de la Revolution de France 
Copen. 1800 

2863 -Promenade d’un Francais un Suede, 2 tom. 
Brunsw. 1801 

2864 Lathy’s (T. P.) Gabriel Forrester, 4 vol. 
2865 Latrille’s Reflections on Modern War . 1809 
2866 Lauderdale’s (Earl of) Letters to the Peers of Scotland 1794 
2867 -Another copy . 1794 
2868 Laudon’s (L. E.) Troubadour, and other Poems 1825 
2869 Laura Blundel, 3 vol. 1812—Laura Valmont, a Novel, 1 vol.; 

4 vol. 
2870 Laurence’s (J.) Treatise on Horses . 1796 
2871 Laurie’s (D.) Treatise on Finance . 1815 
2872 Lavaysse (D’auxion) Voyage aux lies de Trinidad, 2 tom. 

Par. 1813 
2873 Lavergne (L. E. de) Histoire de Robert surnomme le Brave, 

LARGE PAPER . . Loild. 1800 
2874 Laverne (M. P. de) Voyage d’un Observateur de la Nature et 

de l’Homrae . . Par. 1804 
2875 Lavinia Fitz-Aubyn, 4 vol. . 1816 
2876 Lawler’s (D.) Vicissitudes in early Life, 2 vol. 
2877 Laws and Ordinances of the Loyal Orange Institution of Great 

Britain, blue morocco, gilt leaves . 1826 
2878 Lays of the Minnesingers, or German Troubadours 1825 
2879 Layton’s (F.) Hulne Abbey, 3 vol. . 1820 
2880 Lawrence (J.) on Cattle . 1805 
2881 Leadbeater’s (Mary) Cottage Dialogues among the Irish Pea¬ 

santry . . . 1811 
2882 Le Blond Essai sur le Castrametation Paris, 1748 
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QUARTO. 

2883 Jenkins’s (J.) Naval Achievements of Great Britain from 1793 
to 1817, coloured plates, proofs 

2884 -Martial Achievements of Great Britain and her 
Allies, from 1799 to 1815, coloured plates, proofs 

2885 Jenner(E.)on the Cow Pox . 1800 
288G Jenour’s (M.) Route to India through France, 1791—Capper 

on the Passage to India through Egypt, 1784 
2887 Johnson’s (J.) Memoirs of the Life and Writings of William 

Hayley, 2 vol. . . 1823 
2888 Joinville’s (John Lord de) Memoirs, transl. by Thomas Johnes, 

2 vol. . Hafod Press, 1807 
2889 Jones’s (L.T.) Historical Journal of the British Campaign on 

the Continent, maps, gilt leaves . 1797 
2890 Jones’s (Sir W.) Works, with Supplement, plates, 8 vol. 

marbled leaves . . 1799-1801 
2891 -Grammar of the Persian Language 1801 
2892 Jugemensdes Savans, 8 tom. en 4 Arnst. 1725 
2893 Juncker’s (C.) Geographie der Mittern Zeiten Jena, 1712 
2894 Jungii (J. II.) Disquisitio Antiquaria de Reliquiis et profanis 

et sacrisearumque cultu,figuris, fine paper Hanov. 1783 
2895 Iveate (T.) on the Fifth Report of Military Enquiry 
2896 - Observations on the Fifth Report of the Commis¬ 

sioners of Military Enquiry, red morocco, gilt leaves J 808 
2S97 Keatinge’s (Col.) Travels in Europe and Africa, plates 1816 
2898 Keysler’s (J. G.) Reisen durch Deutschland, Bohmen, &c. See. 

plates, 2 vol. . Hannover, 1 751 
2899 Kings Cabinet Opened . . 1645 
2900 Kinneir’s (J. M.) Geographical Memoir of the Persian Empire 

1813 
2901 Kirkpatrick’s (Col.) Account of the Kingdom of Nepaul, 

plales . . 1811 
2902 Klaproth’s (J. von) Travels in the Caucasus and Georgia, 

transl. from the German by Shoberl 1814 
2903 Kleidertrachten der Kraiser Konig Staaten, coloured jdates 

Vienne, 
2904 Knowles’s (J.) Inquiry on Preserving the British Navy from the 

Dry Rot, blue mor. gill leaves 1821 
2905 Kraschenennikow (S.) Beschreibung des Landes Kamtschatka, 

plates . . . Lemgo. 1766 
2906 Krusenstern’s (J. von) Voyage round the World in 1803, 

&c. translated from the German by R. Hopner, plates, 
2 vol. in 1 . . . 1813 

2907 Labillardiere (Le Cn.) delation du Voyage a la Recherche de 
la Peronse, 2 tom. . Par. An VIII 

2908 Lafosse Guide du Marechal, plates Par. 1766 
2909 Lamentation of Marie Antoinette, Queen of France, a Can-* 

tata, in Italian and English, by Rosseli, blue mor. 1794 
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‘2910 Laurent’s (P. E.) Classical Tour through Greece, Turkey, and 
Italy, plates . . 1821 

2911 Laurie’s Traveller's Companion . 1823 
2912 Lavater’s (J. C.) Essays on Physiognomy, plates, 5 voi. 

1789 
2913 Lawrence’s (J.) History and Delineation of the Horse, plates 

Albion Press, 1809 
2914 Le Blond (M.) Elemens de Tactique Paris, 1758 
2915 Ledwick’s (E ) Antiquities of Ireland, plates Dnbl. 1790 
2916 Le Grand’s (M.) Partenopex de Blois, a Romance, with Notes 

by William Stewart Rose . 1807 
291 7 Leith’s (Sir G.) Short. Account of the Settlement, Produce, and 

Commerce of Prince of Wales’ Island, map, red morocco, 
gill leaves . . 1804 

2918 Lempriere’s (L.) Universal Biography . 1808 
2919 Lenoir (A ) Histoire des Arts en France Par. 1811 
2920 - La Franche-Maconnerie rendue a sa veritable Ori- 

gine, planches . . ib. 1814 
2921 Lepechin (J.) Russischen Iteise, plates Allen. 1774 
2922 Letters from the Cardinal Borgia and the Cardinal of York, 

privatehj printed 1800 
2923 --of Tippoo Sultan, arranged and translated by W. 

Kirkpatrick . . 1811 
2924 -from Athens, addressed to a Friend in England 1812 
2925 Lettere Pittoriche sul Campo Santo Pisa, 1810 
2926 Levaillant (F.) Histoire Naturelle des Oiseaux d’Afrique, 

planches colorkes, papier velin, 6 tom. Paris, 1799 
2927 Lewis’s (P.) Historical Inquiries concerning Forests and Forest 

Laws, with Topographical Remarks on the New Forest, 
large paper, green morocco, gilt leaves 1811 

2928 Lewis and Clarke’s Travels to the Source of the Missouri 
River, and across the American Continent to the Pacilic 
Ocean, map . . . 1814 

2929 Lhoyd’s (II.) Historic of Cambria, now called Wales, by 
Powell . 1584, rep. 1811 

2930 Life of Edward Lord Herbert, of Cherbury, illustrated 

WITH NUMEROUS PORTRAITS AND VIEWS, VUSSUl, gilt 

leaves . . 1792 

FOLIO. 

2931 Laborde (Alex, de) Voyage Pittoresque et flistorique 
de 1’Espagne, avec planches, papier velin, 3 tom. 

Paris, 
2932 -les Monumens de la France, 

Classes Chronologiquement, les dessins fails, par Bour¬ 
geois, Bailee, &c. papier velin, avant la lettre, 8Liv- 
raison . . ib. 1816 



FOLIO. LAB-LOU. 105 

2933 Laing’s (David) Plans, Elevations, and Sections of Buildings, 
Public and Private, including the New Custom-House, 
engraved on 59 plates, large paper Density, 1818 

2934 Landman’s (George) Historical, Military, and Picturesque Ob¬ 
servations on Portugal, illustrated by numerous coloured: 
Views, 9 Nos. imperial quarto Cadell and Davis, 1813 

2935 Landseer’s (John) Landscape Scenery of Scotland, from 
pictures by W. Scrope, No, 5, proofs Carpenter, 

2930 Lavoisne’s (C. V.) Geneological, Historical and Chronological 
Atlas . . . 180J 

2937 Lavoisne’s Complete Geneological, Historical, Chronological, 
and Geographical Atlas, large atlas paper 

Barfield, 1814 
293S Lawrence’s (Richard) Fifty Etchings of the Elgin Mar¬ 

bles from the Parthenon at Athens, large paper, oblong 
folio . . Davidson, 1818 

2939 Lediard’s (T.) Illuminations and Rejoicings at the Reception 
of George II into Hamburgh, plates 1729 

2940 Lenoir (Alex.) Recueil de Gravures pour servir a l’Ristoire 
des Arts en France, prouvee par les Monumens Par. 1811 

2941 Lesage (A.) Atlas Historique, Genealogique, Chronologique, 
et Geographique 

29 12 Levajllant (Francois) Histoire Naturelle des Per- 

roquets, avec les figures imprimees en couleur, grand 

papier velin, 2 tom. Paris, Levrault, 1801 

2943 London Spy (The) 1G9S-99, and some curious Poetical Tracts 
1G98 

2944 Lostelneau (Le) Mareschal de Bataille Paris, 1647 
2945 Loudon’s (J. C.)Observations on Laying out Farms in the 

Scotch Style adapted to England, plates beautifully 
coloured, thick paper, royal quarto Harding, 1812 

291G Louis XVI. Testament de Louis XVI, Roi de France et de 
Navarre, et Lettre de Marie Antoinette d’Autriche, a Ma¬ 
dame Elizabeth Paris, de V Imp. Roy ale, 1817 

2947 Loutherbourg’s (J. de) Romantic and Picturesque Scenery of 
England and Wales, plates coloured Bowyer, 1805 
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OCTAVO et INFRA. 

Le Brun (Pigault) ses GEuvres:— 

LOT A 

2948 xiLNGELIQUE et Jeanneton, 2 tom. Par. 1802; Moun- 
sieur Botte, 4 tom. ib. 1803; Le Citateur, 2 tom. ib. 
1803 ; Les Barons de Felsheim, 4 tom. ib. 1800; 12 tom. 

2949 Theatre, 6 tom. Par 1800; L’Enfant du Carnival, 2 tom. ib. 
1807 ; 8 tom. 

2950 Mon Oncle Thomas, 4 tom. . Par. SS07 
2951 L’Homme a Projets, 4 tom. Par. 1808 ; L’Enfant du Carnival, 

2 tom. ib. 1807 ; 6 tom. 
2952 Theodore, 4 tom. Par. 1800; La Famille Luceval, 4 tom. ib. 

1806; Monsieur de Roberville, 4 tom. ib. 1809 ; L’Homme 
a Projets, 4 tom. ib. 1808; Jerome, 4 tom. ib. 1805; 
Une Macedoine, 4 tom. ib. 1811 ; 24 tom. 

2953 Mon Uncle Thomas, 4 tom. Par.; Monsieur Botte, 4 tom. 
ib. 1803; La Famiile Luceval, 4 tom. ib. 1806 ; Les 
Barons de Felsheim, 4 tom. ib. 1806 ; 16 tom. 

2954 La Folie Espagnole, 4 tom. Par. 1808; L’Homme a Projets, 
4 tom. ib. 1808; La Folie Espagnole, 4 tom. ib. 1808; 
12 tom. 

2955 Monsieur de Roberville, 4 tom. Par. 1809 ; La Famille Luce¬ 
val, 4 tom. ib. 1811 ; Une Macedoine, 4 tom. ib. 1811 ; 
Tableaux de Societe, 4 tom. ib. 1813 ; 1C tom. 

2956 Adelaide de Meran, 4 tom. . Par. 1815 
2957 Adelaide de Meran, 4 tom. Par. 1815; Melanges Literaires 

et Critiques, 2 t. ib. 1816; Le Gar$on sans Souci, 2 tom. 
ib. 1817; Ditto, 2 t. ib. 1817 ; L’Officieux, ou les presens 
de Noces, 2 tom. ib. 1826 ; 12 tom. 

2958 L-(C.) Juvenile Poems, yellow morocco, gilt leaves 1815 
2959 Lechevalier (j. B.) Voyage de la Propontide et du Pont- 

Euxin, cartes, 2 tom. . Paris, 1800 
2960 -Voyage de la Troade, avec les cartes 

separee en quarto, 3 tom. . ib. 1802 
2961 -Another copy, ditto ib. 1802 
2962 Leckie(G. F.) on the British Government 1812 
2963 Le Clerc, Bibliotheque Universelle,24 tom. en21 1686-1698 
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2904 Le Clerc, Bibliotheque Choisie, 27 tom. Amst. 1703-13 
2965 -Bibliotheque Ancienne et Moderne, 28 tom. en 14 

ib. 1714-27 
2966 Le Cointe (J.) Sermons sur divers Textes de l’Ecriture Sainte 

Geneve, 1815 
2967 Le<jons (Les) de la Volupte . Cythere, 1776 
2968 Ledieu (M.) Le General du Mouriez et la Revolution Franjaise 

Paris, 1826 
2969 Lee’s (H.) Canterbury Tales for 1797 . 1797 
2970 Lee's (Sophia) The Recess, 3 vol. 1804 ; Life of a Lover, 6 v. 

1804 ; Ormond, or the Debauchee, 3 vol. 1810 ; 12 vol. 
2971 Lee’s (Sir Harcourt) Miscellaneous Pieces, red morocco, 

gilt leaves . . L'ubl. 1821 
2972 Leems (K.) Nachrichten von den Lappen,plates Leip. 1771 
2973 Lefanu’s (Mrs. H.) Sister, a Tale, 2 vol. 1810 
2974 Lefanu’s (A.) Strathallan, 4 vol. 1816; Helen Monteagle, 

3 vol. 1818 ; 7 vol. 
2975 -Helen Monteagle, 3 vol. 1818; Leolin Abbey, 

3 vol. 1819; Henry the Fourth of France, 4 vol. 1826; 
10 vol. 

2976 Le Forester, by the Author of Arthur Fitz-Albini, 3 v. 1802 
2977 La Grand Fabliaux, or Tales abridged from French Manu¬ 

scripts of the XII a XIII Centuries . 1796 
2978 Legislation du Divorce . . Lond. 1770 
2979 Lehninger (J. A.) Description de la Ville de Dresde 1782 
2980 -——-- Another copy, plates Dresde, 1782 
2981 Leibknecht (J. G.) Element® Geographi® Generalis 

Franc. 1712 
2982 Leigh’s (S. E.) Munster Abbey, 3 vol. . 1797 
2983 Leigh’s (C.) Trifles as Light as Air . 1813 
2984 Leisure Moments in the Camp and in the Guard Room 

(3 copies) . . York, 1812 
2985 Lemira of Lorraine, a Romance, 3 vol. 1822 
2986 Lempriere’s (W.) Observations on the Diseases of the Army 

in Jamaica, 2 vol. fine paper, morocco, gilt leaves 
1799 

2987 Lempriere’s (J.) Bibliotheca Classica . 1801 
2988 Lemaistre’s Travels in France, 3 vol. . 1806 
2989 Lemercier (N. L.) Cours Analytique de Literature Generale, 

3 tom. . . . Par. 1817 
2990 Le Mesurier’s (H.) British Commissary, morocco, gilt leaves 

1801 
2991 Le Noir’s (Mrs.) Village Anecdotes, 3 vol. 1804 
2992 L’Espion AngJois, 7 tom. . Lond. 1779 
2993 L’Esprit des Whigs . . Paris, 1819 
2994 Lesseps (M. de) Voyage au Kamtschatka, 2 tom. ib. 1790 
2995 -Travels in Kamtschatka, 2 vol. 1790 
2996 Leti (G.) Vie du Pape Sixte V, 2 tom. en 1 Paris, 1698 
2997 Letter from the King to his People . 1821 

, P 
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2998 Letter on the Claims of the West Indian Proprietors 1823 
2999 - to the Earl of Warwick upon the subject of Opposi¬ 

tion, morocco, gilt leaves, privately printed 1/88 
3000 -on the Ruinous Policy of low Peace Establishments, 

morocco, gilt leaves , . 1820 
3001 Letters from Albion, 2 vol. . . 1814 
3002 -between Anapistsemon and Philopatros 1794 
3003 -of the British Spy 1812 
3004 -to H. R. H. Caroline, Princess of Wales 1813 
3005 - to His Catholic Majesty, Ferdinand the Seventh, 

King1 of Spain . . 1818 
3006 -on the Concert of Princes . 1793 
3007 -on the Female Mind, 2 vol. . 1793 
3008 -from a Gentleman in the North of Scotland to his 

Friend in London, 2 vol. . . 1815 
3009 - from Germany and Holland during- the Years 1813-14 

1820 
3010 -Another copy, map 1820 
3011 -from an Irish Student in Eng-land to his Father in 

Ireland, 2 vol. . . 1809 
3012 -of Julius, morocco, gilt leaves 1821 
3013 -from the Mountains, 3 vol. . 1806 
3014 - from Mrs. Delany to Mrs. Hamilton 1821 
3015 -(Three) of Paul Silent to his Country Cousins, green 

morocco, gilt leaves . . 1816 
3016 --from a Portug-uese Nun to an Officer in the French 

Army . . 1808 
3017 -from Portug-al and Spain, written during-the Campaig-n 

of Sir John Moore, plates . 1809 
3018 -written for the Post and not for the Press 1820 
3019 -from Simpkin the Second . . 1792 
3020 - from Scandinavia on the Past and Present State of 

the Northern Nations of Europe, 2 vol. 1796 
3021 -Another copy . . 1796 
3022 -to W. Wilberforce, Esq. red morocco, gilt leaves 

1822 
3023 Lettres et Pens6es du Marechal Prince de Lig-ne, 2 tom. 

1808 
3024 - -sur quelques particulant6s Secretes de PHistoire pen- 

dant l’interregne des Bourbons, 3 tom. Par. 1815 
3025 -sur Plmagination 1794 
3026 -Cabalistiques, 4 tom. en 2 La Haye, 1749 
3027 -de Miladi Montague, 2 tom. en 1 Roll. 1763 
3028 -Historiques, Politiques, et Critiques. ,sur les Evenemens, 

&c. 18 tom. Lond. 1788 
3029 -d’un Indien a Paris, 2 tom. Amst. 1789 
3030 -ecrites d’ltalie, par F. Lullin de Chateauvieux, 2 tom. 

Par. 1816 
3031 -du Cardinal Bentivoglio Brux. 1713 
3032 -Fanatiques, 2 tom. en 1 Londres, 1739 
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3033 Lettres de Madame la Marquise de Sevigne, 10 tom. 

Dresde, 1755 
3034 -de Madame de Maintenon a diverses personnes, 3 tom. 

Amst. 1756 
3035 -Chinoises, 6 tom. en 3 Haye, 1756 
3036 -de Ninon de Lenclos Par. 1763 
3037 --de M. de Montesquieu a divers Amis d’ltalie 

Lond. 17 67 
3038 -de quelques Juifs a M. de Voltaire Par. 1769 
3039 -originates de l’Empereur Joseph II au General D’Alton 

Lond. 1792 
3040 LettrePhilosophique, par M.deV., avec plusiers pieces galantes 

1757 
3041 Levesque (M.) Histoire de France sous les cinq premiers 

Valois, 4 tom. . . Par. 1788 
3042 Levesque (P. C.) Histoire de Russie, 8 tom. fine paper 

1800 
3043 

3044 
3045 

3046 
3047 
3048 
3049 

3050 
3051 

-Histoire Critique de la Republique Ro- 
maine, 3 tom. . . Par. 1807 

Llewellyn’s (Mrs.) Read and give it a Name, 4 vol. 1813 
Levis L’Angleterre au Commencement du Dix-Neuvieme 

Siecle . . Par. 1814 
Lewes’s (C. L.) Memoirs, 4 vol. 1805 
Lewis’s (M. G.) Monk, 2 vol. . . 1796 
-Bravo of Venice . 1805 

Adelgitha, or the Fruits of a Single Error, a 
1806 

. 1807 
Par. 1814 

Tragedy, morocco 
Feudal Tyrants, 4 vol. 

L’Hermite de la Chaussee D’Autun, 5 tom. 
3052 Laisons (Les) Dangereuses, avec 'planches, gill leaves, 2 tom. 

Lond. 1796 
3053 -Dangereuses, 4 tom. gilt leaves Geneve, 1782 
3054 Life of John Rann, otherwise Sixteen-String Jack, port. 
3055 Life of Barbara, Duchess of Cleveland—History of Charles 

II and his Four Concubines, 1711 
3056 -and Adventures of Robinson Crusoe, 2 vol. 1766 
3057 -of Harriot Stuart, 2 vol. • 1771 
3058 - of George Anne Bellamy,plates, 5 vol. 1786 
3059 - of the Duchess of Kingston, port. . 1786 
3060 -and Adventures of Lazarillo de Tormes, 2 vol. 1789 
3061 -of Mrs. Gooch, 3 vol. in 1 . 1792 
3062 -of Dick En—1—d of Turf Memory . 1792 
3063 -of General Dumouriez, 3 vol. . 1796 
3064 -of Catherine II Empress of Russia 1797 
3065 -and Eccentricities of Dr. Monsey . 1804 
3066 - as it is, 3 vol. . . 1808 
3067 -of Edward Lord Herbert of Cherbury Edin. 1809 
3068 -Smooth and Rough as it runs . . 1815 
3069 -of a Recluse, 2 vol. . . 1817 
3070 -and Opinions of Sir Richard Maltravers, 2 vol. 1822 
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3071 Life of Bishop Hooper, with manuscript additions 1822 
3072 -and Writings of Lord Byron, 3 vol. . 1825 
3073 -of Frederick Schiller comprehending an Examination 

of his Works . 1825 

3074 Lindsay’s (C.) Military Miscellany, 2 vol. fune paper, russia 

3075 

3076 
3077 

3078 
3079 
3080 
3081 

3082 
3083 

3084 
3085 

3086 
3087 

3088 

3089 
3090 
3091 
3092 

3093 
3094 

3095 
3096 

3097 
3098 
3100 
3101 
3102 
3103 

3104 
3105 
3106 

et 

gilt leaves 

Linguet Annales Politiques, Civiles 
Huitieme Siecle, 9 tom. 

Lingard on Timber 
Link (M.) Voyage en Portugal, 2 tom. 

Lion and Water-Wagtail 
L’Intendant et son Seigneur, 4 tom. 
LTncendie du Monastere, 4 tom. 
Lipscomb’s (G.) History 

leaves 

Lisbon.—Picture of Lisbon, taken on the Spot 

1793 

Dix- 
1777 
1819 
1803 

1809 
1816 
1812 

of Canine Madness, morocco, gilt 
1809 

1809 

Literaires du 
La I I aye, 

Par. 

. Par. 
ib. 

Lisle’s (E. de) Soldier’s Offspring, 2 vol. 1810 ; Little Chimer, 
4 vol. 1810 ; 6 vol. 

Literary Fund Society, red morocco, gilt leaves 1822 
Lives of John Swann and Eliz. Jeffries, 1752—Trial of Mary 

Blandy,1752 
Lives of Eminent Scotsmen,ports. 3 vol. . 1821 
Livius, recensuit J. N. Lallemand, 7 tom. gilt leaves 

Barbou, 1775 
Livii Historia. notis illustravit J. Crevier, 7 tom. 

Paris, Barbou, 1768 
Livre Rouge (Le) . . Par. 1790 
-Blanc, on Revolution Gordune 1790 
Livres des recompenses et peines, trad, du Chinois Par. 1816 
Llorente (Jean Antoine) Uistoire Critique de l’lnquisition 

d’Espagne, 4 tom. . ib. 1817 
-History of the Inquisition of Spain 1826 
Lloyd’s (M. A.) Manual, or Defence of the Bible, russia, 

gilt leaves 
Lloyd’s (G.) Rhapsody on French Politics 1779 
—-Rhapsody on the Invasion and Defence of Great 

Britain and Ireland . . 1798 
Lloyd’s (C.) Edmund Oliver, 2 vol. . 1798 
-Isabel, 2 vol. . . 1820 
Lloyd’s (H. E.) Life of Alexander I . 1826 
-Another copy . 1826 
Lobo (J.) Voyage Historique d’Abissinie, 2 tom. Amst. 1728 
Loehee’s(L.) Military Mathematics, 2 vol. 1)76; Essay on 

Military Education, 1776; Essay on Castramentation, 
1 778; Elements of F'ortification, 1780; Elements of 
field Fortification, 1783 ; 6 vol. in morocco, gilt leaves 

Lochiel, or the Field of Culloden, 3 vol. . 1820 
Lockie’s (.J.) Topography of London . 1810 
L’Odalisque . Constantinople, 1779 
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3107 Lodtmanns (J. F. A.) Delineatio juris Publici Osnabrugensis 

, 1767 
3108 Lolliards (The), a Tale,3 vol. . 1822 
3109 London Characters, 2 vol. . . 1809 
3110 Londres et les Habitans . . Par. 1817 
3111 London, or a Month at Stevens’s,3 vol. 1819 
3112 London in its Olden Times . . 1825 
3113 - Another copy . . 1825 
3114 Longus Amours Pastorales et Daplmis et Cliloe Par. 1717 
3115 Lord Walford, a Novel, 2 vol. . 1789 

QUARTO. 

3116 Lilly’s Supernatural Sights and Apparitions seen in London 

1644 
3117 Literary Gazette, from 1817 to 1822, 4, 5, 8 vol. 
3118 Liverpool’s (C. Earl of) Treatise on the Coins of the Realm 

Oxford, 1805 
3119 Lloyd’s (Major Gen.) History of the late War in Germany, 

maps, 3 vol. . . 1781 
3120 Locke’s (J.) Works, with Life,4 vol. 1768 
3121 London. Modern London, being the History and present State 

of the British Metropolis, plates, russia 1804 
3122 -Select View of London and its Environs, proof im¬ 

pressions, large paper, russia Vernor and Hood, 1804 
3123 Loudon (J.) on Forming, Improving, and Managing Country 

Residences, plates, 2 vol. . 1806 
3124 Loschern (V. E.) Historic des Romischen Huren Regiments, 

plates . . Leip. 1705 
3125 Loyal Tear dropt on the Vault of our late martyred Sovereign, 

1667—Folly of Love, a Satyr, 1701 
3126 Lowth (R.) on Isaiah, with Notes, red mor. gilt leaves 1778 
3127 Lorimer,a Tale . . * 1814 
3128 Lovat. Memoirs of the Life of SimonLord Lovat 1797 
3129 Louis XV. Les Fastes de Louis XV, 2 tom. 

Vilie Franche, 1782 
3130 Louis XVI, Anecdotes duRcgne de, 6 tom. Paris, 1791 
3131 -Correspondence of Lewis XVI, by H. M. Wil¬ 

liams, 3 vol. . . 1803 
3132 -(Euvrcs de, 6 tom. . Paris, 1806 
3133 -les Otages de Louis XVI et de sa Famille 

ib. 1814 
3134 Louisa, a Novel, 3 vol. . 1790 
3135 Louisa, or the Reward of an Affectionate Brother, 2 vol. 1790 

—Louisa Mathews, 3 vol. 1793 ; 5 vol. 
3136 Lucretius’s Nature of Things, Lat. & Eng. by Good, 2 v. 1805 
3137 -Nature of Things, englished hv Bushy, 2 v. 1813 
3138 Ludwig’s (C.) English, German, and French Dictionary, by 

Rogler, 2 vol. . . Leipzig, 1763 
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3139 Lulolf’s (J.) Kenntnitz der Erd-Kuzel, plates 1755 
3140 Lumisden’s (A.) Remarks on the Antiquities of Rome, plates 

1797 
3141 Lyall’s (R.) Character of the Russians, plates 1823 
3142 Lysons’ (D.) Environs of London, plates, 4vol. 1792 

3143 -- Magna Britannia, being a concise Topogra¬ 
phical Account of the Counties of Berkshire, Bucking¬ 
hamshire, &c. plates and maps, 3 vol. in 4, large paper, 

russia . . . 1806 
3144 Lysons’ (Sam.) Environs of London, 1792 ; Historical Ac¬ 

count of those Parishes in the County of Middlesex, 
plates, 1800 ; 5 vol. 

3145 Maaskamp (E.) Tableaux dc rHabillement, des Moeurs, et des 
Coutumes dans la Republique Batave, coloured plates 

Jhnst. 

3146 McCormick’s (C.) Memoirs of the Right Honourable Edmund 
Burke . . 1797 

3147 Mackenzie’s (A.) Voyages from Montreal through North 
America, plates . . 1801 

3148 Mackenzie’s (G. S.) Travels in the Island of Iceland, plates 
Edinb. 1811 

3149 Mackenzie’s (G.) System of the Weather of the British Islands 
ib. 1818 

3150 Mackenzie’s (Sir G.) Memoirs of the Affairs of Scotland from 
1660 . . ib. 1821 

3151 Macleod’s (H.) Casus Principis,or an Essay on the Principality 
of Scotland, red morocco, gilt leaves 1791 

3152 Malcolm’s (J. P.) Londinum Redivivum, plates, 3 vol. 1802 
3153 -Anecdotes of the Manners and Customs of 

London, plates . / 1808 
3154 Malcolm’s (Sir John) History of Persia, plates, 2 vol. 1815 
3155 Malkin’s (B. IL) Scenery, Antiquities, and Biography of South 

Wales, plates . . 1804 
3156 Malthus (T.) on the Principle of Population 1803 
3157 Manhy’s (G. W.) Illustrative Essay on the Prevention of Ship¬ 

wreck, plates, morocco, gilt leaves . 1826 
3158 -Journal of a Voyage to Greenland, plates 

1822 
3159 Mann’s (D. D.) Present Picture of New South Wales, map 1811 
3160 Marchand (Etienne) Voyage Autour du Monde, par Fleurien, 

4 vol. . . Par. An VI 
3161 Marchard’s (C.) Uniform of the BritishArmy 1819 
3162 Marshall’s (J.) Life of George Washington, 5 vol. 1804 
3163 Marten’s (F.) Spitzbergische oder Groenlandische Reise Bes- 

chreibung . . Harnb. 1675 
3164 Martyn’s (T.) Collection of Seventy-nine Paintings of 

Non-descript Shells, collected in the different Voyages to 
the South Seas, red morocco, gilt leaves 1789 

3165 Martyn’s (T.) English Entomologist, coloured plates 1792 
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3166 Mason (G. H.) Costumes de la Chine representes en Soixante 
Gravures avec des Explications en Anglais et en Francais, 
coloured plates, Lond. 1800 ; Punishments of China, illus¬ 
trated by Twenty-two Coloured Engravings, with Explana¬ 
tions in English and French, 1801 ; 2 vol. uniform, russia 

3167 Maupertius (M. de) les Oeuvres Dresde, 1752 
3168 Maurice’s (T.) History of Xlindostan, plates, 2 vol. 1795 
3169 -- Modern History of Iiindostan,plates, 2 v. 1802 
3171 - Richmond Hill, a Poem 1807 
3172 Mawes’s (T.) Universal Gardener and Botanist, plates, 2 vol. 

1797 
3173 Maxwell’s Telegraphic Dictionary for the Army (9 copies) 

1811 
3174 -Portable Telegraphic System 1811 

FOLIO. 

3175 Loyal Papers. A Collection of Single printed Sheets 
1803, &c. 

3176 Ludolfi(J.) Historia iEthiopica, fig. Francf. ad 3fwn. 1681 
3177 Lyra (Nic. de’) Postellae perpetuse in Vet. N. Testamentum, 

3 tom. Nuremberge, per Antlionii Kobergers, 1475 
3178 Lysons’ (Samuel) Account of the Roman Antiquities discovered 

at Woodchester, plates coloured . 1797 
3179 Madox’s (Thomas) Firma Burgi of the Cities, Towns, and 

Boroughs of England . 1726 
3180 Magna Carta Regis Johannis. XV die Junii Anno Regni 

XVII, A.D. MCCXV, PRINTED IN LETTERS OF GOLD, blue 
morocco, g. 1. Lond. apud Johannem JVkittaker, 1816 

3181 Maitland’s (W.) History of London, plates . 1739 
3182 Malton’s (Thom.) Picturesque Tour through the Cities of 

London and Westminster, illustrated with Views, 2 vol. 
in 1 . . . 1792 

3183 Manning’s (Rev. Owen) History and Antiquities of the 
County of Surrey, plates, large paper, 3 vol. 

Nichols, 1804 
3184 Marhatta Empire. Notes relative to the Transactions in the 

Marhatta Empire, Dec. 15, 1803, plates 

A Presentation Copy from the Marquis of Wellesley. 

3185 Marolles (Abbe) Tableaux du Temple des Muses (plates only) 
Paris, 1655 

3186 Marsili (Alog. Ferd. Com.) Danubius Pannonicomysicus, Ob- 
servationibus perlustratus, Gr. atlas folio, cum tabulis 
geogr aphids, 6 tom. in 3 . Hag. Com. 1726 

3187 Martiniere (Bruzen la) Geographische Lexicon, et Supple¬ 
ment, 2 tom. . . Leip. 1744,50 
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3188 -i-^OUNGER (The), 3 vol. . 1787 
3189 -a Periodical Paper, 2 vol. 1794 
3190 Love’s Pilgrimage, 3 vol. . . 1796 
3191 Lovers (The), or Memoirs of Lady Sarah Bunbury 1769 
3192 Lovers and Friends, 5vol. . . 1821 
3192*Lovett’s (H.W.) Thoughts on the Cause of Evil, Physical and 

Moral . . . 1810 
3193 Low Life, or one half of the World knows not how the other 

half live, 1764—Life of Ambrose Gwinnett, 1770—Adven¬ 
tures of Soxivizca, &c. 

3194 Loyal Effusions, green morocco, gilt leaves 1819 
3195 Loyalists, an Historical Novel, 3 vol. 1812 
3196 Lubersac (PAbbe de) Journal de l’Emigration et Deportation 

du Clerge de France en Angleterre (presentation copy to 
H. R. H. the Duchess of York, with an accompanying 
Letter from the Author) . Lond. 1802 

3197 Luc (J. de) Lettres sur les Montagues de la Terre 
La Haye, 1778 

3198 Lucce Holstenii in Gcographiam Jtalise Cluverii Annotationes 
—Lucae .Holstenii Dissertatio de Ministro confirmations 
apud Grsecos, 1665 — Lucae Holstenii Annotationes in Geo- 
graphiam Sacram Caroli a S. Paulo, &c. Romce, 1666 ; 3 t. 

3199 Lucanus, en Grec et en Francois, par le Marquis d’Argens 
Berlin, 1762 

3200 M-c L-n’s Cabinet broke open 
3201 Me Arthur’s Principles and Practice of Naval and Military 

Courts Martial, 2 vol. morocco, gilt leaves 1805 
3202 Me Chronicle’s (R.) Legends of Scotland, 2 vol. 1822 
3203 M‘Clean (H.) Enquiry into the Mortality among the Troops 

at St. Domingo, mor. g. 1. . 1797 
3204 Me Donald’s (A.G.) Elements of Singing, morocco, g. 1. 
3205 Me Gennis’s (A.) Strathbogie,4 vol. 1817 
3206 Me Gregor’s (J.) Picture of Dublin, plates, red mor. g. 1. 

Dull. 1821 
3206*- Medical Sketches of the Expedition to Egypt 

from India, mor. g.l. . . 1804 
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Paris, Barbou, 1767 

Bond. 17 65 
E tones, 1771 
Paris, 1707 
Lond. 1786 

1790 

3207 Lucani Pharsalia, gilt leaves 
3208 Lucette, 011 les Progres du Libertinage 
3209 Luciani Opera, Gi;. et Lat. a Kent 
3210 Lucien de la Traduction de Perrot, 3 tom. 
3211 Lucina sine Concubitu 
3212 Luckombe’s (P.) England’s Gazetteer, 3 vol. 
3213 Lucretius . Paris, Barbou, 1754 
3214 Ludwig’s (C.) Anleitung zur Engliscben Sprache 1717 
3215 Ludeke’s (C. W.) Beschreibung des Turkischen Reicher, 

plates, 2 vol. . . Leip. 1771 
3216 Ludlow’s (E.) Memoirs, 3 vol. . 1798 
3217 Luscombe’s (E. T.) Means of preserving the Health of Soldiers 

in Camp and in Quarters, morocco, gilt leaves 1820 
3218 -Practical Observations on the Means of 

preserving the Health of Soldiers, morocco, gilt leaves, 
Edin. 1821 

3219 Luxurious Musings . . 1817 
3220 -Another copy . 1817 
3221 Lyall’s (R.) Travels in Russia, the Crimea, the Caucasus, &c. 

2 vol. . . . 1825 
3222 Lyndsay’s (Sir David) Poetical Works, by Chalmers, 3 vol. 

1806 
3223 -Dramas of the Ancient World 1822 
3224 Lyon’s (E.) Miscellaneous Poems . Oaf. 1812 
3225 Lyon’s (G. F.) Narrative of an unsuccessful Attempt to reach 

Repulse Bay . . 1825 
3225*Lyttleton’s (Lord) History of England, 2 vol. 1770 
2-6-Miscellaneous Works, by Ayscough, 3 vol. 

1776 
3227 -History of the Life of King Henry the Se¬ 

cond, 6 vol. . . 1777 
3227*Macculloch’s (J.) Description of the Western Islands of Scot¬ 

land, 3vol. . . 1819 
3228 Macdiarmid’s (J.) System of National Defence, 2 vol. 1805 
3229 -Enquiry into the Principles of Civil and Mi¬ 

litary Subordination . . 1806 
3230 -Lives of British Statesmen, ports. 2 vol. 1820 
3231 Macdonald’s (J.) Regulations of French Infantry, 2 vol. mo¬ 

rocco . . 1803 
3232 -— Instructions for the Conduct of Infantry on 

Actual Service, plates, 2 vol. red morocco, gilt leaves 1807 
3232*-Account of Experiments on the relative time 

of burning of Fuzes, morocco, gilt leaves 1819 
3233 Mac Donnell’s (E.) Hermit of Glenconella 1820 
3234 Macgill’s (T.) Travels in Turkey, Italy, and Russia, 2 vol. 1808 
3235 Machiavelli dell’ arte della Guerra Cosmopoli, 1769 
3236 -Comedie, Tergine . ib. 1769 
3237 -Istorie, 2 tom. Cosmopoli, 1769; Discorsi, 2 tom. 

1769 ; II Principe, 1769 ; Lettere, 1769 ; 6 vol. uniform. 

Q 
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3238 Machiavel, Commente par N. Buonaparte Paris, 1816 
3239 Mackenzie’s (BO Strictures on Lieut. Col. Tarleton’s History 

of the Campaigns of 1780 and 81 . 1787 
3240 Mackenzie’s (H.) Works, 8 vol. , Edinb. 1808 
3241 Mackenzie’s (G.) System of the Weather 1821 
3242 Mackenrot’s (A ) Secret Memoires of the Hon. A. C. John¬ 

stone, Lord Cochrane, &c. morocco, gilt leaves 1814 
3243 Macklin’s (C.) Memoirs . 1804 
3244 Mackoull’s (J.) Abuses of Justice . 1809 
3245 Maclean’s (C.) Excursion in France . 1804 
3246 M‘Leod’s (J.) Voyage of the Alceste along the Coast of Corea 

1818 

3247 M‘Leod’s Tales of Ton, 4 vol. . 1822 
3248 -Geraldine Murray, 4 vol. . 1826 
3249 M‘Cormick’s (T.) Rambler of Fortune, morocco, g. 1. 1803 
3250 M‘Mullan’s (M. A.) Wanderings of a Goldfinch ; or Charac¬ 

teristic Sketches in the Nineteenth Century, red morocco, 
gilt leaves . . 1816 

3251 M‘Phail’s (J.) Gardenex-’s Remembrancer 1807 
325l*Macmichael’s (W.) New View of the Infection of Scarlet Fe¬ 

ver . . 1822 
3252 Macnell’s (H.) Scottish Adventures, 2 vol. 1812 
3253 Macrimiron, a Highland Tale, 4 vol. . 1823 
3254 Maddock’s (J.) Florist’s Dictionary, coloured plates 1810 
3255 Mad Dog ; a Romance, 3 vol. . 1804 
3256 Madison Agonistes . . 1814 
3257 Magic Ring, a Romance, 3 vol. . 1825 
3258 Maid of Avon, 3 vol. 1808 ; Maid Marian, 1822 ; 4 vol. 

3259 Maimbourg, Histoire du Calvanisme, 2 tom. Paris, 1682 
3260 -Histoire du Lutheranisme, 2 tom. *5.1781 
3261 Maintenon les Memoires et Lettres, par Beauman, 10 tom. 

Maestricht, 1788 
3262 Maire, la Topographie de Paris Paris, 1808 
3263 Maitland’s (C.) Narrative of the Surrender of Buonaparte 

1826 
3264 Maittaire (M.) Graecae Linguae Dialecti Hag.Comit. 1738 
3265 Malone’s (E.) Inquiry into the Authenticity of certain Miscel¬ 

laneous Papers . . 1796 
3265*-Another copy . 1796 
3266 Malarme (M. de) Anna Rose-Tree, Histoire Angloise, 2 tom. 

Paris, 1785 
3267 Malcolm Douglas, or the Sibylline Prophecy, 3 vol. 
3268 Malcolm’s (J.) Compendium of Modern Husbandry, plates, 

3 vol. russia, marbled leaves . 1805 

3268*Malcolm’s (J. P.) First Impressions, or Sketches from Art and 
Nature, plates . . 1807 

3269 Malcolm’s (J.) Sketch of the Political History of India, large 
PAPER . . . 1811 
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3270 Malcolm’s (Lieut. Col.) Sketch of the Sikhs 1812 
3270*Malcolm’s (D.) Sorrows of Love . Edinb. 1824 
3271 -Sorrows of Love * ib. 1824 
3272 Malcolm’s (J.) History of India, 2 vol. . 1820 
3273 Maleville (M. (le) les Benjamites retablis en Israel Par. 1816 
3274 Malham’s (J.) Naval Gazetteer, maps, 2 vol. 1795 
3275 Malherbe Poesies, gilt leaves Geneve, 1777 

3276 Malvina, 4 tom. . . Paris, 1800 
3277 Malkin’s (B.) Essays on Civilization . 1795 
3278 Mallet du Pan Mercure Britannique, 5 tom. 1797 
3279 Mallet (P. H.) Iiistoire des Suisses, 4 tom. Geneve, 1803 
3280 Malo (C.) Guirlande de Flore, coloured plates Paris 
3281 Malortie (General de) Attack and Defence of Fortified Places, 

the plates separate in quarto, morocco, gilt leaves 
3282 Malonet (J. P.) Collection de Memoires sur 1’Administration 

des Colonies, 5 tom. . Par. An X 
3283 Malta. Appeals of the Nobility and People of Malta, red mo¬ 

rocco, gilt leaves 
3284 Mammuth, or Human Nature Displayed, 2 vol. 
3285 Mandeville (B.) Virgin Unmasked 
3286 -Modest Defence of Public 

Becket’s Chirurgical Tracts, 1740 

La Fable des Abiclles, 3 tom. 

1811 
1789 
1709 

Stews, 1740— 

Lond. 1750 
1807 

3287 - 
3288 Mandeville Castle, 2 vol 
3288*Mangin’s (E.) View of the Pleasures arising from the Love of 

Books . . . 1814 
3289 Manguin Memorie pour G. J. Ouvrard sur les Affaires d’Es- 

pagne . . Par. 1826 
3290 Manner’s (W.) Boon, being an Antidote to the Refusal, 3 vol. 

1810—Man of Sorrow, 3 vol. 1803 ; 6 vol. 
3291 Manningliam’s (C.) Military Lectures, red morocco 1803 
3292 Mansfield Park, 3 vol. 1814—Mansion House, a Novel, 2 vol. 

1796; 5 vol. 

3293 Mansur’s (S.) History of Seyd Said, Sultan of Murat 1819 
3294 Manuel des Boudoirs, 3 tom. . Cythere 
3295 Manuel du Museum Francais ; Ecole Italienne et Franeaise, 

planches, 2 tom. . . Paris, 1804 
3296 Manuel des Amphitryons, figures ib. 1808 
3297 Manuscripts transmitted from St. Helena by an unknown 

Channel . . . 1817 
3298 Marcard (H. M.) Beschreibung von Pyrmont, 2 vol, plates, 

fine paper . . Leip. 1784 
3299 Marcel (G.) Tablettes Chronologiques . 1687 
3300 Marcel-de-Ceres, Voyage en Autriche, 4 tom. Paris, 1814 
3301 Marchioness (The), or the Matured Enchantress, 3 vol. 1813 
3302 Mares Precis de la Campagne du General Massena, morocco 

Paris, An VII 
3303 Margiana, or Widdrington Tower, 5 vol. 1808—Marian, a 

Novel, 3 vol. 1812 ; 8 vol. 
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3304 Marianne, an Historical Novel of Palestine, 3 vol. 1825— 
Marie Anne Lais, the Courtezan, 1812 ; 4 vol. 

3305 Marie Anne Lais . 1812 
3306 Marivaux la Vie de Marienne . Paris, 1742 
3307 Marlborough. Account of the Conduct of the Dowager Du¬ 

chess of Marlborough . 1742 
3308 -Histoire de Jean Churchill, Due de Marlborough, 

3 tom. . Paris, 1808 
3309 Marmacopt’s (A.) Wharbroke Legend, 2 vol. 1820 

3310 Marmontel Contes Moraux, planches, 3 tom. Leipsic, 1706; 
Les Incas, 2 tom. Paris, 1777—Memoires d’un Pere, 
4 tom. ib. 1805 ; 9 vol. 

3311 Marottes a Vendre, ou Triboulet Tabletier 1812 
3312 Marquise de Valcour, 2 tom. Paris, 1816—Marriage (Le) Mal- 

heureux,3 tom. ib. 1815; 5 tom. 

3313 Marriott’s (Sir J.) Formulary of Instruments, &c. used in the 
Court of Admiralty . . 1802 

3314 Marshall’s Rural Economy of the West of England, 2 vol. 
1796 

3315 Marshall’s (C.) Introduction to the Knowledge and Practice 
of Gardening . . 1798 

3316 Marshal’s (T. II.) Irish Necromancer, or Deer’s Park, 3 vol. 
1821 

3317 Martens (M. de) Recueil des Traites conclus par les Puis¬ 
sances de l’Europe, 9 tom. Gottingue, 1791 

3318 Marters’s (M. K.) Progress of Love . 1807 
3319 Martialis Epigrammata, 2 tom. g. 1. Paris, Barbou, 1754 
3320 —-Epigrammata . Lond. 1773 

3321 Martin (P.) Histoire de l’Expedition Fran^aise en Egypte, 
2 tom. . . Paris, 1815 

3322 Martin (W.) on Perpetual Motion Newc. 1821 
3323 Martyn’s (T.) Great Britain’s Monitor . 1810 
3324 Mary de Courtenay . . 1820 
3325 Margate, Ramsgate, and Broadstairs Guide 1802 
3326 Maryot la Ravendeuse . 1777 
3327 Mask of Fashion, 2 vol. . 1807 
3328 Mason’s (J.) Literary Miscellanies, 2 vol. . 1809 
3329 Mason’s (W.) Works, 4 vol. port. . 1811 
3330 Masonry. Abrege de l’Histoire de la Franche Ma^onnerie 

Lond. 1779 
3331 - Code Ma^on . Berlin, 1789 
3332 -Report of the Installation of H. R. H. the Duke of 

York, morocco, gilt leaves . 1823 
3333 -By-Laws of the Prince of Wales’s Lodge, morocco, 

gilt leaves . . . 1823 
3334 Massinger’s (P.) Plays, by Gifford, 4 vol. . 1805 
3335 Massoul’s (C. de) Treatise of Painting . 1797 
3336 Masson (J. R.) Dictionnaire de l’Academie Francoise, 2 tom. 

Par. 1813 
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3337 Master Passion, or the History of Frederick Beaumont, 4 vol. 

1808 
3338 Masurier (G.) sur l’Elat actuel des Societes cn Europe 

Par. 1818 
3339 Matanasius (C.) le Chef d’CEuvre d’un Inconnu LaHaye, 1714 
3340 Mathews (J.) on the Scarcity of Cattle, 1797 ; on the Dear¬ 

ness of Provisions, 1797 *, 2 vol. 
3341 Mathews (Mrs.) Griffith Abbey, 2 vol. . 1807 
3342 Mathews’ (R.) Courtly Annals, 4 vol. . 1814 
3343 Malthus (T. K.) on Population, 3 vol. . 1817 
3344 Matliison’s (G. F.) Narrative of a Visit to Brazil, Chile, and 

the Sandwich Islands, coloured plates . 1825 
3345 Matilda and Elizabeth, a Novel, 4 vol. 1796—Matilda, or the 

Barbadoes Girl, 1816—Matilda, a Tale of the Day, 2 vol. 
1825; 7 vol. 

3346 Matinees Royales . . 1767 
3347 Maton’s Antiquities of the Western Counties of England, 

plates, 2 vol. . . 1797 
3348 Maturin’s (C. R.) Universe . . 1822 
3349 Manby’s (G. W.) Essay on the Preservation of Shipwrecked 

Persons, morocco, gilt leaves • 1812 
3350 Maurice Powell, an Historical Welch Tale, 3 vol. 1821 
3351 Mauritius, Account of the Conquest of, morocco, gilt leaves, 

1811 
3352 Maver’s (J.) View of the Philippine Islands, 3 vol. 1814 
3353 Mauvillon, Remarques sur les Germanismes, 2 tom. Jlmst. 1764 
3354 May’s (T.) Victorious Reigne of Edward the Third, in verse 

1635 
3355 Mayer (F. J. L.) Fragments sur Paris, trad, par Dumouriez, 

2 tom. . . Hamb. 1798 
3356 Mazeres (M.) de Machiavel et de l’Influence de sa Doctrine, 

&c. sur la France pendant la Revolution 1816 
3357 Maupcrtuis (De) Figura Telluris determinata per Obscrva- 

tiones . . . 1742 
3358 Mawman’s (J.) Excursions to the Highlands of Scotland 1805 
3359 Maximes des Princes et Estats Souverains Cologne, 1670 
3360 Medals of Queen Anne, 29 plates 
3361 Meade (J.) Disputatio Medica de Febre Flava, red morocco, 

gilt leaves . . Edinb. 1819 
3362 Meadley’s (G. W.) Memoirs of William Palcy ib. 1810 

QUARTO. 

3363 Mavo’s (C.) Compendious View of Universal History, 4 vol. 
Bath, 1804 

3364 Medallic History of England to the Revolution, with, 40 
plates, large paper . Edwards, 1790 

3365 -History of Napoleon, plates, large paper, morocco, 
gilt leaves . Rodwell $ Martin, 1819 
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3366 Memoires tie Mr. le Marquis (le Feuguiere, avec cartes 
Amst. 1741 

3367 - et Observations Geographiques et Critiques sur la 
Situation des Pays Septentrionaux de l’Asie et de l’Ame- 
rique . . . Lausanne, 1765 

3368 —-pour servir a l’Histoire de la Maison de Brande- 
bourg, 3 tom. . . Berlin, 1767 

3369 -- pour servir a l’Histoire de la Guerre entre la France 
et la Russia, 2 tom. . Par. 1817 

3370 Memoirs of tbe Life and Writings of Henry Home,Lord Karnes, 
port. 2 vol. . . Edinb. 1807 

3371 .-of tbe Life and Writings of Sir Philip Sidney, by 
Zouch, port. . . . 1808 

337‘2 --of the Great Civil War, being the Military Memoirs 
of John Gwinne . Edinb. 1822 

3373 Metempsychosis, or tbe Transmigration of Souls 1781 
3374 Michaelis (J. H.) Specilegium Geographiae Hebrseorum Exterae 

Gottingce, 1769 
3375 Mickle’s (W. J.) Poems, and a Tragedy, port. 1794 
3376 Milburn’s (Wm.) Oriental Commerce, 2 vol. 1813 
3377 Millar (J.) on tbe Diseases of Great Britain 1798 
3378 Miller’s (Edw.) History and Antiquities of Doncaster, plates 
3379 Milner’s (J.) History of tbe Antiquities of Winchester, plates 

1798 
3380 Milton’s Views of Noblemen and Gentlemen’s Seats in Ireland, 

oblong 
3381 Mirrour for Magistrates, edited by J. Haslevvood, 3 vol. 1815 
3382 Miscellaneous Poems, morocco, gilt leaves 

Privately printed at Frogmore Lodge, 1812 
3383 Mitchell’s (T. L.) Motions in the Manual and Platoon Exer¬ 

cises, morocco, gilt leaves . 1825 
3384 Moises’ (Edw.) Persian Interpreter Newc. 1792 
3385 Mollii Gcographia Classica 
3386 Monge (Gas.) l’Art de Fabriquer les Canons, planches 

Par. An II 
3387 Monstrclet’s (Ed. de) Chronicles, translated by Johnes, plates, 

5 vol. . . Hafod Press, 1809 
3388 Montgeron (M. de) la Verite des Miracles Operes par l’lnter- 

cession de M. de Paris, planches Utrecht, 1737 
3389 Montmorency (R. Hervey de) Exercise and Manoeuvres of the 

Lance, plates, red morocco, gilt leaves 1820 
3390 Monumens dc la Vie privee de Douze Cesars, Gems. 1780— 

Monumens de la Culte Secrette des Dames Romanies, 
1780; 2 tom. 

3391 Monumenta Paderbornensia, ex Historia Romana, Franciea, 
Saxoniea eruta, figuris . Lemgo.FiW 

3392 Moor’s (Ed.) Narrative on the Operations of Captain Little’s 
Detachment, and of the Mahratta Army commanded by 
Purseram Bhow, plates and maps . 1794 

3393 Moor’s (E.) Hindu Infanticide . . 1811 
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3394 Moore’s (J.) Narrative of the Campaign of the British Army in 

Spain, commanded hy Sir John Moore, printed on vel¬ 

lum, morocco, gilt leaves . 1809 
3395 Moore’s (T.) Epistles, Odes, and other Poems 1806 
3396 -Lalla Roohk . . 1817 
3397 Morgan’s (Lady) Italy, 2 vol. . . 1821 
3398 Morier’s (J.) Journey through Persia, Armenia, See. plates 1812 
3399 -Journey through Persia, Armenia, and Asia Mi¬ 

nor, to Constantinople, proof impressions of the plates 

on India paper . . 1812 
3400 Moseley (B.) on Hydrophobia, its Prevention and Cure, red 

morocco, gilt leaves . . 1813 
3401 Moser (F. C.) Teutsches Hof-Recht, 4 vol. Francf. 1761 
3402 Moses’s (II.) Picturesque Views of Ramsgate, with Descriptions 

1817 
3403 Mudford’s (W.) Historical Account of the Battle of Waterloo, 

coloured plates, large paper, morocco, gilt leaves 1817 

3404 Mudie’s (J.) Historical and Critical Account of a Grand Se¬ 
ries of National Medals, plates, blue morocco, g. 1. 1820 

3405 MLiller (Louis) Tableau des Guerres de Frederic le Grand, 
trad, de l’Allemand par le Professeur de la Veaux 1785 

3406 Muller (W.) Handbuch der verfertigung des Groben Ges- 
chiitzes . . . 1807 

3407 Murphy’s (J.) Travels in Portugal, plates 1795 
3408 -General View of the State of Portugal, plates 

1798 
3409 Musgrave’s (Sir R.) Memoirs of the Rebellions in Ireland, 

THICK PAPER . . Dubl. 1801 

FOLIO. 

3410 Mayer’s (Luigi) Coloured Views in the Ottoman Empire 
Bowyer, 1803 

3411 Mayo’s (Charles) Chronological History of the European States 
Bath, 1793 

3412 Merian (Casp.) Topographia Gallice, 4 tom. Francof. 1655 
3413 -- Topographia Archiep. Moguntiae, &c. 1646— 

Palatinatus Rheni, 1645—Helvetia, &c. 1642—Germanise 
Inferioris, 1659—Provinciarum Austriacarum, 1677—Sax- 
onise Superioris, 1650—Saxonise Inferioris, 1653—Sueviae, 
1643—Brandenburgicae,l652—Franconiae, 1648—Brauns¬ 
chweig, 2 vol. 1654—Bohemias, Moravise et Silesiae, 1649 
—Bavarise, 1644—Alsatiae, 1663, fine plates ; 15 vol. 

3414 -Topographia Italiae, plates 1688 
3415 -Topographia Urbis Romse, plates 1681 
3416 Michelagnolo Buonarruoti la Fiera e la Tancia Commedise, 

coll’ Annotazioni dele A. M. Salvini Firenze, 1726 
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3417 Middleton’s (J. J.) Grecian Remains in Italy, a Description of 
Cyclopian Walls and Roman Antiquities, plates coloured, 
2 parts Orme, 1812-1820 

3418 Miller’s (Philip) Gardeners and Botanists’ Dictionary, by 
Martyn, plates, 4 vol. . . 1807 

3419 Milton’s (John) Poetical Works, with Life by Milton, with 
fine impressions of the plates after Westall, 3 vol. cleg, 
in red morocco, gilt leaves . Boy dell, 1794 

3420 Montfaucon (Bernard de) L’Antiquite Expliquee et repre¬ 
sentee en Figures, avec le Supplement. 15 tom. grande 

papier . . Paris, 1719-24 
3421 Moreri (Louis) le Grand Dictionnaire Historique, avec Supple¬ 

ment, 4 tom. . . Amst. 1717 
3422 Motraye (A. de la) Voyages cn Europe, en Asie,et en Afrique, 

et en divers Provinces et Places de la Prusse Ducale et 
Royale de la Russie, de la Polonie, &c. avec planches et 
cartes, 3 tom. . Haye, 1727-32 

3423 Munster’s (S.) Cosmographen, wood cuts, 2 vol. Basil, 1588 
3424 Le Musee Napoleon, ou Recueil de Gravures, d’apres les 

plus beaux Tableaux, Statues, et Bas-reliefs dans la Col¬ 
lection Imperiale; avec Description des Sujets, &c. superb 
impressions of the plates, 40 livraisons 

3425 Museum Britannicum ; or a Display in 32 Plates of Anti¬ 
quities and Natural Curiosities in the British Museum, by 
J. and A. van Rymsdyk, plates coloured, red morocco, 
gilt leaves . . . 1791 

3426 Museum Worsleyanum, or a Collection of Antique Basso- 
Relievos, Bustos, Statues, and Gems, with Views of Places 
in the Levant, taken on the spot in 1785, 6, and 7, 2 vol. 
splendidly bound in red morocco, g. 1. atlas folio 1794 

*** Sir Richard Worsley’s original Copy, intended for his Library at 
Appeldercombe House. 
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3 127 -I^tEDICAL Profession. Exposition of the Stale of the 
Medical Profession in the British Dominions 1826 

3428 Meeke’s (Mrs.) Palmira and Ermance, 3 vol. 1797 ; Which is 
the Man, 4 vol. 1801 ; 7 vol. 

3429 -Matrimony, 4 vol. 1812; Conscience, 4 vol. 
1814 ; 8 vol. 

3430 -Spanish Campaign, or the Jew, 3 vol. 1815; 
Veiled Prophetess, 5 vol. 1819 ; 8 vol. 

3431 -Ellesmere, a Novel, 4 vol. . 1799 
3432 Meibomius on the Use of Flogging 
3433 - de la Flagellation dans le Medecine Paris, 1800 
3434 Meiners" (C.) History of the Female Sex, by Shoberl, 4 v. 1808 
3435 Meylhiac (G. de) Essai comparatif entre le Cardinal Due de 

Richelieu et William Pitt . Par. 1816 
3436 Melanges Phisophiques, Hamb. 1770; Franpais, 2 tom. Par. 

1789, &c. ; 3 tom. 
3437 Melincourt, 3 vol. 1817—Melmoth, the Wanderer, a Tale, 

4 vol. 1820 ; 7 vol. 
3438 Melville’s (T.) Benevolent Monk, 3 vol. 1807 ; Irish Chieftain, 

4 vol. 1809 ; 7 vol. 
3439 Meers’s (J.) Travels in Chile and La Plata, plates, 2 v. 1826 
3440 Memes’ (J. S.) Memoires of Antonio Canova, port. 1825 
3441 Memoires de Charles-Louis Baron de Pollnitz, 2 tom. Leige, 

1734—Memoires du Chevalier d’Arvieux, contenant ses 
Voyages dans l’Asie, l’Afrique, &c. 6 t. Paris, !l 735 ; 8 t. 

3442 -du Comte de Bonneval, 2 tom. Loncl. 1737—Me¬ 
moires de Montecuculi, Amst. 1756— Memoires pour servir 
a I’Histoire de Brandenbourg, 3 tom. en 1, 1758; 4 tom. 

3443 - Geographiqnes, Physiques, et Historiques sur l’Asie, 
l’Afrique, et l’Amerique, 4 tom. Paris, 1767 

3444 -de Gaudense de Luegues, 4 tom. Amst. 1777— 
Memoires sur la Valachie, Franco/. 1778—Memoires du 
Marechal de Berwick, 2 tom. Paris, 1778; 7 tom. 

3445 -de Monsieur le DucdeS. Simon, 7 tom. Lond. 1788 
3446 -Justificatifs de la Comtesse de Valois de la Motte 

ecrits par el le meme, figures . ib. 1789 
-et Aventures d’un Homme de Qualite, 6 t. 1789 
-de Brantome, 2 tom. . Amst. 1789 

R 

3447 
3448 
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3449 Memoires Historiques sur la Bastile, 3 tom. Par. 1789 
3450 -d'une Jeune Fille, 2 tom. . ib. 1789 
3451 -Secrets sur les regnes de Louis XIV et de Louis 

XV, par Du Clos, 2 tom. . . ib. 1791 
3452 -du General Dumourier, ecrits par lui-meme, 2 tom. 

en 1, Hamb. 1794—Fenwick’s Memoirs of General Du- 
mourier, 2 vol. in 1, 1794 ; 2 vol. uniform 
-— Posthumes du General Franpois, Comte deCustine, 
2 tom. en 1 . . Hamb. 1794 

3453 

3454 
3455 

3456 
3457 
3458 
3459 
3460 
3461 

3462 

3463 
3464 
3465 

3466 
3467 

3468 

3469 

3470 

-— d’HypoliteClairon, publies par elle-meme Par. 1799 
- justilicatif de la conduite de la Grand Bretagne 

Londt. 1801 
-- sur la dernier entre la France et FEspagne 1801 
-de M. le Baron de Besenval, 3 tom. Par. 1805 
-de M. le Cte. de Hordt, 2 tom. ib. 1805 
-d’un Voyageur qui se repose, 3 tom. Lond. 1806 
-- de la Comtesse de Lichtenau, 3 tom. ib 1809 
- du Prince Eugene de Savoie, ecrits par lui-meme 

Paris, 1810 
-- de la Margrave de Bareith, soeur de Frederic-le- 
Grand, ecrits de sa Main, 2 tom. . ib. 1811 
-de Sully, 6 tom. . . ib. 1814 
-de M. le Marechal Davout,Prince d’Eckmuhl ib. 1814 
-- Secrets et Correspondence inedite du Cardinal 
Dubois, 2 tom. . . ib. 1815 
-- tires d’un Portefeuille Militaire, 2 tom. Turin, 1817 
-du Cardinal de Retz, de Guy Joli, et de la Duehesse 
de Nemours, 6 tom. . Paris, 1817 
-du Marquis de Dangeau, abrege par Mme. de Genlis, 
4 tom. . . . ib. 1817 
—-de Madame Manson, Par. 1818 — Memoires de 
Joseph Fouche, Due d’Otrante, 2 tom. ib. 1824 ; 3 tom. 
-de M. le Prince de Montfarcy, 2 tom. Par. 1826— 
Memoires de M. le Comte de St. Germain, La Haye; 
3 tom. 

3471 --- Secrets du Cardinal Dubois, Premiere Ministresous 
la Regence du Due d'Orleans, 2 tom. Paris, 1815 

3472 Memoirs of the Amours of the Duke of Grafton and Miss 
Parsons . . . 1769 

3473 --of Perdita (Mrs. Robinson), plate 1784 
3474 - 0f Major Edward McGaurin, 2 vol. 1786 
3475 -- of Mrs. Sophia Baddely, 6 vol. . 1787 
3476 -of a Well known Woman of Intrigue, 2 vol. 1787 
3477 -- of Miss Ann Sheldon, 4 vol. . 1787 
3478 -of the War in Asia from 1780 to 1784 1789 
3479 -of a Scots Heiress, 3 vol. . 1791 
3480 -of a Baroness, 2 vol. . 1792 
3481 ---of the Life of General Lee . 1792 
3482 -of Madame de Barneveldt, translated by Miss 

Gunning, 2 vol. . . 1795 
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3483 Memoirs of the Planetes, or a Sketch of the Laws and Manners 
of Makar . . . 1795 

3484 ---of the Life of Simon Lord Lovat 1797 
3485 -of Living Authors, 2 vol. . 1798 
3486 --of Modern Philosophers 3 vol. 1800 
3487 -of C. M. Talleyrand de Perigord, 2 vol. 1805 
3488 --—Another copy . . 1805 
3489 -of the Right Honourable Henry Addington’s Ad¬ 

ministration . . . 1802 
3490 -of M. de Brinboc, 3 vol. . 1805 
3491 -of Marmontel. 4 vol. . . 1805 
3492 -ofCapt. George Carleton, an English Officer, large 

paper . . • Edinb. 1808 
3493 --of Female Philosophers, 2 vol. . 1808 
3494 -of his H. R. H. the Prince of Wales, 2 vol. 1808 
3495 ---of Robert Cary, Earl of Monmouth, andNaunton’s 

Frag-menta Regalia, large paper Edinb. 1808 

3496 --- of an American Lady, 2 vol. 1808 
3497 --— of a Princess, 2 vol. . 1812 
3498 --Another copy . . 1812 
3499 -of the Life of Prince Potemkin 1812 
3501 -of Lady Hamilton, port. . 1815 

3502 -of Oliver Cromwell, 3 vol. . 1816 
3503 -- of Major-General Sir R. R. Gillispie, fort. red. 

morocco, gilt leaves . . 1816 
3504 -of the late Lieutenant-General Sir James Leith, 

morocco, gilt leaves . . 1818 
3505 -of the Life of Edward Cape Everard 1818 
3506 -of the early Campaigns of the Duke of Wellington 

in Spain and Portugal . . 1820 
3507 --Another copy . . 1820 
3508 -Memoirs of the Botanic Garden at Chelsea, red 

morocco, gilt leaves . . 1820 

3509  -of William Wallace, Esq. . 1821 
3510 —-of the Carbonari, plates . 1821 
3511 -of a Man of Fashion, 3 vol. . 1821 
3512 -of the Duke de Lauzun . 1822 
3513 - of the Life of Artemi Wagarschapat 1822 
3514 -of the Operations of the Allied Armies under Prince 

Schwarzenberg and Marshal Blucher 1823 

3515 .-of the Life of Don Rafael del Riego,^or£. 1823 
3516  -and Confessions of a Sinner . 1824 
3517 —-of Captain Rock . • 1824 
3518 -of Anthony Philip d’Orleans . 1824 
3519 - of Rossini, port. . • 1824 
3520 -of the Countess de Genlis, 8 vol. 1825 
3521 -of Monkeys • • 1825 
3522 -— and Recollections of Count Segur 1825 
3523 -of Miss C. E. Carey, 3 vol. . 1825 
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3524 Memoirs of Joseph Fouche, Duke of Otranto, 2 vol. 1825 
3525 Memorials of the Public Life and Character of the Right Ho- 

3526 
3527 
3528 
3529 
3530 
3531 

nourable James Oswald, of Dunnikier, 
gilt leaves 

-Another copy 
Memorial de l’Officier de I’Infanterie, 2 tom. 
Menage (De M.) les Bons Mots, 4 tom. 
Menagiana, 2 tom. 
Meng’s (A. Raphael) Works, by D’Ayara, 2 vol. 
Menin on the Coronations of the Kings of France 

‘port, morocco, 
Edin. 1 825 

ib. 
Paris, 
Amst. 
P ar. 

1825 
1813 
1762 
1695 
1796 
1723 

3532 Mercier Portraits des Rois de France, 4 tom. Neuchatel, 1783 
3533 -Mon Bonnet de Nuit, 2 tom. ib. 1784 
3534 -- Another copy ib. 1784 
3535 - Songes et Visions Philosophiques, 2 tom. Par. 1796 
3536 Mercier (L. S.) Neologie, ou Vocabulaire des Mots nouveaux, 

2 tom. . . ib. 1801 
3537 Merck (General de) La Captivite et la Mort de Pie VI. 

Lond. 1814 
3538 Mesurier’s (Havilland de) British Commissary, red morocco, 

gilt leaves . 1801 
3539 -Another copy . 1801 
3540 Metastasio Opere, 10 tom. . Venez, 1781 
3541 Metrical Epistles, chiefly from Florence 1821 
3542 Metropolitan Grievances, frontispiece by Cruikshank 1812 
3543 Meunier ’s (H.) Treatise upon the Regulations of the French 

Infantry, morocco, gilt leaves . 1809 
3544 Meursius (J.) PEstat des Suedois et des Goths, par Ham- 

brseus . . Par. 1655 
3545 Meursii (Joannes) Elegantioe Latini Sermonis, 2 tom. 1781 
3546 Microcosm (The), 2 vol. . 1790 
3547 Michaux (F. A.) Travels in the States of Ohio, Kentucky, &c. 

1805 
3548 Middleton’s (C.) History of the Life of Cicero, 3 vol. 1767 
3549 Midnight Bell, a German Story, 3 vol. . 1798 
3550 Midoris (F.) History of the Rise and Fall of Masaniello, the 

Fisherman of Naples . 1729 
3551 Mieges (G.) short French Dictionary Hague, 1701 
3552 Migneaux (M. de) de la Responsabilite des Ministres 

Par. 181 7 
3553 Milbert (J.) Voyage a file de France, 2 tom. ib. 1812 
3554 Miles’s Authentic Correspondence with Le Brun 1796 
3555 Military Mentor, 2 vol. . . 1804 
3556 Military Cabinet, by 4’. H. Cooper, 3 vol. 1809 
3557 Millar’s (J.) Origin of the Distinction of Ranks Edin. 1800 
3558 Miller’s (J.M.) Sieswart, a Monastic Tale, 3 vol. 1806 
3559 Miller’s Policy of the Roman Catholic Question discussed 1826 
3560 Millin Voyage en Savoie, en Piemont, 2 tom. Par. 1816; Voy¬ 

age dans le Milanais, 2 tom. ib. 1817; Voyage dans les 
Departmens du Midi de la France, 2 tom, avec les planches 
separees en quarto, ib. 1807; 6 tom. 
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3561 Millot (I’Abbe) Elemens de 1’Histoire de France, 3 tom. 

Par. 1770 
3562 -- Memoires Politiques et Militaires pour servir a 

l’Histoire de Louis XIV, 4 tom. Maestricht, 1777 
3563 Milman’s (H. H.) Belshazzar . 1822 
3564 Milton Ie Paradis Perdu, 3 tom. Par. 1729 ; Le Paradis Re- 

conquis, ib. 1730; 4 tom. 
3565 Milton’s Paradise Lost and Regained, plates, 2 vol. 1761 
3566 Milton’s (J.) Poems upon several Occasions, with Notes by 

Wharton, gilt leaves . . 1785 
3567 - Poetical Works by Todd, 7 vol. large paper 1809 
3568 Minifie’s Union, 3 vol. . . 1803 
3569 Mimault (J. F.) Le Nouveau Faublas, 4 tom. Par. 1799 
3570 Minstrel’s Love (The), a Lyric Romance . 1814 
3571 Mirabaud’s System of Nature, 3 vol. . 1797 
3572 Mirabeau Aux Bataves sur le Stathouderat, 1788; Collection 

complette des Travaux, 5 tom. Par. 1791 ; Lettres Origi- 
nales,4tom. 1792; 10 tom. uniform 

3573 Mirabeau (Comte de) De la Monarchie Prussienne, 7 tom. 
Lond. 1788; Lettres Originates, recueillies par Manuel, 
4 tom. ib. 1792 ; 11 tom. 

3574 -Esprit de Mirabeau, 2 tom. Par. 1797 ; Lettres 
Inedites, ib. 1806 ; 3 tom. 

3575 Mirror, a Periodical Paper, 3 vol. . 1786 
3576 Mirror (The), a Periodical Paper, 2 vol. . 1792 
3577 Mirror of the Months . . 1826 
3578 Miscellanies. A large Collection of Miscellaneous Tracts, in 

14 vol. 
3579 Miscellaneous Collections for the Lounger’s Common Place 

Book 
35«0 Miseries of Human Life . . 1806 
3581 Mis Mac Rea, Roman Historique Philadelphe, 17S4 

3582 Missale Romanum,Manuscript on Vellum, with numerous 
illuminated capital letters, bound in crimson velvet 

3583 -•-Manuscript on Vellum, containing 
very numerous finely illuminated capitals, including five 
paintings, bound in crimson velvet 

3584 Mitchell’s (J.) Plan of National Improvement, large paper 

Brunswick, 1803 
3585 Mitford’s (W.) Inquiry into the Harmony of Language 1804 
3586 Modern Ship of Fools, 1807—Modern Manners, or a Season 

at Harrowgate, 2 vol. 1817; 3 vol. 

3587 Mohawks (The), a Satirical Poem 1822 
3588 Moir’s (J.) Preventive Policy 
3589 Moleville’s (B. de) Private Memoirs of Lewis the Sixteenth, 

3 vol. . . . 1799 
3590 Moliere, CEuvres de, 6 tom. . . Amst. 1765 
3591 Monarchy Revived, being the personal History of Charles the 

Second, port. . . 1822 
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3592 Moriarty’s (H. M.) Crim. Con. 2 vol. . 1812 
3593 Monbart (Madame de) Melanges de Litterature Breslau, 17/9 
3594 Money Exchanges . . . 1819 
3595 Monk (Gen. G.) on Military and Political Alfairs 1796 
3596 Monk (The), 3 vol. . . 1796 

3597 Monnet Lettres de Jenny Bleinmore, 2 tom. Surate, I787 

3598 Monnier (M.) Appel au Tribunal de l’Opinion Publique 
Geneve, 1791 

3599 Montpensier ses Memoires, 8 tom. Maestricht, 1776 
3600 Monrose, ou le Libertin par Fatalite, 3 tom. 1792 
3601 Monson’s (W.) Extracts from a Journal 1820 
3002 Montagu’s (Lady Mary Wortley) Works, 5 vol. 1803 
3603 Montagu’s (B.) Selections from the Works of Taylor, Hooker, 

&c. 2 vol. . . . 1807 
3601 Montague’s (E.) Legends of a Nunnery, 4 vol. 1807 ; Demon of 

Sicily, 2 vol. 1807 ; 6 vol. 
3005 -Modern Characters, 3 vol. 1808; Letters, 2 

vol. large paper, 1809; 5 vol. 
3606 Montagu’s (Sir G.) Refutation of the Mis-statements in Bren- 

ton’s Naval History, morocco, gilt leaves 1823 
3607 Montaigne (M. de) ses Essais, 3 tom. gilt leaves Par. 1783 
3608 -Essays, 3 vol. large paper 1811 
3609 Montalembert (Marquis de) Correspondence, 2 t. Lond. 1777 
3610 Montecuculi ses Memoires, par Comte Turpin de Crisse, 3 tom. 

avec 'planches separees en quarto Amst. 
3611 Montesquieu (M. de) Esprit des Loix, 3 tom. ib. 1758 
3612 -Lettres Persanes, Amst. 1759; Lettres 

d’un Persan en Angleterre, Lond. 1770; 2 vol. 
3613 Month at Brussels, 3 vol. . . 1815 
3614 Monthly Review, from 1781 (Vol. LXIY) to 1789 (Vol. 

LXXXI), enlarged from 1789 to 1824, 121 vol. uniform 
(wanting Vol. 34 and 35) ; the Years 1825 and 26 in Nos. 

v. y- 
3615 Montholon (Comte de) Memoires pour servir a l’Histoire de 

France, sous Napoleon, 3 tom. Lond. 1823 
3616 Montjoye les Bourbons, Par. 1815—Montlosier (M. de) de la 

Monarchie Franfaise, ib. 1815; 2 tom. 
3617 Montolieu (Isabelle de) le Chalet des Hautes-Alpes, 3 tom. 

Par. 1814 
3618 -La Fermeaux Abeilles, 2 tom. ib. 1814 
3619 -Les Chateaux Suisses, 3 tom. ib. 1816 
3620 Montreilhe, or the Peer of Scotland, 4 vol. 1814 
3621 Monumens de la Vie privee des douze Cesars, gems, 2 tom. 

Rome, 1786 
3622 Moody’s (C. L.) Sketch of Modern France 1798 
3623 Moore. Memoirs and Adventures of Mark Moore 1795 

3624 Moore’s (G.) Monk of Madrid, 4 vol. . 1802 
3625 -Tales of the Passions . 1808 
3626 Moore’s (E.) Sir Ralph de Bigod, 4 vol. 1811 ; Mysteries of 

Hungary, 3 vol. 1817 ; 7 vol. 
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3627 Moore's (H.) Poems . . 1S0G 
3628 -Ellen Ramsay, 3 vol. 1824—Moore’s (R.) Eve- 

leen Mountjoy, 4 vol. 1819 ; 7 vol. 
3629 Moore’s (J.) View of the Society and Manners in France, &c. 

2 vol. 1793—View of the Society, &c. of Italy, 2 vol. 1795 
—Journal during- a Residence in France, 2 vol. 1793 ; 6 vol. 
uniform 

3630 -View of the French Revolution, 2 vol. 1795 
3631 -Edward, 2 vol. . 1796 
3632 -Edward, 2 vol. 1793 ; Zeluco, 2 vol. 1797; 4 vol. 

uniform 
3633 - (I.) History of the Small Pox, IB 15; History of the 

Practice of Vaccination, 1817; 2 vol. 
3634 Moore’s (T.) Loves of the Angels . 1823 

QUARTO. 

3635 Napoleon Medals. Ten Impressions (in bronze) of Napo¬ 
leon Medals, by Andrieu, contained in an elegant blue 
morocco cane 

3636 -- The same, in an elegant green morocco 
case 

3637 -A compleat Series, consisting of One 
Hundred and Thirty-six Medals in Bronze, illus¬ 
trative of the History of Napoleon Bonaparte, with the 
printed Catalogue of Chronological Order 

*** These beautiful Medals were principally designed by the celebrated Denon, 
and engraved, under his direction, by Andrieu, Galle, and other celebrated en¬ 
gravers. 

3638 -Various . 10 
3638*-Medals of the Great Men of France, engraved 

by Gaunois, Galteux, Domord, and others, in 1816 and 
1817 ... 18 

3639 Narrative of the Proceedings of the British Fleet commanded 
by Sir J. Jervis in an Action with the Spanish Fleet, blue 
morocco . . 1797 

3640 Naunton’s (Sir R.) Court of Elizabeth, by Caulfield, ports. 
1814 

3641 Neale’s History and Antiquities of Westminster Abbey, plates, 
large paper, No. 1 and 2 . 1816 

3642 Neuhof’s (J.) Drei-jarigen Sinischen Reise, plates Amst. 1666 
3643 Newenham’s (T.) View of Ireland . 1809 
3644 -- View of the Commercial Circumstances of 

Ireland . . . 1809 
3645 Nicholson’s (W.) Dictionary of Chemistry, 2 vol. 1795 
3646 Nicolson and Burn’s History and Antiquities of the Counties of 

Westmoreland and Cumberland, maps, 2 vol. 1777 
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3647 Niebuhr (C.) Beschreibung von Arabian, plates Copen. 1772 
3648 -Reisebeschreibung nach Arabien unci audern 

umliegenden Landern, plates, 2 vol. Copenhagen, 1774 
3649 Niekamp (J. L.) Missions Geschichte aus Ost Indien, 2 vol. 

plates . . Halle, 1740 
3650 Noble’s (Rev. Mark) Historical Genealogy of the Royal House 

of Stuarts . . 1795 
3651 -History of the College of Arms, large 

paper . . . 1804 
3652 Noble’s (T.) Practical Perspective, by Clark, plates 1805 
3653 Noel’s (Amelia) Views in Kent, morocco, gilt leaves 1797 
3654 Northcote’s (J.) iMemoirs of Sir Joshua Reynolds 1813 
3654*Norwich Grand Musical Festival, red mor. g. 1. 1824 
3655 Olaffens (E.) Reise durch Island, pilates, 2 vol. Kopen. 1774 
3656 Old Ballads and Garlands, a Collection of, bound, in an ob¬ 

long vol. . Bow Church Yard, Sfc. 
3657 Orme’s (Edw.) Essay on Transparent Prints, coloured plates 

1807 

3658 Orme’s (R.) History of the Military Transactions of the Bri¬ 
tish Nation in Hindostan, 3 vol. . 1780 

3659 -Historical Fragments of the Mogul Empire, plates 

Another copy 3660 - 
3661 Outhier Journal d’un Voyage au Nord Par 
3662 Ouseley’s (W.) Persian Miscellanies, plates 
3663 -- Travels in the East, 2 vol. 
3G64 Painter’s (W.) Palace of Pleasure, 3 vol. 
3CG5 Pallas (M. P. S.) Voyages en diflferentes Provinces 

Russie, 5 tom. avec planches en 4lo Paris 
3666 -1’ravels through the Southern Provinces 

Russian Empire, coloured plates, 2 vol. 
3667 Palmer on the Posts 

1805 

1805 
. 1744 

1705 
1819 
1813 

de la 
, 1788 
of the 

1802 
1 797 

3668 Pamphlets, a bundle 
3669 Ditto 
3670 Ditto 
3671 Paris. Tableau Historique et Pittoresque de Paris, depuis 

les Gaulois jusqu’a nos Jours, planches, 2 tom. Par. 1808 
3672 Park’s (Mungo) Travels in the Interior of Africa, plates 1799 

FOLIO. 

3673 Newspapers. The Times from 1804 to 1825, 24 vol. v. y. 
3674 -New Times from 1818 to 1825, 8 vol. v. y. 
3675 -Courier from 1804 to 1825, 22 vol. v. y. 
3676 -Daily Advertiser for 1804, 5, 6, 3 vol.; and 

Statesman from 1807 to 1823, 17 vol.—total, 20 vol. v. y. 
-Morning Herald from 1S04 to 1825,22 vol. v. y. 3677 
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3678 Newspapers. Morning-Chronicle from April 1804 to 1825, 

22 vol. including- a few Papers of the True Briton for 1804 

v- y- 
3079 -Morning Post from 1S04 to 1825, 22 vol. v. y. 
3680 -- Pilot from 1S08 to 1815, 8 vol. v. y. 
3681 -Day from 1813 to 1817, 5 vol. v. y. 
3682 - True Briton for 1820 and 1821, 2 vol. v. y. 
3682*-Racing Calendar from 1805 to 1818, various 

v. y. 
3683 Sunday Papers, viz. : London Reformer; Observer; British 

Neptune ; Sunday Monitor, and Sunday Times, from 1804 
to 1825 inclusive (except for the Year 1822), 19 vol. v. y. 

3684 -John Bull from 1821 to 1825, 5 vol. 
3685 -News from 1815 to 1822 (wanting 1816 

and 1818), 6 vol. 
3686 -- Bell’s Weekly Messenger from 1804 to 1825 

(wanting 1816), 23 vol. 
3687 -Be Mercure Universelle for 1805 

SIXTEENTH DAY’S SALE. 
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3688 IVtoRDAUNT’s (H.) Chronicles of the Ton, 2 vol. 1815 
3689 Mordente’s (J.) Grammar of the Spanish Language, g. 1. 1807 
3690 More’s (Hannah) Coelebs in search of a Wife, 2 vol. 1808; 

Christian Morals, 2 vol. 1813 ; 4 vol. 
3691 Moreland’s (O.) Charms of Dandyism, 3 vol. 1819 
3692 Morell’s (Sir C.) Tales of the Genii, proof plates, 2 vol. 

LARGE PAPER . . 1805 
3693 Morison’s (J.) More New Truths, 1825; Important Advice 

to the World, 1825; 2 vol. 
3694 Morison’s (A.) Outlines of Lectures on Mental Diseases, mo¬ 

rocco, gilt leaves . Edinb. 1825 
3695 Morlet (L. C.) Beautes de l’Histoire, morocco, gilt leaves 

Lond. 1774 
S 
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3696 Morning- in Cork-Street . . 1822 
3697 Morgan’s (Lady) France, 2 vol. . 1817 
3698 Moseley’s (B.) Treatise on Tropical Diseases 1803 
3699 Moseley’s (J.) Treatise on Tropical Diseases, &c. morocco, 

gilt leaves . . 1789 
3700 Moser’s (H. v.) Anmerkungen Braunscheveig-Luneburgische 

Staats-Recht, Gott. 1757—Moser’s (J.) Patriotische Phan- 
tasien, 3 vol. Berlin, 1778—Osnabruckische Geschichte, 
2 vol. ib. 17S0; 3 tom. 

3701 Moser’s (J.) Adventures of Timothy Twig, 2 vol. in 1 1794 
3702 Moss’s (H. R.) Arrivals from India, 4 vol. 1812 
3703 Moss’s (J. W.) Manual of Classical Bibliography, 2 vol. 1825 
3704 Mosse’s (Mrs.) Bride and no Wife, 4 vol. 1817 
3705 Mosse’s (H.) Father’s Love, and a Woman’s Friendship, 5 vol. 

1825 
3706 -Gratitude, and other Tales, 3 vol. 1826 
3707 Moss-Troopers, a Border Tale, 3 vol. . 1826 
3708 Motteville (Mme. de) Memoires pour servir a l’Histoire 

d’Anne d’Autriche, 6 tom. . Amst. 1750 
3709 Motte Fouque (Baron de la) Sintram and his Companions 

1820 
3710 

3711 
3712 
3713 

3714 
3716 

3717 

3718 
3719 
3720 
3721 

% 

3722 
3723 

3724 
3725 
3726 
3727 
3728 
3729 
3730 

--- Peter Schlemihl, englished, 
plates . . 1824 

Mottin Elemens de Tactique pour la Cavalerie Dresde, 1783 
Mouche (La) ou les Aventures de Bigaud, 4 tom. Par. 
Mouers (Les), Amst. 1760—Eclaircissement sur les Moeurs, 

ib. 1763 ; 2 vol. 
Mountain Chief, 4 vol. . 1811 
Mongez (M. A.) Histoire de la Reine Marguerite de Valois 

Paris, 1777 
Moysant et Levizac Bibliotheque Portative des Ecrivains 

Francois, 3 tom. . Lond. 1803 
Mudford’s (W.) Life of Richard Cumberland 1812 
Muirhead’s (L.) Travels in the Low Countries 1803 
-Another copy . 1803 
Muller (G.) Voyages faites par les Russes des Cotes de la Mer 

Glaciale, 2 tom. en 1 . Amst. 1766 
Muller’s (J.) Geschichte der Schweiz, 2 vol. Leip. 1786 
Muller’s (W.) Elements of the Science of War, 3 vol. gilt 

leaves . . . 1811 
Murault, Lettres sur les Anglois et les Francois 1728 

1825 
1801 
1792 
1807 
1807 

Murray’s (H.) Enquiries respecting the Character of Nations, 
Edinb. 1808 ; Account of Discoveries and Travels in Asia, 
maps, 3 vol. ib. 1820; 4 vol. 

Murgatroyd’s (M.) Refugee, 3 vol. 
Murphy’s(A.) Life of David Garrick, 2 vol. 
- Life of Samuel Johnson 
Murphy’s (D. J.) Fatal Revenge, 3 vol. 

Another copy, 3 vol. 
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3731 Murray’s English Grammar, 2 vol. York, 1808 
3732 Murray’s (Mrs.) Henry Count de Kolinsky 1810 
3733 Musmus’s (J. C. A.) Physiognomical Travels, by Plumptrec, 

3 vol. 
3734 Muse in good Humour ; a collection of Comic Tales, 2 vol. 
3735 Muses cn belle Ilumeur, ou Chansons et autres Poesies joy- 

euses . Ville Franche, 1742 
3736 Museum Francais, Manuel de . Par. 1802 
3737 Masque ; a Collection of English, Scotch, and Irish Songs 
3738 My Lodger’s Legacy . . 1819 
3739 My Lodger’s Legacy 1819 ; My Old Cousin, or a Peep into 

Cochin-China, 3 vol. 1819; 4 vol. 
3741 Myddleton on Pulmonary Pathology • . 1825 
3742 Mystery, or Forty Years Ago, 3 vol. 1820—Mysterious Wife, 

a Novel, 4 vol.; 7 vol. 
3743 Naples, and the Campagna Felice, coloured plates 1815 
3744 Napoleon. Une Annee de la Vie de Napoleon, Par. 1815—Anec¬ 

dotes of the Court and Family of Napoleon, 1818—Amours 
Secrettes de Napoleon Buonaparte, 4 tom. Par. 1815—Me¬ 
moirs of Napoleon Buonaparte, 1819—Napoleon Maxims, 
1820—Medallic History of Napoleon Buonaparte, trans¬ 
lated. by Miss A. M. Scargill, blue morocco, gilt leaves, 
1820—Memoires Historiques de Napoleon, 1820—Manu- 
serit venude St. Helene d’une maniere inconnue, 1817 ; 11 
vol. 

3745 Narrative of the Expedition to the Baltic 1808 
3746 -— of Occurrences in the Indian Countries of N. Ame¬ 

rica . . 1817 
3747 -— of the Expedition to Dongola and Sennaar 1822 
3748 -of the Loss of the Kent East Indiaman, by Fire, 

morocco, gilt leaves . Edinb. 1825 
3749 Natural History of the Arbor Vitse, or Tree of Life 1802 
3750 Nathan’s Langreath, 3 vol. . 1822 
3751 Naufragia, or Historical Memoirs of Shipwrecks, by J. S. 

Clarke . . 1805 
3752 Naude (G.) Apologie pour tous les grands homines qui out cste 

faussement soup^onnez de Magie Haye, 1653 
3753 Naval and Military Anecdotes, 2 vol. . 1824 
3754 _-Biography, ports. . 1803 
3755 -Chronicle, 4 vol. . 1799-1800 
3756 -Sketch Book, 2 vol. . 1826 
3757 - Another copy, 2 vol. . 1826 
3758 Navarre (Reine de) les Mille et une Faveursy5 tom. Lond. 1783 
3759 Navy List from 1810 to 1823, wanting 1819,21 vol. 
3760 Naylic’s (N . de) Memoires sur le Guerre d’Espagne Par. 1817 
3761 -Another copy . ib. 1817 
3762 Neale’s (H. St. John) Treatment of Gun-shot Wounds, mo¬ 

rocco, gilt leaves . . 1805 
3763 -Another copy . 1805 
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37G4 Nccker dc 1’Administration dcs Finances de la France, 3 tom. 
1784; De l’lmportance des Opinions Religieuses, Lond. 
1788 ; On the French Revolution, 2 vol. 1797 ; Dc la Re¬ 
volution Franyoise, 4 tom. 1796 ; 10 vol. 

3765 Ned Clinton, 3 vol. . . 1825 
3766 -or the Commissary, 3 vol. 1825—Necromancer, 

or the Tale of the Black Forest, 3 vol. 1794 ; 6 vol. 
3767 Neighbourhood (The) a Tale, 2 vol. 1800—Nelson’s (Ld.) 

Letters to Lady Hamilton, 2 vol. 1814—Neri’s (Mary 
Anne) Hour of Trial, 3 vol.; 7 vol. 

3768 Neri I’Arte Vetraria . Milano, 1817 
3769 Neville (L.) on the Discipline of Light Cavalry 1796 
3770 ■ ■ ■■ Another copy . 1796 
3770*-Another copy . . 1796 
3771 Neville’s (L.) Treatise on the Discipline of Light Cavalry, 

1796—Leisure Moments in the Camp and in the Guard- 
Room, York, 1812 ; 2 vol. 

3772 New Bon Ton Magazine, plates, 6 vol. 1818-21 
3773 New Crazy Tales . Mulberry Hill, 1783 
3774 New Bath Guide, 1779; New Tory Guide, 1819; 2 vol. 
3775 Newenham (T.) on the Population of Ireland 1805 
3776 Newstead’s (Charles) Apology for Women; or Women’s De¬ 

fence . . 1620 
3777 Nice Distinction, a Talc . Dubl. 1820 
3778 Nichols’s (J.) Literary Anecdotes of the Eighteenth Century, 

9 vol. in 10.—Illustrations of the Literary History, 3 vol. 
together 13 . 1812-17 

3779 —" ■ Recollections during the Reign of George III, 
2 vol. . . 1822 

3780 Nicolai’s (F.) Life of Sehaldus Nothankcr, 3 vol. 1798 
3781 Nicloux’s (M. L.) Week’s Amusement . 1823 
3782 Nicol’s (W.) Planter’s Kalendar Edinb. 1812 
3783 Niebuhr’s (M.) Travels through Arabia and other Countries 

in the East, 2 vol. . Edinb. 1792 
3784 Nightingale’s (J.) Portraiture of the Roman Catholic Religion 

1812 
3785 Nightmare Abbey . 1818 
3786 Nipotismo di Roma, 2 tom. . 1767 
3787 Nisbitt Reglemens et Articles pour la Discipline des Forces 

Militaires de sa Majeste Britannique, red morocco 1795 
3788 Noble’s (M.) Memoirs of the Protectoral House of Cromwell, 

2 vol. . . 1787 
3789 -Memoirs of the Illustrious House of Medici 1797 
3790 -Lives of the English Regicides, 2 vol. 1798 
3791 Noe (Comte de) Memoires relatifs a l’Expedition Anglaisc dc 

l’lnde en Egypte, coloured plates Paris, 1826 
3792 Noel (T. B.) l’Amerique Espanole ib. 1817 
3793 Non (M. de) Voyage en Sicilie . ib. 1788 
3794 None (La) Eclairee,ou les Delices du Cloistre Amst. 1774 
3795 Nongaret Histoire des Prisons de Paris, 4 tom. Paris, 1797 
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3706 Noizet-Saint-Paul (G.) Traite complet de Fortification, 

2 tom. . . Par. 1799 
3707 Normanburn, or the History of a Yorkshire Family, 4 vol. 1819 
3798 Norris’s (Mrs.) Julia of England, 4 vol. 1808 ; Euplironia, 

or the Captive, 3 vol. 1810; 7 vol. 
3799 North Briton (The), 2 vol. . 1763 
3800 Nostradamus, les Propheties, de Par. 1G68 
3801 Notes on the Cape of Good Hope . 1821 
3802 - to assist the Memory of Various Sciences 1825 
3802*-Another copy . 1825 
3803 Notice respecting the Boundary between His Majesty’s Pos¬ 

sessions in North America and the United States 1817 
3804 Nougaret (P. J. B.) Adelaide, ou le faux Ami, 4 tom. Par. 

1815; Beautes de l’Histoire des Etats Unies de l’Ame- 
rique, ib. 1817 ; 5 tom. 

3805 Nouveau Recueil pour l’Esprit et la Cour, 11 tom. Zelle, 1760 
3806 -Diable Boiteux, par le Docteur Dicaculus, 2 t. 1794 
3S07 Nouvelle Zelis au Bain,figures, Geneve, 1768—Vic Yolupteuse 

des Capucins et des Nonnes, Cologne, 1779—Le Joujon des 
Demoiselles Vitapolis, 1783 

3808 Nouvelles Folies Sentimentales Paris, 1786 
3809 Novelist, or Tea-Table Miscellany, 2 vol. 1766 
3810 Novelist’s Magazine, plates, 23 vol .wanting vol. 19,20, 21, 

and 22 . . 1788 
3811 November Nights, or Tales for Winter Evenings 1826 
3812 Novice, or the Heir of Montgomery Castle, 3 vol. 1814—No¬ 

vice of Saint Ursula, 4 vol. 1810 ; 7 vol. 
3813 Novum Testamentum Grsecum . Lond. 1770 
3814 Nuhilia in Search of a Husband . 1809 
3815 Nugent’s Grand Tour through the Netherlands, 4 vol. 1778 
3816 Nuit (La) et le Moment, gilt leaves Lend. 1781 
3817 Oakes’s (S.) Rules of the Forest, 3 vol.—Observant Pedestrian 

Mounted, 3 vol. 1815 ; 6 vol. 
3818 O’Conor’s (C.) Historical Address on the Calamities occa¬ 

sioned hy Foreign Influence in the Nomination of Bishops 
to Irish Sees, 2 vol. . 1810 

3819 Odd (The) Volume, 1826—Oddities and Outlines, 2 vol. 1806 ; 
3 vol. 

3820 Odeleben (Baron d’)Campagne de 1813 cn Saxe, 2 tom. 1817 
3821 Odes of Peace and War . 1795 
3822 Odette la petite Reine, 4 tom. . Paris, 1816 
3823 Officer’s (The) Manual in the Field, translated from the Ger¬ 

man, plates . . 1798 
3824 Officer’s Daughter, 4 vol. 1810— Offspring of Russell, 2 vol. 

Lond. 1794; 6 vol. 
3825 Official Papers relative to the Treaty of Amiens 1803 
3826 Ogden’s (S.) Sermons . . Camb. 1777 
3827 O’Halloran (T.) on the Yellow Fever, marbled leaves 1821 
3828 -Remarks on the Yellow Fever of the South 

and East Coasts of Spain, russia, gilt leaves 1823 
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3829 
3831 
3832 
3833 
3834 
3835 
3836 
3837 
3838 
3839 
3840 

3841 
3842 
3S43 

3844 
3845 

3846 
3847 
3848 
3849 

3850 
3851 

3852 

3853 

3854 

3855 

3856 

3857 

3858 
3859 

3860 
3861 
3862 
3863 
3864 

3865 

SIXTEENTH DAY S SALE. 

O’Halloran (T.) on Epitlialmia . 1824 
Ogerii(C.) Iter Danieum, Suecicum, Polonicum Paris, 1656 
O’Keefe’s (J.) Sprigs of Laurel, red morocco, gilt leaves 1793 

1798 
1798 
1819 
1819 

1727 
1814-15 

1825 

Dramatic Works, 3 vol. 
Another copy, 4 vol. 

O’Keefe’s (Miss) Dudley, 3 vol. 
-Another copy, 2 vol. 
Old Ballads, Collection of, plates, 3 vol .very rare 
Old English Plays, 5 vol. 
Old English Drama, a Selection of Plays, 2 vol. 
Old Times Revived, 4 vol. 1809—Old Times and New, 4 vol. 

1812 ; 8 vol. 
Olinde, par M. de la Clos . . 1784 
Olive Branch’s Looker-On, 2 vol. . 1794 
Olivarius, Description du Combat Navalc dans le radc de 

Copenliague . . Kiel, 
Oliver’s (G.) Lectures on Freemasonry 1826 
Olivia, or the Orphan,2 vol. 1820—Ollier’s (C.) Inesilla, or the 

Tempter, 1824 ; 3 vol. 
O’Meara’s (Barry E.) Napoleon in Exile, 2 vol. 1822 
Omen (The) . . . 1825 
Ontyd’s (C. G.) Treatise on Mortal Diseases 1798 
Operations Militaires du Siege ct du Blocus de Genes 

Paris, 1801 
Opie’s (Mrs.) Father and Daughter, 1801; Poems, 1802; 2 v. 
-- Adeline Mowbray, 3 vol. 1805 ; Warrior’s Re¬ 

turn, and other Poems, 1808 ; 4 vol. 
Tales of Real Life, 3 vol. 1813; Valentine Eve, 

3 vol. 1816; 6 vol. 
-- Valentine’s Eve, 3 vol. 1816 : Temper, 3 vol. 
1812; 6 vol. 

Tales of the Heart, 4 vol. 1820 ; Illustrations of 
Lying, 2 vol. 1825 ; 6 vol. 

Simple Tales, 4 vol. (vol. 1 wants title)—Ora 
and Juliet, 4 vol. 1811 ; 8 vol. 

Orange Lodge of Ireland, Rules and Regulations of the, velvet, 
gilt leaves . . 1823 

Original Letters and Despatches to the Emperor Napoleon 
at Dresden . . 1814 

Ordeal (The), 3 vol. . . 1813 
Ordonnance Provisiore sur l’Excrcice ct les Manoeuvres de la 

Cavalerie, avecplanches, 2 tom. . Par. 1804 
Ordre et Desordre, 2 tom. ib. 1811 
Orford’s (Lord) Reminiscences . 1816 
Orme’s (J. B.) Poems, 1805—Baker’s Tenby, 1807 
Ormsby’s (A.) Soldier’s Family, 4 vol. 1807 
Ormsby’s (J. W.) Account of the Operation of the British 

Army in Spain and Portugal, 2 vol. . 1809 
Orr (G.) on Horses, 1803—Osmcr’s (W.) Dissertation on 

Horses, 1811; 2 vol. 
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3806 Osmont (J. B.) Dictionnaire Typographique, 2 tom. Par. 1708 
3807 Ossat (Cardinal d’) Lettres, 5 tom. . Amst. 1708 
3868 Ossian, with Notes and Illustrations by M. Laing, 2 vol. 1805 
3809 - Lesser Poems, rendered into Verse by M’Donald 1805 
3870 - Poems in the Original Gaelic, with a literal Transla¬ 

tion into Latin by Macfarlan, with Notes by McArthur, 
3 vol. large paper, red morocco, gilt leaves 1S07 

3871 - Poems of, with a Latin Translation by Macfarlan, 
3 vol. large paper, morocco, gilt leaves 1807 

3872 - Poems, by Macpherson, marbled leaves 1809 
3873 - Poems, by Macpherson, authenticated by Campbell, 

2 vol. marbled leaves . 1822 
3874 Ostervald (J. F.) Traite contrc l’lmpurete Amst. 1712 
3875 O’Tara’s (M. G.) Thomas Fitz-Gerald the Lord of Offaley, 

3 vol. 1825—Other Times, or the Monks of Leadenhall, 
3 vol. 1823 ; 6 vol. 

3870 Oughtred’s (W.) Mathematical Recreations 1053 
3877 Oulton’s (W. C.) History of the Theatres of London,2 v. 1790 
3878 --English Itinerary, plates, 2 vol. 1805 
3879 -Another copy, 2 vol. . 1805 
3880 Outline’s (O.) New Canterbury Tales, 1811—Outlines of Cha¬ 

racter, 1823 ; 2 vol. 
3881 Ovidii Opera, 3 tom. gilt leaves Paris, Barbou, 1702 
3882 Ovid’s Metamorphoses, in English Blank Verse, by Howard, 

2 vol. . . . 1807 
3883 Ovid in London . . . 1814 
3884 Owen’s (R.) New View of Society, 2 parts in 1, large paper, 

blue morocco, gilt leaves . 1813-14 
38S5 Owenson’s (Miss) Novice of St. Dominick, 4 vol. 1806; Wild 

Irish Girl, 3 vol. 1800 ; 7 vol. 
3886 -Lay of an Irish Harp, 1807 ; Woman, or 

Ida of Athens, 4 vol. 1809; Missionary, 3 vol. 1811; 8 v. 
3887 Oxberry’s (W.) Actor’s Budget, 1820; Flowers of Literature, 

2 vol. 1821; 3 vol. 
3888 Oxford Sausage (The) 
3889 Paccard (M.) Louise de Vergy, 3 tom. 
3890 Pacata Hibernia, or a History of the Wars 

LARGE PAPER 

3891 Paddy Whack’s Bottle Companion, port. 
3892 Pagano (Tr. M.) de Saggi Politici,2 tom. 

Paris, 1810 
in Ireland, 2 vol. 

Dubl. 1810 
1791 

JVapoli, 1783 

QUARTO. 

3893 Parsons’s (A.) Travels in Asia and Africa, plates 1808 
3894 Parry’s Journal of a Voyage for the Discovery of a North- 

West Passage, plates . . 1821 
3895 -Journal of a Second Voyage for the Discovery of a 

North-West Passage, plates . 1824 
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389G Paterson’s (W.) Four Journeys into the Country of the Hot¬ 
tentots, coloured plates . . 1789 

3897 -Narrative of Four Journeys into the Country 
of the Hottentots and Caffraria, plates . 1789 

3898 Paulinus (C. F.) de Pagis Antiquas Germanias Francof. 1699 
3899 Pearson’s (W.) Select Views of the Antiquities of Shropshire, 

oblong 
3900 Pembroke’s (H. Earl of) Military Equitation, plates 1778 
3901 Pennant’s Tour in AVales, plates, 2 vol. 1784; History of 

Quadrupeds, plates, 2 vol. 1793; Tour in Scotland and 
Voyage to the Hebrides, plates, 3 vol. 1790; Indian Zoo¬ 
logy, plates, 1790; History of the Parishes of Whiteford 
and Holywell, plates, 2 vol. 1796 ; British Zoology, plates, 
4 vol.—Cordiner’s Antiquities of the North of Scotland, 
plates, 1780—Pennant’s Systematic Catalogue, 1786; Ge¬ 
nera of Birds, plates, 1781 ; Journey from Chester to 
London, with Life, plates. 2 vol. 1782-93 ; Arctic Zoology, 
plates, 3 vol. 1792 ; 22 vol. uniformly bound 

3902 Pennant’s (T.) Journey from London to the Isle of Wight, 
plates, 2 vol. . . , 1801 

3903 -Tour from Downing to Alston-Moor, plates 
1801 

3904 -- History of London, illustrated with above 300 
portraits and views, 2 vol. . . 1814 

3905 Percival’s (R.) Account of the Island of Ceylon, charts 1803 
3906 -Another copy, maps, russia, gilt leaves 1803 
3907 -Account of the Cape of Good Hope, plates, 

russia, gilt leaves . . 1804 
3908 Perouse (de la) Voyage Autour du Monde, publie et redige 

par Millet-Mureau, 4 tom. avec atlas seporees, russia 
Par. 1797 

3909 Peru. Present State of Peru, coloured plates 1805 
3910 Phillips’ (Gov.) Voyage to Botany Bay, plates 1789 
3911 Phillips’s (J.) History of Inland Navigation, plates 1793 
3912 Phipps (C.J.) Voyage du Pole Boreal, planches Par. 1775 
3913 Pike’s (Z. M.) Exploratory Travels through the Western Ter¬ 

ritories of North America . . 1811 
3914 Pilkington’s (M.) Dictionary of Painters, large paper 1798 
3915 -Dictionary of Painters, by Fuseli, large 

paper . . . 1805 
3916 Pinkerton’s (J.) History of Scotland, from the Accession of 

the House of Stuart to that of Mary, 2 vol. 1797 
3917 -General Collection of Voyages and Travels, 

17 vol. . . . 1814 
3918 -Modern Geography, maps, 2 vol. 1802 
3919 -Modern Geography, plates, 3 vol. 1807 
3920 Piozzi’s (H. L.) Retrospection, 2 vol. . 1801 
3921 Plan of National Improvement Brunswick, 1803 
3922 Plaw’s (J.) Fermee Ornce, or Rural Improvements 1795 
3923 - Rural Architecture, plates . 1796 
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3924 Playfair’s (Will.) British Family Antiquity, plates, atlas 
royal quarto, 9 vol. red morocco, gilt leaves 1809-11 

3925 Plowden (F.) on the British Constitution . 1795 
3926 -Historical Review of the State of Ireland, 3 vol. 

1803 
3927 Plutarchi Vitas Parallelas, Grasce et Latine, reccnsuit Bryanus, 

5 tom. . . . Lond. 1729 
3928 Pococke’s (Rd.) Beschreibung des Morgenlandes, plates, 3 vol. 

Erlangen, 1754 
3929 Pococlc’s (W. F.) Designs for Rustic Cottages 1807 
3930 -Another copy . . 1807 

FOLIO. 

3931 Napoleon. Ceremonies et Fetes du Sacre et Couronnement 
de leurs Majest6s Imperiales Napoleon ler* et son Auguste 
Epouse, planches colorees, atlas folio Par. 1806 

3932 Nattes (J. C.) Suite de Vues (colorees)—de Versailles, Paris 
et Saint Denis, avec un recit Historique, par L. J. Gerard, 
5 Nos. . . Lond. Miller 

3933 -Bath, illustrated by a Series of Views (co¬ 

loured), with Descriptions to each Plate Miller, 1806 
3934 Naunton. Memoirs of Sir Robert Naunton, Author of the 

“ Fragmenta Regalia,” Large Paper . 1814 
3935 Naylcr (Sir George). The Coronation of His Most Sacred 

Majesty King George the Fourth, 1821, plates in colours, 
royal folio, Part First . . 1824 

3936 Neergaard (Bruun) Voyage Pittoresque du Nord de l’ltalie, 
planches gravees par Debucourt, 7 livraisons Par. 1812 

3937 -Another copy, 4 livraisons ib. 1812 
3938 Norden’s (L. F.) Travels in Egypt and Nubia, by Temple- 

man, plates, 2 v. in 1, royal atlas folio, russia m. 1. 1757 

3939 Olearii (A.) Orientalische Reisebchreibung—J. A. von Man- 
delslo Morgenlandische Reise—Beschreibung, plates 

Hamburg, 1696 
3940 Oriental Field Storts, in 40 coloured Engravings, from the 

Designs of Capt. Williamson, oblong folio Orme, 1807 
3941 Orme’s (Edw.) Historic, Military, and Naval Anecdotes, 

with coloured Views, 10 numbers (wanting number 3) 
3942 Parliamentary Public Records, printed by Command of 

George III:— 

Taxatio Ecclesiastica Angliee et Walliae Authoritate P. Nicholai TV. 
circa A.D. 1291 . . . 1802 

Calendarium Rotulorum Paten turn in Turn Londinensi . 1802 
A Catalogue of the Manuscripts in the Cottonian Library deposited in 

the British Museum . . . 1802 
Commissions and Abstract of Annual Reports of the Commissioners on 

the Public Records of the Kingdom . 1800-1807 
Libri Censualis vocati Domesday-Book Indices . 1811 
Nonarum Inquisitiones in Curia Scaccarii temp. Regis Edw. Ill 1807 
Valor Ecclesiasticus temp. Hen. VIII, Auctoritate Regia institutus 1810 

T 
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Testa de Nevill sive Liber Feodorum in Curia Scaccarii temp. lien. Ill, 
et Edvv. I . . 1807 

Calendarium Rotulorum Chartarum et Inquisitionuin ad quod Damnum 
1803 

Calendarium Inquisitionum postmortem sive Escaetarum. temp. Regurn 
Hen. Ill, Edvv. I et Edw. II, 2 tom. . 1806 

Reports from the Select Committee appointed to enquire into the State 
of the Public Records of the Kingdom, &c. . 1804 

Rotulorum Originalium in Curia Scaccarii abbreviatio temp. Regum 
Hen. Ill, Edw. I & Edw. II, 2 tom. . 1805 

Catalogue of the Harleian Manuscripts in the British Museum, with 
Indexes, 3 vol. . . . 1808 

17 vol. uniformly bound 
3943 Parliamentary. Journal of the House of Lords from 1509 

to 1820 inclusive, 53 vol. (vol. 53, quires)—Journal of the 
House of Commons, from 1547 to 1826, 81 vol. (vols. 81-2 
in quires)—Reports of the House of Commons,from 1715 to 
1801 (1825 and 26 unbound) with Index, 16 vol.—Rolls 
of Parliament, from 1278 to 1553, 6 vol.—General In¬ 
dexes to the House of Commons, by Cunningham and 
others, from vol. 1 to vol. 55; 6 vol. 1785—Calendar to 
the Lords’ Journals, from 1509 to 1808, 1 vol.—Index to 
the House of Lords, from vol. 20 to 35, 1 vol.—Index 
from vol. 1 to 40, 2 vol.; together 168 vol. uniformly half 
bound 

3944 -Jones’s (Edw.) Index to the Records, 2 vol. 
in 1 . . . . 1795 

3945 -Abstracts of the Answers and Returns rela¬ 
tive to the Poor . . 1805 

3946 - The Bishop of Chester’s Case, Oxf. 1721 ; 
and various Parliamentary Cases 

3947 -Correspondence, Evidence, and Papers, pre¬ 
sented relative to the Expedition to the Scheldt, 3 vol. 1810 

3948 -Reports from the Commissioners respecting 
the Public Records of the Kingdom, with an Account of 
their Proceedings, from 1800 to 1819, 2 vol. with fine 
plates . . . 1819 
-- Reports from the Commissioners respecting 
the Public Records of Ireland, from 1816 to 1820—1824 

3949 
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3951 P AGES (Fr.) Histoire Secrete de la Revolution Franjoise, 
2 tom. . . . Par. J 797 

3952 -Another copy . ib. 1797 

3953 -Secret History of the French Revolution, 2 v. 1797 

3954 Palaye’s History of the Troubadours, by Dobson 1807 

3955 Palina’s (C. A.) Greece Vindicated . 1826 
3956 Palissot, Memoires pour servir a l'Histoire de Notre Littera- 

ture, 2 tom. . . Paris, 1803 
3957 Pallavicino (F.) II Testamento di Regunea, 1679 
3958 Palmer’s (A. T.) Sons of Altringham, 3 vol. 1811—Palmer’s 

(J.) Like Master Like Man, 2 vol. 181 L ; 5 vol. 

British 
1812 

3959 Palmer’s (J.) Detail of the line Movements for the 
Army, morocco, gilt leaves 

3960 Palmerin of England, by Francesco de Mordes, trans. by Sou¬ 
they, 4 vol. . . . 1807 

3961 Pamela, ou la Vertu recompense, 4 vol. Amst. 1744 

3962 - or Virtue Rewarded, 4 vol. . l 785 
3963 Pamphlets. Miscellaneous 
3964 --Reports of Societies and Institutions 
3965 -Miscellaneous Foreign Tracts 
3966 -Political 
3Q67 -Ditto 
3908-on the Catholic Question 
3969 -on the Slave Trade 
3970 -Sermons, &c. &c. 
3971 -Military 
3972 Panam (A.) Memoires d’une Jeune Grecque, 2 t. Par. 1823 
3973 Pandurang Hari, or Memoirs of an Hindoo, 3 vol. 1826 
3974 Paoli-Chagni (Comte de) Projet d’un Organisation Politique 

pour I’Europe, Harnb. 1818 ; Histoire de la Politique des 
Puissanes de l’Europe depuis le commencement de la Re¬ 
volution Fran^oise, 4 tom. Paris, 1817 ; 2 vol. 

3975 Papers presented to Parliament in 1808-9, 2 vol. 1809 
3976 Paquet-Syphorien Voyage Historique et Pittoresque, 2 tom. 

Par. 1813 
3977 Paradise of Coquettes, a Poem . . 1814 
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3978 Paradox (Les) du Capitaine Marc-Luc-Roch Parole, 4 tom. 
Par. 1802 

39/9 Paris as it was, and as it is, 2 vol. . 1803 
3980 -Another copy . . 1803 
39sl Paris. Collection des Principaux Monumens et Vues de Paris 
3982 -Description de Paris et de ses Edifices, figures, 2 tom. 

Paris, 1818 
3983 -History of Paris, 3 vol. . . 1825 
3984 —-Journal of a Party of Pleasure to Paris, 'plates 1802 
3985 - Another copy . . 1802 
3986 -Le Voyageur a Paris, 3 tom. Paris, 1707 
3987 -Letters from Paris during- the Summer of 1791 1792 
3988 -Rough Sketch of Paris . 1803 
3989 -Tableau de Paris, 4 tom. . Amst. 1782 
3990 --Tableau de Paris Critique, 4 tom. 1783 
3991 -dans le Dix-Neuvieme Siecle, 2 tom. Par. 1812 
3992 Parker’s (T. N.) Essay on Gates, plates 1804 
3993 Parker’s (E.) Guerilla Chief, 3 vol. . 1815 
3994 Parkinson’s (R.) Experienced Farmer, 2 vol. 1798; Farmer’s 

Tour in America, 2 vol. 1805 ; 4 vol. 
3995 -Tour in America, 2 vol. . 1805 
3996 -Ai.olher copy . 1805 
3997 Park’s (T.) Sonnets, and other small Poems 1797 
3998 -Another copy . . 1797 
3999 Parker’s (M.) Orwell Manor, 3 vol. . 1795 
4000 Parlante (Pris.) Memoirs of Maria Countess d’Alva, 2 v. 1808 
4001 -Another copy . 1808 
4002 -Ferdinand and OrdelIa,2 vol. 1810 
4003 Parliamentary Debates of the Houses of Lords and Com¬ 

mons, from 1660 to 1743, by Timbcrland and Chandler, 
22 vol. v. y.—Continued by Debrett, from 1743 to 1774 
inclusive, 7 vol.—Parliamentary Register of the Houses of 
Lords and Commons, from 1775 to 1780 inclusive, by 
Almon, 17 vol. (vol. 1 to 17) v. y.—Continued from 
1780 to 1801, by Debrett (vol. 18 to 77). v. y.—Ditto, 
from 1801 to 1813, by Stockdale; together 137 vol. 
uniform (wanting vol. 1 and 3, for 1803-4, vol. 2 and 3 
for 1807) 

400 1 Parliamentary. Remembrances for Order and Decency to be 
kept in the Upper House of Parliament by the Lords when 
his Majesty is not there, leaving the Solemnities belong¬ 
ing to his Majesty’s coming to be marshalled by those 
Lords to whom it more properly appertains, MS. red mor. 
gilt leaves 

This curious MS. was from the Queensbury Collection: see MS. note. 

4005 Parny (E.) la Guerre des Dieux Paris, 1799 
4006 Parry’s (Lord) Last Days of Lord Byron . 1825 
4007 Parsons’ (Mrs.) Castle Wolfenbacb, 2 vol. 1794; Voluntary 

Exile, 5 v. 1795; Mysterious Warning, 4 v. 1796; 11 vol. 



4008 

4009 

4011 

4012 

4013 

4014 

4015 
4016 
4017 
4018 

4019 
4020 
4021 
4022 
4023 

4024 
4025 
4026 
4027 

4028 
4029 
4030 
4031 
4032 
4033 

4034 

4035 

4036 

4037 
4038 
4039 
4040 
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Parsons’ An Old Friend with a New Face, 3 vol. 1797 ; Mys¬ 

terious Warning-, 4 vol. 1797 ; 7 vol. 
-Old Friend, 3 vol. 1/97—Parson’s (W.) Travelling 

Recreations, 2 vol. 1807—Parson’s (The) Wife, a Novel, 
2 vol.; 7 v°l. 

Pascal Lettres Provinciales, Colog. 1738—Pascal Discours sur 
les Pensees, Par. 1772 ; 2 vol. 

Pasley’s (C. W.) Course of Instruction for the Engineer De¬ 
partment, 3 vol. morocco, gilt leaves 1814 

-Standing Orders for the Engineer Department, 
morocco, gilt leaves, 1818; Exercise of the new-decked 
Pontoons, morocco, gilt leaves, 1823; On Commissary 
Contracts, 1825; 3 vol. 

Pasquinati. La giusta Statera de’Porporati, 1650, II Parla- 
torio delle Monache, 1650 

Paterson’s Roads, by Mogg . . 1822 
Paterson’s Roads, morocco . . 1803 
- Roads . 1808 
-Roads in England and Wales, red morocco, gilt 

leaves . . . 1811 
-Roads, by Mogg . . 1826 
Paterson’s (D.) British Itinerary, 2 vol. . 1785 
-Another copy 
Patience and Perseverance, 4 vol. . 1813 
Patje sur les Causes de la Grandeur de Henri de Lion, mo¬ 

rocco, gilt leaves . Hanov. 1786 
Patrick’s (F. C.) Jesuit, an Historical Novel, 3 vol. 1799 
Pausanias’s Description of Greece, 3 vol. 1794 
Pausanias Fran^ais (Le) planches . Par. 1806 
Pauw, Reeherches Philosophiques sur les Americains, 3 tom. 

Berlin, 1768 
Pavilion (The), a Novel, 4 vol. . . 1796 
Payne’s (J.) Epitome of History, 2 vol. . 1795 
Paysan (Le) Perverti, 4 tom. Amst. 1776 
Paysan (Le) Perverti,i^g'!/?’c.9, 5 tom. Haie, 1776 
Paysane (Le) Pervertie, figures, 4 tom. Haye, 1784 
Peaceful Villa, an Eventful Tale, 2 vol. 1793—Peck’s (Mrs.) 

Young llosiniere, 3 vol. 1809 ; 5 vol. 
Pearson’s (R.) Battles of Talavera, Salamanca, &c. Poems, 

red morocco . . 1813 
Peechio’s (C.) Anecdotes of the Spanish and Portuguese Re¬ 

volutions . . 1823 
Peep at the Theatres, 3 vol. 1812—Peep at the Pilgrims, 

3 vol. 1825 ; 6 vol. 
Peignot (G.) Traite du Choix des Livres Par. 1817 
Peltier's (J.) Late Picture of Paris, 2 vol. 1792 
-Dernier Tableau de Paris, 2 tom. Lond. 1793 
-Paris pendant l’Annee 1795, jus’quau 1800,26 tom. 

Lond. v. v. 
1793 4041 Penitent Father, 2 vol. 
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4042 Pennington’s (M.) Memoirs of Mrs. Elizabeth Carter, 2 vol* 
1808 

4043 Pensees Diverses Ecrites a un Docteur de Sorbonne, 3 tom. 
Roit. 1704 

4044 Perceval’s History of Italy, 2 vol. . 1825 
4045 Perceval’s Investigation in the Conduct of the Princess of 

Wales* . . 1813 
40 46 Percy’s (Bp.) Reliques of Ancient English Poetry, 3 vol .extra, 

marbled leaves 1775 
4047 -Reliques of Ancient English Poetry, 3 vol. 1794 
404S Perefixe (Hard, de) Histoire du Roi Henry le Grand 

Elsevier, 1679 
4049 - Histoire du Roi Henri le Grand Par. 1816 
4050 Perfidious Guardian, or Vicissitudes of Fortune, 2 vol. 1J90 
4051 Pernety (Dom.) Dissertation sur l’Amerique et les Americains 

Berlin, 
4052 Perrier (J. B.) Manuel des Conseils du Guerre Speciaux 

Par. 1811 
4053 - Guide des juges Militaires . ib. 1813 
4054 Perrin (J.) Fables Amusantes, fine paper, morocco, gilt 

leaves . . Lond. 1771 
4055 Persius, Latin and English, by Sir W. Drummond 1797 
4056 Persius’s (C.) Rouge et Noir 1825 
4057 Peter’s Letters to his Kinsfolk, 3 vol. . 1819 
4058 Petition au Parlement Britannique sur la Spoliation d’un Sa¬ 

vant Etranger, &c. . Lond. 1822 
4059 Petrarca, con Narrazione del suo coronamento di Sennuccio 

del Bene Fiorentino, 2 tom. red morocco, gilt leaves 1796 
4060 Petrarch’s Triumphs, by Boyd . 1807 
4061 Phsedri Fabulre, gilt leaves Par. Barbou, 1754 
4062 Phantasmagoria, or Sketches of Life and Literature, 2 vol. 

1825 
4063 Pharos (The), a Collection of Periodical Essays, 2 vol. 1787 
4064 Phelan’s Digest of Evidence on the State of Ireland, 2 vol. 

1826 
4065 Philanthrope (The), a Periodical Paper . 1797 
4066 Philidor (A.D.) Analyse du Jeu des Echecs, large paper 

Lond. 1/77 
4067 Philidor on Chess, by Pohlman . 1819 
4068 Phillipart’s (J.) Muscovy, a Poem . 1813 
4069 -Campaign in Germany and France, 1814, 2 vol. 

1814 
4070 -Another copy . 1814 
4071 -Memoirs and Campaigns of Charles John, Prince 

Royal of Sweden . . 1814 
4072 Phillips’ (H.) Floral Emblems, coloured plates 1825 
4073 Phillips’ (L.) Heaven’s Best Gift, 4 vol. 
4074 Phillpott’s (H.) Letters to Charles Butler on the Book of the 

Roman Catholic Church . 1825 
4075 Philosophy of Nature, 2 vol. . . 1813 
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4070 Physiognomist, a Novel, 3 vol. . 1818 
4077 Picard’s Novice, or the Man of Integrity, 3 vol. 1825 
4078 -Gil Bias of the Revolution, 3 vol. 1825 
4079 Pichon (L. A.) de l’etat de France sous la domination de Bo¬ 

naparte . . Par. 1814 
4080 Pic Nic, ‘2 vol. . . 1803 
4081 Pictet (M. A.) Voyage de Trois Mois en Angleterre, &c. 

Geneve, 1802 
4082 Picton’s (Brigadier General) Address to the Public on the 

Case of, by Col. Draper, morocco, gilt leaves 1800 
4083 Picture of Verdun, 2 vol. . 1810 
4084 Picturesque Tour from Geneva to Milan by way of the Simplon, 

coloured plates . . 1820 
4085 Picu (Le) de Fauchette, ou le Soulier couleur-de-rose 

Haye, 1770 
4080 Pieces Officiales relatives aux Preliminaires de Londres et au 

Traite d’Amiens . Par. 1803 
4087 Pienne’s (Duchess of) Italian Jealousy, 3 vol. 1803 
4088 Pietro (D. di) Voyage en Egvpte Par. 1818 
4089 Piganiol de la Force Description de la France, 8 tom.planches, 

Par. 1722; Description de Versailles, 2 tom. ib. 1724; 
10 tom. 

4090 Pilkington’s Crimes and Characters, 3 vol. 1805; Celebrity, 
3 vol. 1815 ; 0 vol. 

4091 Pillet 1’Angleterre vue a Londres etdans ses Provinces 
Par. 1815 

4092 Pilot (The), a Tale of the Sea, 3 vol. 1824—Pilkington’s 
(Mrs.) Ellen, Heiress of the Castle, 3 vol. 1807 ; G vol. 

4093 Pinckard's (G.) Noteson the West Indies, 3 vol. 1806 
4094 Pindar’s (P.) Works, 4 vol. . . 1794 
4095 -Tristia, or the Sorrows of Peter 180G 
4096 Piozzi’s (Hester Lynch) Journey through France, Italy, and 

Germany, 2 vol. . . . 1789 
4097 -Another copy ’ 1789 
4098 Pioneers (The), or the Sources of the Susquehanna, 3 vl. 1823 
4099 Pinkerton’s (J.) Recollections of Paris 1806 
4100 Pinkethman’s Jests . 1735 
4101 Piron (Alexis) CEuvres completes, 7 tom. Neuchat. 1777 
4102 Pitaval (Gayot de) Causes Celebres et Interessantes, 26 tom. 

La Haye, 1735 
4103 Plain Speaker, Opinions on Books, Men, &c. 2 vol. 1826 
4104 Plaisirs de l’Amour, 2 tom. . Lond. 
4105 Plancher-Valcour, Collin Maillard, 4 tom. Par. 1816 
4106 Planting and Rural Ornament, 2 vol. . 1796 
4107 Platonis Dialogi V. Gr. et Lat. notisque Forster Oxon. 1765 
4108 Plauti Comcedise, 3 tom. gilt leaves Paris, Barbou, 1759 
4109 Plata La, in South America, Notes on the Viceroyalty of 1808 
4110 Playfair’s (W.) History of Jacobinism; 1795; Political Por¬ 

traits in this New dEra, with supplement, 3 vol. 1813; 
France as it is, 2 vol. 1819 ; 6 vol. 
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4111 Plays. A Collection of Plays, in 5 vol. Tonson, 1735, &c. 
4112 - A Collection of Plays in 1 vol. by Eyre, &c. 1794, &c. 
4113 - Collection of Plays in 1 vol. by Morton, &c. 1807, &c. 
4114 - Beau’s Duel, Pamela, &c. . 1739 
4115 Pleasant History of the Life and Death of Will Summers, 

'plates, 1794—Scogin's Jests, 169G—Life of Old Parr, 
plates, 1794 

4116 Plenipotentiary . . 17§7 
4117 Plinii Epistolarnm et Panegyricus Trajano, 3 tom. Glas. 1751 
4118 - Historia Naturalis, Notis Brotierii, 6 tom. gill leaves 

Paris, Barbou, 17 7& 
4119 Plowden’s (Fr.) Short History of the British Empire, 2 vol. 

1794 
4120 Pluche Concorde de la Geographic des difTerens Ages 

Par. 1765 
4121 Plumbe’s (S.) Treatise on Diseases of the Skin, mor. gilt 

leaves . . 1824 
4122 Plumptre’s (A.) Narrative of Three Years Residence in Paris, 

3 vol. . . . 1810 
4123 Plunkett’s (Mrs.) Exile of Erin, 3 vol. . 1808 
4123*Plutarch’s Lives, translated by the Langhornes, 6 vol. 1778 
4124 - Lives, by Langhorne, with Notes by Wrangham, 

6 vol. . . . 1809 
4125 Pneumanee, or the Fairy of the Nineteenth Century 1814 
4126 Poeme Sentimental sur la Revolution de France, avec la Tra¬ 

duction Anglaise . Bond. 1795 
4127 Poeme Sentimental sur la Revolution de France, avec la Tra¬ 

duction Anglaise . ib. 1797 
4128 Poesies diverses du Roi de Prusse Berlin, 1760 
4129 Poems, with Cavalier’s Answers to the Nun’s Five Love Let¬ 

ters . . . 1718 
4130 Poems from the Danish, translated by Walker 1815 
4131 Poetical Works of the Author of the Heroic Epistle to Sir 

William Chambers . 1805 
4132 Poesie di Eccellenti Autori Toscani, 6 tom. en 3 1764 
4133 Poesies en l’honneur de leurs Majesties Imperiales et Royales 

Par. 1812 
4134 Poesies Gaillardes, Galantes et Amoureuses de ce temps n. d 
4135 Poiret’s Travels through Barbary . 1787 
4136 Poole’s (G. R.) Byzantium, a Dramatic Poem 1823 
4137 Poland. History of Poland . . 1795 
4138 -Another copy . . 1795 
4139 Political (The) Quixote, 1820—Political Primer, or Road to 

Public Honours, 1826 ; 2 vol. 
4140 Political Quixote . * 1820 
4141 - Another copy . . 1820 
4142 Political Tracts. A large and interesting Collection of Po¬ 

litical Tracts, in 27 vols. the first 16 uniform 
1769 to 1810 

1793-G 4143 by C. J. Fox, Pitt, &c. 
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4141 Politics of the Georgium Sidus, or Advice how to become 
Great Senators and Statesmen, plate 1807 

4145 -of the Georgium Sidus . 180/ 
4146 PolitiquedesVenetiens, 106S—InterestsdesPrinces, 1670—La 

Courde France, 1667 ; 3 tom. 
4147 Pologne, Etat Actuel de la . Cologne, 1702 
4148 Pompadour. Histoire de Madame la Marquise de Pompadour, 

Land. 1759; Lettres, ib. 1776; 2 tom. 
4149 Pomponius Mela de Situ Orbis, Notis variorum et Gronovii 

Lug. Bat. J722 

4150 Pompey the Little . . 1773 
4151 Pontefract Castle, 3 vol. . 1820 
4152 Pontoppidan’s (E.) Naturlichen Historie van Norwegen, 

plates, 2 vol. . 1769 
4153 Pope’s (A.) Works, with Notes by Warburton, 10 vol. 1754 
4154 -Another copy, 10 vol. in 9 Berlin, 1762 
4155 -Essay on Man, by Aikin . 1796 
4156 -Works, with Notes by Warton, 9 vol. 1797 ; his 

Translation of Homer’s Iliad and Odyssey, edited by Wake¬ 
field, 10 vol. (wanting Vol. V of the Iliad), 179G ; 19 vol. 
uniform 

4157 -Works, with Notes by Warton, 9 vol. 1797 
4158 -Essai sur l’Homme . Amst. 1762 
4159 Popham's (Sir H.) Telegraphic Signals, or Marine Vocabu¬ 

lary, morocco, gilt leaves . 1812 
4160 Poole’s (J.) Hamlet Travestie, 1811—Chesterfield Travestie, 

1808—Old Nick’s Pocket Book, 1808 
4161 Porter’s (A. M.) Hungarian Brothers, 3 vol. 1807 
4102 Porter’s (Miss) Novels. Scottish Chiefs, 5 vol. 1810; Knight 

of St. John, 3 vol.1817 ; Fast of St. Magdalen, 3 vol. 1818 ; 
Village of Mariendorpt, 4 vol. 1821 ; Roche-Blanche, or 
the Hunters of the Pyrenees, 3 vol. 1822 ; Honor O'Hara, 
3 vol. 1826 ; 21 vol. 

4163 Porter’s (J.) Duke Christian of Luneburg, 3 vol. 1824; Tales 
round a Winter Hearth, 2 vol. 1826; 5 vol. 

QUARTO. 

4164 Poesies Diverses . . Berlin, 1760 
4165 - Another copy . . ib. 1760 
4166 Polybe Histoire, traduile du Grec par Thuillier, avec Com- 

mentaires par Folard, 7 torn. Amst. 1774 

4167 Polynseus's Stratagems of War, translated from the original 
Greek, by Shepherd . 1793 

4168 —- Another copy, red morocco, grit leaves 1796 
4169 Pomay (Fr.) Dictionnaire Francois, Latin et Allemande, 2 tom. 

Augsb. 1767 
4171 Popham’s (Sir H.) Telegraphic Signals, morocco 1803 

U 
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4172 Porter’s (Sir R. K.) Narrative of the Campaign in Russia in 
1812, morocco, gilt leaves 

4173 -Another copy . 1812 
4174 -Travels in Georgia, Persia, &c. 2 vol. 

plates • . . 1821 
4175 - Another copy . 1821 
4176 -Travelling- Sketches in Russia and Swe¬ 

den, 2 vol. coloured plates . 1809 
4177 Portlock’s (Capt. N.) Voyage round the World, plates 1789 
4178 Portraits of the Royal Family of England, proofs 1817 
4179 Portugal, a Poem, in 2 Parts . 1812 
4181 Posthumous Letters addressed to F. and G. Colman 1820 
4182 Poyer’s (J.) History of Barbadoes . 1808 
4183 Prideaux Histoire des Juifs, 2 tom. en 1 Amst. 1755 
4184 Prinsep’s (H. T.) Transactions of British India under the Mar¬ 

quis of Hastings, plates . 1822 
4185 Priorato (Gal. Gualdo) Histoire des derniers Campagnes de 

Gustave-Adolphe en Allemagne, plans Berlin, 1772 
4186 Prussia (Frederic King of) Secret Strategical Instructions, 

transl. by C. H. Smith . 1811 
4187 Puflfendorf (Baron de) le Droit de la Nature, par Barbeyrac, 

2 tom. . . Amst. 1734 
4188 Pulteney’s (R.) General View of the Writings of Linnaeus, 

with Life by Maton . . 1805 
4189 Pursuits of Painting, 1805—Macneill’s Lyric Muse of Scotland, 

1808—Craig’s Sports of Love, plates, 1807 ; 3 vol. 
4190 Pursuits of Literature, a Satirical Poem, large paper 1812 
4191 Puysegur (Marechal de) Art de la Guerre, planches, 2 tom. 

Par. 1749 
4192 Pyne’s (W. H.) History of the Royal Residences, coloured 

plates, 3 vol. . 1819 
4193 Radclifife’s (A.) Journey through Holland and the Western 

Frontier of Germany . . 1795 
4194 -Another copy . 1795 
4195 Rainsford’s (M.) Historical Account of the Black Empire of 

Hayti, plates, marbled leaves . 1805 
4196 Rapin Histoire d’Angleterre, avec planches, 15 tom. 

Haye, 1724 
4197 Rastell’s (J.) Pastime of the People, by Dibdin, wood cuts 

1811 
4198 --Pastime of the People, plates 1811 
4199 Recueil de Fragmens de Sculpture Antique en Terre Culte, 

planches . . Par. 1814 
4200 Rehberg’s (Fr.) Drawings faithfully copied after Nature 1794 
4201 Reid’s (W. H.) Concise History of the Kingdom of Hanover, 

plates . . . 1816 
4202 Reise nach Mequinez Hanover, 1726—Nachrichten von Per- 

sien, 1728 
4203 Relics of Antiquity: Remains of Ancient Structures in Great 

Britain, proof impressions on India paper 1811 



GtUARTO. POE-REN. FOLIO. PAR. 149 

4201 Remembrancer’s (the King’s) Report relative to the Tomb 
of King Robert the Bruce Edinb. 1821 

4205 Rennell’s (J.) Memoir of a Map of Hindostan 1783 
4206 -Geographical System of Herodotus examined 

and explained, maps . 1800 

FOLIO. 

4207 Parliamentary. Report on Customs in Ireland 1806 
4208 -Reports on Improvements. Post Office, 

Westminster, and Piccadilly . 1808 
4209 -Reports relative to Imports and Exports, 

from 1 804 to 1 SOS 
4210 -Papers relative to the Campaign in Spain 

and Portugal . . 1809 
4211 -Papers relative to Imports and Exports, from 

1790 to 1802 
4212 -Papers relative to a Treatise, &c. with 

France . . 1805-6 
4213 ---- Report from the Committee of Secrecy, mo¬ 

rocco, gill leaves . Dublin, 1798 
4214 -The Fifth Report on East India Affairs in 

1812 
4215 
4216 
4217 
4218 

4219 
4220 

422] 

4222 
4223 

4224 
4225 

-Committee Reports on the Slave Trade 1789 
-The Trial of Lord Melville 1806 
-Evidence on East India-built Shipping 1814 
-State of the Population of the Parish of Corfe 
Castle, Dorset 
-Trial of Lord Melville . 1806 
—-Articles exhibited against Warren Hastings, 
Esq. 
-Third Report of the Select Committee upon 
the Improvement of the Port of London, with the plans 
and drawings separate, atlas folio, 2 vol. 1800 
-Treaties in 1814 and 1815 
-Papers relative to Spain and Portugal, pre¬ 
sented in 1805 
-Papers on the Army and Volunteers in 1804-6 
-Military Official Papers presented in 1810— 
Expedition to the Scheldt 
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LOT TTfc 
4220 1 ORTEUS’s (Bp.) Works, with Life by Hodgson, 0 vol. 

1811 
4227 Porte-Feuille de Madame Gourdan Spa, 1783 
4228 Portfolio (The), a Selection of Literary Curiosities 1820 
4229 Portfolio (The) . . 1821 
4230 Portuguese Language, Exercises, morocco, gilt leaves 1807 
4231 Post Captain, or the Wooden Walls well manned 1813 
4232 Posthumous Parodies, and other Pieces, 1814—Utopia Found, 

1813, &c.; in 1 vol. 
4233 Posthumous Parodies, and other Poems 1814 
4234 Potent Ally, or Succours from Merryland 1741 
4235 Potter’s (J.) Antiquities of Greece,2 vol. 1704 
4236 -History of Arthur O’Bradley, 2 vol. 1771 
4237 Pougens (C.) Voyage en Angleterre et en France, planches 

Paris, 
4238 Power’s (G.) Attempt to investigate the Cause of Egyptian 

Ophthalmia, morocco, gilt leaves 
4239 Powell’s (J.) Village of Friedewalde, 3 vol. 1806 
4240 Poyais, Investigation relative to, morocco, gilt leaves 1824 
4241 Practical Farmer . . 1825 
4242 Praise of Drunkenness . . 1812 
4243 Pratt’s Pupil of Pleasure, 2 vol. 1783 ; Miscellanies, 4 vol. 

1785; Emma Corbett, 2 vol. 1789; 8 vol. 
4244 - Gleanings through Wales, Holland, and Westphalia, 

3 vol. . . 1795 
4245 -Another copy, 3 vol. . 1795 
4246 - Family Scenes, 5 vol. 1797; Harvest Home, 3 vol. 

1805 ; 8 vol. 
4247 - Sympathy, and other Poems, plates, 1807 ; Lower 

World, a Poem, 1810 ; 2 vol. 
4248 Precaution, 3 vol. . . 1821 
4249 Precis Historique des Causes qui out amene la Revolution pre¬ 

sente dans l’Empire de la Cochin-Chine Wimbledon, 1791 
4250 Precis Histoire de Henri III, 2 tom. Cologne, 1799 
4251 Precis des Evenemens Militaires . . 1799 
4252 Preindl, Grammaire Turque, avec un Vocabulaire Berlin, 1791 
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4253 Premontval, la Monogamie, ou l’Unite dans le Mariagc, 3 tom. 
Haye, 1751 

4254 Prenties’s (S. W.) Narrative of a Shipwreck on the Island of 
Cape Breton, morocco, gilt leaves . 1783 

4255 Pressick’s (J. R.E.) German and English Dialogues, morocco, 
gilt leaves . . 1824 

4256 Pretender. Depositions on the Birth of the Pretender, 1702— 
Answer to the Depositions, 1711—Bp. Burnet’s and Bp. 
Lloyd’s Accounts, 1745 

4257 Prevention (la) Nationale, 3 tom. LaHaie, 1784 
4258 Prevost’s Flowers of Literature, 3 vol. 1803 
4259 Precis Historiques des differens Missions dans lesquelles 

M. L. Fauche-Borel a ete employe Par. 1815 
4260 Pi evot de Paris, 2 tom. . ib. 1817 
4261 Prevost (Sir George), Some Account of his Public Life, 

morocco, gilt leaves . 1823 
4262 Prejuges Militaires, vignettes neatly engraved, 2 vol. 1780 
4263 Price’s (U.) Essay on the Picturesque, 1794; Ditto, 1796; 

Ditto, 1810 ; 3 vol. 
4264 Priest (The), 3 vol. . . 1821 
4265 Priestley’s (R.) Remarks on Bilious Disorders, mor.g. 1. 1798 
4266 Prince, or the Royal Libertines, 3 vol. 1816—Princeps’s (L. S.) 

Variety, 2 vol. 1820—Principle and Passion, 2 vol. 1819; 
7 vol. 

4267 Prior’s (M.) Poetical Works, 2 vol. . 1779 
4268 Prison Thoughts, by a Collegian, 1821—Privateer, a Tale, 

2 vol. 1821—Proby’s (W. C.) Spirit of the Castle, 2 vol. 
1800; 5 vol. 

4269 Proces. Institues par la Cour de Justice Criminelle contre 
Georges, Pichegru et autres, portraits, 8 tom. Paris, 1804 
—Proces des Prevenus de l’Assassinat de M. Fauldes, ib. 
1817—Proces des trois Anglois, Wilson, Hutchinson, et 
Bruce, accuses d’avoir facilite l’cvasion de Lavalette, 
ib. ; 10 tom. 

4270 Proceedingsin aTrialfor Libel at the Cape of Good Hope 1811 
4271 Proctor’s (R.) Journey across the Cordillera of the Andes 1825 
4272 Prologues and Epilogues, a Collection and Selection of, 4 vol. 

1779 
4273 Promenades de deux Parisiens en Italie, Par. 1791—Prome¬ 

nades d’un Franoais dans l’lrlande, Brunswick, 1801; 
2 tom. 

4274 Prophetess, a Tale of the Last Century in Italy, 3 vol. 
Edinb. 1826 

4275 Proposal for Liquidating 66,666,0661 of the 3 per Cents, red 
morocco . . 1797 

4276 Protests. Complete Collection of the Lords’ Protests, from 
the first upon Record, in the Reign of Henry the Third, to 
the present Time, 2 vol. . 1767 

4277 Provost (The) . . Edinb. 1822 
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4278 Proyart (l’Abbe) Vie du Dauphin Pere de Louis XVI, 
Par. 1780 

4279 Prussia. Recueil deLettres du Roi de Prusse,//P?j9S’. 1772— 
De l’lnteret de la Monarchic Prussienne, 1796—Uniform 
of the Prussian Army, a series of coloured plates, morocco, 
gilt leaves—Observations sur la Constitution des Armees 
de Sa Majeste Prussienne, Jlmst. 177S ; 4tom. 

4280 Public Characters, portraits, 9 vol. . 1799 
4281 Public Characters of all Nations, portraits, 3 vol. 1823 
4282 Puft'endorfius de Officio Hominis, notis variorum Oocon. 1758 
4283 Pursuits of Literature, a Poem . 1797 
4284 - Another copy . . 1798 
4285 Putney’s (C.) Brazen Mask, 4 vol. . 1826 
4286 Putter’s (J.) Litteratur des Teutschen Staatsrechts, 2 vol. 

Gott. 1776; Putteri (J. S.) Institutiones juris publiciGer- 
manici, ib. 1776—Puttanismo Romano (il), 1668; 3 tom. 

4287 -Historical Developement of the present Con¬ 
stitution of the Germanic Empire, 3 vol. large paper, red 
morocco, gilt leaves . . 1790 

4288 Pyc’s (II. J.) Comments on the Commentators 011 Shakespeare 

1807 
4289 Pye’s (J.) Duties of a Justice of the Peace 1808 
4290 Pym’s (W.) Observations on the Bulam Fever 1815 
4291 Quarterly Review, from the Commencement in 1809 to 1824 

inclusive,29 vol. (wanting vol. 20th for 1819) v. y. 

Continued in Numbers to 1826. 

4292 Quebec, Journal of the Siege of, 1775-6 1824 
4293 Qu’est-ce Que l’Assemblee Nationale . 1791 
4294 Questions sur l’Encyclopedie, 9 tom. . 1770 
4295 Quevedo de Alcala’s Lucky Idiot, ivood cuts 1734 
4296 Quevedo’s (Franc, de) Comical Works . 1707 
4297 Quillet’s (C.) Callipaedia, translated by Rowe 1761 
4298 -Callipsedia, a Poem, englished by Rowe (title 

torn ) 

4299 Quillet (P. N.) Etat actuel de la Legislation sur FAdministra¬ 
tion des Troupes,2 tom. . Par. 1805 

4300 Quinctilian’s Institutes, englished by Guthrie, 2 vol. 1805 
4301 Quintus Curtius, 2 tom. gilt leaves Par. Barbou, 1757 
4302 Rabelais’s (Fr.) Works, by Du Chat, Motteux, &c. 4 vol. 

1817 
4303 Rabelais’s (R.) Abeilard and Ilcloisa, plates 1819 
4304 -Another copy, plates . 1819 
4305 Rabutin (Roger de) les Memoircs,3 tom. Par. 1697 : Lettres 

5 tom. ib. 1714; 8 tom. 

4306 Racing Calendar, from 1751 to 1797; 47 vol. 
4307 -from 1782 to 1825 (wanting 1790), 44 vol. 
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4308 Radcliffe’s (Mrs.) Novels. Sicilian Romance, 2 vol. 1700 ; 

Another copy, 2 vol. 1790 ; Mysteries of Udolpho, 4 vol. 
1794; Romance of the Forest, 3 vol. 1791 ; Italien, 3 vol. 
1797; Garton de Blondeville, a Romance, 3 vol. 1826; 
17 vol. 

4309 Raleigh’s (W.) Remains . . 168] 
4310 Ralfe’s (J.) Naval Chronology of Great Britain,plates, 3 vol. 

1820 
4311 Ralph (E.) Memoires de Candide Altona, 1802 
4312 -Memoires de Candide sur la Liberte de la Presse 

ib. 1802 
4313 Rambler’s Magazine, 5 vol. plates . 1783-7 

*** Continued in Numbers. 

4314 Rambles Abroad, or Observations on the Continent 1823 
4315 Rambles of Redhury Rook . . 1826 
4316 Ramdohr, Ueber der Kunst in Rom, 3 vol. fine paper 

Leip. 1787 
4317 Ramsay’s (G.) Dictionary of Anecdotes 1822 
4318 Ramsay Iiistoire duVicomte de Turenne, 4 tom. Amst. 1771 
4319 Ramsay’s (A.) Prospectus of Three Lectures on Christianity, 

red, morocco, gilt leaves . . 1800 
4320 Ramsay’s (D.) Life of George Washington 1807 
4321 Raineses, an Egyptian Tale, 3 vol. . 1824 
4322 Rand’s (C.) Description of the Patent Military and Naval 

Telescope, red morocco, gilt leaves 1799 

4323 Ranger’s (H.) Songs 
4324 Rapin ses (Euvres Diverses, 2 tom. Amst. 1793 
4325 - Histoire d’Angleterre, Abrege, 10 tom. Haye, 1730 
4326 - History of England, 21 vol. atlas separate 1726 
4327 Raymond’s (J. G.) Life of Thomas Dermody, 2 vol. 1806 
4328 Raymond (Darnaze de) Tableau de l’Empire de Russie, 2 tom. 

Par. 1812 
4329 Raynal, Ecole Militaire, 3 tom. . ib. 1762 
4330 Raynal (G. T.) Histoires des lies Francoises dans les Indes 

Occidentales . • 1784 
4331 Realities, not a Novel, 4 vol. 1825—Rebecca, or the Victim of 

Duplicity, 3 vol. 1808—Rebel(The), a Tale of the Times, 
2 vol. 1799 ; 9 vol. 

4332 Rebel (The), a Tale, 2 vol. 1826—Recollections of a Pedes¬ 
trian, 3 vol. 1826 ; 5 vol. 

4333 Recreations des Capucins . . Haye, 1738 
4334 Recueil Curieux d’Histoires et de Bon Mots, Amst. 1739— 

Recueil de Pens6es, Anecdotes et Apereus sur divers 
sujets, Rouen, 1817 ; 2 tom. 

4335 Rede’s (L. T.) Anecdotes and Biography 1799 
4336 Redmond the Rebel, or They met at Waterloo, 3 vol. 1819 — 

Redwood, a Tale, 3 vol. 1824; 6 vol. 
4337 Redwood, a Tale, 3 vol. 
4338 --Another copy, 3 vol. 

1824 
1824 
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4339 Reeve’s (C.) School for Widows, 3 vol. 1791 ; Memoirs of 
Sir Roger de Clarendon, 3 vol. 1793 ; 6 vol. 

4340 Reeve’s (Sophia) Mysterious Wanderer, 3 vol. 1807; Stan- 
more, or the Monk, 3 vol. 1824 ; 6 vol. 

4341 Reflexions sur la Colonic de Saint Domingue, 2 tom. Par. 1796 
4342 Reformist (The), a Novel, 2 vol. 1810—Refugees, an Irish 

Tale, 5 vol. 1822-—Refusal (The), 3 vol. 1810 ; 10 vol. 
4343 Regulations for the Management of the General Hospitals in 

Great Britain, red morocco, gilt leaves 1813 
4344 Rehfues l’Espagne, 2 tom. . Par. 1811 
4345 Reid’s (W. H.) Memoirs of the public Life of John Horne 

Tooke . . 1812 

4346 Reid’s (T.) Voyages to New South Wales and Van Diemen’s 
Land . . 1822 

4347 Rcide’s (T. D.) View of the Diseases of the Army, morocco, 
gilt leaves, 1793 ; Duty of Infantry Officers, morocco, 
gilt leaves, 1806 ; on the Duty of Infantry Officers, 1806 ; 
3 vol. 

4348 Reign of Terror, 2 vol. . 1826 
4349 Reise durch Sicilien und Griecbenland, Zurich, 1771—Reis- 

ler’s (C. G.) Dansk-Tydsk Lexicon, Kioben. 1799; 2 tom. 
4350 Relation d un Voyage duPole Arctique, planches, Amst. 1721 

-—Relation Historique de l’Expedition contre les Indiens de 
l’Ohio, ib. 1769—Relation d’un Voyage a Bruxelles, Par. 
1823 ; 3 vol. 

4351 Religieuse Malgre Elle . Amst. 1761 
4352 Religion of the Reformation, as exhibited in the Thirty-Nine 

Articles, &c. blue morocco, gilt leaves 1826 
4353 Religious Correspondence . 1816 
4354 Remarques sur le Dictionnaire Philosophique Lausanne, 1765 
4355 ltemarques sur l’Essai General de Tactique de Guibert 

Varsov. 1781 

4356 Remarques sur la Cavalerie . Lublin, 1781 
4357 Remarks of the Exclusion of Officers of his Majesty’s Service 

from the Staff of the Indian Army, marbled leaves 1825 
4358 Render’s (W.) German Grammar . 1799 
4359 -Tour through Germany, 2 vol. 1801 
4360 Renzy’s (Sparow de) Life. Love, and Politics, 2 vol. 1825 
4361 Repertoire du Theatre Francois, avec des Notices critiques, 

par M. Petitot, 23 tom. Paris, Didot, 1803 
4362 Reply to Sir Henry Clinton’s Narrative, &c. &c. 1783 
4363 Reponse aux Lettres Provinciales de L. de Montalte 

Cologne, 1696 

4364 Repository of Wit and Humour, 4 vol. 1790 
4365 Repository (The), 2 vol. . 1777 
4366 Repton’s (H.) Odd Whims and Miscellanies, coloured plates, 

2 vol. . . 1804 
4367 Reresby’s (Sir John) Travels and Memoirs, portraits and 

views, large paper, russia, marbled leaves 1813 
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4369 
4370 
4371 
4372 

4373 

4374 
4375 
4376 
4377 
4378 
4379 

4380 

4381 
4382 
4383 

4384 

4385 
4386 
4387 
4388 
4389 
4390 
4391 
4392 
4393 
4394 

4395 

4396 
4397 

4398 
4399 
4400 

4401 
4402 
4403 
4404 
4405 
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Restaut Trait6 de l’Orthographie, Poitiers, 1704—Restaut 
Principes de la Grammaire Franfoise, Par. 1771 ; 2 tom. 

Retreat (The), or Sketches from Nature, 2 vol. 1820 
Retz (Card, de) ses Memoires, 4 tom. Geneve, 1777 
Reversis, as played with Two Quinolas, red morocco 
Review of the Landscape, with an Essay on the Picturesque 

1795 
Review of the Events and Treaties which established the Ba¬ 

lance of Power in Europe, &c. privately printed 1796 
Revolt of the Bees . . 1826 
Revolution (The), or Britain Delivered, a Poem 1800 
Revolutionary Plutarch, 6 vol. 1804 
Reyberg (A. W.) Philosophische Gesprache 1785 
Reynier’s State of Egypt after the Battle of Heliopolis 1802 
Reynolds’s (Sir Joshua) Seven Discourses delivered in the 

Royal Academy by the President, red mor. g. 1. 1788 
Rhoda, a Novel, 3 vol. 1816—Rhodomaldi, or the Castle of 

Roveggiano, 3 vol. 1822—Rhydisel, the Devil in Oxford, 
2 vol. 1811 •, 8 vol. 

Rhodes’s (G. A.) Poems . . 1806 
Riccoboni (Madame) CEuvres, 7 tom. Amst. 1779 
Ricbarderie (Boucher de la) Bibliotheque Universelle des 

Voyages, 6 tom. . . Par. 1808 
Richardson’s (W.) Essays on some of Shakespeare’s Dramatic 

1797 
1781 
1781 
1785 
1811 
1804 
1823 

Amst. 1721 

Characters 
Richardson’s (S.) Sir Charles Grandison, 7 vol. 
-Another copy, 7 vol. 
-Clarissa, 8 vol. 
-Works, with Life by Mangin, 19 vol. 
Richardson, 6 vol. 
Richardson’s (C. C.) Ludolph, a Poem 
Richelet (P.) Lettres Francises, 2 tom. 
Richelieu (Due de) ses Memoires, 4 tom. Land. 1790 
Richelieu, or the Broken Heart . 1820 
Riddell's (Colonel) lliddellian System, or new Medical Im¬ 

provements, morocco, gilt leaves . 1808 
Ring’s (James) Treatise on the Cow-Pox, 1801 ; Answer to Dr. 

Moseley on Vaccination, 1805 ; 2 vol. 
- (John) Commemoration of Flandel, red mor. g. 1. 1819 
Ritchie’s (T. E.) Account of the Life and Writings of David 

Flume . . . 1807 
Ritson’s (J.) Pieces of Ancient Popular Poetry 1791 
-Scotish Songs, 2 vol. . 1794 
Rival Princes (The), 2 vol. 1810—Rival Dukes, or Who is 

the Dupe, 1810—Rival Queens, 2 vol. 1810; 5 vol. 
Rivarol (A.de) Notice Historique sur la Calabre Par. 1817 
Robert and Adela, or the Rights of Women, 3 vol. 1795 

1795 
1815 
1800 

Another copy 
Roberts’s (P.) Cambrian Popular Antiquities 
Roberts’s (T. T.) Indian Glossary 

X 

\ 
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4406 Robertson’s (D.) Tour through the Isle of Man, plates, large 

paper . . . 1794 
4407 Robertson’s (H.) Grammar of Modern Greek 1818 
4408 Robertson’s (A.) Topographical Survey of the Great Road 

from London to Bath and Bristol, plates, 2 vol. 1792 
4409 Robertson’s (J. H.) Gulliver’s last Voyage to Ballymugland 

1825 
4410 Robertson’s (W.) History of Scotland, 2 vol. 1761 
4411 -History of the Reign of Charles V, 4 vol. 

1774 
4411* ---History of Scotland, 2 vol. 1776—History 

of the Reign of Charles V, 4 vol. 1782 ; 6 vol. uniform 
4412 -Account of the Life and Writings of William 

Robertson . . . 1801 
4413 Robespierre. Histoire de la Conjuration de Maximilien Ro¬ 

bespierre . . Par. 1796 
4414 Robinson Crusoe, 2 vol. . 1812 
4415 Robinson, Etat present de la Suede Amsl. 1720 
4416 Robinson’s (Mrsf Novels. Widow, 2 vol. 1794; Shrine of 

Bertha, 2 vol. 1794; Audley Fortescue, 2 vol. 1795; An¬ 
gelina, 3 vol. 1796; Walsingham, 4 vol. 1797; Natural 
Daughter, 2 vol. 1799; 15 vol. 

4417 Robinson’s (Mary) Lyrical Tales, 1800; Poetical Works, 3 vol. 
1806 ; 4 vol. 

4418 -Poetical Works, 3 vol. red morocco, gill 
4418*-—-Poems, 2 vol. red morocco, gilt leaves 1791 

leaves . . . 1806 
4419 Robinson’s (G.) Guide to the Lakes . 1819 
4420 Robinson’s (W. D.) Memoirs of the Mexican Revolution, 2 vol. 

1821 
4421 ---Another copy . 1821 
4422 Robison’s (J.) Proofs of a Conspiracy against the Governments 

of Europe . . 1797 
4423 -Proofs of a Conspiracy against all the Religions 

and Governments of Europe . 1797 

QUARTO. 

4424 Renny’s (Rob.) History of Jamaica, map 1807 
4425 Repton’s (H.) Observations on the Theory and Practice of 

Landscape Gardening, coloured plates 1803 
4426 Revolution Fran^aise, ou Analyse du Moniteur, 7 tom. 

Paris, 1801 
4427 Reynolds’s (Sir Joshua) Works, by Malone, 2 vol. 1797 
4428 --— -Works, with Life by Malone, 2 vol. 

1797 
4429 Richardson’s (J.) Works, portraits . 1792 
4430 --Grammar of the Arabic Language 1801 
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4431 Rivarol (A. C. de) Discours Preliminaire dti Nouveau Die' 
tionnaire de la Langue Francaise, grand papier 

Hambourg, 1797 
4432 Roberte the Devyll, a Metrical Romance from an ancient illu¬ 

minated Manuscript . 1798 
4433 Robertson’s (W.) History of the Reign of Charles V, 3 vol. 

1709 
4434 -History of America, 2 vol. 1777 
4435 -Historical Disquisition concerning India 

1791 
4436 -History of Scotland, 3 vol. 1791 
4437 Rodomontade of Politics . 1784 
4438 Rogers’s (S.) Human Life . 1819 
4439 Rogues (P.) Traite des Tribunaux de Judicature Basle, 1740 
4440 Rogniat Relation des Sieges de Saragosse et de Tortose 

Par. 1814 
4441 Rolt’s (R.) Memoirs of the Life of John Lindesay, Earl of 

Craufurd . » 1753 
4442 Rome.—A Select Collection of Views and Ruins in Rome and 

its Vicinity 
4443 - Description of the Latium, or La Campagna di Roma, 

plates . . 1805 
4444 Roscoe’s (W.) Life of Lorenzo de Medici, 2 vol. 1795 
4445 -- Life of Lorenzo de Medici, 2 vol. 1796 
4446 -Life and Pontificate of Leo the Tenth, port. 

4 vol. . . Liverpool, 1805 
4447 Rose’s (G.) Observations on the Historical Work of the late 

Charles James Fox, port, fine paper, red morocco, gilt 
leaves . . 1809 

4448 Ross’s (J.) Voyage of Discovery to Baffin’s Bay, plates 1819 
4449 Rosselli’s (A.) Lamentation of Marie Antoinette, a Cantata 

1794 
4450 -Lamentation of Marie Antoinette, Queen of 

France, large paper, blue morocco 1794 
4451 Rouke’s (Count) Treatise on the Art of War, plates, red mo¬ 

rocco, gilt leaves . . 1788 

4452 Rousset Memoires sur le Rang entre le Souverains de l’Eu- 
rope . . Avast. 1746 

4453 Ruffhead’s (Owen) Statutes at large, to the 41st of 
Geo. Ill, by Runnington, with Raithbv’s Index, 15 vol. 
1786 to 1814, continued to the 56th of Geo. Ill, by Tom¬ 
lins, 6 vol. 1804; together 21 vol. uniform 
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FOLIO. 

4454 Parliamentary.—Papers relative to the War with America 
in 1815 

4455 -Petitions and Case of Charles Earl of 
Banbury . . 1727 

Enquiry on the Convention in Portugal, 4456 

4457 

4458 

4459 

4460 

4461 
4462 

4463 

4464 

1808- -Instructions to the Commanders 
-Reports of the Commissioners of Crown 
Lands . . . 1787 
-Inquiry on the Convention of Portugal 

1808 
Abstract of the Trial of Henry Lord Vis¬ 

count Melville, with a coloured plate of the interior of 
Westminster Hall, oblong folio 1806 
-Reports of the Commissioners on the State 
of Windsor Forest . . 1809 
-Articles exhibited against Warren Hastings 
-Minutes of Evidence on the Slave Trade, 
2 vol. . •> 1789-90 

Statutes at large, passed in the Par¬ 
liaments held in Ireland, from 1310 to 1800, with In¬ 
dexes, 20 vol. . . v. y. 
-Acts from the 27th of Geo. Ill to the 7th 
of Geo. IV inclusive, with Index to the 41st of Geo. Ill, 
59 vol. . . . v. y. 

4465 Percier (Ch.) et Fontaine, Description des Ceremonies et des 
Fetes qui ont en lieu pour le Mariage de Napoleon avec 
Marie-Louise, avec planches Paris, Didot, 1813 

4466 Perry’s (George) Conchology, or the Natural Flistory of 
Shells, plates beautifully coloured, russia, gilt leaves 

Miller, 1811 
4467 Petri della Valle Reiss-beschrebung in der Orientalische Lau¬ 

der, plates . . Geuff, J674 
4468 Picart (Bernard) Ceremonies et Coutumes Religieuses de tous 

les Peuples du Monde, avec les planches separees en porte- 
feuilles, 8 tom. . Amst. 1783 

4469 - Ceremonies et Coutumes Religieuses de 
tous les Peuple du Monde, et des Peuples Idolatres, avec 
planches, 7 tom. grande papier Amst. 1722-23 
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44G9*JLVjOCCA (M. de) Memoires sur la Guerre des Franjais en 
Espagne . . . Par. 1814 

4470 Rocher des Amours, 3 tom. Paris, 1816; Rocher Aymon 
(Comte de la) des Troupes Legeres, ib. 1817 ; 4 tom. 

4471 Roche’s (H.) Suffolk Tale, 2 vol. . 1810 
4472 Roche’s (J.) Enquiry concerning the Author of the Letters of 

Junius . . . 1813 
4473 Roche’s (R. M.) Clermont, a Tale, 4 vol. 1798; Discarded 

Son, 5 vol. 1807; Monastery of St. Columb, 5 vol. 1813; 
Trecothick Bovver, 3 vol. 1814; 17 vol. 

4474 -Bridal of Dunamore, 3 vol. 1823 ; Castle 
Chapel, 3 vol. 1823 ; 6 vol. 

4475 Rochester, Roscommon, and Dorset, Works of, plates 1731 
4476 Rochon (Abbe) Voyage a Madagascar et aux indes Orientales 

Par. 1791 

4477 -Voyage to Madagascar . 1792 
4478 Rock of Modree, an Ethical Romance, 2 vol. in 1, 1792—The 

Rock, or Alfred and Anna, 2 vol. 1798 ; 3 vol. 

4479 Rodeur (Le) Fran^ais, 2 tom. . Par. 1816 
4480 Rogers’ (S.) Italy, a Poem . . 1823 
4481 Rollac (M. J. S.) Expose fidele de la journee de Bordeaux, 

1814 . . . Paris, 1816 
4482 Roland’s Modern Art of Fencing, by Forsyth, plates, mor. 

gilt leaves . 1822 
4483 Roland Furieux, 4 tom. . Amst. 1756 
4484 Rollin Belles Lettres, 4 tom. Paris, 1741 
4485 -Abrege de PHistoire Ancienne, 4 t. Lausanne, 1744 
4486 -Histoire Romaine, avec cartes, 16 tom. Par. 1771 ; 

Histoire Ancienne des Egyptiens, &c. &c. 13 tom. ib. 1775; 
29 tom. 

4487 Roma Sacra, e Moderna, plates . Roma, 1725 
4488 Roman (Le) Pris par la Queue, 2 tom. en 1 Par. 1803 
4489 Romance of the Pyrenees, 4 vol. . 1807 
4490 Romance of the Appennines, 2 vol. . 1808 
4491 Romeo (Fr.) lo Specchio del Disinganno, red morocco, gill 

leaves 1821 
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4492 Romeo’s Mirror, englished by Macdonald, red morocco, gilt 
leaves . . 1820 

4493 Romonet (Tr.) Tactica de la Caballeria Inglesa, red morocco 
Algeciras, 1811 

4494 Roper’s (W.) Life of Sir Thomas More, port. Chiswick, 1817 
4495 Roquefort (J. B.) Glossaire de la Langue Romaine, 2 tom. 

Par. 1808 
4496 Rosa in London, 4 vol. . . 1809 
4497 Rosary, or Beads of Love . 1812 
4498 Roscoe’s (T.) Italian Novelists, 4 vol. 1825; German Nove¬ 

lists, 4 vol. 1826 ; 8 vol. 
4499 Rose et Merivale, 3 tom. . Par. 1816 
4500 Rose’s (W. S.) Letters from the North of Italy, 2 vol. 1819 
4501 Rosina, a Novel, 5 vol. . . 1793 
4502 - a Novel, 5 vol. 1793—Rothelan, a Romance, 3 vol. 

1824 ; 8 vol. 
4503 Ross’s (Mrs.) Strangers of Lindenfeldt, 3 vol. 1813 ; Modern 

Calypso, 4 vol. 1814; Family Estate, 3 vol. 1815; Paired 
not Matched, 4 vol. 1815; 14vol. 

4504 Rothelan, a Romance of the English Histories, 3 vol. 1824 
4505 Rouargue (A. C. A.) l’Heritiere de Montalde, 4 t. Par. 1812 
4506 Rouge et Noir, 1821 —Rouse’s (W.) Doctrine of Chances, 

n. d.; 2 tom. 
4507 Rouson’s (Mrs.) Inquisitor, 3 vol. . 1788 
4508 Rousseau Esprit, Neuchatel, 1764; Du Contrat Social, Amst. 

1762—Emile, ou de l’Education, 2 tom. Leip. 17G2 ; Nou- 
velle Heloise,3 tom. Laus. 1762 ; 7 tom. 

4509 Rousseau (J. J.) Julie, 6 tom. en 3 . Amst. 1775 
4511 -les Confessions de, 2 tom. Geneve, 1782 

4512 -les Confessions, 2 t. gilt leaves Lond. 1782 

4513 Rousset Histoire de la Succession au Duchez de Cleves, 2 t. 
Amst. 1738 

4514 Roussel (A.) Vie de Lazare Hoche, 2 tom. Par. 
4515 Roustan (A. J.) Lettres sur l’etat present du Christianisme 

Lond. 1768 
4516 Rouviere’s (Henrietta) Old Irish Baronet, 3 vol. 1808 
4517 Royal Marine Society’s Lists, for 1803 to 13, 10 vol. thick 

paper, morocco 
4518 Royal or Delicate Investigation, 1813 — Royal Eclipse, or 

Delicate Facts, 1807 ; 2 vol. 

4519 Royal Calendar, for 1771 to 1827, 50 vol. 
4520 Royer Bontemps en Belle Humeur, russia Cologne, 1670 
4521 Rogniat (Baron) Considerations sur l’Art de la Guerre 

Paris, 1816 

4522 Rudge’s (J.) Sermon in behalf of the Refuge for the Desti¬ 
tute, morocco, gill leaves . 1812 

4523 -Lectures on the Book of Genesis, 2 vol. 1823 
4524 Ruins of Selinunli, 3 vol. . . 1813 
4525 Rule of Life . . . 1787 
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4526 Rules and Regulations for the Cavalry, red morocco, gilt 

leaves (3 copies) . 1795 
4527 -for the Sword Exercise of the Cavalry, 

plates, red morocco, gilt leaves . 1796 
4528 - for the Use of all Orange Societies, red morocco, gilt 

leaves . . Dubl. IS 10 
4529 Ruses (Les) desFilons ctEscroes Dcvoilees,2 tom. Par. 1811 
4530 Ruspini’s (Chev.) Effects of an extraordinary Styptic, morocco, 

gilt leaves . . 1805 
4531 Russell's (L. R.) Letters, portraits . 1792 
4532 Russell’s (J.) Instructions for the Drill, morocco, g. 1. 1799 
4533 -Another copy, plates, red morocco, gilt leaves, 1799 ; 

Military Experiments of Attack and Defence, 1806 ; Tac¬ 
tical Regulator, plates, 1810; 3 vol. 

4534 Russell’s (Lord John) Essay on the History of the English Go¬ 
vernment and Constitution . 1821 

4535 -(J.) on the English Government 1823 
4536 Russell’s (W.) History of Ancient Europe, 2 vol. 1793 ; His¬ 

tory of Modern Europe, 5 vol. 1794; 7 vol. 
4537 -History of Modern Europe, 6 vol. 1814 
4538 Russia, or the Crisis of Europe, a Poem . • 1813 
4539 --Sketch of the Military and Political Power of Russia 

1817 
4540 -Tableau Gencralde la Russie Moderne, 21. Par. 1802 
4541 -Ebauche pour donner une idee de la forme du Gou- 

vernement de 1’Empire de Russie . 1774 
4542 - Traits Characteristiques de l’Histoire de Russie 

Par. 1804 
4543 Rymer’s Spaniard . . 1806 
4544 Rytscbkow Reisen durch Russland, plates Riga, 1774 
4545 Sage (Le) le Diable Boiteux, 2 tom. Paris, 1756 
4546 -Histoire de Gil Bias, 2 tom. ib. 1759 
4547 -- Histoire de Gil Bias de Santillane, 4 tom. ib. 1771 
4548 -Histoire de Gil Bias de Santillane, 6 tom. en 3 ib. 1798 
4549 -Histoire d’Estevanelle Gonzalez, 4 tom. ib. 1765 
4550 - le Bachelier de Salamanque, 2 tom. ib. 1767 
4551 -Devil upon two Sticks in England, 6 vol. 1790 
4552 - History of Vanillo Gonzales, surnamed the Merry Bat¬ 

chelor, 2 vol. . . 1798 
4553 Saint Alme, 2 tom. Paris, 1790—Lidorie, 2 tom. ib. 1790; 

4 vol. 
4554 St. Clair’s (R.) Highland Castle, 4 vol. 1820 ; Clavering Tower, 

4 vol. 1822; First and Last Years of Wedded Life, 2 vol. 
1827; 10 vol. 

4555 Saint-Genies (R. de) Art de la Guerre Pratique, 2 tom. 1754 
4556 St. George’s (C.) Maria, a Domestic Tale, 3 vol. 1817 ; Maria, 

3 vol. 1817 6 vol. 
4557 Saint-Germain, Guide des Amateurs de Tableaux pour les 

Ecoles Allemande, Flamande et Hollandoise, 2 tom. 
Paris, 1818 
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4558 St. Helena, Description of, plates . 1805 
4559 Saint Hilary, 3 vol. 1808—St. Kathleen, ox the Rock of Dun- 

nismoyle, 4 vol. 1820; 7 vol. 
4560 St. Palaye’s Literary History of the Troubadours 1807 
4561 Saint Paul (Noizet de) Traite complet de Fortification, 2 loin. 

Paris, 1817 
4562 Saint-Pierre la Chauraiere Indienne, Par. 1791 ; Voeux d’un 

Solitaire, ib. 1789; 2 tom. 
4503 -Paul and Mary, 2 vol. . 1789 
4564 -Etudes de la Nature, 2 tom. Load. 1790 
4565 -Studies of Nature,plates, 5 vol. 1796 
4566 Saint Patrick, 3 vol. . 1819 
4567 Saint-Real, CEuvres de, 6 tom. . Amst. 1740 
4568 St. Victor’s (H.) Ruins of Rigondi, 3 vol. 1808 
4569 Salaherry (M. de) Histoire de l’Empire Ottoman, 4 tom. 

Paris, 1813 
4570 Sallustii Opera, gilt leaves Par. Barbou, 1761 
4571 -in Usum Delphini . 1768 
4572 Sallust, translated by Murphy, large paper 1807 
4573 Salame’s (A.) Narrative of the Expedition to Algiers, port. 

tmd maps, gilt leaves . . 1819 
4574 Salmagundi, or the Whim-Whams of Launcelot Langstaff, 

3 vol. . . 1811 
4575 Salmagundi, a miscellaneous combination of Original Poetry 

1793 
4576 Salmon’s (T.) Chronological Historian, ports. 1723 
4577 Salmon’s (J.) Description of Ancient and Modern Rome, plates, 

2 vol. .... 1800 
4578 Salmons Staat Van alle Volkeren, portraits by Houbraken, 

plates, maps, fyc. 27 vol. . v. y. 
4579 Salt’s Narrative of the Expedition to Dongola and Sennaar 

1822 
4580 Salverte (E.) de la Civilisation . Paris, 1813 
4581 Salvo’s (Marquis de) Travels from Italy to England 1807 
4582 -Lord Byron en Italic et en Greece 

Lond. 1825 
4583 Sammlung dcr besten und neuesten Reisebeschreibung, plates, 

23 vol. . . 1763 
4584 Samuel’s (E.) Historical Account of the British Army, and of 

the Law Military, morocco, gilt leaves 1816 
4585 Sancho’s (Ignatius) Letters, with Life by Jekyll 1813 
4586 Sandhoff (J. T.) Antistitum Osnaburgensis Ecclesiae, 2 tom. 

red morocco, gilt leaves Monasterii Westphalia, 1785 
4587 Sandoval, or the Freemason, 3 vol. . 1826 
45S8-Another copy, 3 vol. . 1826 
4589 Sans Souci Poesies Diverses, 3 tom. en 2 Potzdam, 1760 
4590 Scheming, a Novel, 3 vol. . 1821 
4591 Schienert’s Essay on Military Drawing, morocco, gilt leaves 

1812 
4592 Scliildins (J.) de Cancis . Auricce, 1742 
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4593 Schiller's (F.) History of Thirty Years War in Germany, by 

Blaquiere, 2 vol. 1799 
4594 -Mary Stuart, a Tragedy, by Salvin 1824 
4595 Schlegel (A. W.) Cours de Litterature Dramatique, 3 tom. 

Paris, 1814 
459G Schmidii (J. A.) Brevis Ilistoria emendati compute Ecclcsi- 

astici . . Helms. 1724 
4597 Schmids (J. J.) Biblischer Geographis und Historicus, 2 vol. 

* " 1740 
4598 Schmidts (M. J.) Geschichte der Deutsclien, 5 vol. Ulm. 1778 
4599 Schoell (F.) Recueil de Pieces Officielles dcstinees a detromper 

les Francois, 4 tom. . Paris, 1814 
4600 School for Fathers, 3 vol. 1788—School for Satire, 1802; 4 vol. 
4601 Scoppa des Beautes Poetique3 . ib. 1816 
4602 Scotland. Excursion to the Highlands of Scotland, by J. Maw- 

man, plates . . 1805 
4603 Scott's (Honoria) Amatory Tales of Spain, France, &c. 4 vol. 

1810 
4604 ---Yale of Clide, 2 vol. . 1810 
4605 Scott's (T. C.) Three Sermons . 1814 
4606 Scott’s (J.) Visit to Parjs in 1814, 1815; Paris Revisited in 

1815, 1816 ; 2 vol. 
4607 Scot’s (C.) Hermione, 2 vol. . 1816 
4608 Scott’s (J.) Sketches of Italy, 1821 ; Sketches of Manners in 

the French Provinces, Switzerland, &c. 1821 ; 2 vol. 
4609 -Sketches of Manners in the French Provinces 1821 
4610 Scott’s (W.) Works, 5 vol. large paper Edinb. 1806 
4611 -Ballads and Lyrical Pieces ib. 1S06 
4612 -Another copy . ib. 1806 
4613 -Ivanhoe, 3 vol. . 1820 
4614 -Abbot, 3 vol. . 1820 
4615 -Fortunes of Nigel, 3 vol. . 1822 
4616 -Pirate, 3 vol. . 1822 
4617 -Ivanhoe, 3 vol. . 1820 
4618 -St. Ronan’s Well, 3 vol. . 1824 
4619 -Quentin Durward, 3 vol. . 1823 
4620 -Redgauntlet, 3 vol. . 1824 
4621 -Tales of the Crusaders, 4 vol. 1825 
4622 -Woodstock, or the Cavalier, 3 vol. 1826 
4623 Scott’s (C.) Hermione, or the Defaulter, 2 vol. 1816 
4624 Scotus’ (Michael) Secrets of Nature Revealed 
4625 Scourge, or Monthly Expositor of Imposture and Folly, plates, 

4 vol. continued to No. 59 
4626 Scribbleomania, or the Printer’s Devil’s Polichronicon, a sub¬ 

lime Poem . . 1815 
4627 Seabrook Village . . 1811 
4628 Sea Officers’Lists, from 1795 to 1814, 18,21, & 24, wanting 

1796, 1802, 1804,1806, and 1812 ; 20 vol. fine paper, mo¬ 
rocco 

4629 Sebright’s (P.) Coincidence, 3 vol. 
Y 

1820 
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4631 Seeker’s (Abp.) Sermons on several Subjects, 7 vol. 1790; 
Lectures on the Catechism, 2 vol. 1769; Sermons on se¬ 
veral Occasions, 1/71 ; Charges to the Clergy, 1790; Ser¬ 
mons on the Rebellion of 1745, 1795 ; 12 vol. 

4632 Secrecy, or the Ruin of the Rock, 3 vol; Secret Avengers, by 
Anne of Swansea, 4 vol. 1815 ; 7 vol. 

4633 Secret History of Queen Zarah, (The Duchess of Marl¬ 
borough), 1745—Secret History of Queen Elizabeth and 
the Earl of Essex ; 2 vol. 

4634 Secundus’s (J.) Kisses, Englished . 1803 
4635 Sedition. History of Two Acts on Sedition, &c. 1796 
4636 Sedley’s (C.) Infidel Mother, or Three Winters in London, 

3 vol. . . 1807 
4637 -Infidel Mother, 3 vol. 1807 ", Barouche Driver and 

his Wife, 2 vol. 1807 ; Winter in Dublin, 3 vol. 1808— 
Seeley’s (J. B.) Wonders of Flora, plates, 1824; 9 vol. 

4638 See und Schiffakst Lexicon • Breslau, 1774 
4639 Segur (L. P.) Histoire des Principaux evenemens du Regne 

de F. Guillaume II, Roi de Prusse, 3 tom. Paris, 1800 
4640 -History of the Reign of Frederic William II, 

King of Prussia, 3 vol. . 1801 
4641 Segur (P. P.) Lettre sur laCampagne du Gen. Macdonald dans 

les Grisons . . Paris, 1802 
4642 Segur (Comte de) Galerie Morale et Politique ih. 1818 
4643 -- Memoires, 2 tom. . ib. 1824 
4544-Memoirs and Recollections 1825 
4645 -History of the Expedition to Russia, 2 v. 1825 
4646 Segur’s (P. de) Four Ages of Life, Englished, blue morocco, 

gilt leaves . . Dubl. 1826 
4647 Selden’s Table Talk,port. . n. d. 
4648 Selection of Curious Articles from the Gentleman’s Magazine, 

4 vol. . . . 1811 
4649 Self Delusion, or Adelaide d’Auteroche, 2 vol. 1823 
4650 Selkirk (Earl of) on the Present State of the Highlands of 

Scotland . . 1805 
4651 Selkirk. Remarks on the Earl of Selkirk’s Observations on 

the Present State of the Highlands of Scotland Edhib. 1806 
4652 Sempere (M.) Histoire des Cortes d’Espagne Bordeaux, 1815 
4653 Semple’s (R.) Walks and Sketches at the Cape of Good Hope 

1803 
4654 -Walks and Sketches at the Cape of Good Hope 

1805 
4655 -Charles Ellis, or the Friends, 2 vol. 1806 
4656 -Observations on a Journey through Spain and 

Italy to Naples, 2 vol. 1807; Second Journey into Spain, 
1809; 3 vol. 

4657 --Tour through Spain . 1814 
4658 -Observations made on a Tour from Hambourg 

through Berlin, russia . . 1814 
4659 Senilities, or Solitary Amusements . 1801 
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4660 Sense and Sensibility, 3 vol. . . 1 s 11 
4661 Sequester (Vibius) ex recensione Ilesselii Rott. 1711 
4662 Seraskier Bassa Historia . Venet. 1686 
4663 Sergrove’s (J. S.) Lectures on Popery, blue morocco, gilt 

leaves . . . 1823 
4664 --Lectures on Popery . 1823 
4665 -Lectures on Popery, morocco, gilt leaves 

1823 
4666 Serlini (W.) Artificia hominum miranda naturee in Sina et 

Europa . . Francf. 1655 
4667 Sermon on Desertion, morocco, gilt leaves . 1813 
4668 Serres’s (Olivia Wilmot) Memoirs of a Princess, 2 vol. 1812 
4669 Servan (J.) Histoire de Guerres des Gaulois et des Francais 

en Italie, 5 tom. en 7 • • Par. 1805 
4670 Seventy Six, by the Author of Logan, 3 vol. 1823 
4671 Seward’s (A.) Auecdotes of some distinguished Persons, chiefly 

of the Present and two Preceding Centuries, with Supple¬ 
ment, plates, 5 vol. . . 1795 

4672 Seward’s (Anna) Letters, 6 vol. . . 1811 
4673 -Memoirs of the Life of Dr. Darwin 1804 
4674 -Poetical Works, edited by W. Scott, 3 vol. 

Edinb. 1810 
4675 -Monody on Major Andre, &c. 1821 
4676 Sewell’s (G.) Poems, red morocco, gilt leaves 1803 
4677 Sewell’s (W.) Report to the Governors of the Veterinary Col¬ 

lege of London, morocco, g.l. . 1818 
4678 Seymour’s (E.) Remarks upon the Plays of Shakespeare, 2 vol. 

1805 

QUARTO. 

4679 Russell’s (Lord John) Memoirs of the Affairs of Europe, from 
the Peace of Utrecht, large paper . 1824 

4680 Russia. Das veranderte Russland, plates, 2 vol. in 1 
Francf. 1744 

4681 Rutlierforth’s CT.) System of Natural Philosophy, plates 
Camb. 1748 

4682 -Ordo Institutionum Physicarum, &c. 
Cantab. 1756 

4683 Rutland’s (Duchess of) Tour through Part of Belgium and 
the Rhenish Provinces, proof plates, thick taper 1822 

4684 Ryan’s (Wm.) British Lycee . Liverpool, 1820 
4685 Sabine’s (Edw.) Account of the Experiments to determine the 

Figure of the Earth . . 1825 
4686 Sacy (Le Maitre de) lfistoire de l’Ancien et du Nouveau 

Testament, avec des explications edifiantes tirees des 
Saints Peres, planches . Par. 1811 

46S7 Sadler’s (Sir Ralph) State Papers, edited by Arthur Clifford, 
large paper, 3 vol. . Edinb. 1805 
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4688 

4689 
4690 

4691 
4692 

4693 

4694 

4695 

4696 
4697 

4698 

4699 
4700 
4701 
4702 
4703 
4704 

4705 

4706 

4707 
4708 

NINETEENTH DAYS SALE. 

Sage (Le) Histoire (le Gil Bias de Santillane, proofs on India 
paper, 4 vol. large paper . Lond. 1809 

Sale of the House of Peers . 1782 
Sallust, translated into English, with Notes by Steuart, 2 vol. 

russia . . . 1806 
Salmagundi, a Miscellaneous Combination of Poetry 1701 
-a Miscellaneous Combination of Original Poetry 

1791 
Salt’s (Henry) Voyage to Abyssinia, plates, large paper, 

brown calf . . . 1814 
Saxe (Maurice Comte de) Mes Reveries, avec vie par l’Abbe 

Perau, planches . . Jlmst. 1757 
Sclieel (M. de) Memoircs d’Artillcrie, avec planches 

Copenh. 1777 
- Memoires d’Artillerie, planches Par. 1795 
Schmidlin (J. J.) Dictionnaire Universel de la Langue Fran- 

^oise, 3 tom. Hamburg, 1772 
Sclimettau (Comte de) Memoires Raisonnes sur la Campagne de 

1778, en Boheme, avec cartes, large paper Berlin, 1781 
Scott’s (W.) Lay of the Last Minstrel . 1805 
- Marmion . Edinb. 1808 
-Vision of Don Roderick . *5.1811 
--- Rokeby . . ib. 1813 
-Lord of the Isles . ib. 1815 
-Border Antiquities of England and Scotland, 

PROOF IMPRESSIONS ON INDIA PAPER, 2 vol. IMPERIAL PAPER 

1814 
Seeley’s (J.) Description of the House and Gardens at Stowe, 

plates . . . 1797 
Sejournant (M. de) Nouveau Dictionnaire Espagnol, Francois 

et Latin, 2 tom. . . Par. 1789 
Sermons. A Collection of Sermons, in 1 vol. 1789, &c. 
Seward’s (A.) Llangollen Vale, with other Poems 1796 

FOLIO. 

4709 Picturesque Tour of the Seine, from Paris to Havre, co 

loured plates, 5 Numbers complete, royal quarto 

4710 Pindar’s (P.) Picturesque Views, in aquatinta, by J. Aiken, 
accompanied with Poems on the Subjects 1797 

4711 Pluvinel, le Maneige Royal (the plates only), ivith a MS. 
Description in German, oblong folio 1658 

4712 Plat (A. H. du) Situations des Chursfurstenthums Braunsch- 
weig-Luneburg, plates . . 1780 

4713 Pomona Britannica, a Collection of the most esteemed Fruits 
cultivated in this Country, most exquisitely pourtrayed in 
coloured plates, by Geo. Brookshaw, russia Bensley, 1812 

4714 Ponce, Description des Bains de Titus, avec uu Avant- 
propos ct uu Texte explicatif des Planches, atlas folio, 

very fine impressions of the plates Par. 1786 
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4715 Ports of Franco. Gouax’ (Y. le) Engravings of Views of the 

Ports of France, reduced, oblong folio 
4716 Prempart’s (James) Historical Relation of the Seige of the 

Citie called the Busse 

4717 Ptolemaei (Claud.) Geographiae Lib. octo, Gr. et Lat. a P. 
Montano, cum tabulis geograpliicis Amst. 1605 

4718 Pybus’s (Ch. Small), The Sovereign, a Poem, royal folio, 

proof portrait, russia, gilt leaves Bensleij, 1800 
4719 Pyne’s (W. H.) Microcosm of the Arts, Agriculture, Manu¬ 

factures, &c. of Great Britain, aquatinted by J. Hill, with 
Explanations by Gray, 2 vol. . 1808 

4720 Raffaele. An Analysis of the Picture of the Transfiguration 
of Raffael, with Remarks and Observations, double set of 
plates, India proofs, 3 JVumbers complete Bowyer, 1817 

4721 Rapin’s ( ) History of England, and Tindal’s Continua¬ 
tion, with portraits, maps, plans, and medallic history, 
5 vol. fine copy, in old morocco, with marbled leaves 

Knapton, 1743, 44, 47, 51 
4722 Rechberg (Le Comte Charles de) les Peuples de la Russie, 

ou Description des Moeurs,Usages et Coutumes des diverses 
Nations de l’Empire de la Russie, accompagnee de figures 
coloriees, grande papier a^elin, 2 t. Paris, I). Colas, 1812 

4723 Rhine. Collection de Cinquante Vues coloriees du Rhin, 

depuis Spire jusqu’a Dusseldorf, oblong folio 
Wien, Artaria, 1798 

4724 Riclielet (Piere) Dictionnaire Francois Amst. 1706 
4725 Rocque’s (J.) Topographical Survey of the County of Berks, 

in eighteen sheets . . 1761 
4726 Rome. Nuova raccolta di 25 Vcdute Antiche e Moderne di 

Roma, fine impressions, oblong folio 
4728 Rymsdyk’s (Andrew van) Museum Britannicum, or a Display 

of thirty-two Plates in Antiquities and Natural Curiosities, 
coloured, red morocco, gilt leaves . 1791 

4729 Salmasii (Claudii) Plinianae Exercitationes in Solini Poly- 
historia, 2 tom. in 1 . Traj. ad Rhen. 1689 

4730 Sandford’s (Francis) History of the Coronation of James II, 
inlaid in an atlas size folio, illustrated with a variety of 
fine prints, bound in russia . Savoy, 1687 
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4731 ^HAKESPERE’S (W.) Plays, with 'plates and portraits, 
fine impressions, large paper, 20 vol. 

Bell’s edition, 1787 
4732 -Plays, plates, Bell’s edition, from No. 18 

to 39, wanting No. 19 and 23 
4733 -—Plays, by Johnson and Steevens, illustrated 

with Harding's plates, red morocco, gill leaves, 15 vol. 
1703 

4734 -Plays, plates, 12 vol. blue morocco, gilt 
leaves Bensley, 1800 

4735 -Dramatic Works, with Ayscough’s Index, 
3 vol. . . 1790 

4736 ---Works, plates, 18 vol. Bell, 178S 
4737 Shannon’s (R.) Medical Observations on the Scurvy 1794 
4738 Sharp’s (G.) Remarks on the Difference among- Law-Writers 

respecting- Manslaughter and Murder . 1773 
4739 Shee’s (M. A.) Elements of Art . 1809 
4740 Shelley’s (P. B.) Revolt of Islam, 1818—Shelley’s (Mrs.) Last 

Man, 3 vol. 1826 ; 4 vol. 
4741 Shepherd’s (H.) Orphans, an Opera, red morocco, gilt leaves 

1800 
4742 Shepherd’s (W.) Paris in 1802 and in 1814 1814 
4743 -Liturgical Considerations . 1824 
4744 Sherburne’s (J. H.) Life of Paul Jones . 1825 
4745 Sheridan (R. B.) l’Ecole du Scandale, morocco, gilt leaves 

Bond. 1789 
4746 -Speeches, 5 vol. . 1816 
4747 -Another copy 1816 
4748 --— Sheridania, or Anecdotes of the Life of 

Richard Brinsley Sheridan . 1826 
4749 Sheridan’s (F.) Life of Jonathan Swift 1707 
4750 Sherlock (W.) de l’lmmortalite de l'Ame, Amst. 1708; De la 

Mort.et du Jugement dernier,ib. 1712; Traitesur la Pro¬ 
vidence, Haye, 1721, 3 tom.; 5 tom. 

4751 Shoberl’s(F.) World in Miniature, viz. Turkey, 6 vol. 1821; 
Africa, 4 vol. 1821, coloured plates ; 10 vol. uniform, 
marbled leaves 
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4752 Shortt’s (W. T. P.) Visit to Milan, Florence, and Rome, 

morocco . . 1823 
4753 Siamese Tales . . 1796 
4754 Sicklemore’s Epitome of Brighton . 1815 
4755 -Descriptive Views of Brighton 1824 
4756 Siddons’s (H.) William Wallace, 2 vol. 1791; Maid, Wife, 

and Widow, 3 vol. 1806; Son of the Storm, 4 vol. 1809 ; 
9 vol. 

4757 Sidney Biddulph, 5 vol. . . 1772 
4758 Sidney’s (Sir P.) Aphorisms, by Miss Porter, 2 vol. 1S07 
4759 Sidney’s Letters . . Cork, 1822 
4760 Si£cle d’Or de Cupidon Cologne 
4701 Siecle de Louis XIV. 3 tom. . Amst. 1774 
4762 Sigismar, 3 vol. 1799—Silvanella, or the Gipsey, 4 vol. 1812 

—Simple Narrative, 2 vol. 1806 ; 9 vol. 
4763 Simes’s (T.) Military Guide . 1781 
4764 Simmons’s (J.) Letter to the Duke of Northumberland on his 

Transactions with the Duke of Sussex, morocco 1824 
4765 Simond’s (L.) Switzerland,2 vol. . 1822 
4766 Sinclaire Reglement pour la Cavalerie Prussienne Franc. 1762 
4767 Sinclair’s (Sir J.) Code of Health and Longevity, 4 vol. 1807 
4768 -- Campaign of the Allies, 1815 1816 
4769 Sind-Bad-le-Marin la Voyages, par Langles Par. 1814 
4770 Sir Andrew Wylie, of that Ilk, 3 vol. . 1822 
4770* Suasso’s (A.) Theory of the Infantry Movements, 3 vol. 

blue morocco, gilt leaves . . 1825 
4771 Sismondi (Sismonde de) Histoire des Republiques Ttaliennes 

du Moyen Age, 11 tom. . Par. 1818 
4772 -History of the Crusades . 1826 
4773 Six Weeks at Long’s, 3 vol. . 1817 
4774 Skeene’s (C.) Horsemanship, red morocco, gilt leaves 1807 
4775 Sketches of the Hindoos, plates, 1790—Sketches on various 

Subjects, 1796—Sketches of India, 1821—Sketches and 
Fragments, 1822 ; 4 vol. 

4776 Sketch of the Attempts which have been made to diffuse a 
Knowledge of the Scriptures in Irish, Dublin, 1822 — 

Sketches of Portuguese Life, Manners, Costume, and Cha¬ 
racter, 1826; 2 vol. 

4777 Slave Trade. A Collection of Tracts relating to the Slave 
Trade, by Falconbridge, Clarkson, &c. &c. in 1 vol. v. y. 
—A Concise Statement of the Question regarding the 
Abolition of the Slave Trade, 1804; 2 vol. 

4778 Slingsby’s (H.) My Grandmother’s Guests, and their Tales, 
2 vol. . . 1825 

4779 Smiles and Tears, comprising Maria Darlington 1825 
4780 Smirke’s (R.) Review of Battalion of Infantry, including the 

Eighteen Manoeuvres, illustrated by a series of engraved 
diagrams, red morocco, gilt leaves . 1799 
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4781 

4782 
4783 

4784 

4785 

4786 
4787 
4788 
4789 

4790 

4791 

4792 

4793 

4794 

4795 
4796 

4797 

4798 

4799 
4800 
4801 

4802 
4803 
4804 
4805 
4806 
4807 
4808 
4809 

4810 

TWENTIETH DAY S SALE. 

Smith’s (C.) Old Manor House, 4 vol. 1793 ; Wanderings of 
Warwick, 1794; 5 vol. 

-Wanderings of Warwick . 1794 
■- Wanderings of Warwick, 1794; Elegiac Sonnets, 

1795; Marchmont, 4 vol. 1706; Family Story, 3 vol. 
1 800 ; 9 vol. 

Horatio, 4 vol. 1807 ; Caledonian Bandit, 2 vol. 1811; 
Barozzi, or the Venetian Sorceress, 2 vol. 1815; 8 vol. 

Smith’s (T.) Attempt to define the first Principles in Political 
Economy . . 1821 

Smith’s (A.) Anecdotesof the Pirates of Cuba 1824 
Smith’s (J.) Month in France and Switzerland 1825 
-Another copy 1825 
Smollett’s (T.) Adventures of an Atom, 2 vol. 1769; Hum¬ 

phrey Clinker, 3 vol. 1772; Roderick Random, 2 vol. 
1774; 7 vol. 

-Adventures of Sir Launcelot Greaves, Count Fa¬ 
thom, and Peregrine Pickle, 8 vol. 1778-93 

-Humphrey Clinker, 2 vol.; Launcelot Greaves, 
2 vol. in l;3vol. . 1783-85 

-Roderick Random, 2 vol. 1793; Humphrey 
Clinker, 2 vol. 1785; Sir Launcelot Greaves, 1783; 8 vol. 

Adventures of Roderick Random, 1814; Expe¬ 
dition of Humphrey Clinker, 1814 ; 2 vol. marbled leaves 

Smyth’s (J. C.) Description of the Jail Distemper, as it ap¬ 
peared among the Spanish Prisoners at Winchester, 1780 

1795 
Smyth’s (W.) English Lyrics . . 1806 
Smyth’s (Sir J.) Precis of the Wars in Canada 1826 
Smyth’s (J. C.) Epitome on the Wars in the Low Countries, 

marbled leaves . 1825 

Snodgrass’s (M.) Narrative of the Burmese War, plates, red 
morocco, gilt leaves . . 1827 

Soane’s (G.) Minstrel Lore, 2 vol. . 1821 
Solari (Marchese Antonio) Wellington, Poemetto Lond. 1820 
Solari’s (C. H.) Wellington proved to be the greatest Warrior 

of Ancient and Modern Times, Italian and English 1820 

Soldier of Pennaflor, 5 vol. 
Soldier’s Companion, or Martial Recorder 
Soligny’s fC. de) Letters on England, 2 vol. 
Somervile’s (W.) Chace 
-Chace, by Aikin, plates 
-Another copy 
Somerville’s (R.) Medical Arrangements for Camps 
Son of O’Donnel, a Novel, 3 vol. 1819—Sons of St 

3 vol. 1816—Sons of the Viscount and 
the Earl, 4 vol. 1813 ; 10 vol. 

Songs of the Chace, &c. green morocco, gilt leaves 

the Daughters 

1811 
1824 
1823 
1773 
1796 
1796 
1796 

David, 
of 

1811 
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48 11 Sonnets, Recollections of Scotland, and other Poems 1825 
4812 Sonnini (C. S.) Voyage en Greece et en Turque, 2 tom. 

avec atlas separee, Par. 1801 ; Voyage dans la Haute et 
Basse Egypte, 3 tom. ib.; 5 tom. 

4813 Sopha (La) Conte Moral, 2 tom. gilt leaves, Lond. 1781— 
Sophia St. Clare, 2 vol. 1806 ; 4 vol. 

4814 Sophoclis Tragoedias septem, Musgravii, 2 vol. Oxon. 1809 
4815 Sorrows of Matilda, 2 vol. 1798—Sorrows of Gustavus, 2 vol. 

1802 ; 4 vol. 
4816 Sottises (Les) et Folies Parisiennes, 2 tom. en 1 Par. 178L 
4817 Soulavie (J. L.) Memoires Historiques et Politiques du Regne 

de Louis XVI, 6 tom. . . ib. 1801 
4818 Soupers (Les) de Vaucluse, 3 tom. Fernery, 1789—Souterrain 

du Chateau de Belinde, 3 tom. Paris, 1813 ; 6 vol. 
4819 Southey’s Works. Metrical Tales, 1805 ; Joan of Arc, 2 vol. 

1806; Specimens of the Later English Poets, 3 vol. 1807; 
Curse of Kehama, 2 vol. marbled leaves, 1812; Life of 
Nelson, 2 vol. 1813; Poet’s Pilgrimage to Waterloo, 1816 ; 
Life of Wesley, 2 vol. 1820 ; Book of the Church, 2 vol. 
1824; Tale of Paraguay, plates, 1825; 16 vol. 

4820 Souvenirs d’un Homme de Cour, 2 tom. Par. 1805 
4821 Spaewife, a Tale of the Scottish Chronicles, 3 vol. 1823 
4822 -Another copy . . 1823 
4823 Spain. Papers relative to the Discussion with Spain in 

1802-3-4, 1805 — Letter to the King of Spain on the 
Affairs of South America, 1818—Travels through Spain 
and Portugal, 2 vol. 1808—General Orders for Spain and 
Portugal, 3 vol. russia, 1809-11—A Collection of Corres¬ 
pondence relative to Spain and Portugal, presented to 
Parliament in 1810, 1811 ; 8 vol. 

4824 Spallanzani’s (A. L.) Travels in the Two Sicilies, 4 v. 1798 
4825 ---Travels in the Two Siciles, 3 v. 1798 
4826 Spanheim Histoire de la Papesse Jeanne, 2 tom. en 1 

La Haye, 1720 
4827 Shaw’s (G.) General Zoology, places, 6 vol. in 12 1800 
4828 Spearing’s (J.) True State of the Question 1816 
4829 Spectacle de la Nature, figures, 8 tom. Hayc, 1743 
4830 Spectator, 8 vol.—Tatler, 4 vol.—Guardian, 2 vol.—Free¬ 

holder 1 vol.; together, 15 vol. vignettes, red morocco, 
fine set . . 1775 

4831 Speeches, &c. a Collection of, in 1 vol. . 1820 
4832 Spence’s (E. J.) Wedding Day, 2 vol. 1807; Traveller’s Talc, 

3 vol. 1819 ; 5 vol. 
4833 Spence’s (Miss) Old Stories, 2 vol. 1822 ; Tales, 2 vol. 1823 ; 

4 vol. 
4834 Spencer’s (W. R.) Poems . . 1811 
4835 Spenser s (Edm.) Works, by J. H. Todd, 8 vol. large paper 

1805 
4836 Spiker’s (S. H.) Travels, 2 vol. . . 1820 
4837 Spirit of the Public Journals, plates . 1826 
4838 Sporting Magazine, 10 vol. continued in Numbers, plates 1793 

Z 
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4839 Sporting" Magazine, plates, 9 vol. . 1793-6 
4840 Sportsman’s Dictionary, plates . 1744 
4841 Spratt’s (J.) Homograph, or every Man a Signal Tower, mor. 
4842 Spurzheim’s (J. G.) Physiognomical System, plates 1815 
4843 Spy (The), a Tale of the Neutral Ground, 3 vol. 1823 
4844 Stackhouse’s (T.) Epitome of the Laws, &c. of Greece 1824 
4S45 Stael-Holstein’s (Mme. de) Delphine, G vol. 1803 
484G-Delphine, G tom. Par. 1803 — 

Zulma, 2 vol. 1813 ; 8 vol. 
4847 -Memoires du Marechal Prince de 

Ligne, 2 tom. Lond. 1809—De la Litterature consideree 
dans ses rapports avec les Institutions Sociales, 2 tom. 
Paris, 1812; 4 tom. 

4848 -Germany, 3 vol. 1813 
4849 - de l’Allemagne, 3 tom. Par. 1813 
4850 -Ten Years’Exile 1821 
4851 Stanhope’s (L. S.) Ages we live in, 3 vol. 1809 ; Di Mon- 

tranzo, 4 v. 1810 ; Confessional of Valombre, 4 vol. 1812 ; 
Madelina, 4 vol. 1814; Treachery, 4 vol. 1815; Nun of 
Santa Maria di Tindaro, 3 vol. 1818; Festival of Mora, 
4 vol. 1821; 27 vol. 

4851*Stanhope’s (C. L.) Greece in 1823-4-5, port. 1825 
4852 -Greece in 1823-4 . 1825 
4853 Stanyan’s (T.) Graecian History, 2 vol. Tonson, 1766 
4854 State Papers, British and Foreign, marbled leaves 1826 
4855 Statira; or the Mother . . 1798 
4856 Staunton’s (Sir G.) Authentic Account of the Embassy to 

China, maps, 3 vol. . . 1797 
4857 -Miscellaneous Notices relating- to China 

1822 
4858 Steam Boat . . . 1822 
4859 Steffens (J. H.) Index Geographicus Europaeus Cellis, 1768 
4860 -Braunschweig'-Luneburgische Geschichte, 

fine paper, morocco, Zell. 1776 — Steller’s (G. W.) 
Beschreibung von dem Laude Kamschatka, plates, 1774; 
2 tom. 

4861 Stephanopoli (D. & N.) Voyage en Grece, 2 t. Par. An VIII 
4862 Stephens’s (A.) Memoirs of John Horne Tooke, 2 vol. 1813 
4863 Step-Mother, a Tale, 2 vol. . . 1798 
4864 Sterling’s (E ) Views of Military Reform, large paper, red 

morocco, gilt leaves . . 1811 
4865 Sterne’s Sentimental Journey through France and Italy, 

2 vol. . . . 1778 
4866 Sterne’s (L.) Works, 10 vol. . . 1788 
4867 -Works, with Life, 10 vol. 1793 
4868 -Works, 4 vol. . . 1803 
4869 -Works, 4 vol. . . 1808 
4870 Stevens’(G. A.) Lecture on Heads, 1799; Songs, Comic and 

Satyrical, 1782; 2 vol. 
4871 Stevenson’s (John Hall) Works, 3 vol. 1795 
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4872 Stevenson’s (J. H.) Works, 3 vol. . 1795 
4873 Stevenson (J.) on Cataract, 1814; Morbid Sensibility of the 

Eye, 1819; Treatise on Amaurosis, or Gutta Serena, 
1821 ; Nature and Symptoms of Cataract, morocco, gilt 
leaves . . . 1824 

4^74 Stevens’s (G. A.) Dramatic History of Master Edward 
(Shuter), Miss Ann (Catley) and others, plates 1786 

4875 Stewart’s (Brig. Gen.) Suggestions for the Improvement of 
the Military Force of the British Empire, mor. gilt leaves 

1805 
4876 Stewart’s (D.) Sketches of the Highlanders, 2 v. Edin. 1822 
4877 Stockdale’s Peerage of Great Britain and Ireland, 2 vol. 

1811 

4878 Storch’s (H.) Picture of St. Petersburgh 1801 
4879 Storer and Grieg’s Views in North Britain, illustrative of 

the Works of Robert Burns . . 1805 
4880 Stories of Four Nations, 5 vol. 1813 —Story of Isabel, 3 vol. 

1826 ; Story of a Wanderer, 1826; 9 vol. 
4881 Storie’s (G. H.) Mountain Rambles and other Poems 1824 
4882 Stories for the Christmas Week, 2 vol. . 1826 
4883 Stothard’s (Mrs.) Memoirs and Writings of Charles Alfred 

Stothard, port. . . . 1823 
4884 Stothard’s (C.) De Foix, or Sketches of the Manners, &c. of 

the Fourteenth Century, 3 vol. . 1826 
4885 Stothert’s (W.) Narrative of Events of the Campaigns of 1809- 

10-11 . . . 1812 
4886 -Campaigns of 1809-10-11 in Spain and Por¬ 

tugal, morocco, gilt leaves . . 1812 
4887 Stiven’s (A.) Love and War, 2 vol. . 1814 
4888 Strabo Allgemeine Erdbeschreibung, 4 vol. Lemgo, 1775 
4889 Strada Histoire de la Guerre de Flandre, miseen Francois par 

Du-Ryer, 2 tom. . Grenoble, 1763 
4890 -Another copy, 3 tom. . . 1763 
4891 Straella’s (Leon, des) English Baronet, 3 vol. 1826—Stranger 

of the Valley, 3 vol. 1826—Stratagems Defeated, 4 vol. 
1811; 10 vol. 

4892 Strude de l’Origine des Fondemens du Droit de la Nature 
Peter sb. 1740 

4893 Struensee’s (C. A.) Anfangsgrunde der Kreigsbaukunist,3 vol. 
1771 ; Principles of Field Fortification, morocco, gilt 
leaves, 1800 ; 4 vol. 

4894 Strutt’s (J.) Queenhoo Hall, 4 vol. Edinb. 1808—Strutt's 
(Mrs.) Genevieve, 3 vol. 1818; 7 vol. 

4895 Stuart’s (Augusta) Ludovico’s Tale, 4 vol. 1808 
4896 Stuart’s (A. M.) Cava of Toledo, 5 vol. 1812 
4897 Suard (J. B. A.) Melanges de Litterature, 5 tom. Par. 1803 
4898 Subaltern, 1825—Substance and Shadow, 4 vol. 1812 — 

Such is the World, 3 vol. 1821 ; 8 vol. 
4MJ9 Suetonius, translated by Thomson 1796 
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4900 Suffolk’s (Lady) Letters, 2 vol. port. 1821 
4901 Sully ses Memoires, avec portraits, 9 tom. Loud. 1768 
4901*Sully’s Memoirs, englished by Lennox,portrait, 5 vol. 1810 
4902 Sulivan’s (It. J.) Letter to the Directors of the East India 

Company, 1784; Philosophical Rhapsodies, 3 vol. 1784; 
4 vol. 

4903 -Analysis of the History of India 1784 
4904 -Tour through Parts of England, Scotland, 

and Wales,2 vol. . . 1785 
4905 Sullivan’s (J.) Tracts upon India . 1795 
4906 Sullivan’s (W. F.) Test of Union and Loyalty 1803 
4907 Summer at Brighton, 3 vol. 1807—Summer by the Sea, 2 vol. 

1807—Summer at Weymouth, 3 vol. 1808 ; 8 vol. 
4908 Summersett’s (H.) All Sorts of Lovers, 3 vol. 1S11—Supreme 

Bon Ton, 3 vol. 1820; 6 vol. 
4909 Surgeon (L.) on Good Living . . 1822 
4910 Sum’s (T. S.) Winter in London, 3 vol. 1806 
4911 Sutton’s (T.) Practical Account of a Remittent Fever, russia, 

Cant. 1806; Medical Tracts, russia, on. 1. 1806-14; 2 vol. 
4912 Sutherland’s (A.) Nature and Qualities of Bristol Water 1788 
4913 Sutherland’s Tour up the Straits from Gibraltar to Constanti¬ 

nople . . 1790 
4914 Sweden. Memoirs relative to the Campaign of 17S8inSweden 

1789 
4915 - Memoirs of the Campaign of 1788 in Sweden, 17S9— 

Characters and Anecdotes of the Court of Sweden, 2 vol. 
in 1,1790 ; 3 vol. 

4916 Swedisches reglement fur das Futzvolk Gott. 1782 
4917 Swan’s (C.) Heir of Foiz, a Dramatic Sketch 1822 
4918 Swansea’s (Anne of) Cambrian Pictures, 3 vol. 1810; Convic¬ 

tion, 5 vol. 1814; Chronicles of an Illustrious House, 5 vol. 
1816; Cesario Rosalba, or the Oath of Vengeance, 5 vol. 
1819 ; Guilty or Not Guilty, 4 vol. 1822; 22 vol. 

4919 Swift’s (J.) Works, by Hawkesworth, plates, 25 vol. (wanting 
vol. 2, part 1, and vol. 4 and 5), 24mo 1765 

4920 — - Works, by T. Sheridan, 17 vol. 1784 
4921  - Gulliver’s Travels, marbled leaves 1815 
4922 Syntax’s (Dr.) Tour through London, coloured plates, 1820; 

Second Tour in Search of Consolation, coloured plates, 
1820 ; Third Tour in Search of a Wife, coloured plates, 
1821; 3 vol. uniform 

4923 Systeme du Monde, Bouillon, 1770—Tableaux do la Vie, ou 
les Mceurs du dix-huitiemc sieclc, figures, 2 tom.; 3 tom. 

QUARTO. 

4924 Shakespeare’s Historical Dramas, illustrated by Portraits of 
Royal and other Persons, 2 vol. in 1, russia, on. 1. 1811 

4925 Shaw’s (T.) Rcisc in Barbaric und den Levant, plates 1765 
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4926 Shepherd’s (W.) Life of Poggio Braceiolini 1802 
4927 Simcoe’s (Lt. Col.) Journal of the Operations of the Queen’s 

Rangers, from the End of the Year 1777? maps, russia 

4928 Simon (M. de) Histoire de la Guerre des Alpes, avec cartes 
Amst. 1770 

4929 Sinclair’s (Sir J.) History of the Public Revenue of the British 
Empire . . 1790 

4930 Skrine’s (H.) Three Successive Tours in the North of England 
1795 

4931 Smith, Byrne, and Emes’s Select Views in Italy, with Descrip¬ 
tions in English and French, 2 vol. red morocco, gilt leaves, 
oblong . . 1792 

4932 Smith’s (A.) Essays on Philosophical Subjects 1795 
4933 Smith’s Antiquities of Westminster, plates, 2 vol. 1807 
4934 Smith’s (Capt. C.) Secret Instructions of Frederic the Second 

Coventry, 1811 

4935 Smyth’s (W. H.) Memoir of Sicily and its Islands, plates 1824 
4936 Somers. Collection of Scarce and Interesting Tracts selected 

from the Somers Collections . 1795 
4937 Somerville’s (T.) History of Great Britain during the Reign of 

Queen Anne . . 1798 
4938 Sotheby’s (W.) Song of Triumph . 1814 
4939 Southey’s (Rob.) Madoc, a Poem, large paper, m.l. 1805 
4940 --Chronicle of the Cid ,1808 
4941 -History of Brasil . 1810 
4942 ——-— Roderick, the Last of the Goths 1814 
4943 Sparrman’s (A.) Voyage to the Cape of Good Hope, 2 vol. 1770 
4944 ——-Another copy, 2 vol. . 1786 
4945 Speneri (J. C.) Notitia Germanise Antiquse Halce, 1717 
4946 Spenser’s(Edm.) FaerieQueene, with Notes by Upton, 2 v. 1758 
4947 Staunton’s (Sir Geo.) Account of the Embassy to China,large 

paper, 2 vol. with an atlas folio of plates 1797 
4948 --- Another copy, large paper, 3 vol. 1797 
4949 Stedman’s (C.) History of the American War, 2 vol. 1794 
4950 Stedman’s (Capt. J.) Narrative of the Expedition against the 

Negroes of Surinam, plates, 2 vol. 1796 
4951 -Another copy, 2 vol. m.l. 1796 
4952 -Another copy, plates, 2 vol. 1796 
4953 Stephani(C.) Dictionarium Historicum, Geographicum, Poeti- 

cum . . . 1659 
4954 Stewart’s (C.) Descriptive Catalogue of the Oriental Library 

of the late Tippoo Sultan of Mysore Camb. 1809 
4955 Stewart’s (D.) Philosophical Essays Edin. 1810 
4956 --Biographical Memoirs of Adam Smith, William 

Robertson, and Thomas Reid . 1811 
4957 Stockdale’s Geographical,Historical and Political Description 

of Germany, &c. maps . . 1801 
4958 Stolberg’s (Loop.Count) Travels through Germany, Switzer¬ 

land, Italy, and Sicily, by Holcroft, 2 vol. plates 1796 
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4959 Storer’s (J.) Description of Foil thill Abbey, large taper 1812 
4960 Stow’s (J.) Survey of London . . 1018 
4961 Strahlenberg’s (P.J. von) Nord-und Ostliclie Thcil von Europa 

und Asia, plates . Stock. 1730 
4962 Strutt’s (J.) Test of Guilt, a Dramatic Tale 1808 
4963 Studies from Nature, or the Vicissitudes of Life, coloured 

plates . . Sams, 

4964 Symes’s (M.) Account of an Embassy to the Kingdom of Ava, 
plates, large paper, red morocco, gilt leaves 1810 

FOLIO. 

4965 Sandford’s (Fran.) Genealogical History of the Kings and 
Queens of England, by Stebbing, plates, fine impressions 

1707 
4966 Scapulae (Joan.) Lexicon Graeco-Latinum Lond. 1652 
4967 Scheyb (Fr. Christ.) Peutingeriana Tabula Itineraria, quae in 

Aug. biblioth. Vindobonensi servatur accurate exscripta, 
cum tabulis geograph, chart max. Vindob. 1753 

4968 Scott’s (E.) Manual and Platoon Exercises, plates coloured 

1797 
4969 Segar’s (W.) Honor, Military and Civill Rob. Barker, 1602 
4970 Torres’s (J. T.) Little Sea Torch, or True Guide for Coasting 

Pilots, coloured charts . 1801 
4971 - Liber JVauticus, and Instructor in the Art of 

Marine Drawing, Part First Orme, 1805 
4972 Shakespeare’s (Will.) Dramatic Works, plates engraved 

by the most eminent Artists, 9 vol. Boydell’s Edition 1791 

4973 Skelton’s (Jos.) Oxonia Antiqua Restaurata, proof plates 

on india paper, 14 Numbers (wanting JVo. LI), royal 

quarto 

4974 Smith’s (C.) New English Atlas, coloured 1801 
4975 Soane’s (J.) Sketches in Architecture of Cottages, Villas, &c. 

plates in mezzotint . . 1793 
4976 Spain. Censo de la Poblacion de Espagna de el ano de 1797 

1801 

4977 Stcphani Thesaurus Linguae Graecae, Edidit Valpy, 37 parts 
(wanting part 14,No. 18) London, 

4978 Stephanus de Urbibus et Pop ulus, Gr. et Lat. a Thom, de 
Pinedo . . Amst. 1678 

4979 Strabonis Geographia, Gr. et Lat. Basil, 
4980 Strada’s History of the Low Countrey Warrcs, ports, russia, 

gilt leaves , . 1667 
4981 Strutt’s (Jacob Geo.) Sylva Britannica, or Portraits of 

Forest Trees distinguished for their Antiquity, Magnitude 
or Beauty, india proofs, Nos. 1,2,3, 5, 6, 7, 8, & 9 

Valpy, 1822 
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4982 Suecia Antiqua et Hotlierna, 3 tom. 
4983 Swinburne’s (Henry) Picturesque Tour through Spain, embel¬ 

lished with twenty Engravings by Watts, Medland, din¬ 
gus, 8fc. oblong folio . Orme, 1806 
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LOT rgl 

4984 JL ACITI Opera, recensuit Lallemand, 3 vqI. 
Paris, Barbou, 1760 

4985 Taciti Opera, notis illustravit Brotier, 5 tom. large paper 

Bond. 1812 
4986 Tacitus tie Situ Germanise . Franco/. 1798 
4987 Talbot (R.) Lettres sur la France, 2 tom. Amst. 1766 
4988 Tales of Imagination, 2 vol. 1790—Taleb Khan’s (M. A.) Tra¬ 

vels, by Stewart, 3 vol. 1814 ; 5 vol. 
4989 Tales of Truth, 4 vol. 1810—Tales of Real Life, 3 vol. 1810— 

Tales of the Imagination, 3 vol. 1820 ; 10 vol. 
4990 Tales of the Imagination, 3 vol. 1820—Tales of my Aunt 

Martha, 3 vol. 1822—Tales of the Wonderful, 1825—Tales 
of Fault and Feeling, 3 vol. 1825—Tales of To-Day, 1825; 
11 vol. 

4991 Tales of a Voyageur to the Arctic Ocean, 3 vol. 1826—Tales 
of a Voyageur to the Pacific Ocean, 3 vol. 1826; 0 vol. 

4992 Tankerville Family, 3 vol. . 1808 
4993 Tanzai et Neadarne, 2 tom. gilt leaves, Pekin, 1781—Tant 

Mieux pour elle, conte plaisant—Histoire des Cocus, 1746 ; 
3 tom. 

4994 Taplin’s (W.) Sporting Dictionary, 2 vol. 1803 
4995 Tasso (T.) Gierusalemme Liberata, 2 tom. Glasg. 1763 
4996 - la Gierusalemme Liberata, 2 tom. mar. Land. 1796 
4997 - l’Aminta Favola Boschereccia Venez. 1769 
4998 - Amyntas, by Leigh Hunt . 1820 
4999 - Amyntas, by Leigh Hunt, 1820 — Tassoni (A.) 

la Seccliia Rapita, da Rossi, Venez. 1763 ; 2 tom. 
5000 - Discorso sopra la Scienza Militaire Torino, 1777 
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5001 Tate’s (N.) Collection of Poems, by several hands 1685 
5002 Tatler (The),4 vol. . . . 1764 
5003 Tavern Anecdotes, port. . . 1825 
5004 Tavern Anecdotes and Reminiscences, plates—Taxidermy, 

1821 ; 2 vol. 
5005 Taylor’s (J.) Complete Weather Guide, plates, 1812 ; Relics of 

Royalty, 1820; Selections from the Works of the Baron 
de Humboldt relating to Mexico, 1824; 3 vol. 

5006 Taylor’s (T.) Sermon on the Death of Joseph Paice, 1810— 
Memoir of the late Joseph Paice, by James Gibson, pri¬ 
vately printed 

5006*Taylor’s (W.) Funeral Sermon on the Princess Charlotte 
Glasg. 1817 

5007 Taylor’s (A.) Glory of Regality, 1820—Coronation Ceremonies 
of the Kings and Queens of England, plates, 1820 

5008 ---Glory of Regality, red morocco, gilt leaves 1820 
5009 Tegg’s (T.) Rise and Progress of the O. P. War 
5010 Teilke (J. G.) Unterricht fur die Officiers, Dresd. 1779—Tele¬ 

graphic Signals, 1809; 2 vol. 
5011 Telemaque. Critique duAvantures deTelemaque Cologne 1700 
5012 Temple, Etat des Provinces Unies Haye, 1674 
5013 Temple’s (Sir W.) Works, 4 vol. . 1770 
5014 Tench’s (Major) Letters from France, 1796—Tennant’s (C.) 

Tour through the Netherlands, Holland, Germany, &c. 
2 vol. 1824; 3 vol. 

5015 Tennant’s (W.) Effects of the British Government on the State 
of India, 1807; Thane of Fife, Edinb. 1822 ; 2 vol. 

5016 Terentii Comoedias . JBirtn. Baskerville, 1772 
5017 Terence’s Comedies, transl. into Blank Verse, by Colman 1802 
5018 —-- Another copy . . 1810 
5019 Testii Almanach National de France, from 1804 to 1811, 

10 vol. 
5020 Theatres, a Peep at the, 3 vol. 1812—Theatrical Portraits 

and other Poems, 1822 ; 4 vol. 
5021 Themidore and Rozette, or Authentic Anecdotes of a Parisian 

Counsellor and Courtesan . 1783 
5022 Themidore and Rozette . . 1782 
5023 Themidore and Rozette, 1783—Themidore, ou mon Histoire 

et celle de maMaitresse, 2 tom. Paris, 1797 ; 3 tom. 
5024 Theodore, or the Enthusiast, 4 vol. 1807—Theresa, or the 

Wizard’s Fate, 4 vol. 1815; 8 vol. 
5025 Theophraste. Suite des Caracteres de Theophraste et des 

Pens6es de Pascal, Amst. 1701—Theophraste les Carac¬ 
teres, par Bruyere, 2 tom. ib. 1750 ; 3 tom. 

5026 Theremin (C.) de l’Etat Present de l’Europe Par. 1816 
5027 Thespian Dictionary, portraits . 1805 
5028 -Dictionary, portraits . 1802 
5029 Thevenard (A.) Memoires relatifs a la Marine, 4 tom. Paris, 

1799—Thiebault (Baron) Relation de l’Expedition du Por¬ 
tugal faite en 1807 et 1808, ib. 1817; 5 tom. 
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5030 Thiebanlt (Baron) Relation de 1’Expedition dn Portugal faite 

en 1807 et 1808 . Paris, 1817 
5031 Thiery’s (A.) History of the Conquest of England by the Nor¬ 

mans, 3 vol. . . 1825 
5032 Thinks-I-To Myself, 2 vol. 1811—-Thomas’s Shooter’s Guide, 

1824; 3 vol. 
5033 Thompson’s (B.) German Theatre, plates, 6 vol. 180G 
5034 Thomson’s (YV.) Military Memoirs relating to Campaigns, 

Battles, and Stratagems of War . 1804 
5035 Thomson’s (G.) Spirit of General History 1792 
5036 Thomson’s (J.) Report of Observations made in the British 

Military Hospitals in Belgium, thick paper, morocco, gilt 
leaves . . Edin. 181G 

5037 -De Courcy and other Poems 1817 
5038 -Historical Sketch of Opinions on the Small- 

Pox, morocco, gilt leaves, 1822; Account of the Varioloid 
Epidemic, morocco, gilt leaves, 1820 ; 2 vol. 

5039 Thomson’s (R.) Coronation Ceremonies of the Kings and 
Queens of England . . 1820 

5040 Thornton’s (W.) Speech on Roman Catholic Doctrines, large 
paper . . 1818 

5041 Thorpe(R.)on the Slave Trade . 181S 
5042 Thoughts on the Importance of the Manners of the Great, 1788 

—Thoughts on National Defence, 1804—Thoughts and 
Recollections by one of the last Century, 1825—Three 
Brothers (The), or Travels of Sir A. R. and T. Sherley, 
1825 ; 4 vol. 

5043 Thucydides, Gr. et Lat. ex edit. Wassii et Dukeri, 8 tom. 
Glasguce, Foulis, 1759 

5044 Thurlow’s (Lord) Angelica, a Poem . 1822 
5045 Tibullus, translated into English by Grainger, 2 vol. 1759 
5046 Tice (C.) Disputatio Medico Inauguralis de Dysenteria, mo¬ 

rocco, gilt leaves, Edin. 1802 — Tickell’s Anticipation, 
1778—Letter to Garrovv on the cross-examination of Wit¬ 
nesses—Graham’s Guardian Goddess of Health—Tieck’s 
(L.) Pictures. The Betrothing, a Novel, 1825; 5 vol. 

5047 Tielke’s (J. G.) Account of the War between the Prussians, 
Austrians, and Russians, englished by Craufurd, 2 vol. 
maps . . 1787 

5048 -Remarkable Events of the War between the 
Prussians, Austrians, and Russians, from 1756 to 1763, 
2 vol. large paper, morocco, gilt leaves, 1787; Field 
Engineer, 2 vol. large paper, morocco, gilt leaves, 
1789; 4 vol. 

5049 Tillorier Systeme Universel, 4 vol. . 1815 
5050 Tiraboschi (G.) Storia della Poesia Italiana, da Mathias, 

4 tom. . • Lond. 1803 
5051 Tissot (M.) l’Onanisme . Lausanne, 1773 
5052 Todd’s (H. J.) Illustrations of the Lives and Writings of 

Gower and Chaucer . . 1810 
A a 
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£053 Times (the), a Novel, 2 vol. 1811—Tom Cribb’s Memorial to 
Congress, 1819; 3 vol. 

5054 Tombe (C. F.) Voyage aux Indes Orientales, with atlas se¬ 
parate, 2 tom. . Paris, 1810 

5055 Tomkins’ (C.) Tour to the Isle of Wight, plates, 2 vol. 1796 
5056 Tomlins’s (E. S.) R,osalind de Tracey, 3 vol. 1798—Tor Hill 

(The), 3 vol. 1826; 6 vol. 
5057 Torrens on Money . . 1812 
5058 Torre’s Monimia to Lorenzo, a Poetical Epistle, 1822—Tour 

in England and Scotland, 1788—Tour in quest of Genea¬ 
logy, with extracts from a Manuscript ascribed to Shakes¬ 
peare, 1811 ; 3 vol. 

5059 Tour of Doctor Prosody, coloured plates 1821 
5060 Tournament, or Days of Chivalry, a Poem, plates 1823 
5061 Tournefort’s Reise nach Levant, plates, 3 vol. Neurn. 1776 
5062 Tour through the South of England and Wales, plates 1793 
5063 Tour through the South of England and Ireland in 1791, 

plates. 1793—Tour to the Lakes of Westmoreland and 
Cumberland, 1792; 2 vol. 

5064 Town Talk, Fish Pool, Plebeian, Old Whig, Spinster, &c. 
1789—Town’s Connoisseur, 4 vol. Oxf. 1767 ; 5 vol. 

5065 Townsend’s (J.) Journey through Spain, 3 vol. 1791 
5066 Tracts. Spiritual Fornication, a Burlesque Poem, plates, 

1732—Tell-Tale Cupids, 1735—The Rake’s Progress, 1735 
—Dialogue Facetious and Pathetic, 1736—Drive on Coach¬ 
man, 1739—Jenny’s Whim, 1740 

5067 -A larg-e Collection of Miscellaneous Tracts in the 
French Language, 10 vol. uniform . v. y. 

5068 -A Collection of Miscellaneous Tracts in 8 vol. v. y. 
5069 ——- Lunardi’s Account of the first Aerial Voyage in Eng¬ 

land, 1784—Dissertation on the Prophetic Powers of the 
Human Mind, 1794 

5070 -on the Tests against Transubstantiation, marbled 
leaves . . 1826 

5071 Traditions, a Legendary Tale, 2 vol. . 1796 
5072 Trade’s Elements of Algebra . Edinb. 1789 
5073 Traite des Loix Civiles . La Haye, 1774 
5074 Translations from the German, in Prose and Verse, red mo¬ 

rocco, gilt leaves , . 1812 
5075 Travels before the Flood, 2 vol. . 17S6 
5076 Travels before the Flood, 2 vol. 1796—Travels of my Night 

Cap, 1820; 3 vol. 
5077 Travels in the Crimea with the Russian Embassy to Con¬ 

stantinople . . 1802 
5078 Travels in Algiers, Spain, &c.—Travels over the most inte¬ 

resting Part of the Globe ; 2 vol. 
5079 Treatise on Tennis . . 1822 
5081 Trefusis’s Poems and Tales, 2 vol. 1808—Trelawney’s Off¬ 

spring of Mortimer, 4 vol. 1808—Tremain, or the Man of 
Refinement, 3 vol. 1825; 9 vol. 
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5082 Tremmarec, Reise nach der Nord See, plates 1772 
5083 Trembley (A.) Instructions d^une Perse ases Enfans, 2 tom. 

Geneve, 1775—Trembley (J.) Considerations sur l’Etat 
Present du Christianisme, Par. 1809; 3 tom. 

5084 Trenck (Friedrich Freyhernn) Lebensgeschichte, 3 vol. 
Ber. 1787 

5085 Treuttel, Vie de Frederick II, Roi de Prusse, 4 tom. 1788 
5086 Trials of the Regicides . 1679 
5087 -of Ford Lord Grey, of Werk . 1716 
5088 -Select, for Murder, Robbery, &c. 4 vol. 1742 
5089 -Select, for Murder, Highway Robbery, See. 4 v. 1742 
5090 -for Adultery, 6 vol. . 1770 
5091 —-- New Collection of, for Adultery, 2 vol. 1780 
5092 - for Adultery, 7 vol. . 1781 
5093 -of Colonel Despard, for High Treason 1803 
5094 -of Major John Gordon . 1804 
5095 -of Robert Henshawr . . 1805 
5096 -- of Henry Lord Viscount Melville . 1806 
5097 -of General Whitelocke . 1808 
5098 -Another copy, 2 vol. . 1808 
5099 -of Charles Angus, Esq. for Murder 1808 
5100 -of Colonel Johnston . . 1811 
5101 - of James Watson for High Treason, 2 vol. 1817 
5102 -of the Queen, with Notes and Comments, 3 v. 1820 
5103 -of Queen Caroline, 2 vol. . 1820 
5104 -for Adultery, 7 vol.—Trials for Murder, Adultery, &c. 

3 vol.; 10 vol. uniform 
5105 -Miscellaneous, for Adultery, &c. 12 vol. v. y. 
5106 Trials, a Tale, 3 vol. . . 1824 
5107 Trimmer’s CEconomy of Charity . 1787 
5108 Trindler’s (W. M.) Practical Sermons . 1786 
5109 Troblet Essais, 2 tom. Amst. 1755—Tronchet (Estienne du) 

Letlres Missives et Familiers, Rouen, 1607; 4 tom. 
5110 Trotter’s (J. B.) Memoirs of the latter Years of the Life 

of Charles James Fox . • 1811 
5111 Trusler’s (John) Habitable World Described,plates, 20 vol. 

1787 
5112 Truth, a Novel, 3 vol. 1826—Truth and F'ashion, 2 vol. 1825 

—Tuckett’s (T.R.) Vaults of Lepanto, 3 vol. 1814 ; 8 vol. 
5113 Tuckey’s (J.H.) Account of a Voyage to New South Wales 

1805 
5114 Tully’s (J. D.) History of the Plague in Malta, &c. 1821 
5115 -Another copy 1821 
5116 Tunbridge Wells Guide, plates 1786 
5117 Turenne Dictionnaire Militaire, 3 tom. Par. 1758 
5118 Turnbull’s (J.) Voyage round the World, 3 vol. 1805 
5119 Turner’s (C.) Orphan, &c. Poems, 1812; Pleasures of Affec¬ 

tion, morocco, 1816 ; 2 vol. 
5120 Turner’s (W.) Journal of a Tour in the Levant, coloured 

plates, 3 vol. • 1820 
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5121 Turpin (M.) Histoiredu Royaume de Siam, 2 tom. Par. 1771 
—Turpin und le Febnre zurn Taschenbuche, Berlin— 
Turreau (L. M.) Memoires pour servir a l’Histoire de la 
Guerre de la Vendee, 1796 ; 4 tom. 

5122 Turrell (C.)Beautes de la Litterature Franfoise Chelten. 1823 
5123 Twelve delightful Novels of Love and Gallantry, Dublin— 

Two Rectors (The), 1824; 2 vol. 
5124 Tyndale’s (W.) Treatise on Military Equitation, plates, red 

morocco, gilt leaves, 1797—Tytler’s (A.F.) Essay on Mili¬ 
tary Law, morocco, gilt leaves, Edinb. 1800; Essay on 
Military Law, by Janies, morocco, gilt leaves, 1814; 3 vol. 

5125 Ude’s (L. E.) French Cook . 1813 
5126 Uffenbach’s Reisen durch Neidersachsen, Holland und Engel- 

land, plates, 3 vol. . Ulm, 1753 
5127 Ulysses’s (C.) Travels through Naples, englished by Aufrere 

1795 
5123 Unfortunate Attachment, or Memoirs of Mr. and Mrs. de la 

Bedoyere, 2 vol. . . . 1795 
5129 Uniacke’s (C.) New Jury Law, gill leaves, 1825 ; Letters to 

Lord Eldon, &c. 1825 ; Letter to Horace Twiss, Esq. 1826; 
3 vol. 

5130 United Provinces. History of the Internal Affairs of the, 
1787—United States, Failure of the Arms of the, on the 
Northern Frontier, 1814; 2 vol. 

5131 Urquhart’s (T.) Letters on the Evils of Impressment, morocco, 
gilt leaves . . 1816 

5132 V . . . . (M.) la France Militaire, 2 tom. Par. 1812 
5133 Vaccination. Address to Parents on the present State of, 

morocco, gilt leaves . . 1822 
5134 Vaillant (F. le) Second Voyage dans l’Interieur de l’Afrique, 

3 tom. planches . . Par. An III 
5135 --Travels into the Interior Parts of Africa, plates, 5 vol. 

1790-96 

5136 Valentine, a Novel, 2 vol. 1790—Valerius, a Roman Story, 
3 vol. 1821—Valley of Shenandoah, 3 vol. 1826; 8 vol. 

5137 Valpy’s Delphin Classics, 81 vol. brown calf, marbled 
leaves, and from No. 77 to 96 in boards, together 101 vol. 

5138 Van Braam, Voyage et Ambassie en la Chine, 2 tom. 
Par. 1798 

5139 Valid DerVelde’s (C. F.) Patricians, englished, 3 vol. 1826 
5140 Vandeleur’s (J. O.) Duty of Officers commanding Detachments 

1801 
5141 Vanderstraeten's Improved Agriculture 1816 
5142 Vaugelas (Lagier de) Soixante Vues des Pins Beaux Palais, 

Monumenset Eglisesde Paris Par. 

5143 Vaughan’s (W.) Essay on Headachs . 1825 
5144 Vareni(B.) Geographia Generalis Jence, 1693 
5145 Varenne (Maton de la) Histoire des Evenemens qui ont en 

Lieu en France pendant 1792 Par. 1806 
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514G Varga, a Tale of Spain, 3 vol. 1822—Varieties of Literature, 
2 vol. 1795—Varieties of Life, 3 vol. 1815—Varieties in 
Woman, 3 vol. 1819 ; 8 vol. 

5147 Vaseur (W. le) Beschreibung der Ukraine, 2 tom. Bres. 1780 
5148 Vassall. Memoir of the Life of Lieutenant Colonel Vassall, 

blue morocco, gilt leaves » . 1819 
5149 Vegetius, Institutions Militaires de Vegece Par. 1759 
5150 Veitch (J.) on the Yellow Fever, 1818; Observations on the 

Ligatures of Arteries, &c. morocco, gilt leaves, J 824; 2 vol. 
5151 Velleius Paterculus, accurante Philippe, gilt leaves 

Lutet. Par. 1746 

5152 Velly Histoire de France, 24 tom. Par. 1769 
5153 Veneres et Priapi (Gems), French and English 
5154 Venetian Tales 
5155 Veneroni le Maitre Italien, par Placardi, Francof. 1778; 

Grammaire Fran^.oise et Italienne, par Lotti, 1808 ; 2 tom. 
5156 Venette (N) Tableau de PAmour Conjugal,figures, 2 tom. 

1776 
5157 Venice. Accurate Account of the Fall of the Republic of 

Venice . . 1804 
5158 -Another copy 1804 
5159 Vere’s (H .) Guiscard, or the Mysterious Accusation, 2 vol. 

1809 
5160 Versuch von der Militarischen reiteren, plates Gott. 1787 
5161 Vertot (Abbe) Revolutions de la Republique Romaine, 3 tom. 

1727 

5162 -Revolutions of Portugal 1750 
5163 Ver-Vertz, ou Les Voyages du Perroquet de Nevers, Poeme 

Heroique Perro. 17j6 
5164 Vetch’s (J.) Account of the Ophthalmia, morocco, gilt leaves, 

1807 ; Practical Treatise on Diseases of the Eye, russia, 
1820; 2 vol. 

5165 Veteran (The), or Matrimonial Felicities, 3 vol. 1819—Vizard 
(A.) le Cuisinier Imperial, Par. 1810; 4 vol. 

5166 Vicary’s (J.) War, a Poem, morocco, gilt leaves, with accom¬ 
panying letter, 1817—Vicissitudes in Genteel Life, 3 vol. 
1794; 4 vol. 

5167 Vicomte (Le) de Barjac, 2 tom. en 1 Dub. 1784 

5168 Vie de l’Empereur Julien, Amst. 1735 ; Vie de Catherine II. 
Imperatrice de Russie, 2 tom. Par. 1797—Vie du Brave 
Crillon, port. 2 tom. ib. 1757—Vie du Marechal Ney, ib. 
1816; 6 tom. 

5169 -errante d’un Chanoine qui vit encore Mayence, 1785 
5170 -et fin deplorable de Mme. Budoy, 2 tom. Par. 1817 

5171 -Privee du Marechal Due de Richelieu, 3 tom. Par. 1791 
— Vie Privee de Louis XV. 4 tom. Bond. 1781 ; 7 tom. 

5172 -Privee de Voltaire etdeMme. du Chatelet Par. 1820 
5173 Vieusseux’s (A.) Italy and the Italians in the Nineteenth Cen¬ 

tury, 2 vol. 1824 ; Anselino, 2 vol. 1825 ; 4 vol. 
5174 Vievard (J. A.) la Verite sur l’Angleterre 1817 
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5176 Vigneul-Marville, Melanges (l’Histoirc et tic Litterature, 3 
tom. . . . Rott. 1702 

5177 Village Coquette, 3 vol. . . 1822 
5178 Villemcr (P.) Astronomie, Poeme, (5 copies) Edin. 1824 
5179 Villcneuve (B. de) Cours de la Science Militaire, 15 tom. 

La Haye, 1740 

QUARTO. 

5180 Tavleton’s (Lt. Col.) History of the Campaigns of 1780-1781, 
in North America . . 1787 

5181 Tasso (T.) La Gerusalemme Lihcrata, stampata POrdine di 
Monsieur, avec planches, 2 tom. Paris, Didot, 1784 

5182 Taylor’s (Lt. Col.) Letters on India, plates 1800 
5183 Teast (R. B.) on Shoeing Horses . 1821 
5184 Teignmouth’s (Lord) Memoirs of the Life and Writings of Sir 

Wm. Jones . . . 1804 
5185 Temple (Le) de Gnide, avec figures gravees par N. Le Mire, 

lettres cursives, gilt leaves . Par. 1772 
5186 Tenhove’s Memoirs of the House of Medici, englished by 

Clayton, 2 vol. . . Bath, 1797 
5187 Terence’s Comedies, translated into Blank Verse, by G. Col- 

man, plates . . 1765 
5188 Testament (Nouveau) par Beausobre et Lenfant, 2 tom. 

Jlmsi. 1718 
5189 Theatre des Cruautez des Heretiques de nostre temps 

Anvers, 1588 
5190 Thcvenot’s Reisen in Europe, Asia, and Africa, plates 1693 
5191 Thomson’s (T.) Travels in Sweden, plates 1813 
5192 Thomson’s (Wm.) Enquiry into the Elementary Principles of 

Beauty . . . 1798 
5193 Thoresby’s (John) History and Antiquities of the Town of 

Nottingham, plates, large paper Nottingham, 1795 
5194 -Select Views in Leicestershire, 2 vol. 1789 
5195 Thorn’s (Major) Memoir of the Conquest of Java, plates, 

red morocco, gilt leaves . . 1815 
5196 --- Memoir of the War in India, conducted by 

General Lord Lake and Sir Arthur Wellesley, plates, 
large paper, red morocco, gilt leaves 1818 

5197 Thornhill’s (R. B.) Shooting Directory, plates 1804 
5198 Thornton’s (T.) Memorial of the West York Regiment of 

Militia, red morocco . Exeter, 
5199 --- Sporting Tour through the Northern Parts 

of England, plates . . 1804 
5200 - Sporting Tour through France, plates, large 

paper, 2 vol. . . . 1806 
5201 Thurah (L. de) Hafnia Hodierna, plates Kiobenhavn, 1748 
5202 Tielekc (J. G.) Beytragc zur Kreigs-Kunst, plates, 6 vol. 

Frey. 1776 
5203 Tighe’s (Mrs. II.) Psyche, with other Poems 1811 
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5204 Titsingh’s (M.) Illustrations of Japan, coloured plates 1822 
5205 Tomline’s (G.) Memoirs of the Life of William Pitt, 2 vol. 1821 
5206 Tooke’s (J. H.) Diversions of Pulley, 2 vol. 1798 
5207 Torpedo, a Poem . . . 1777 
5208 Toulongeon (E.) Ilistoire de France depuis la Revolution de 

1789, avec, cartes, 2 tom. en 1 . Par. 1801 
5209 Tour through the Isle of Thanet, plates . 1793 
5210 Tour in the Crimea, by Mrs. Guthrie, plates 1802 
5211 Tour through Part of Belgium and the Rhenish Provinces, 

plates . . . 1822 
5212 - Another copy . . 1822 
5213 Townson’s (R.) Travels in Hungary, plates 1797 
5214 Tracts. A Collection of Miscellaneous Tracts in 5 vol. v. y. 
5215  - Mr. Love’s Case, 1651—Government of the Common¬ 

wealth of England, plates—Eicon ex Riste, 1649, &c. 
5216 -tending to elucidate detached Parts of the History of 

Great Britain, selected from the Sommers Collection 1795 
5217 Transactions of the Horticultural Society of London, coloured 

plates, 5 vol. Part 1, 2, 3, of Vol. 6, 1820-7—Reports and 
Lists of Members of the above Society, 4 vol) 

5218 Trial of Sir Henry Vane . . 1662 
5219 Turkey’s (Capt. J.) Narrative of an Expedition to explore the 

River Zaire, plates . . 1818 
5220 Turnbull’s (J.) Voyage round the World . 1813 
5221 Turner’s (S.) Account of the Embassy to Tibet, plates 1800 
5222 -History of the Anglo Saxons, 2 vol. map 1807 
5223 -History of the Reign of Henry the Eighth 1826 
5224 Turner’s (Ed.) Collections for the History of the Town and 

Soke of Grantham, large paper . 1806 
5225 Turton’s (G.) Luctus Nelsoniani, Poems on the Death of Lord 

Nelson, in Latin and English . 1807 
5226 Turton’s (W.) Shells of the British Islands, coloured plates 

Exeter, 1822 
5226*Tusser’s (T.) Five Hundred Points of Good Husbandry 1812 
5227 Upcott’s (Will.) Miscellaneous Writings of John Evelyn 1825 
5228 Urgescliichte des erlancten Hanses dcr Welfen, morocco 

Hanover, 1816 
5229 Valentia’s (G. Viscount) Voyages and Travels, 3 vol. 1809 
5230 Vancouver’s (G.) Voyage of Discovery to the North Pacific 

Ocean, plates, 3 vol. . . 1798 
5231 Vanderstraeten Memoire en Forme de Lettre sur la possibility 

dc supprimer les Property Income Bruxelles, 1814 
5232 Vaudoncourt (G. de) Histoire des Campagnes d’ltalie en 1813- 

14, tom. 1 . . Bond. 1817 
5233 Vassor (Michael le) Histoire de Louis XIII, 6 tom. Amst. 1757 
5234 Vaughan’s (T. W.) View of the Present State of Sicily 1811 
5235 Vaux’s (Vise, de) History of Mauritius, or the Isle of France, 

plates . . . 1801 
Means of finding the Longitude at Sea, 

1808 
5236 

plates 
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5237 Verstegan Theatre ties Cruautez ties Hereticques tie nostre 
temps, plates . . Anvers, 1588 

5238 Vincent’s (Win.) Voyage of Nearchus from the Indus to the 
Euphrates, maps . . 1797 

5239 -Pcriplus of theErythrean Sea,,maps, 2 v. 1800 
5240 Virgil’s TEneid, translated by J. Beresford . 179-1 
5241 Visconti (E. Q.) Iconographie Grccquc,3 tom. avec les planches 

en grande folio . . Par. 1811 
5242 Vogel les Privileges ties Suisses, 2 tom. en 1 ib. 1731 

FOLIO. 

5243 Tableaux Historiques de la Revolution Franfoise, grand 

papiervELiN,a»ec 140 bellesepreuves,russia,m.l. Par. 1798 
5244 - Historique des Campagnes d’ltalie depuis l’an IV, 

jusqu’a la Bataille tie Marengo, &c. estampes gravees, 
d’aprbs les dessins de Carlo Vernet, atlas folio 

Paris, Herman, 1800 
5245 Tatham’s (C. II.) Antique Marbles in the Museum of the 

Vatican . . . 1798 
5246 -Etchings of Ancient Ornamental Architec¬ 

ture, drawn from the Originals in Rome 1799 
5247 Tavernier’s (J. B.) Orientalische Reise-beschreibung, plates 

Genff. 1681 
5248 Taylor’s (W. B.) History of the University of Dublin, coloured 

plates, 3 Numbers, royal quarto Longman fy Co. 
5249 Taylor (John) the Water-Poet’s Works, wood cuts, a fine 

copy, bound in yellow morocco, with gilt leaves 
Lond. 1630 

5250 Taylor (G. L.) and E. Cresy’s Architectural Antiquities of 
Rome, imperial folio, plates, India proofs. Part 1 to 12, 
russia back and corners . . 1821 

5251 Theatre Historique, ou Nouvelle Histoire Univer$elle,Sacree 
et Profane, avec planches, 5 tom. en 2 Leide, 1703 

5252 Tholosain (Ant. de Ville) les Fortifications, avec l’Ataque et 
de la Defence des Places, avec planches Lyon, 1641 

5253 Thomas (Capt. Geo.) the Local Militia Paymaster, or Military 
Friend, red morocco, gilt leaves . 1812 

5254 Thornton’s (Rob. John) New Illustration of the Sexual System 
of Linnaeus, plates beautifully coloured, russia, gilt leaves 

Bensley, 1807 
5255 Todd’s (Hen. John) History of the College of Bonhommes at 

Asbridge, Bucks, first impressions of the plates, on India 

paper, royal folio . Gilbert, 1823 
5256 Trials. Trials of Persons for High Treason and Murder, &c. 

7 vol. 
5257 - Proceedings against Criminals (2 vol. from pages 33 

to 576) . . . 1640, &c. 
5258 - of Frederick Calvert, Esq. of Ireland 1768 
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5259 Trials. The Whole of the Evidence on the Trial of the Du¬ 

chess of Kingston . . . 1775 
5260 -- of John Motherhill, Earl Ferrers, and others, 1786, &c. 
5261 -- Trial of John Fenton Cawthorne, Colonel of the Mid¬ 

dlesex Militia . . . 179G 
5262 Turner’s (Sir James) Pallas Armatn. Military Essayes of the 

Ancient Grecian, Homan, and Modern Art of War 1683 
5263 Vscnius (d’Otto) Histoire de la Guerre des Bataves ct des 

Romains d’apres Cesar, Tacite, &c. avec planches par 
Tempesta . . Jlmst. 1770 

5264 Valvasor (J. W.) Topographise Archiducatus Carintlii&, plates 
Nurn. 1688 

5265 -Topographise Carniolse, in German, 4 vol. 
fine plates . . Layback, 1689 

5266 Vander-Meulen Vues, marches, et autre sujet, servent a 

Fhistoire de Louis XIV, trentecinq planches, les impres¬ 
sions superbes 

*** This volume forms part of the “Cabinet du Itoy:”—it is bound in morocco, 
with gilt leaves. 

5267 Verb’s (Sir Francis) Commentaries, published by W. Dil¬ 
lingham, beautifully inlaid in royal folio size, and illus¬ 
trated with, fine portraits, views, maps, fyc. Camb. 1657 

5268 Vienna. Collection de Vues colorees de la Ville de Vienne, 
de scs Fauxbourgs, ct quclqucs Environs, gravees par 
Charles Schutz, oblong folio 

5269 Views in Rome, Naples, and adjacent Parts, oblong quarto 
Published by Boivles 

5270 Views in London, Paris, Venice, Florence, and adjacent Parts, 
oblong quarto . . By Bowles 

5271 Virgilii Opera, ex Edit. Burmanni, 2 tom. red morocco, gilt 
leaves . . Glasgow, 1778 

5272 Visconti (E. G.) Planches de lTconograpliie Grecque 
Paris, 1811 

5273 Vitruve (lc) Danois, Danish, French, and German, plates, 2 
vol. . . Riobenhaun, 1746 

5273* Voltaire, la Henriade, ornee de dessins Lithographiques de 
Horace Vernct, avec les Portraits par M. Mauzaisse, 
papier velin, 16 livraisons . Par. 1825 
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5274 ▼ ILLERS (C.) Essai sur l’Esprit et l’Influence de la Refor¬ 
mation de Luther . . I’am, 1808 

5275 Villeville et Juliette, 3 tom. . . ib. 1817 
5276 Vinci (Leon, da) Treatise on Painting, plates . 1796 
5277 Vindication of the Clanronald of Glenary against the Attacks 

made upon them in the Inverness Journal Edinb. 1821 
5278 Virgilii Opera, in usuin Delphini . . 1773 
5279 -Opera, 3 tom. . Lutetice, Paris, 1745 
5280 -Opera Birmingham, Basherville, 1766 
5281 -Opera, illustrata ab Heyne, 2 tom. Lipsice, 1767 
5282 -Opera . . . Glasgucc, 1809 
5283 -Les Georniques, trad, en vers Francois par Delille 

Paris, 1770 
5284 -Les Bucoliques, traduites cn vers Francois, planches 

ib. 1806 
5285 *-englished by Ring, 2 vol. large paper 1820 
5286 -translated into English by Ring, 2 vol. . 1820 
5287 Vision (The), a Poem on the Murder of the Duke D'Euguien, 

1809—Vision of Hades, &c. . . 1825 
5288 Vivonio, or the Hour of Retribution, 4 vol. . 1806 
5289 Voisenon (M. de) Romans et Contes, 2 tom. Bond. 1788 
5290 Voix de la Nature . . . ib. 1809 

r 5291 Volkmanu’s (J. .1.) Reisen durcli England, 4 vol. Leip. 1781 
5292 Volney les Ruilies . . . Paris, 1791 
5293 Voltaire, Candide, 1761 ; La PucelleD’Orleans, 1762; Lettres 

sur les Anglois, Amst. 1735 ; Tableau Philosophique de 1’Esprit 
de Voltaire, Genev. 1771 ; Pupil of Nature, 1771 ; Romans et 
Contes Philosophiques, 2 tom. Land. 1775; 7 tom. 

5294 -Henriados . . Manhemii, 1775 
5295 -Commentaire Historique ses les CEuvres de 1’Auteur de 

la Henriade . . . Genev. 1777 
5296 -Romans et Contes, 2 tom. gilt leaves, Lond. 1781; 

Histoire de Charles Xfl. Lond. 1808; Memoire pour sa Vie, 
1784 ; Vie Polemique de, par G* ***y, Paris, 1802 ; 5 vol. 

5297 -les CEuvres Complettes, 69 tom. (wanting vol. 38) 
a Gotha, 1784 

5298 --— les ffiuvres Complettes, avec des belles estampes,par 
Moreau lejeune, 7 tom. royal Svo 
de 1'Imp. de la Societe Littbraire Typographique, 1784 
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5299 Voltairiana, selected and translated from the French by M. J. 

Young, 4 vol. . . . . 1805 
5301 Volx (.). Blanc de) Etat Commercial de la France Paris, 1803 
5302 Voyages: a Constantinople, en Italie, Par.—Voyage de Messieurs 

Chapelle et Bachamont, Haije, 1750—Voyages autour du 
Monde et vers les deux Poles, par M. de Pages, 2 tom. 
Paris, 1/82 ; 3 tom. 

5303 -d'Anterior en Grcce et en Asia, 3 tom. Par. 1801 
5303*- Collection Abr£gee des Voyages Anciens et Modernes 

Autour du Monde, 12 tom. . . ib. 1808 
5304 -- d’Ali Bey en Afrique et en Asie, avec atlas scparec, 

3 tom. . . . . ib. 1814 

5305 -Sentimental, &c. 2 tom. gilt leaves. Land. 1782—Voyage 
Philosophique d’Angleterre, 2 tom. en I, ib. 1787; 3 tom. 

5306 -du Ci-devant Due de Chatelet en Portugal, 2 t. Par. 1798 
5307 - dans le Boudoir de Pauline . ib. 1800 
5308 -en Suisse et en Italie, par V. D. M. ib. 1800 
5309 -par la Hollande, avec planches . 1806 
5310 -en Norvege et en Laponie par M. Leopold de Buch, 2 tom. 

Par. 1816 

5311 - d’un Officer Fran^ais Prisonncr en Russie ib. 1817 
5312 -d’un Officier Frangais sur les Frontiers de 1’Empire de 

Russie . . . . id. 1817 
5313 - to the Spanish Main in the Ship Two Friends 1819 
5314.Wakefield’s (Priscilla) Introduction to Botany,plates 1796 
5315 IVahefield. Memoirs of the Life of Gilbert Wakefield, 2 v. 1804 
5316 -Another copy . . 1804 
5317 Walckenaer (C. A.) Cosmologie, ou description Generale de la 

Terre ... . Paris, 1815 
5318 Walk through Switzerland in 1816, 1818; Walker’s (G.) Three 

Spaniards, 3 vol. 1800; 4 vol. 
5319 Walker’s (G.) Poems, 1801; Don Raphael, 3 v. 1803 ; 4 vol. 
5320 Wallace’s (R. G.) Memoirs of India . . 1824 
5321 Walladmor, 2 vol. . . . 1825 
5322 Waller’s (Sir William) Vindication cf his Character and Conduct, 

port. . . . . 1793 

5323 Walpole’s (H.) Catalogue of the Royal and Noble Authors of 
England, 2 vol. red morocco, gilt leaves . 1759 

5324 ■ - Royal and Noble Authors, by Park,ports. 5 v. 1806 
5325 . ■ -- Private Correspondence of Horace Walpole, 4 vol. 

1820 
5326 Walter’s (J.) Two Martyrs, 2 vol. 1822—Wanderings of a Gold¬ 

finch ; or Characteristic Sketches of the Nineteenth Century, 
1816; 3 vol. 

5327 Walthew’s (R.) Artificial Incubation, morocco, gilt leaves, silk 
insides .... 1824 

5328 Walton and Cotton’s Complete Angler, by Hawkins,plates 1822 
5329 Wansey’s (H.) Excursion to the United States of North America 

1798 
5330 Wanton Widow: Amours and Intrigues of John Stewart and the 

Widow Carleton . . . 1769 
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5331 Ward’s (G.) My Native Land, 1813; Tales of the Glen, 1813; 
Batchelor’s Heiress, 3 vol. 1814; More Secrets than One, 
3 vol. 1816; Robertina, 2 vol. 1818; 10 vol. 

.5332 Warville’s (J. P. Brissot de) Travels in the United States 1792 
5333 Warner’s (R.)Topographical Remarks relating to the South-Western 

parts of Hampshire, 2 vol. 1793 ; History of the Isle of Wight, 
1795 ; Tour through the Northern Counties of England, 2 vol. 
1802 ; Tour through Cornwall, 1809; 6 vol. 

5334 JVarren Hastings. Articles, Minutes of Evidence,Charges against, 
and History of the Trial of Warren Hastings, Esq., 4 vol. 

■uniform . . . 178G-9G 
5335 Warren's (C. M.) Conrade, or the Gamesters, 2 vol. 180G— 

Warreniana, 1824; 3 vol. 
5336 Warton’s (T.) Poetical Works, with Notes by Mailt, 2 vol. large 

paper, red morocco, gilt leaves . Oxford, 1802 
5337"JVarwich. Historical Account of the Town and Castle of War- 

wick, plates . . IVarwick, 1815 
5338 Washington’s (General) Epistles, Domestic, Confidential, and 

Official, 3 vol. uniform . . 1795-G 
5339 Watering Places, Guide to, plates 
5340 Waterloo. A Narrative of the Battle of Waterloo, morocco, 

gilt leaves, privately printed—Waterloo, a Poem ; 2 vol. 
5341 Waterloo, a Poem, red morocco, gilt leaves—Accounts published 

by Authority, and circumstantial Details of the Battle of 
Waterloo, plates, 181G; 2 vol. 

5342 Watkins’s (J.) Travels through Svvisserland, 2 vol. . 1792 
5343 -Biographical Dictionary . 180G 
5344 -Biographical Dictionary . 1807 
5345 -Memoirs of Sophia-Charlotte, Queen of Great 

Britain, portraits . . . 1819 
5346 Watson's (Bp.) Apology for the Bible . . 1796 
5347 -Miscellanies, 2 vol. . 1815 
5348 Webb’s (T.) Collection of Epitaphs, 2 vol. . 1775 
5349 Webb’s (J.) Haverhill, and other Poems, 1810; Poetical Pastimes, 

by James Fitzgerald . . . 1811 
5350 Weber’s (H.) Battle of Floddon Field, plates, large paper, 1808; 

Tales of the East, 3 vol.; Edinb. 1812; 4 vol. 
5351 Weber (J.) Memoires concernant Marie Antoinette, Archiduchesse 

d’Autriche, 3 tom. Land. 1804; Memoir of Maria Antoinetta, 
3 vol. 1805; 6 vol. large paper, red morocco, gilt leaves 

5352 Webster’s (C.) Sermons . . . 1811 
5353 Webster’s (J. W.) Waterloo, and other Poems, red morocco, gilt 

leaves . . . Paris, 1816 
5354 Wedgwood’s (J.) Catalogue of Cameos, &c. morocco 1787 
5355 Weeks’s (H. W.) Memoirs of the Willars Family, 3 vol. 1815— 

Welch Peasant Boy, 3 vol. 1808; 6 vol. 
5356 Weguelin sur les Moraux et Caracteristiques des Gouvernemens 

Berlin, 1766 
5357 Welby’s (H.) Signs before Death . . 1825 
5358 Weldon’s (W.) Elements and General Laws of Chemistry 
5359 Wendeborne’s (A.) German Grammar, large paper, morocco, gilt 

leaves, 1774; View of England, 2 vol. 1791; 3 vol. 
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53G0 Wentworth’s (Z.) Recluse of Albyn Hall, 3 vol. 1819; Hermit’s 
Cave, 3 vol. 1821 ; De Santillana, or the Force of Bigotry, 
4 vol. 1825; 10 vol. 

53G1 Wertherie, 2 tom. . . . Paris, 1791 
5362 West’s (Mrs.) Letters to a Young Lady, 2 vol. . 1806 
5363 Westall’s (R.) Day in Spring, and other Poems . 1808 
5364 Westminster Hall, or Professional Relics and Anecdotes of the 

Bar, Bench, and Woolsack, plates, 3 vol. . 1825 
5365 Wewitzer’s (R.) School for Wits . . 1814 
5366 Wharton’s (Philip Duke of) Poetical Works, 2 vol. 
5367 Wharton. Life and Writings of Philip late Duke of Wharton, 

2 vol. • , • . l/o2 

5368 Whistlecraft’s (W.) Monks and Giants, 1821—White’s (J.) Ad¬ 
ventures of John of Gaunt, 3 vol. 1790; 4 vol. 

5369 White’s (J.) Anatomy and Physiology of the Horse’s Foot 1801 
5370 White (E.) on the Game of Billiards, plates, 1807; On Billiards, 

1807; 2 vol. 

5371 White’s (H. K.) Remains, 2 vol. . . 1807 
5372 Whitehead’s (W.) Plays and Poems, 3 vol. 1774-S8; Poem on the 

Battle of Waterloo, morocco, gilt leaves, 1820; 4 vol. 
5373 White’s (R.) Doubts on Hydrophobia, morocco, gilt leaves 1826 
5374 Why (The), and the Wherefore, 1765—Wickenden’s Bleddyn, 

a Welch Tale, 1821; 2 vol. 
5375 Wieland, Select Fairy Tales from the German of, 2 vol. 1796; 

Oberon, a Poem, by Sotheby, 2 voL 1826; 4 vol. 
5376 Wife; or Catharine Herbert, 2 vol. 1813—Wigley’s Glencarron, 

3 vol. 1811; 5 vol. 
5377 Wight’s (J.) Mornings at Bow-street, plates . 1825 
5378 Wilberforce’s (W.) View of Christianity . 1797 
5379 Wilcocke’s (S. H.) History of Buenos Ayres . 1807 
5380 Wild Irish Boy, 3 vol. . . . 1808 
5381 fVilkes. Collection of Tracts relating to John Wilkes, Es<j., 1vol. 
5382 Wilkes’s (J.) Letters, from the Year 1774to 1796, 4 vol. 1804 
5383 ---Another copy . . 1804 
5384 Wilks’s (J.) Memoirs of Queen Caroline, 2 vol. . 1822 
5385 Wilkinson’s (C.) History of Malta and Gozo . 1804 
5386 Wilkinson’s (S.) Fugitive Countess, 4 vol. . 1807 
5387 —-Fugitive Countess, a Romance, 4 vol. 1807— 

Will’s (P.) Victim of Magical Delusion, 3 vol. 1795 ; 7 vol. 
5388 Will’s (P.) Secret Journal, 2 vol.—William Douglas, or the 

Scottish Exiles, 3 vol. 1826; 5 vol. 
5389 AVilliams’s (H. M.) Julia, 2 vol. 1790; Letters from France during 

the Revolution, 1790; Letters containing a Sketch of the 
Politics of France, 3 vol. 1795; Letters, from France, 3 vol. 
1795 ; Poems, 1796; Tour in Switzerland, 2 vol. 1798; Nar¬ 
rative of Affairs in France from the landing of Bonaparte to 
the Restoration of Louis XVIII, 1815; 13 vol. 

5390 Williams’s Treasury of Theological Knowledge, 2 vol. 
5391 -Life of Lord Barrymore,port. 

1791 

1793 
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5392 Williams’s New Brighton Guide . 1796 
5393 -- (T.) Picturesque Excursions in Devonshire 1804 
5394 - (J.) Climate of Great Britain 1806 
5395 - (C. V.) The Life and Administration of the Rt. 

Hon. Spencer Perceval, port. . 1812 
5396 - (J. M.) Dramatic Censor . 1812 
5397 - (W.) Travels in Italy, Greece, Sec. 2 vol. 1820 
5398 - (T.) Memoirs of George III. . 1820 
5399 - (Sir Hanbury) Works, 3 vol. 1822 
5400 Williamson (J.) on the West India Islands, 2 vol. Edinb. 1817 
5401 Willich’s (A.) Elements of Critical Philosophy 1798 
5402 Willis’s (H.) Castle Bayard, 1824—Willoughby, or Refor¬ 

mation, 2 vol. 1823 ; 3 vol. 
5403 Wilson’s (J.) History of Egypt, 3 vol. Edinb. 1805 
5404 —-Biographical Index to the House of Commons 1806 
5405 --Biographical Index to the House of Commons, 

1807; Biographical Index to the Houses of Lords and 
Commons, 2 vol. 1808 ; 3 vol. 

5406 Wilson’s (J.) History of Christ’s Hospital, plates, 1821 ; Bio¬ 
graphical Index to the IT. of Commons, 1807 ; 2 vol. 

5407 Wilson’s (Wm. Rac) Travels in Egypt and the Holy Land, 
plates, red morocco, gilt leaves . 1824 

5408 Wilson’s (W. R.) Travels in Norway, Sweden, Denmark, Ha¬ 
nover, Germany, See. plates, morocco, gilt leaves, silk in¬ 
sides . . 1826 

5409 -Another Copy, plates . 1826 
5410 Wiltshire Beau, or the Adventures of Ben Barnard,2 vol. 1765 
5411 Winiffen’s (B. dc) Voyage to Saint Domingo, cnglished hy 

Wright . . 1797 
5412 Winslow, Exposition Anatomique dc la Structure du Corps 

Humain,6 tom. en 3 . Par. 1766 
5413 Winter in Paris, 3 vol. . 1811 
5414 Wiss (M.) Le Robinson Suisse, 2 tom. Paris, 1814 
5415 Withering (W.) Systematic Arrangement of British Plants, 

4vol. . . 1812 
5416 Wolcot’s (Dr.) Beauties of English Poetry, 2 vol. 1804 
5417 Wollstonccraft’s (M.) Letters during a Residence in Sweden, 

See. 1776 ; Vindication of the Rights of Women 1792 
5418 ---Vindication of the Rights of Women, 1796 ; 

Letters written during a Residence in Sweden, Norway, 
and Denmark . . 1796 

5419 Women of Feeling, 4 vol. 1804; Women, or Pour ct Contre, 
3 tom. 1818 ; Woman, or Minor Maxims, 2 vol. 1818 ; 9 vol. 

5420 Wonders of the Human Body, plates, 1810—Wonders of a 
Week at Bath, 1811; Woodland Cottage, 1796 ; 3 vol. 

5421 Woodley’s (G.) Portugal Delivered, a Poem, red morocco, gilt 
leaves . . 1812 

5422 Wood’s (G.) Account of the Isle of Man, 1811; Subaltern 
Officer, 1825; 2 vol. 

5423 Wood’s (J.) Essay towards a Description of Bath, 2 vol. plates 
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5424 Wood's (T.) Inquiry concerning the Primitive Inhabitants of 

Ireland, map, 1821 ; Wood’s (J.) Two Years’ Residence in 
the Illinois Country, 1822 ; 2 vol. 

5425 Wood’s (J.) Two Years’ Residence in the Illinois Country 1822 
5426 Woodwardi (J.) Naturalis Ilistoria Telluris illustrata et aucta 

Lond. 1714 
5427 Works of the Earls of Rochester, Roscommon, and Dorset, 

plates 
5428 World, by Adam Fitz-Adam, 4 vol. . 1772 
5429 -by Adam Fitz-Adam, 4 vol. . 1789 
5430 Worsley’s (J.) Account of the State of France for Three Years 

1806 
5431 Wraxall’s (W.) Historical Memoirs of my Own Time, 2 vol. 

1815 
5432 Wright’s (C.) Antiquities of Arundel Castle, 1817 ; Brighton 

Ambulator, 1818 ; 2 vol. 
5433 - (G. N.) Guide to Ancient and Modern Dublin, plates, 

1821 ; Guide to the Lakes of Killarney, 1822; 2 vol. 
5434 - (Frances) Few Days in Athens 1822 
5435 --- (T.) History of the AYalchcrcn Remittent 1811 
5436 - (W.) Essay on the Human Ear, morocco, g. 1. 1818 
5437 Wronski (H.) Trois Lettres a Sir Humphey Davy sur l’lm- 

posture Publique des Savans, &c. Lond. 1822 
5438 Wynne (E.) on the Law and Constitution of England, 2 vol. 

1809 
5439 Xenophontis Opera, Graced et Lat. recensuit Simpson 

Oxon. 1754 
5440 — ■ — C'yropsedia, Greece . ib. 1772 
5441 --Another Copy . ib. 1772 
5442 Yearsley’s (A.) Royal Captives, 2 vol. . 1795 
5443 York (Duke of). Report of the Installation of His Royal 

Highness the Duke of York as Master of the Prince of 
Wales’s Lodge, blue morocco, gilt leaves 1823 

5444 York. Historical Account of the Election at York, &c. 1826 
5445 Yosy’s (A.) Switzerland and Swiss Costumes, coloured plates, 

2 vol. . . 1815 
5446 Young’s (Sir W.) History of Athens, port. 1804 
5447 Young’s (E.) Night Thoughts, marbled leaves 1812 
5448 Young Rifleman’s Comrade . 1820 
5449 Young Rifleman’s Comrade . 1826 
5450 Yriate’s (Tomas de) Music, a Didactic Poem, large paper 

1807 
5451 Zeal and Experience, 2 vol. 1819—Zclica, the Creole, by an 

American, 3 vol. 1820; Zeluca, or Educated and Unedu¬ 
cated Woman, 3 vol. 1815 ; Zeluca, a Novel, 3 vol. 1815 ; 
11 vol. 

5452 Zicgenliirt’s (S. F.) Orphan of Tintcrn Abbey, 3 vol. 1816 
5453 Zimmerman (J. J.) Scriptura S. Copernizans 1709 
5454 Zimmerman (J. G.) Ueber der Emsamkcit, 4 vol. large paper, 

Leip. 1784 ; Ueber Friedrick den Grosscn, large taper, 

ib. 1788; 5 tom. 
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5455 Zimmerman’s Solitude, cnglished 
5156-on Solitude 
5457 -on Natural Pride, by Wilcocke 

1701 
1797 
1797 

5458 Zschokke (II.) Histoire de la Destruction des Republiques 
Democratiques de Schwitz, &c. Paris, 1802 

5459 
5460 

5461 

5462 
5463 
5464 

5465 

5466 

5467 

5468 
5469 
5470 
5471 

5472 

5473 
5474 

5475 
5476 

5477 
5478 

5479 

5480 

5481 
5482 

5483 

5484 
5485 

5486 

QUARTO. 

Wadstrom’s (C. B.) Essay on Colonization 1794 
Wakefield’s (Edw.) Account of Ireland, Statistical and Poli¬ 

tical, 2 vol. . . 1812 
Walpole’s (H.) Historic Doubts of the Life and Reign of 

King Richard the Third . 1768 
■--—-Works, 5 vol. large paper, russia 1798 
•--Letters to George Montagu, Esq. 1818 
-Memoirs of the last Ten Years of George II, 

2 vol. 1822 
Walpole’s (Rt.) Travels in various Countries of the East, 

plates . . 1820 
Walsh’s (E.) Narrative of the Expedition to Holland, plates 

1800 
Walsh’s (T.) Journal of the late Campaign in Egypt, plates, 

morocco, gilt leaves 1803 
-Another copy,plates, red morocco, gilt leaves 1803 
War burton’s Letters to Bishop Hurd Kidderminster 
Waring (E. S.) Tour to Sheeraz . 1807 
Warner’s (R.) Collections for the History of Hampshire, 

plates, 6 vol. in 3 
-Illustration of the Roman Antiquities disco¬ 

vered at Bath, plates . 1797 
-History of Bath, plates, russia Bath, 1801 
Warnery’s (Major Gen.) Remarks on Cavalry, morocco, gilt 

leaves . 1798 
War Songs, morocco Rochester, 1818 
Waterton’s (C.) Wanderings in South America 1825 
-Another copy, plates . 1825 
Watson’s (Rt.) History of the Reigns of Philip the Second 

and Third, 3 vol. . 1777-83 
-History of the Reign of Philip the Second, 

2 vol. . . 1788 

Watson’s Anecdotes of the Life of Richard Watson, Bishop 
of Landaff . . 1817 

Ways and Means, with MS. Key on the Margins 1782 
Weld’s (J.) Travels through the States of North America, 

plates . . 1799 

-Illustrations of the Scenery of Killarney, plates 
1805 

Wellesley’s (Marquis of) History of the Events in India 
--- Vindication of the Justice and Policy 

of the War in India 1806 
Westminster Election (History of the), plates 1785 
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5487 Weston’s (R. H.) Letters and Important Documents relative to 
the Edystone Lighthouse, plate, red morocco, gilt leaves 

1811 
5488 White’s (J.) Journal of a Voyage to New South Wales, co¬ 

loured, plates . . 1790 
5489 -vEgyptiaca, plates . Oxf. 1801 
5490 Wicquefort, l’Ambassadcur et ses Functions Cologne, 1690 
5491 Wilkins’s (C.) Grammar of the Sanskrita Language 1808 
5492 Williams’s (D.) History of Monmouthshire, with plates by 

Gardner and Hill . . 1796 
5493 Willyams’s (C.) Account of the Campaign in the West Indies 

1790 
5494 -Voyage up the Mediterranean, plates 1802 
5495 Wilmot’s (J.) Life of Bishop Hough, port. 1812 
5496 Wilson’s (R. T.) History of the Expedition to Egypt, plates, 

fine paper, red morocco, gilt leaves 1802 
5497 -History of the British Expedition to Egypt, 

plates, large paper, red morocco, gilt leaves 1803 
5498 Wilson’s (Sir R.) Remarks on the Character and Composition 

of the Russian Army, fine paper, morocco, gilt leaves, 
1810 

5499 Wilson’s (B.) Short View of Electricity, with MS. additions, 
1780 

5500 Wilson’s (Captain H.) Account of the Pelew Islands, by Keate, 
plates . * 1788 

5501 Winter (N. S. van)De Amstelstroom in Zes Zangen^m^. 1755 
5503 Wissett’s (Rt.) Treatise on Hemp 1808 
5504 Wittman’s (W.) Travels in Turkey, Asia Minor, and Syria, 

coloured plates . . 1803 
5505 Wolf’s (J.) Sketches and Observations in a Tour through the 

South of Europe . . 1801 
5506 Wollaston (M.) Ebauche de la Religion Naturelle 

La Haye, 1726 
5507 Woodburn’s Ecclesiastical Topography, a Collection of One 

Hundred Views of Churches in the Environs of London, 
LARGE PAPER . . . 1810 

5509 Woodward’s(G.M.) Excentric Excursions, coloured plates 1716 
5510 Wooll’s (J.) Biographical Memoirs of the late Joseph Warton 

1806 
5511 Wordsworth’s (Wm.) Excursion, being a portion of the Re¬ 

cluse .... 1814 
5512 Worsley’s (Sir R.) History of the Isle of Wight, plates 1781 
5513 -Another copy . . . 1781 
5514 Wraxall’s History of France, 3 vol. . 1795 
5515 -Another copy, 3 vol. . 1795 
5516 Wreck of Westminster Abbey, being a Selection from the 

Monumental Records of the most conspicuous Personages 
during the Eighteenth Century 

5517 Wyatt’s (B.) Observations on the Design for the Theatre Royal, 
Drury Lane . . . 1813 

C c 
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5518 York’s (Abp. of) Sermon at the Coronation of George IV 
1821 

5519 Young’s (A.) Travels in France, 2 vol. . 1792 
5520 Young’s (T.) Course of Lectures on Natural Philosophy and 

the Mechanical Arts, 2 vol. . 1807 

5521 Young’s (SirW.) West India Common Place Book 1807 
5522 Zimmerman (B. A. G.) Specimen Zoologise Geographic® 

Lugd. Bat. 1777 

5523 Zorgdragers (C. G.) Alte und Neue Gronlandische Fischerei 
und Wallfischfang, plates . Leip. 1723 

5524 Zouch’s (T.) Memoirs of the Life and Writings of Sir Philip 
Sidney, port. . . . 1808 

FOLIO. 

5525 Voyages. Voyage Pittoresque de la France, avec la Descrip¬ 
tion de ses Departemens, ornee de Gravures, 30 Livrai- 
sons jusqu’a 78 (vol. 9, 10 in 3 parts) 

5526 -Voyage Pittoresque de la Syrie, de la Phoenicie, de 
la Palestine, et de la basse yEgypte, avec planches, 24 li- 
vraisons, in 2 tom. (wanting the first) Paris, An VI 

5527 -Voyage Pittoresque et Historique de l’Istrie etde la 
Dalmatie, avec planches ib. 

5528 -Voyage Pittoresque de la Greece, grand papier, 
Colombier, avec planches superbes, tom. 1 and tom. 2 
parti ib. 1782-1809 

5529 -Voyage Pittoresque de Naples et de Sicile, 5 tom. 
avec planches separees, 4 tom. in 5 (total 9 tom.) ib. 1781 

*** The Plates of this Copy are contained in four folio Cases, and are the 
first and choicest impressions. 

5530 -Voyage Pittoresque des lies de Sicile, de Malte et 
de Lipari, par Jean Houel, 4 tom. avec planches separees, 
in 4 tom. (total 8 tom.) ib. 1782 

*** These Plates are also separate in four folio Cases, and are of the finest 
impressions. 

5531 -Voyage Pittoresque de la Greece, tom. 1, avec 
planches separees, en portefcuille ib. 1782 

5532 -Voyage Historique et Pittoresque du Comte de Nice, 
avec douse planches colorees Geneve, 1787 

5533 -Voyage Pittoresque auxAlpes Pennines, avec douse 
planches colorees . . ib. 1787 

5534 -Voyage Pittoresque aux Glaciers de Chamouni, 
avec planches, papier velin Paris, Didot Vaine, 1815 

5535 -— Voyage Pittoresque de Constantinople et des 
Rives du Bosphore, d’apres les dessins de M. Melling, 
publie par MM. Treuttel et Wiirtz, avec 50 planches, 
impressions superbes, 2 tom, grand atlas folio 

Par. 1819 
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5536 Wabst (C. G.) Historische Nachricht von des Chur-Fursten- 

thums Sachsen . . Leipz. 1732 
5537 Wallis’s (Capt.) Historical Account of the Colony of New 

South Wales, illustrated by twelve views, engraved by 
W. Preston, russia, gilt leaves Ackermann, 1821 

5538 Ward’s (John) Lives of the Professors of Gresham College, 
plates, marbled leaves . . 1740 

5539 Watts’ (Will.) Collection of Coloured Views in the 

Turkish Provinces, with Descriptions in French and 
English, oblong folio . . 1801 

5540 Watts, Medland,and Angus's Twenty Engravings of Swin¬ 
burne’s Picturesque Tour through Spain, oblong folio 

Or me, 1806 
5541 Wecken (A.) Dresden Beschreib. und Vorstellung, plates 

Nurn. 1680 
5542 Whessell’s (John) Selection of Eight Portraits of Celebrated 

Running Horses, fine impressions of the plates in black 
Ormef 1809 

5543 Whitworth’s (Sir Charles) State of Trade from 1697 1776 
5544 Wilkins’s (W.) Antiquities of Magna Graecia, plates in aqua- 

tinta, atlas folio Cambridge, Longman, 1807 
5545 Willyams’s (Rev. Cooper) Account of the Campaign in the 

West Indies in 1794, plates, atlas folio Hensley, 1/96 
5546 Zeiller (M.) Reis Beschreibung durch Italien, plates by 

Merian . . Francfort, 1640 
5547 ---■ Reisbeschreibung durch Teutschland, plates 

Strasb. 1674 
5548 Zurlauben (le Baron de) Tableaux de la Suisse, ou Voyage 

Pittoresque fait dans les treize Cantons et Etats-allies du 
Corps Helvetique, 2 tom. en 3 Par. 1780-86 



Mr. Sotheby begs to state, that Catalogues of the subsequent Parts 

will be ready for delivery prior to the conclusion of the present 

Sale. 

MAGNIFICENT MAPS AND CHARTS. 

The most extensive and invaluable Selection of 
• MAPS and CHARTS, the Property of 

HIS ROYAL HIGHNESS THE DUKE OF YORK, 
DECEASED. 

Including- a Grand Classical Arrangement of “Chartje 

Geographic^”; or a Collection of Maps and Charts in reference 
to Ancient and Modern Geography, contained in Eighty-six Atlas 

Book-Boxes, 2 feet high by 16 inches wide, uniformly bound and 
lettered with the Contents. 

The Valuable Collection of PRINTS and DRAWINGS, 

the Property of 

HIS ROYAL HIGHNESS THE DUKE OF YORK, 
Deceased. 

Consisting of Engraved British Portraits, including an almost 
complete Collection of the Portraits of the Royal House of 
Brunswick ; fine modern Engravings of the French and English 
Schools ; Choice Set of Proofs of Holloway's Cartoons, after Ra¬ 
phael, on india paper; an extensive Series of Battles and Sieges, 
Military Costumes, Sporting Scenes, &c. &c.; a most complete Col¬ 
lection of the best modern Caricatures, including the Works of the 
celebrated Gillray ; capital Portfolios, &c. See. 



preparing for immediate ^ale 

The Valuable Collection of PRINTS, DRAWINGS, and BOOKS 

of PRINTS, the Property of 

Mrs. C. JONES, 

Miniature Painter to her late Royal Highness the Princess Charlotte, 

Amongst which will be found an extensive Collection of the 
Italian School, by Marc Antonio, Julio Bonasoni, The Ghisi, 
Eneas Vico, 8cc. Specimens of the German, Dutch, and Flemish 
Schools, British Portraits, after Sir Joshua Reynolds, See. Sec. 

The Drawings comprise Valuable Productions of the Early 
Masters, particularly of the Italian School. 

Books of Prints. Works on the Arts, Emblems, See. Sec. 

The third and concluding’ Part of the Valuable Collection of 
PRINTS and DRAWINGS, the Property of the late 

Mr. ROBERT GRAVE; 

Amongst which will be found a most choice Collection of the 
Works of John Smith, the greater partProofs before the Letters; 
also the conclusion of the Fine Portraits belonging to the English 
Series; a very curious Collection of Portraits of Remarkable 
Persons, who have been celebrated for particular Events in their 
Lives; an extensive Collection of Yorkshire Topography, &c.&c. 
Books and Sets of Prints, Russia Portfolio, &c. 

The DRAWINGS consist of 

Choice Specimens of the Ancient and Modern Schools, Topo¬ 
graphical Views and Monuments by Hearne, Nicholson, Trotter, 
Shepherd, Nash, &c. 

Original Drawings in Pencil, by Loggan, White, Vertue, Rich¬ 
ardson, &c. &c. 

A Valuable Collection of 

AUTOGRAPH LETTERS, 

Recently imported from Paris. 



Cabinet of Coins. 

A Valuable Collection ofAntientand Modern COINS and MEDALS 

of the late 

Rev. WILLIAM BROWNE, 
Of Saxmundham, Suffolk. 

Prints and I)raiv inn's. 
CD 

An extremely Valuable and Extensive Collection of Early 
PRINTS and DRAWINGS of the Old Masters, of an 

EMINENT COLLECTOR, 

Deceased. 

Capital Telescopes. 

The capital and well known Collection of TELESCOPES and 
OPTICAL INSTRUMENTS, together with the unreserved por- 
ti on of the Musical and Miscellaneous Library, of the late 

Dr. KITCHINER, 

Author of the ‘ ‘ Cook's Oracle “ On the Telescope “Vocal Music u Loyal 
and National Songs “ Rural Rambles;'’ “Art of Invigorating and Prolonging 
Life," Spa. 

Compton 4’ Ritchie, Printers, Middle Street, Cloth Fair, London. 
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